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Package Contents

1 x Turbo Tower™ 10.8-Litre Pro Smart
Air Fryer

2 x Crisper Plate

1 x Roasting Rack

1 x User Manual

1 x Quick Start Guide

Specifications

Model CAF-DC123S-DEUR
Power Supply | AC 220-240V, 50Hz
Rated Power 2,630W

10.8L
Zone 1
Capacity (Top Basket): 4.3 L
Zone 2
(Bottom Basket): 6.5 L

Temperature | 30°-230°C /

Range 90°-450°F

Time Range Tmin=24 hr
Dimensions

(including 41.3x30x405cm/
handle, 16.3x11.8 x15.91in
LxW x H)

Weight 96kg/21.21b

Note: To access additional smart functions,
download the free VeSync app.



READ AND SAVE THESE
INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFEGUARDS &
WARNINGS

Follow basic safety precautions when using your air fryer.
Read all instructions.

KEY SAFETY POINTS

+ Do not touch hot surfaces
Use handles.

+ Use caution when turning the

GENERAL SAFETY

« To protect against electric
shock, do not immerse the air
fryer housing, cord, or plug in

basket over after cooking, as
the hot crisper plate may fall
out and create a safety hazard.
Firmly insert the crisper plate
into the basket to reduce the
chance of it falling out.

Do not block any ventilation
openings. Hot steam is released
through openings. Keep your
hands and face clear of
openings.

Always use tongs to carefully
remove hot food.

Avoid wrapping the power
cord around the vent when

the device is in operation.
Otherwise, the power cord

may be damaged by the high
temperature, posing a risk
during use.

water or liquid.

« Close supervision is necessary
when any appliance is used by
or near children. Unplug when
not in use, and before cleaning.
Allow to cool before putting on
or taking off parts.

« Do not operate any appliance
with a damaged cord or
plug or after the appliance
malfunctions or has been
damaged in any manner.
Return appliance to the nearest
authorized service facility
for examination, repair, or
adjustment. Contact Customer
Support (see page 18).

« Do not use your air fryer if it is
damaged, not working, or if
the cord or plug is damaged.
Contact Customer Support (see
page 18).



« The use of accessory
attachments are not
recommended by Cosori and
may cause injuries.

Do not use outdoors.

Do not place the air fryer or
any of its parts on a stove, near
gas or electric burners, or in @
heated oven.

Use extreme caution when
removing the basket and
crisper plate or disposing of hot
grease.

Always place the crisper plate
or inner basket on a heat-
resistant surface after removing
it from the basket.

Do not clean with metal
scouring pads. Metal fragments
can break off the pad and
touch electrical parts, creating
a risk of electric shock.

Do not place anything on top
of your air fryer. Do not store

« Do not allow children to clean

or perform maintenance on the
air fryer unless they are older
than 8 and supervised.
Children shall be supervised to
ensure that they do not play
with the air fryer.

This air fryer is not intended

to be operated by means of
an external timer or separate
remote-control system.

To disconnect, turn any control
to "off’, then remove plug from
wall outlet.

Do not use the air fryer for other
than intended use.

Any servicing should be
performed by an authorized
service representative, contact
Ct)Jstomer Support (see page
18).

« For instructions on cleaning

the accessories, see Care &
Maintenance (page 13)

anything inside your air fryer.

« This air fryer can be used by
children 8 years and older
as well as persons with

« Not for commercial use.
Household use only.

WHILE AIR FRYING

reduced physical, sensory, or « An air fryer works with hot air
mental capabilities or lack of only. Never fill the basket with ol

experience and knowledge or fat,

if they have been given « Never use your air fryer without
concerning use of the air fryer in + Do not place oversized foods or
asate way and understand the metal utensils into your air fryer

hazords involved. as they may create a fire or risk



of electric shock.

Do not overfill the basket.
Heaping amounts of food may
touch the heating coils and
cause a fire hazard.

Do not touch accessories
(including the crisper plate)
during or immediately after air
frying.

Do not place paper, cardboard,
non-heat-resistant plastic, or
similar materials into your air
fryer.

Never put baking or parchment
paper into the air fryer without
food on top. Air circulation can
cause paper to lift and touch
heating coils.

If lining the basket with foll,
make sure it did not contact
the heating elements, that can
cause overheating and risk of
fire.

Always use heat-safe
containers. Be extremely
cautious if using containers that
aren't metal or glass.

To reduce the risk of fire,

keep your air fryer away from
flammable materials (curtains,
tablecloths, etc). Use on a flat,
stable, heat-resistant surface
away from heat sources or
liquids.

« Immediately turn off and unplug
your air fryer if you see dark
smoke coming out. White smoke
is normal, caused by heating
fat or food splashing, but
dark smoke means that food
is bumning or there is a circuit
problem. Wait for the smoke
to clear before pulling the
basket out. If the cause was not
burnt food, contact Customer
Support (see page 18).

« To tumn the air fryer off, press
@ once. The display will show
STANDBY,  will remain orange,
and all other buttons will tumn
off.

« Do not leave your air fryer
unattended while in use.

POWER & CORD

« Turn off the air fryer before
removing the plug from the
outlet.

« To unplug, grab the plug and
pull from the outlet. Never pull
from the power cord.

« Do not let the power cord (or
any extension cord) hang over
the edge of a table or counter
or touch hot surfaces.

+ Remove and discard the
protective cover fitted over the
power plug of the air fryer to
prevent a choking hazard.

« Never use an outlet below the



counter when plugging in your
air fryer.

« Your air fryer has a 3-prong
grounding plug. Always plug in
to a grounded electrical outlet.
Do not modify the plug in any
way.

« Your air fryer should only be
used with 220-240V, 50/60Hz
electrical systems. Do not plug
into another type of outlet.
(Figure a)

« Keep the air fryer and its cord
out of reach of children less
than 8 years old.

« If the power-supply cord is
damaged, it must be replaced
by Arovast or similarly qualified
persons in order to avoid an
electric or fire hazard. Please
contact Customer Support (see
page 18).

EXTENSION CORDS

+ Longer extension cords are
available and may be used if
care is exercised in their use. If a
longer extension cord is used:

« The marked electrical rating
of the extension cord should
be at least as great as the
electrical rating of the air
fryer.

« The cord should be arranged
so that it will not drape over
the countertop or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.
« If the appliance is of the
grounded type, the cord set
or extension cord should be
a grounding-type 3-wire
cord.
WARNING: Any other servicing
should be performed by an
authorized service representative.

Electromagnetic Fields (EMF)

The Cosori Air Fryer complies

with all standards regarding
electromagnetic fields (EMF). If
handled properly and according to
the instructions in this user manual,
the appliance is safe to use based
on scientific evidence available
today.

WARNING: Items marked with

the following symbol may reach

high temperatures and should be
handled carefully.

CAUTION: Hot surface.



This symbol means the

product must not be
mmm discarded as household

waste, and should be
delivered to an appropriate

collection facility for recycling. Proper
disposal and recycling helps protect
natural resources, human health and

the environment.

For more information on disposal
and recycling of this product,
contact your local municipality,

disposal service, or the shop where

you bought this product.

This product is RoHS compliant.
This product is in compliance
with Directive 2011/65/EU,

the Restriction of the Use of
Certain Hazardous Substances
in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012 and

its amendments, on the restriction

of the use of certain hazardous
substances in electrical and
electronic equipment.

SAVE THESE
INSTRUCTIONS

VeSync App Setup

Note:
The VeSync app is continually being
improved and may change over time.
if there are any differences, follow the
in-app instructions.
Requires device to run app, Wi-Fi or
mobile data, and iOS version 13 or
Android version 7 (or above). Standard
data and messaging rates may apply.
Registration is required.

1. To download the VeSync app, scan
the QR code or search "VeSync" in the
Apple App Store® or Google Play Store.

Note: For Android™ users, choose “Allow” to
use VeSync.

2. Open the VeSync app. If you already
have an account, tap Log In. To
create a new account, tap Sign Up.

Note: You must create your own VeSync
account to use third-party services and
products. These will not work with a guest
account. With a VeSync account, you can
also allow your family and friends to control
your smart air fryer.

3. Plug in your smart air fryer and tap
|

O.
4. Tap + and select your smart air fryer.
5. Follow the in-app instructions to set
up your smart air fryer.

Note:
You can change the name and icon at
any time by going to the smart air fryer
screen and tapping .



DISCONNECTING FROM WI-FI®

« To disconnect Wi-Fi®, press and hold
the () for 15 seconds until the Wi-Fi
indicator turns off. This will restore the
smart air fryer's default settings and
disconnect it from the VeSync app.

« Toreconnect, please follow the
instructions in the VeSync app for
adding a device.

VeSync App Features

The VeSync app allows you to access
additional smart air fryer functions,
including those listed below.

REMOTE CONTROL

« All smart air fryer functions can

be controlled remotely, except for
starting cooking (to comply with UL
safety regulations).

« Cooking progress can be monitored

from a distance.

IN-APP RECIPES

« Pre-programmed recipes made
by Cosori's in-house chefs are
available on the app. These recipes
automatically set the recommended
time and temperature.

« Create and save custom recipes.

Note: The VeSync app is continually updated
and app features will expand.

Getting to Know Your Smart Air Fryer

Note:

« Do not try to open the top of the air fryer. This is not a lid.

AIR FRYER DIAGRAM [FIGURE 1]

Air Inlet

Air Outlet
Control Panel
Power Cord

2o 0owp

Crisper Plate

Roasting Rack
4.3-L Zone 1 Basket
6.5-L Zone 2 Basket
Basket Handle

~E oo



Before First Use

Setting Up

1.

Note: Leave at least 13 cm / 5 inches of space

Remove all packaging from inside
and outside the air fryer, including
any temporary stickers and plastic
Wrap.

Place the air fryer on a stable, level,
heat-resistant surface. Keep away
from areas that can be damaged
by hot air or steam (such as walls or
cupboards).

behind the air fryer. [Figure 2]
Leave enough room in front of the air fryer to
remove the basket.

3.

Using Your Smart Air Fryer

Wash the baskets, crisper plates,
and roasting rack thoroughly, using
either a dishwasher or a non-
abrasive sponge.

. Wipe the inside and outside of the

air fryer with a slightly moist cloth.
Dry with a towel.

. Firmly insert the crisper plates into

the baskets, then place the baskets
inside the air fryer. [Figure 3]

Cooking

Note:

Do not place anything on top of your air
fryer. This will disrupt airflow and cause
poor air frying results. [Figure 4]

An air fryer is not a deep fryer. Do not fill

the basket with oil, frying fat, or any liquid.

Be careful of hot steam when taking the
basket out of the air fryer.

Test Run

A test run will help you become familiar
with your air fryer, make sure it's working
correctly, and clean it of possible
residues in the process.

1. Make sure the air fryer baskets are
empty and plug in the air fryer.

2. Tap O, then tap MATCH. The display
will show "195°C" and “10 MIN".

3. Tap P| to begin heating. When
the test run is done, the air fryer will
beep.

4. Pull out the baskets. Let the baskets
cool completely for 10-30 minutes.

Note:

« Any air fryer may have a plastic smell from
the manufacturing process. This is normal.
if the plastic smell does not decrease
after a test run, contact Customer
Support (see page 18).

« Use caution when turning the basket
over after cooking, as the hot crisper
plates may fall out and create a safety
hazard.

COOKING FUNCTION SETTINGS

Using a cooking function is the easiest
way to air fry. Cooking functions are
programmed with an ideal time and
temperature for cooking certain foods.

+ To customise a function:

+ Choose a function and adjust
the time and temperature
using the .~ and ~~ buttons.



+ To save the new settings,
press and hold the cooking
function’s button for 3
seconds until the air fryer
beeps one time.

- To reset all functions:

+ Press and hold ZONE 1 and
ZONE 2 ot the same time for
3 seconds until the air fryer
beeps one time.

Note: To rapidly increase or decrease time
or temperature, press and hold the .~ or ~~
buttons.

AIR FRY: Cooks using high heat and
maximizes airflow for crispy food such as
french fries and chicken wings.

ROAST: Great for meats and poultry.
Food will be tender and juicy on the
inside and well roasted on the outside.

GRILL: Cook thin cuts of meat (such
as bacon), poultry, fish, sausages, and
vegetables.

BAKE: Evenly bakes cakes, muffins, and
pastries.

REHEAT: Revive leftovers by gently
warming them, leaving you with crispy
results.

DRY (Dehydrate): Dry out food with a
steady, low temperature. Great for fruit
or vegetable chips.

PROOF: Precisely holds low temperatures
to proof bread, rolls, pizza, dough, and
yoghurt.

USING THE ROASTING RACK

The roasting rack is used in the Zone

2 (bottom) basket to create 3-layer
cooking (see page 11). The roasting
rack is great for food that needs extra
crispy results like starches and proteins.

Note:

« The roasting rack is enly for dual-layer
cooking in Zone 2. Do not try to cook with
the roasting rack in Zone 1as the basket
is too shallow.

« Always make sure the roasting rack is
properly in place and at the bottom of the
Zone 2 basket when cooking. [Figure 5]

« The food on the roasting rack will cook
faster than the food directly on the
crisper plate.

« To cook two veggies at once, cook the
heartier veggies first, then place the
more delicate veggies in afterwards.

CAUTION: The roasting rack will be hot
after cooking. Use oven mitts or silicone-
tipped tongs to remove from the basket.

COOKING WITH ONE BASKET

The Zone 1 basket is ideal for smaller
portions, starches, and proteins that
benefit from extra crisping.

The Zone 2 basket, equipped with both
top and bottom heating elements, is
perfect for larger items, baking, veggies,
starches, and bigger cuts of protein.

1. Place the crisper plates into the
baskets. The crisper plate allows
excess oil to drip down to the
bottom of the basket.

2. Tap O. Top ZONE1 or ZONE 2 to
select a basket.
3. Select a cooking function.

Note: Cooking functions are programmed
with an ideal time and temperature for
cooking certain foods.
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4. Optionally, adjust the temperature
and time using the .~ and ~~
buttons. You can do this anytime
during cooking.

Note: To rapidly increase or decrease time

or temperature, press and hold the ™ or ~

buttons.

5. Tap P to begin cooking.
6. The air fryer will beep 3 times when
finished. The display will show "End".

7. Take the basket out of the air
fryer, being careful of hot steam.
Use tongs or heat-safe utensils to
remove food from the basket.

CAUTION: The hot crisper plate may fall
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on
a flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected
in the basket. To avoid splashing,
drain oil before replacing the
basket. [Figure 6]

8. Allow to cool before cleaning.

TO DESELECT A ZONE

a. Press and hold ZONE 1 or ZONE
2 for 3 seconds to deselect the
basket.

b. Tap ZONE 1 or ZONE 2 to select
the other basket.

COOKING WITH TWO BASKETS

Use both of the air fryer's baskets to cook
different foods at the saome time. Zone
1and Zone 2 baskets can be controlled
independently from one another.

1. Place the crisper plates into the baskets.
The crisper plate allows excess oil to
drip down to the bottom of the basket.

2. Tap O. Tap ZONE 1 to select the top
basket.

3. Select a cooking function.

Note: Cooking functions are programmed
with an ideal time and temperature for
cooking certain foods.

4. Optionally, adjust the temperature and
time using the .~ and ~~ buttons. You
can do this anytime during cooking.

5. Next, tap ZONE 2 to select the
bottom basket.

6. Select a cooking function and adjust
the temperature and time if needed.

7. Tap >l o begin cooking with both
baskets.

Note: To pause cooking, tap ZONE 1or ZONE
2 to select a basket, then tap Pl

8. The air fryer will beep 3 times when
finished. The display will show "End".

9. Take the basket out of the air
fryer, being careful of hot steam.
Use tongs or heat-safe utensils to
remove food from the basket.

CAUTION: The hot crisper plate may falll
out when turning the basket over.

a. Make sure the basket is resting on
a flat surface.

b. Watch for hot oil or fat collected
in the basket. To avoid splashing,
drain oil before replacing the
basket. [Figure 7]

10.Allow to cool before cleaning.



MATCH

The Match function mirrors settings
across the air fryer, so Zone 1and Zone
2 baskets cook with the same time and
temperature. This allows you to cook
large quantities at one time.

1. Tap O, then top MATCH.

2. Select a cooking function.

3. Optionally, adjust the time and
temperature using the .~ and ~
buttons.

4. Tap > to begin air frying with both
baskets.

Note: If one or both baskets are already
cooking, the Match function will not work.

SYNC

The Sync function automatically
synchronises both baskets to finish
cooking at the same time.

1. Tap O, then tap ZONE 1to select the
top basket.

2. Select a cooking function.

3. Optionally, adjust the temperature
and time.

4. Tap ZONE 2 to select the bottom
basket. Select a cooking function
and adjust the settings if necessary.

5. Tap SYNC.

6. Tap > to begin cooking. The display
for the basket with the shorter
cooking time will show "Hold".

7. When the cooking times on both
baskets match (they have the
same time remaining), the air fryer
will beep and the other basket will
automatically begin cooking.

8. Both baskets will finish cooking at
the same time.

To cancel cooking in a zone early:

1. Press and hold ZONE1or
ZONE 2 for 3 seconds to cancel
cooking in that zone.

To cancel cooking in both zones early:

2. Press and hold Pl for 3 seconds.

3-LAYER COOKING

Prepare a full meal by cooking food in
Zone 1and utilising the roasting rack in
Zone 2 to transform the bottom basket
into two cooking layers. Zone 1and the top
layer of Zone 2 deliver extra-crispy results,
making them ideal for browning proteins,
while the bottom layer of Zone 2 is perfect
for foods that don't require as much
crisping, such as veggies. [Figure 8]

Note: The roasting rack is only for dual-layer
cooking in Zone 2. Do not try to cook with the
roasting rack in Zone 1as the basket is too shallow.

1. Make sure the crisper plates are in
the baskets.

2. Place a vegetable or starch on the
crisper plate in Zone 2 basket.

3. Place the roasting rack on top of
Zone 2's crisper plate, then add a
seasoned protein or starch on to the
roasting rack.

4. Place an additional protein or starch
in Zone 1 basket.

5. Tap ZONE 1, select a cooking
function, and if needed, adjust the
time and temperature using the .~
and ~~ buttons.

6. Tap ZONE 2, select a cooking
function, and if needed, adjust the
time and temperature using the .~
and ~~ buttons.

7. Tap SYNC, then tap Pl to begin
cooking.

11
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3-LAYER COOKING (CONT.)

Note:
- The food on the roasting rack will cook faster
than the food directly on the crisper plate.
To cook two veggies at once, cook the
heartier veggies first, then place the more
delicate veggies in afterwards.

- For best results, we recommend not
cooking fresh and frozen food in the
same basket.

+ Flipping proteins halfway through cooking
helps ensure even cooking and browning.

+ Soak the roasting rack in soapy water to
remove tough grease and residue.

CAUTION: The roasting rack will be hot
after cooking. Use oven mitts or silicone-
tipped tongs to remove from the basket.

Cooking Guide

OVERFILLING

If the basket is overfilled, food will
cook unevenly.

* Do not pack in food. Heaping
amounts of food may touch the
heating coils and cause a fire
hazard.

USING OIL

Adding a small amount of oil to
your food will make it crispier. Use
no more than 30 mL / 2 US tbsp
of ail.

Qil sprays are excellent for
applying small amounts of ail
evenly to all food items.

* Do not use cooking sprays with
propellants. Propellants may
damage the air fryer basket's
nonstick coating.

FOOD TIPS

For best results, shake or toss food
often. We recommend shaking or
tossing food with tongs at least 3
times during cooking.

When cooking a protein, make sure
to place the crisper plate in Zone 1
basket for extra crispy results.

WHOLE CHICKEN

We recommend using a crisper
plate to prevent the bottom of
the chicken from touching the
fat and oil that drip off while
cooking.

Use tongs to flip the chicken
during cooking. Insert one side
of the tongs into the chicken to
securely grip the chicken before
flioping. [Figure 9]

SWITCHING TEMPERATURE UNITS

Press and hold TEMP .~ and ~
at the same time for 3 seconds.

The air fryer will beep once, and
the temperature unit will change
from Celsius to Fahrenheit.

Repeat to switch back to Celsius.

PAUSING

Tap Pl to pause cooking for dual
basket cooking or single basket
cooking. To pause a single basket
during dual basket cooking, select
the basket you want to pause, then
tap PlIl. When paused, the air fryer
will stop heating and Pl will blink.

Tap Pl to resume cooking.

After 10 minutes of inactivity, the air
fryer will turn off.



PAUSING (CONT.)

- This allows you to pause the
cooking function without removing
the basket from the air fryer.

AUTOMATICALLY RESUME
COOKING

If you pull out the basket, the
air fryer will pause cooking
automatically.

- When you return the basket, the
air fryer will automatically resume
cooking based on your previous
settings.

AUTOMATIC SHUTOFF

If the air fryer has no active
cooking functions, the air fryer will
clear all settings and turn off ofter
10 minutes of inactivity.

Care & Maintenance

Note:
« Always clean the air fryer baskets and
crisper plates after every use.
« Lining the baskets with foil (except the
crisper plates) may make cleanup easier.

1. Turn off and unplug the air fryer.
Allow it to cool completely before
cleaning. Pull out the baskets for
faster cooling.

2. Wipe the outside of the air fryer with
a moist cloth, if necessary.

3. The baskets and crisper plates
are dishwasher-safe. You can also
wash the baskets and crisper plates
with hot, soapy water and a non-
abrasive sponge. Soak if necessary.
Note: Avoid using metal utensils and abrasive
cleaning materials.

4. For stubborn grease:

a. Inasmallbowl, mix30g/2US
tbsp of baking soda and
15 mL / 1US tbsp of water to
form a spreadable paste.

b. Use a sponge to spread the paste
on the basket and crisper plate
and scrub. Let the basket and
crisper plate sit for 15 minutes
before rinsing.

c. Wash baskets and crisper plates
with soap and water before using.

5. Clean the inside of the air fryer with a
slightly moist, non-abrasive sponge
or cloth. Do not immerse in water. If
needed, clean the heating coils to
remove food debris. [Figure 10]

6. Dry before using.

Note: Make sure the heating coils are
completely dry before turning on the air fryer.



Troubleshooting

Problem Possible Solution
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The air fryer is making a
clicking noise during cooking.

This is normal. The air fryer is working to maintain the target
temperature.

The air fryer will not turn on.

Make sure the air fryer is plugged in.

Push the basket securely into the air fryer.

Food is not completely
cooked.

Place smaller batches of food items into the basket. If the basket is
overstuffed, then food will be undercooked.

Increase cooking temperature or time.

Food is cooked unevenly.

Food that is stacked on top of each other or close to each other
needs to be shaken or flipped during cooking (see Food Tips,
page 12).

Food is not crispy after air
frying.

Spraying or brushing a small amount of oil on foods can increase
crispiness (see Cooking Guide, page 12).

Basket will not slide into the
air fryer securely.

Make sure the basket is not overfilled with food.

Make sure the crisper plates are securely inside the basket.

White smoke or steam is
coming out of the air fryer.

The air fryer may produce some white smoke or steam when you
use it for the first time or during cooking. This is normal.

Make sure the basket and the inside of the air fryer are cleaned
properly and not greasy.

Cooking greasy foods will cause oil to collect beneath the crisper
plates. This oil will produce white smoke, and the basket may be
hotter than usual. This is normal and should not affect cooking.
Handle the basket with care.

Dark smoke is coming out of
the air fryer.

Immediately unplug your air fryer. Dark smoke means that food is
burning or there is a circuit problem. Wait for smoke to clear before
pulling the basket out. If the cause was not burnt food, contact
Customer Support (see page 18).

The air fryer has a plastic
smell.

Any air fryer may have a plastic smell from the manufacturing
process. This is normal. Follow the instructions for a Test Run
(page 8) to get rid of the plastic smell. If a plastic smell is still
present, please contact Customer Support (see page 18).




Troubleshooting (cont.)

Problem Possible Solution

Display shows Error Code
"EO1".

There is an open circuit in the upper temperature monitor of Zone 1.

Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"EO2".

There is a short circuit in the upper temperature monitor of Zone 1.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"EO3".

The air fryer's overheat protection has activated in Zone 1. Turn
off and unplug the air fryer and allow it to cool completely. If the
display continues to show "E03", contact Customer Support (see
page 18).

Display shows Error Code
"E12".

There is an error in the upper motor. Contact Customer Support
(see page 18).

Display shows Error Code
"E24".

There is an open circuit in the upper temperature monitor of Zone
2. Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E25".

There is a short circuit in the upper temperature monitor of Zone 2.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E26".

There is an open circuit in the lower temperature monitor of Zone 2.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E27".

There is a short circuit in the lower temperature monitor of Zone 2.
Contact Customer Support (see page 18).

Display shows Error Code
"E28".

The air fryer's overheat protection has activated in Zone 2. Turn
off and unplug the air fryer and allow it to cool completely. If the
display continues to show “E28", contact Customer Support (see
page 18).

Display shows Error Code
"E30".

There is an error in the lower motor. Contact Customer Support
(see page 18).

If your problem is not listed, please contact Customer Support (see page 18).

Declaration of Conformity

Arovast Corporation hereby declares that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU, UK Radio Equipment
Regulations 2017 and all other applicable EU and UK directive requirements. The complete
declaration of conformity can be found at: https://cosori.com/euro/compliance

Manufacturer:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore

15
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Limited Warranty
Information

Turbo Tower™ Pro
10.8-Litre Smart Air
Fryer

Product Name

Model CAF-DC123S-DEUR

For your own reference, we strongly
recommend that you record your order 1D
and date of purchase.

Date of Purchase

Order ID

Cosori Limited Product Warranty
Two (2) Year* Limited Consumer
Product Warranty

Etekcity GmbH ("Etekcity”) warrants that the
product shall be free from defects in material
and workmanship for a period of 2 years from
the date of original purchase (“Limited Warranty
Period"), provided the product was used in
accordance with its use and care instructions
(eg., in the intended environment and under
normal circumstances). *This warranty does not
limit your rights as may be mandated or granted
by the applicable national or regional consumer
protection laws in your region, in which cases the
Limited Warranty Period is extended pursuant to
the applicable requirements.

Your Limited Warranty Benefits

During the Limited Warranty Period and subject

to this limited Warranty Policy, Etekcity will, in its
sole and exclusive discretion, either (i) refund the
purchase price if the purchase was made directly
from the online COSORI store, (i) repair any defects
in material or workmanship, (iii) replace the product
with another product of equal or greater value,

or (iv) provide store credit in the amount of the
purchase price.

Who is Covered?

This limited warranty extends only to the original
consumer purchaser of the product and is not
transferable to any subsequent owner of the
product, regardless of whether the product
transferred ownership during the specified term
of the limited warranty. The original consumer
purchaser must provide verification of the defect

or malfunction and proof of the date of purchase
to claim the Limited Warranty Benefits.

Be Aware of Unauthorized Dealers or Sellers

This limited warranty does not extend to products
purchased from unauthorized dealers or sellers.
Etekcity's limited warranty only extends to products
purchased from authorized dealers or sellers that
are subject to Etekcity's quality controls and have
agreed to follow its quality controls. Please be
aware, products purchased from an unauthorized
website or dealer may be counterfeit, used,
defective, or may not be designed for use in

your country. You can protect yourself and your
products by making sure you only purchase from
Etekcity or its authorized dealers.

If you have any questions about a specific seller, or
if you think you may have purchased your product
from an unauthorized seller, please contact our
Customer Support Team.

What's Not Covered?

Normal wear and tear, including normal
wearing parts, or damages due to misuse.

If the proof-of-purchase has been altered in
any way or is made illegible.

If the model number, serial number or
production date code on the product has been
altered, removed or made illegible.

If the product has been modified from its
original condition.

If the product has not been used in accordance
with directions and instructions in the user manual.
Damages caused by connecting peripherals,
additional equipment or accessories other than

those recommended in the user manual.

Damages or defects caused by accident,
abuse, misuse, or improper or inadequate
maintenance.

Damages or defects caused by service or repair
of the product performed by an unauthorized
service provider or by anyone other than Etekcity.

Damages or defects occurring during
commercial use, rental use, or any use for which
the product is not intended.

If the unit has been damaged, including but not
limited to damage by animals, lightning, abnormal
voltage, fire, natural disaster, transportation,
dishwasher, or water (unless the user manual
expressly states that the product is dishwasher
safe).

Incidental and consequential damages.

Damages or defects exceeding the cost of the
product.

Claiming Your Limited Warranty Service in 5 Simple



Steps:

1. Make sure your product is within the specified
limited warranty period.

2. Make sure you have a copy of the invoice and
order ID or proof-of-purchase.

3. Make sure you have your product. DO NOT
dispose of your product before contacting us.

4. Contact our Customer Support Team.

5. Once our Customer Support Team has
approved your request, please return the product
with a copy of the invoice and order ID.

Sole and Exclusive Remedy

THE FOREGOING LIMITED WARRANTY
CONSTITUTES ETEKCITY GMBH EXCLUSIVE
LIABILITY, AND YOUR SOLE AND EXCLUSIVE
REMEDY, FOR ANY BREACH OF ANY WARRANTY
OR OTHER NONCONFORMITY OF THE PRODUCT
COVERED BY THIS LIMITED PRODUCT WARRANTY
STATEMENT. THIS LIMITED WARRANTY IS EXCLUSIVE,
AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES. NO
EMPLOYEE OF ETEKCITY GMBH OR ANY OTHER
PARTY IS AUTHORIZED TO MAKE ANY WARRANTY
IN ADDITION TO THE LIMITED WARRANTY IN THIS
LIMITED PRODUCT WARRANTY STATEMENT.

Disclaimer of Limited Warranties

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY APPLICABLE
LAW, EXCEPT AS WARRANTED IN THIS LIMITED
PRODUCT WARRANTY POLICY, ETEKCITY GMBH
PROVIDES THE PRODUCTS YOU PURCHASE FROM
ETEKCITY GMBH "AS IS" AND ETEKCITY GMBH
HEREBY DISCLAIMS ALL WARRANTIES OF ANY
KIND, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED, STATUTORY,
OR OTHERWISE, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO
ANY WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, NON-
INFRINGEMENT, AND FITNESS FOR PARTICULAR
PURPOSE.

Limitations of Liability

TO THE FULLEST EXTENT PROVIDED BY APPLICABLE
LAW, IN NO EVENT WILL ETEKCITY GMBH, ITS
AFFILIATES, OR THEIR LICENSORS, SERVICE
PROVIDERS, EMPLOYEES, AGENTS, OFFICERS, OR
DIRECTORS BE LIABLE FOR:

(@) DAMAGES OF ANY KIND ARISING OUT OF OR
IN CONNECTION WITH PRODUCTS PURCHASED
FROM ETEKCITY GMBH IN EXCESS OF THE
PURCHASE PRICE PAID BY THE PURCHASER FOR
SUCH PRODUCTS, OR

(b) INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIAL, OR PUNITIVE DAMAGES EVEN IF
ETEKCITY GMBH OR ONE OF ITS SUPPLIERS HAS
BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OR LIKELIHOOD

OF SUCH DAMAGES.

AND REGARDLESS OF WHETHER CAUSED BY
TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), BREACH OF
CONTRACT, OR OTHERWISE. OUR LIABILITY
SHALL UNDER NO CIRCUMSTANCES EXCEED
THE ACTUAL AMOUNT PAID BY YOU FOR THE
DEFECTIVE PRODUCT, NOR SHALL WE UNDER
ANY CIRCUMSTANCES BE LIABLE FOR ANY
CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, SPECIAL OR
PUNITIVE DAMAGES OR LOSSES, WHETHER DIRECT
OR INDIRECT.

EXCEPT AS COVERED BY THIS LIMITED PRODUCT
WARRANTY STATEMENT, ETEKCITY GMBH SHALL
NOT BE LIABLE FOR COSTS ASSOCIATED WITH
THE REPLACEMENT OR REPAIR OF PRODUCTS
PURCHASED FROM IT, INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, LABOR, INSTALLATION, OR OTHER
COSTS INCURRED BY THE USER AND, IN
PARTICULAR, ANY COSTS RELATING TO THE
REMOVAL OR REPLACEMENT OF ANY PRODUCT.

Other Rights You May Have

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW FOR:

(1) EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES; (2)
LIMITATION ON THE DURATION OF IMPLIED
WARRANTIES; AND/ OR (3) EXCLUSION OR
LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES; SO THE DISCLAIMERS IN THIS POLICY
MAY NOT APPLY TO YOU. IN THESE JURISDICTIONS
YOU HAVE ONLY THE IMPLIED WARRANTIES THAT
ARE EXPRESSLY REQUIRED TO BE PROVIDED

IN ACCORDANCE WITH APPLICABLE LAW. THE
LIMITATIONS OF WARRANTIES, LIABILITY, AND
REMEDIES APPLY TO THE MAXIMUM EXTENT
PERMITTED BY LAW.

ALTHOUGH THIS LIMITED WARRANTY GIVES

YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, YOU MAY HAVE
OTHER RIGHTS IN YOUR JURISDICTION. THIS
STATEMENT OF LIMITED WARRANTY IS SUBJECT
TO APPLICABLE LAWS THAT APPLY TO YOU AND
THE PRODUCT. PLEASE REVIEW THE LAWS IN YOUR
JURISDICTION TO UNDERSTAND YOUR RIGHTS
FULLY.

Changes to this policy

We may change the terms and availability of this
limited warranty at our discretion, but any changes
will not be retroactive.

This warranty is made by:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Germany
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Customer Support

If you have any questions or concerns
about your new product, please contact
our helpful Customer Support Team.

Email:
support.europe@cosori.com

*Please have your order invoice and
order ID ready before contacting
Customer Support.

Attributions

Google, Android, and Google Play are
trademarks of Google LLC.

App Store® is a trademark of Apple Inc.

Wi-Fi® is a registered trademark of Wi-Fi
Alliance®.

iOS is a registered trademark of Cisco
Systems, Inc. and/or its affiliates in the United
States and certain other countries.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by
Arovast Corporation is under license. Other
trademarks and trade names are those of
their respective owners.
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Contenu du paquet

1 x Airfryer connecté Turbo Tower™ Pro

de 10,8 litres

2 x Plague a croustiller

1 x Plaque & rotir

1 x Mode d'emploi
1 x Guide de prise en main rapide

Spécifications
Modele CAF-DC123S-DEUR
Alimentation .
i . 220 & 240 VCA, 50 Hz
électrique
Puissance
. 2630 W
nominale
1081
Zone 1
Capacité (Panier du haut) : 4,31
Zone 2
(Panier du bas): 6,5 |
Plage de 30 &230 °C/
température | 90° & 450 °F
Minuterie Tminda 24 h
Dimensions
(poignée 41,3 x 30 x 40,5 cm/
comprise, 16,3 x 11,8 x 159 po.
LxIxH)
Poids 96 kg/ 212 Ib

Remarque : Pour accéder aux fonctions
intelligentes supplémentaires, téléchargez
lapplication VeSync gratuite.



LIRE ET CONSERVER
CES INSTRUCTIONS

MESURES DE SECURITE ET
AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Suivez les consignes elementaires de securite lorsque vous
utilisez votre airfryer. Lisez toutes les instructions.

PRINCIPAUX POINTS DE SECURITE SECURITE GENERALE
+ Ne touchez pas les surfoces chaudes. + Pour vous protéger contre les chocs

Utilisez les poignées. électriques, n'immergez pas les chassis,

+ Soyez prudent lorsque vous retournez cordon ou prise de la friteuse A air
le panier aprés la cuisson, car la dans de leau ou tout autre liquide.

plaque a croustiller chaude peut + Une surveillance étroite est nécessaire

tomber et constituer un risque pour la
securite.

Insérez fermement la plaque @
croustiller dans le panier pour éviter
quelle ne tombe.

N'obstruez pas les ouvertures de
ventilation. De lo vapeur chaude est
libérée par les ouvertures. Eloignez
VOS mains et votre visage des
ouvertures.

Utilisez toujours des pinces pour retirer
avec précaution les aliments chauds.
Evitez denrouler le cordon
dalimentation autour de louverture
de ventilation lorsque lappareil

est en fonctionnement. Le cordon
dalimentation risque sinon détre
endommagé par la température
élevée, ce qui constitue un risque
pendant [utilisation.

lorsqu'un appareil est utilisé par ou &
proximité denfants. Débranchez-la
lorsque vous ne [utilisez pas, et avant
tout nettoyage. Laissez-la refroidir
avant de placer ou de retirer des
pIeces.

+ Ne faites pas fonctionner un
appareil dont le cordon ou la prise
sont endommagés ou apres un
dysfonctionnement de [appareil, ou
un dommage quelconque. Renvoyez
lappareil au centre de service agreé
le plus proche pour inspection,
réparation ou réglage. Contactez e
Service client (voir page 18).

+ N'utilisez pas votre airfryer sl est
endommageé ou ne fonctionne pas
correctement, ou si le cordon ou la
fiche sont endommages. Contactez
le Service client (voir page 18).

+ Toute utilisation daccessoires non



recommandgés par Cosori peut
engendrer des blessures.

Ne pas utiliser en extérieur.

Ne pas placer [airfryer ou lune de
SeS pieces sur une cuisiniere, pres
de brlleurs & gaz ou électriques, ou
dans un four chauffe.

Soyez extrémement prudent lorsque
vous retirez le panier et la plague

& croustiller ou lorsque vous vous
debarrassez de la graisse chaude.
Toujours placer la plaque @ croustiller
ou le panier interne sur une surface
résistant & la chaleur apres [avoir
retirée du panier.

Ne pas nettoyer avec des tampons
a récurer métalliques. Des fragments
de métal peuvent se détacher du
tampon et entrer en contact avec
des pieces électriques, créant ainsi
un risque de choc électrique.

Ne placez aucun objet sur le dessus
de votre airfryer afin de garantir
une ventilation optimale et un
fonctionnement sécurisé. Ne rien
stocker & lintérieur de votre airfryer.
Cet airfryer peut étre utilisé par

des enfants de 8 ans et plus et

des personnes dont les capacités
sensorielles, physiques ou mentales
sont reduites ou présentant un
manque dexpérience et de
connaissances, Sils ont été supervisés
ou formés & lutilisation de la friteuse
@ air dune maniére slre et Slils
comprennent les dangers encourus.

+ Ne pas laisser les enfants nettoyer ou
effectuer lentretien de la friteuse &
air, sauf sils ont plus de 8 ans et sont
surveillés.

+ Les enfants doivent étre surveilles
pour sassurer quiils ne jouent pas
avec [airfryer.

+ Cet airfryer n'est pas congu pour étre
utilise avec une minuterie externe ou
un systeme de commande a distance
separé.

« Pour débrancher, mettez nimporte
quelle commande sur « off » arrét), puis
debranchez la fiche de la prise murole.

« Ne pas utiliser [airfryer pour des fins
autres que celles pour lesquelles il @
été congu.

» Tout entretien doit étre effectué par un
technicien agrée, contactez le Service
client (voir page 18).

« Pour les instructions relatives au
nettoyage des accessoires, voir
Entretien et Maintenance (page 13)

« Ne convient pas ¢ un usage
commercial. Uniquement pour usage
domestique.

EN COURS DE FRITURE A LAIR

« Unairfryer & air fonctionne
uniquement avec de lair chaud. Ne
jamais remplir le panier dhuile ou de
graisse.

+ Ne jamais utiliser votre airfryer sans
que lels) panier(s) ne soit/soient en
place.

+ Ne pas placer daliments trop
volumineux ou d'ustensiles en métal



dans votre airfryer car ils peuvent
provoquer un incendie ou un risque
délectrocution.

Ne pas trop remplir le panier. Une
quantité excessive daliments peut
toucher les serpentins de chauffage
et présenter un risque dincendie.

Ne pas toucher les accessoires (dont
la plaque & croustiller) pendant ou
immédiatement aprés la friture & air.
Ne pas placer de papier, carton,
plastique non résistant a la chaleur
ou tout autre matériau similaire dans
votre airfryer.

Ne jamais poser de papier sulfurise
ou de cuisson dans la friteuse sans
aliments dessus. La circulation dair
peut entrainer le soulevement du
papier cuisson et son contact avec
les serpentins de chauffage.

Sivous recouvrez le panier d'une
feuille d'aluminium, assurez-vous
quelle nentre pas en contact avec
les éléments chauffants, ce qui
pourrait entrainer une surchauffe et
unrisque dincendie.

Toujours utiliser des récipients
résistant & la chaleur. Soyez
extrémement prudent si vous utilisez
des récipients qui ne soient pas en
métal ou en verre.

Pour réduire le risque d'incendie,
éloignez votre friteuse @ air de tout
matériau inflammable (rideaux,
nappes, etc.). Utilisez sur une surface
plane, stable et résistante ala

chaleur, loin de toute source de
chaleur ou de tout liquide.

Eteignez et déebranchez
immédiatement votre airfryer si
vous voyez de la fumée noire sen
échapper. Une fumée blanche est
normale, due & la graisse chauffee
ou O des éclaboussures daliments,
mais une fumée foncée signifie que
les aliments brllent ou quil'y a un
probleme de circuit. Attendez que la
fumée se dissipe avant de retirer le
panier. Si le probléme nest pas dd @
un aliment brdlé, contactez le Service
client (voir page 18).

Pour éteindre la friteuse & air, appuyez
une fois sur . Lécran affiche
STANDBY (Veile), o> reste orange, et
tous les autres boutons séteignent.
Ne pas laisser votre airfryer sans
surveilance lors de son utilisation.

ALIMENTATION ET CORDON
+ Eteignez [airfryer avant de

débrancher la prise de courant.

« Pour débrancher, saisissez la fiche et

retirez-la de la prise. Ne jamais tirer
sur le cordon dalimentation.

+ Ne pas laisser le cordon

dalimentation (ou toute rallonge)
pendre sur le bord dune table ou
d'un plan de travail ou entrer en
contact avec des surfaces chaudes.

+ Retirez et jetez le capuchon de

protection place sur la fiche
dalimentation du airfryer afin de
prévenir tout risque détouffement.



+ Ne jamais utiliser une prise située
sous le plan de travail pour brancher
votre airfryer.

« Cetairfryer est équipé d'une fiche
dalimentation & 3 broches avec mise
& la terre. Branchez toujours lappareil
surune prise de courant avec mise @
la terre. Ne modifiez pas la fiche de
queloue maniére que ce Soit.

« \otre airfryer ne doit étre utilisé
quavec des systemes électriques
dle 220 & 240V, 50/ 60 Hz. Ne pas
brancher sur un autre type de prise.
(Figure o

+ Conserver [airfryer et son cordon hors
de portée des enfants de moins de
8 ans.

« Sile cordon dalimentation est
endommogg, il doit étre remplacé
par Arovast ou par des personnes
ayant une qualification similaire afin
deviter tout risque dincendie ou
délectrocution. Veuilez contacter le
Service client (voir page 18).

RALLONGES ELECTRIQUES

+ Des rallonges électriques plus
longues sont disponibles et peuvent
étre utilisees a condition de faire
attention a leur utilisation. Siune
rallonge électrique plus longue est
utilisee :

+ La puissance électrique indiquée
sur larallonge doit étre au moins
égale & la puissance électrique
du airfryer.

+ Le cordon doit étre disposé de
maniere O ne pas deborder du
plan de travail ou de lo table,
pour éviter que les enfants ne le
tirent ou ne trébuchent dessus
par inadvertance.

+ ISilappareil est du type G étre mis
0 laterre, le jeu de cordons ou la
rallonge doivent étre des cordons
a3 fils du type avec mise ala
terre.

AVERTISSEMENT : Toute autre
réparation doit étre effectuée par
un agent de service agree.

Champs électromagnétiques (CEM)

Lairfryer Cosori est conforme G toutes
les normes concemant les champs
électromagnétiques (CEM). Manipulé
correctement et conformément

aux instructions du présent manuel
dutilisation, [utilisation de [apparell est
slre, au regard des preuves scientifiques
disponibles & ce jour.

AVERTISSEMENT : les articles marqués

du symbole suivant peuvent atteindre
des températures élevees et doivent étre
manipulés avec précaution.

ATTENTION : surfaces
chaudes.



Ce symbole signifie que le

produit ne doit pas étre jete
s CVEC €S déchets menagers,

mais doit étre remis & un centre
de collecte approprié en vue de son
recyclage. Une élimination et un recyclage
appropriés contribuent a protéger les
ressources naturelles, la santé humaine et
lenvironnement.
Pour de plus amples informations
concemant [élimination et le recyclage de
ce produit, contactez votre municipalite,
le service délimination des déchets ou le
MAQasin ol vous avez acheté ce produit.

Ce produit est conforme @ la directive
RoHS.

Ce produit est conforme & la directive
201/65/UE, au réglement de 2012

sur la restriction de ['utilisation de
certaines substances dangereuses
dans les équipements électriques et
électroniques et a1 ses amendements,
relatifs ala limitation de [utilisation
de certaines substances dangereuses
dans les équipements électriques et
électroniques.

CONSERVEZ CES
INSTRUCTIONS

Configuration de
I'application VeSync

Remarque :

« [application VeSync est continuellement
améliorée et peut évoluer au fil du
temps. S'il y a des différences, suivez les
instructions de l'application.
L'application nécessite un appareil,
une connexion Wi-Fi ou des données
mobiles, et la version 13 d'iOS ou la
version 7 d'’Android (ou plus récentes).
Des tarifs standards pour les données et
la messagerie peuvent sappliquer. Une
inscription est neécessaire.

1. Pour télécharger lapplication VeSync,
scannez le code QR ou recherchez
« VeSync » dans I'App Store® d'Apple ou
la Google Play Store.

Remarque : pour les utilisateurs d'’Android™,
choisissez « Allow » (Autoriser) pour pouvoir
utiliser VeSync.

2. Ouvrez lapplication VeSync. Si vous
avez déja un compte, appuyez sur
Log In (Me connecter). Pour créer un
nouveau compte, appuyez sur Sign Up
(Créer un compte).

Remarque : vous devez créer votre propre compte
VeSync pour pouvoir utiliser les services et produits
de tiers. Ceux-ci ne fonctionneront pas avec

un compte invité. Avec un compte VeSync, vous
pouvez également autoriser votre famille et vos
amis a contréler votre airfryer connecté.

3. Branchez votre airfryer connecté et
appuyez sur le (.

4. Appuyez sur + et sélectionnez votre
airfryer connecte.

5. Suivez les instructions de lapplication pour
configurer votre airfryer connecté.

Remarque :
Vous pouvez modifier le nom et licéne
& tout moment en accédant & l'écran
Airfryer connecté et en appuyant sur



DECONNEXION DU WI-FI®

« Pour déconnecter le Wi-Fi®, maintenez
la touche O enfoncée pendant
15 secondes jusqu'd ce que le voyant
Wi-Fi s'éteigne. Cela va rétablir les
parametres par défaut du airfryer
connecté et le déconnecter de
l'application VeSync.

« Pour vous reconnecter, veuillez suivre
les instructions de l'application VeSync
concernant l'ajout d'un appareil.

Caractéristiques de
I'application VeSync

L'application VeSync vous permet

daccéder & des fonctions supplémentaires

du airfryer connecté, notamment celles
énumeérées ci-dessous.

TELECOMMANDE

Toutes les fonctions du airfryer connecté
peuvent étre contrdlées & distance, &
I'exception du démarrage de la cuisson
(pour se conformer aux régles de sécurité
uL).

La progression de la cuisson peut étre
suivie a distance.

RECETTES INTEGREES A
L'APPLICATION

Des recettes préprogrammeées réalisées
par les chefs maison de Cosori sont
disponibles via lapplication. Ces recettes
fixent automatiquement la durée et la
température recommandées.

Créez et enregistrez des recettes
personnalisées.

Remarque : 'application VeSync est
continuellement mise & jour et ses
fonctionnalités vont sétendre.

Découvrir son airfryer connecté

Remarque :

« Ne pas essayer d'ouvrir la partie supérieure du airfryer. Ce nest pas un couvercle.

SCHEMA DU AIRFRYER [FIGURE 1]

Entrée d'air

Sortie d'air

Panneau de commande
Cordon électrique

oo owe

Plague & croustiller

ol N

Plagque & rotir

Panier Zone 1de 4,3 |
Panier Zone 2 de 6,51
Poignée du panier



Avant une premiere
utilisation

Configuration

1. Retirez tous les emballages & l'intérieur
et & l'extérieur du airfryer, y compris
les autocollants temporaires et le film
plastique.

2. Placez airfryer sur une surface stable,
plane et résistant & la chaleur. Tenez-le
éloigné des zones susceptibles d'étre
endommageées par I'air chaud ou la
vapeur (telles que des murs ou des
placards).

Remarque : Laissez au moins 13 cm d'espace
derriére l'airfryer chaud. [Figure 2]

Laissez suffisamment d'espace & l'avant du
airfryer pour pouvoir retirer le panier.

3. Lavez soigneusement les paniers, les
plaques & croustiller, et la plaque & rétir
en utilisant soit un lave-vaisselle, soit
une éponge non abrasive.

4. Essuyez lintérieur et l'extérieur du airfryer
a laide d'un chiffon légérement humide.
Séchez avec une serviette.

5. Remettez les plagues & croustiller dans
les paniers et placez ceux-ci & lintérieur
du airfryer. [Figure 3]

Test de fonctionnement

Effectuer un test vous permettra de vous
familiariser avec votre airfryer, de vous
assurer gu'il fonctionne correctement et de
le nettoyer de tout résidu éventuel.

1. Assurez-vous que les paniers du airfryer
sont vides et branchez celle-ci.

2. Cligquez sur O, puis sur MATCH
(dupliguer). Lafficheur va indiquer
«195°C » et « 10 MIN ».

3. Cliquez sur || pour commencer
& chauffer. Une fois le test de
fonctionnement terminég, airfryer
4 air va émettre un bip.

4. Retirez les paniers. Laissez les paniers
refroidir totalement pendant 10 a
30 minutes.

Remarque :

« Tout airfryer peut dégager une odeur
de plastique due au processus de
fabrication. Cela est normal. Si l'odeur de
plastique ne diminue pas aprés un test
de fonctionnement, contactez le Service
client (voir page 18).

« Soyez prudent lorsque vous retournez le
panier apres la cuisson, car les plaques
& croustiller chaudes peuvent tomber et
constituer un risque pour la sécurité.

Utilisation de votre airfryer connecté

Cuisson

Remarque :

« Ne pas placer quoi que ce soit sur
le dessus de votre airfryer. Cela
perturberait la circulation de lair et
entrainerait de mauvais résultats en
termes de friture & l'air. [Figure 4]

e Unairfryer n'est pas une friteuse
traditionnelle. Ne pas remplir le panier
d'huile, de matiére grasse de friture ou
de tout autre liquide.

« Faites attention & la vapeur chaude
lorsque vous retirez le panier du airfryer.

PARAMETRES DES FONCTIONS DE
CUISSON

Utiliser une fonction de cuisson est la fagon
la plus simple de réaliser une friture & l'air.
Les fonctions de cuisson sont programmees
selon une durée et une température idéales
pour la cuisson de certains aliments.

Pour personnaliser une fonction :

+ Choisissez une fonction et réglez la
durée et la température & l'aide des
boutons ~ et~



+ Pour enregistrer les nouveaux
parametres, appuyez et maintenez
le bouton de fonction de cuisson
enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a
ce que lairfryer émette un bip.

Pour réinitialiser toutes les fonctions :

+  Maintenez ZONE 1 et ZONE 2
enfoncés simultanément pendant
3 secondes jusqu'a ce que l'airfryer
émette un bip.

Remarque : pour augmenter ou diminuer
rapidement la durée ou la température,
maintenez enfoncés les boutons .~ ou ~~.

AIR FRY (FRITURE A AIR) : cuisson & haute
température et circulation d'air maximale
pour des aliments croustillants tels que les
frites et les ailes de poulet.

ROAST (ROTIR) : idéal pour les viandes et
les volailles. Les aliments seront tendres et
juteux & lintérieur et bien rétis & l'extérieur.

GRILL (GRIL) : cuisez des morceaux de viande
minces (comme du bacon), de la volaille, du
poisson, des saucisses et des légumes.

BAKE (CUISSON AU FOUR) : Cuisez
uniformément des gateaux, des muffins et
des pdtisseries.

REHEAT (RECHAUFFER) : ravivez les restes en
les réchauffant doucement, pour un résultat
croustillant.

DRY (DESHYDRATER) : faire sécher des
aliments en maintenant une température
basse et constante. Idéal pour séchez des
chips de fruits ou de légumes.

PROOF (POUSSE) : maintient précis de
basses températures pour préparer du
pain, des petits pains, de la pizza, de la
pdte et du yaourt.

UTILISATION DE LA PLAQUE A ROTIR

La grille en fer est utilisée dans le panier

de la Zone 2 (bas) pour créer une cuisson

& 3 couches (voir page 1). La plague a

rotir est idéale pour les aliments qui doivent
étre particulierement croustillants, tels que
les féculents et les protéines.

Remarque :

« la plaque a rétir n'est prévue que pour la
cuisson & deux couches dans la Zone 2.
N'essayez pas de cuisiner avec la plaque
& rétir dans la Zone 1, car le panier n'est
pas assez profond.

« Assurez-vous toujours que la plaque &
rétir est correctement en place et au
fond du panier de la Zone 2 lors de la
cuisson. [Figure 5]

« les aliments placés sur la plaque ¢ rotir
cuisent plus rapidement que ceux placés
directement sur la plaque & croustiller.

« Pour cuire deux légumes ¢ la fois, faites
dabord cuire les légumes les plus
fermes, puis placez ensuite les légumes
plus tendres.

ATTENTION : lo plagque & rétir est trés
chaude apres la cuisson. Utilisez des gants
de cuisine ou des pinces en silicone pour la
retirer du panier.

CUISSON AVEC UN SEUL PANIER

Le panier de la Zone 1 est idéal pour les
petites portions, les féculents et les
protéines qui bénéficient d'un croustillant
supplémentaire.

Le panier de la Zone 2, équipé d'éléments
chauffants en haut et en bas, est parfait
pour les grosses pieces, la préparation des
pdatisseries, les léegumes, les féculents et les
plus grosses pieces de protéines.

1. Placez les plagues a croustiller dans les
paniers. La plague & croustiller permet a
I'excédent d'huile de seégoutter au fond
du panier.

2. Cliquez sur O. Cliquez sur ZONE 1 ou
ZONE 2 pour choisir un panier.

3. Sélectionnez une fonction de cuisson.

Remarque : les fonctions de cuisson sont
programmeées selon une durée et une
température idéales pour la cuisson de
certains aliments.

4. Vous pouvez également régler la
température et la durée & laide des
boutons .~ et~ . Vous pouvez le faire
& tout moment pendant la cuisson.
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Remarque : pour augmenter ou diminuer
rapidement la durée ou la température,
maintenez enfoncés les boutons “™ ou .

5. Appuyez sur P pour commencer &
cuire.

6. Lairfryer émet 3 bips lorsqu'il a terminé.
Lafficheur va indiquer « End » (fin).

7. Retirez le panier du airfryer, en prenant
garde & la vapeur chaude. Utilisez
des gants ou des ustensiles résistant
& chaleur pour retirer les aliments du
panier.

ATTENTION : la plague & croustiller chaude
peut tomber lorsque vous retournez le panier.

a. Assurez-vous que le panier repose
sur une surface plane.

b. Veillez & ce que de I'huile ou de
la graisse chaude ne se dépose
pas dans le panier. Pour éviter les
éclaboussures, vidangez I'huile avant
de remplacer le panier. [Figure 6]

8. Laissez refroidir avant de nettoyer.

POUR DESELECTIONNER UNE ZONE

a. Appuyez et maintenez ZONE 1 ou
ZONE 2 enfoncé pendant 3 secondes
pour désélectionner le panier.

b. Cliquez sur ZONE 1 ou ZONE 2 pour
chaisir I'autre panier.

CUISSON AVEC DEUX PANIERS

Utilisez les deux paniers de la friteuse &

air pour cuire différents aliments en méme
temps. Les paniers des Zone 1 et Zone 2
peuvent étre contrdlés séparément l'un de
lautre.

1. Placez les plagues & croustiller dans les
paniers. La plague & croustiller permet a
l'excédent d'huile de seégoutter au fond
du panier.

2. Cliquez sur O. Cliguez sur ZONE 1 pour
choisir le panier du haut.

3. Sélectionnez une fonction de cuisson.

Remarque : les fonctions de cuisson sont
programmeées selon une durée et une
température idéales pour la cuisson de
certains aliments.

4. Vous pouvez également régler la
température et la durée a laide des
boutons A~ et ~~ . Vous pouvez le faire
& tout moment pendant la cuisson.

5. Cliquez ensuite sur ZONE 2 pour choisir
le panier du bas.

6. Sélectionnez une fonction de cuisson
et réglez la température et la durée si
nécessaire.

7. Cliquez sur > pour commencer la
cuisson avec les deux paniers.

Remarque : Pour mettre la cuisson en pause,
cliquez sur ZONE 1 ou ZONE 2 pour sélectionner
un panier, puis cliquez sur M.

8. Lairfryer émet 3 bips lorsqu'il a terminé.
Lafficheur va indiquer « End » (fin).

9. Retirez le panier du airfryer, en prenant
garde & la vapeur chaude. Utilisez
des gants ou des ustensiles résistant
& chaleur pour retirer les aliments du
panier.

ATTENTION : la plague & croustiller chaude
peut tomber lorsque vous retournez le panier.

a. Assurez-vous que le panier repose
sur une surface plane.

b. Veillez & ce que de I'huile ou de
la graisse chaude ne se dépose
pas dans le panier. Pour éviter les
éclaboussures, vidangez I'huile avant
de remplacer le panier. [Figure 7]

10. Laissez refroidir avant de nettoyer.



MATCH (DUPLIQUER)

La fonction « Match » (dupliquer) reproduit les
réglages sur lensemble de la friteuse & air, les
paniers des Zones 1et 2 cuisent donc avec la
méme durée et la méme température. Cela
vous permet de cuire de grandes quantites
en une seule fois.

1. Cliquez sur OO, puis sur MATCH
(dupliquer).

2. Sélectionnez une fonction de cuisson.

3. Vous pouvez également régler la durée
et la température a l'aide des boutons
AN et~.

4. Cliquez sur > pour commencer la friture
A air avec les deux paniers.

Remarque : si [un des paniers ou les deux
sont en cours de cuisson, la fonction Match
(dupliquer) ne fonctionnera pas.

SYNC (SYNCHRONISER)

La fonction Sync (synchroniser) synchronise
automatiquement les deux paniers pour
qu'ils terminent la cuisson en méme temps.

1. Cliquez sur o, puis sur ZONE 1 pour
choisir le panier du haut.

2. Sélectionnez une fonction de cuisson.

3. Vous pouvez également régler la
température et la durée.

4. Cliquez sur ZONE 2 pour choisir le panier
du bas. Sélectionnez une fonction de
cuisson et réglez les parametres si
nécessaire.

5. Appuyez sur SYNC (synchroniser).

6. Appuyez sur > pour commencer
A cuire. Le panier dont le temps de
cuisson est le plus court affiche « Hold »
(maintenir).

7. Lorsque les temps de cuisson des
deux paniers correspondent (le temps
restant est le méme), 'airfryer émet
un bip et lautre panier commence
automatiquement la cuisson.

8. Les deux paniers finiront la cuisson en
méme temps.

Pour annuler prématurément la cuisson
dans une zone :

1. Appuyez et maintenez ZONE 1 ou ZONE 2
enfoncés pendant 3 secondes pour
arréter la cuisson dans cette zone.

Pour annuler prématurément la cuisson
dans les deux zones :

2. Maintenez enfonce Pl pendant 3 secondes.
CUISSON SUR 3 COUCHES

Préparez un repas complet en faisant

cuire des aliments dans la Zone 1et en
utilisant la plagque & rétir dans la Zone 2
pour transformer le panier inférieur en

deux couches de cuisson. La Zone 1et la
couche supérieure de la Zone 2 donnent
des résultats extra croustillants, ce qui les
rend idéales pour faire dorer les protéines,
tandis que la couche inférieure de la Zone 2
est parfaite pour les aliments qui nN'ont pas
besoin d'étre aussi croustillants, comme par
exemple les légumes. [Figure 8]

Remarque : la plaque & rétir n'est prévue que pour
la cuisson & deux couches dans la Zone 2. N'essayez
pas de cuisiner avec la plaque & rétir dans la Zone 1,
car le panier nest pas assez profond.

1. Assurez-vous que les plaques & croustiller
sont bien dans les paniers.

2. Placez un légume ou un féculent sur la
plaque a croustiller du panier de la Zone 2.

3. Placez la plague & rétir sur la plague & croustiller
de la Zone 2, puis gjoutez une protéine ou un
féculent assaisonné sur la grille en fer.

4. Placez une protéine ou un féculent
supplémentaire dans le panier de la Zone 1.

5. Cliquez sur ZONE 1, sélectionnez une fonction
de cuisson et, si nécessaire, réglez la durée et
la température & l'aide des boutons A~ et ~.

6. Cliguez sur ZONE 2, sélectionnez une fonction
de cuisson et, si nécessaire, réglez la durée et
la température & l'aide des boutons .~ et~ .

7. Cliquez sur SYNC (synchroniser), puis sur Pl
pour lancer la cuisson.
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CUISSON SUR 3 COUCHES (SUITE)

Re

marque :
les aliments placés sur la plaque ¢ rotir
cuisent plus rapidement que ceux placés
directement sur la plaque & croustiller.

Pour cuire deux léegumes ¢ la fois, faites
d'abord cuire les légumes les plus fermes,
puis placez ensuite les légumes plus
tendres.

Pour de meilleurs résultats, nous
recommandons de ne pas cuire des
aliments frais et surgelés simultanément
dans le méme panier.

Retourner les protéines & mi-cuisson
permet d'assurer une cuisson et une
coloration homogenes.

Faites tremper la plaque & rétir dans de
l'eau savonneuse pour éliminer les graisses
tenaces et les résidus.

ATTENTION : [a plaque ¢ rétir est tres

chaude apres la cuisson. Utilisez des gants
de cuisine ou des pinces en silicone pour la
retirer du panier.

Guide de cuisson

REMPLISSAGE EXCESSIF

Si le panier est excessivement rempli, la
cuisson des aliments va étre inégale.

N’utilisez pas d'aliments emballés. Une
quantité excessive d'aliments peut
toucher les serpentins de chauffage et
présenter un risque d'incendie.

UTILISATION D'HUILE

Ajouter une petite quantité d'huile & vos
aliments les rendra plus croustillants. Ne
pas utiliser plus de 30 ml/ 2 cuilleres &
soupe d'huile.

Les aérosols d'huile sont excellents pour
appliquer de petites quantités d'huile de
maniére uniforme sur tous les aliments.

Ne pas utiliser d'aérosols de cuisine
contenant des gaz propulseurs. Les gaz
propulseurs peuvent endommager le
revétement anti-adhésif du panier de
la friteuse.

CONSEILS ALIMENTAIRES

Pour de meilleurs résultats, secouez

ou remuez souvent les aliments. Nous
recommandons de secouer ou de
remuer les aliments avec des pinces au
moins 3 fois au cours de la cuisson.

Lors de la cuisson d'une protéine, veillez
a placer la plague & croustiller dans le
panier de la Zone 1 pour des résultats
encore plus croustillants.

POULET ENTIER

Nous vous recommandons d'utiliser une
plaque a croustiller pour éviter que le
dessous du poulet ne touche la graisse
et 'huile qui ségouttent pendant la
cuisson.

Utilisez des pinces pour retourner le
poulet en cours de cuisson. Insérez un
coté de la pince dans le poulet pour
bien le saisir avant de le retourner.
[Figure 9]

CHANGEMENT DES UNITES DE
TEMPERATURE

Maintenez appuyeé TEMP (température)
A~ et~ simultanément pendant
3 secondes.

L'airfryer émet un seul bip et l'unité
de température passe de Celsius &
Fahrenheit.

Répétez l'opération pour revenir &
Celsius.

MISE EN PAUSE

Cliquez sur > pour mettre en pause
la cuisson lors d'une cuisson & deux
paniers ou d'une cuisson 4 un seul
panier. Pour mettre en pause un seul
panier lors d'une cuisson & deux
paniers, sélectionnez le panier que
vous souhaitez mettre en pause, puis
appuyez sur Pl . En mode pause,
I'airfryer s'arréte de chauffer et >
clignote.

Cliquez sur > pour reprendre la cuisson.

Apres 10 minutes d'inactivité, l'airfryer
séteint.



MISE EN PAUSE (SUITE)

Cela vous permet de mettre en pause la
fonction de cuisson sans retirer le panier
du airfryer.

REPRENDRE AUTOMATIQUEMENT LA
CUISSON

Sivous retirez le panier, l'airfryer met

automatiquement la cuisson en pause.

Lorsque vous replacez le panier,
l'airfryer reprend automatiquement la
cuisson conformément & vos réglages
precédents.

COUPURE AUTOMATIQUE

Si l'airfryer n'a aucune fonction de
cuisson active, il efface tous les réglages
et s'éteint apres 10 minutes d'inactivité.

Entretien et
maintenance

Remarque :

1.

Toujours nettoyer les paniers du airfryer
et les plaques & croustiller apres chaque
utilisation.

Pour en faciliter le nettoyage, recouvrez
le panier de papier d'aluminium (¢t
lexception des plaques ¢ croustiller).

Eteignez et débranchez l'airfryer.
Laissez-le refroidir totalement avant de
le nettoyer. Pour un refroidissement plus
rapide, retirez les paniers.

Essuyez l'extérieur de l'autocuiseur avec
un chiffon humide, si nécessaire.

Les paniers et les plaques & croustiller
sont adaptés au lave-vaisselle. Vous
pouvez également laver le panier et

la plague & croustiller avec de l'eau
chaude savonneuse et une éponge non
abrasive. Faites tremper si nécessaire.

Remarque : Evitez d'utiliser des ustensiles en
métal et des produits nettoyants abrasifs.

4.

Pour les graisses tenaces :

a. Dans un petit bol, mélangez 30 g/
2 c. a soupe de bicarbonate de
soude et 15ml / 1c. & soupe d'eau
pour constituer une pate facile a
étaler.

b. Utilisez une éponge pour étaler la
pate sur le panier et la plaque a
croustiller et frottez. Laissez le panier
et la plaque a croustiller reposer
pendant 15 minutes avant de les
rincer.

c. Lavez les paniers et les plaques &
croustiller avec de I'eau et du savon
avant utilisation.

Nettoyez l'intérieur du airfryer avec
une éponge ou un chiffon non abrasif
légérement humide. Ne pas plonger
dans l'eau. Si nécessaire, nettoyez les
serpentins de chauffage afin d'éliminer
tout débris alimentaire. [Figure 10]

Sécher avant utilisation.

Remarque : assurez-vous que le serpentin
de chauffage est completement sec avant
d'allumer l'airfryer.
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Dépannage

Probléme Solution possible

L'airfryer fait un bruit
de cliquetis en cours de
cuisson.

Cela est normal. Lairfryer fonctionne de maniére & maintenir la
température cible.

L'airfryer ne s'allume pas.

Veérifiez que l'airfryer est branchée.

Poussez fermement le panier dans l'airfryer.

Les aliments ne sont pas
totalement cuits.

Placez de plus petits volumes d'aliments dans le panier. Si le panier est
trop rempli, les aliments ne seront pas assez cuits.

Augmentez la température ou la durée de cuisson.

La cuisson des aliments
est inégale.

Les aliments superposés ou proches les uns des autres doivent étre
secoués ou retournés en cours de cuisson (voir Conseils alimentaires,
page 12).

Les aliments ne sont pas
croustillants une fois finie
'airfryer.

Pulvérisez ou badigeonnez une petite quantité d'huile sur les aliments
peut augmenter le croustillant (voir Guide de cuisson, page 12).

Le panier ne glisse pas
correctement dans
I"airfryer.

Veillez & ce qu'il n'y ait pas trop d'aliments dans le panier.

Assurez-vous que les plaques a croustiller sont bien insérées dans le
panier.

Une vapeur blanche
s'échappe du airfryer.

Lairfryer peut produire de la fumée blanche ou de la vapeur lorsque
vous ['utilisez pour la premiére fois ou lors de la cuisson. Cela est
normal.

Assurez-vous que le panier et l'intérieur du airfryer sont correctement
nettoyeés et non graisseux.

La cuisson d'aliments gras provoque l'accumulation d'huile sous les
plagues & croustiller. Cette huile va dégager une fumée blanche, et

le panier peut étre plus chaud que d'habitude. Ceci est normal et ne
devrait affecter en rien la cuisson. Manipulez le panier avec précaution.

Une fumée sombre
s'échappe du airfryer.

Débranchez immeédiatement votre airfryer. Une fumée sombre implique
que les aliments bradlent ou qu'il y a un probleme de circuit. Attendez
que la fumée se dissipe avant de retirer le panier. Si le probléme n'est
pas di & un aliment brdlé, contactez le Service client (voir page 18).

L'airfryer dégage une
odeur de plastique.

Tout airfryer peut dégager une odeur de plastique due au processus
de fabrication. Cela est normal. Respectez les instructions concernant
un Test de fonctionnement (page 8) pour éliminer l'odeur de
plastique. Si une odeur de plastique persiste, veuillez contacter le
Service client (voir page 18).




Dépannage (suite)

Probléme Solution possible

Le code d’erreur « EO1»
s’affiche.

Il'y a un circuit ouvert dans le contréleur de température supérieure
de la Zone 1. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d’erreur « EO2 »
s'affiche.

Il'y a un court circuit dans le contréleur de température supérieure
de la Zone 1. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d’erreur « EO3 »
s’affiche.

La protection contre la surchauffe du airfryer s'est activée en
zone 1. Eteignez et débranchez l'airfryer et laissez-le totalement
refroidir. Si I'écran continue d'afficher « EO3 », contactez le Service
client (voir page 18).

Le code d’erreur « E12 »
s'affiche.

Il'y a une erreur dans le moteur du haut. Contactez le Service
client (voir page 18).

Le code d’erreur « E24 »
s’affiche.

Il'y a un circuit ouvert dans le contréleur de température supérieure
de la Zone 2. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d’erreur « E25 »
s’affiche.

II'y a un court circuit dans le contréleur de température supérieure
de la Zone 2. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d’erreur « E26 »
s'affiche.

II'y a un circuit ouvert dans le contréleur de température inférieure
de la Zone 2. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d'erreur « E27 »
s’affiche.

Il'y a un court circuit dans le contréleur de température inférieure
de la Zone 2. Contactez le Service client (voir page 18).

Le code d'erreur « E28 »
s'affiche.

La protection contre la surchauffe du airfryer s'est activée en
zone 2. Fteignez et débranchez lairfryer et laissez-le totalement
refroidir. Si l'écran continue d'afficher « E28 », contactez le Service
client (voir page 18).

Le code d’erreur « E30 »
s’affiche

Il'y a une erreur dans le moteur du bas. Contactez le Service client
(voir page 18).

Si votre probléme n'est pas répertorié ici, veuillez contacter le Service client

(voir page 18).

Déclaration de conformité

Arovast Corporation déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et & toute autre disposition pertinente de la directive 2014/53/UE, au

Reglement 2017 sur les équipements radio du Royaume-Uni et & toutes les autres exigences

des directives européennes et britanniques applicables. La déclaration de conformité
compléte peut étre consultée sur : https://cosori.com/euro/compliance

Fabricant :

VESYNC (SINGAPOUR) PTE. LTD

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapour
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Informations sur la
garantie limitée

Friteuse a air
intelligente Turbo
Tower™ Pro de 10,8 litres

Nom du produit

Modéle CAF-DC123S-DEUR

Pour votre propre référence, nous vous
recommandons vivement d'enregistrer le
numeéro de votre commande et la date
d'achat.

Date d'achat

Numéro de
commande

Garantie limitée des produits

Cosori

Garantie limitée de deux (2) ans sur les
produits des consommateurs

Etekcity GmbH (« Etekcity ») garantit que le
produit est exempt de tout défaut de matériau
et de fabrication pendant une période de 2 ans
& compter de la date d'achat initiale (« Période
de garantie limitée »), & condition que le produit
ait été utilisé conformément aux instructions
d'utilisation et d'entretien (c'est-a-dire dans
l'environnement prévu et dans des circonstances
normales). *Cette garantie ne limite pas les
droits qui peuvent étre exigés ou accordés par
les lois nationales ou régionales de protection
des consommateurs en vigueur dans votre
région, auquel cas la période de garantie limitée
est prolongée conformément aux exigences
applicables.

Avantages de votre garantie limitée

Au cours de la Période de garantie limitée et

sous réserve de la présente Politique de garantie
limitée, Etekcity, a sa seule et unique discrétion,

(i) remboursera le prix dachat si lachat a été
effectué directement & partir de la boutique en
ligne COSOR, (ii) réparera tout défaut de matériau
ou de fabrication, (i) remplacera le produit par un
autre produit de valeur égale ou supérieure, ou (iv)
fournira un crédit de magasin au montant du prix
dachat.

Qui peut bénéficier de la couverture ?
Cette garantie limitée ne s'applique qu'a lacheteur
initial du produit et n'est pas transférable a tout
propriétaire ultérieur du produit, que le produit

ait ou non fait l'objet d'un transfert de propriété
pendant la durée spécifiée de la garantie limitée.
L'acheteur initial doit fournir une vérification du
défaut ou du dysfonctionnement et une preuve
de la date d'achat pour pouvoir bénéficier des
avantages de la garantie limitée.

Méfiez-vous des revendeurs ou des vendeurs non
autorisés

Cette garantie limitée ne sapplique pas aux
produits achetés auprés de revendeurs ou de
vendeurs non autorisés. La garantie limitée
d'Etekcity ne sapplique gu'aux produits achetés
aupres de revendeurs ou de vendeurs agrees
soumis aux contréles de qualité d'Etekcity et qui
ont accepté de s'y conformer. Veuillez prendre en
compte que les produits achetés sur un site Web
ou aupres d'un revendeur non autorisé peuvent
étre contrefaits, usagés, défectueux ou ne pas étre
congus pour étre utilisés dans votre pays. Vous
pouvez vous protéger et protéger vos produits en
vous assurant de nacheter qu'aupres d'Etekcity ou
de ses revendeurs agrees.

Sivous avez des questions sur un vendeur
particulier ou si vous pensez avoir acheté votre
produit aupres d'un vendeur non autorisé, veuillez
contacter notre équipe du Support a la clientéle.

Qu'est-ce qui n'est pas couvert ?

+ L'usure normale du produit, notamment l'usure
normale des piéces, ou les dommages dus & une
mauvaise utilisation.

- Si la preuve d'achat a été modifiee de quelque
maniere que ce soit ou rendue lllisible.

« Si le numéro du modeéle, le numéro de série ou

le code de la date de production figurant sur

le produit ont été modifiés, enlevés ou rendus
illisibles.

- Si le produit a été modifié par rapport & son état
dorigine.

- Si le produit n'a pas été utilisé conformément aux
instructions du manuel de l'utilisateur.

- Les dommages causés par la connexion de
périphériques, d'équipements supplémentaires ou
d'accessoires autres que ceux recommandés dans
le manuel de I'utilisateur.

+ Les dommages ou défauts causés par un
accident, un abus, une mauvaise utilisation ou un
entretien inapproprié ou inadéquat.

+ Les dommages ou défauts causés par un service



ou une réparation du produit effectué par un
fournisseur de service non autorisé ou par toute
entité autre qu'Etekceity.

- Les dommages ou défauts survenant lors d'une
utilisation commerciale, d'une location ou de toute
utilisation pour laquelle le produit n'est pas prévu.
- Si lappareil a été endommagé, notamment par
des animaux, la foudre, une tension anormale, un
incendie, une catastrophe naturelle, le transport,
un lave-vaisselle ou de 'eau (sauf si le manuel de
l'utilisateur indique expressément que le produit
peut étre lavé au lave-vaisselle).

+ Dommages accessoires et indirects.

- Les dommages ou défauts dépassant le colt du
produit.

Réclamez votre service de garantie limitée en

5 étapes simples :

1. Assurez-vous que votre produit est bien couvert
par la période de garantie limitée spécifiée.

2. Assurez-vous d'avoir une copie de la facture et
de lidentifiant de la commande ou de la preuve
d'achat.

3. Assurez-vous d'avoir votre produit. NE PAS jeter
votre produit avant de nous contacter.

4. Contactez notre équipe du Support & la
clientele.

5. Une fois que notre équipe du Support & la
clientéle a approuveé votre demande, veuillez
renvoyer le produit avec une copie de la facture et
de lidentifiant de la commande.

Recours unique et exclusif

LA GARANTIE LIMITEE QUI PRECEDE CONSTITUE
LA RESPONSABILITE EXCLUSIVE D'ETEKCITY

GMBH VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS, EN

CAS DE VIOLATION D'UNE GARANTIE OU DE NON
CONFORMITE DU PRODUIT COUVERT PAR LA
PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE DU
PRODUIT. CETTE GARANTIE LIMITEE EST EXCLUSIVE
ET REMPLACE TOUTE AUTRE GARANTIE. AUCUN
EMPLOYE DETEKCITY GMBH NI AUCUNE AUTRE
PARTIE N'EST AUTORISE A OFFRIR UNE GARANTIE
SUPPLEMENTAIRE A LA GARANTIE LIMITEE DECRITE
DANS LA PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE
LIMITEE DU PRODUIT.

Clause de non-responsabilité des
garanties limitées

DANS TOUTE LA MESURE PERMISE PAR LA LOI
APPLICABLE, A 'EXCEPTION DE CE QUI EST
GARANTI DANS LA PRESENTE POLITIQUE DE
GARANTIE LIMITEE DES PRODUITS, ETEKCITY
GMBH FOURNIT LES PRODUITS QUE VOUS
ACHETEZ A ETEKCITY GMBH « TELS QUELS » ET

ETEKCITY GMBH DECLINE PAR LES PRESENTES
TOUTE GARANTIE DE QUELQUE NATURE QUE CE
SOIT, EXPRESSE OU IMPLICITE, STATUTAIRE OU
AUTRE, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, TOUTE
GARANTIE DE QUALITE MARCHANDE, D'ABSENCE
DE CONTREFAGON ET D"ADEQUATION A UN
USAGE PARTICULIER.

Limitations de la responsabilité

DANS TOUTE LA MESURE PREVUE PAR LA

LOI APPLICABLE, ETEKCITY GMBH, SES

SOCIETES AFFILIEES, OU LEURS CONCEDANTS,
FOURNISSEURS DE SERVICES, EMPLOYES, AGENTS,
DIRIGEANTS OU ADMINISTRATEURS NE PEUVENT EN
AUCUN CAS ETRE TENUS POUR RESPONSABLES DE
CE QUISUIT:

() DES DOMMAGES DE QUELQUE NATURE QUE
CE SOIT DECOULANT DES PRODUITS ACHETES
AUPRES DETEKCITY GMBH OU EN RAPPORT AVEC
CEUX-CI ET DEPASSANT LE PRIX D'ACHAT PAYE PAR
LACHETEUR POUR CES PRODUITS, OU

(o) DES DOMMAGES INDIRECTS, SPECIAUX,
ACCESSOIRES, CONSECUTIFS OU PUNITIFS, MEME
SI ETEKCITY GMBH OU L'UN DE SES FOURNISSEURS
A ETE INFORME DE LA POSSIBILITE OU DE LA
PROBABILITE DE TELS DOMMAGES.

ET INDEPENDAMMENT DU FAIT QUILS SOIENT
CAUSES PAR UN DELIT CIVIL (Y COMPRIS LA
NEGLIGENCE), UNE RUPTURE DE CONTRAT OU
AUTRE. NOTRE RESPONSABILITE NE DEPASSERA

EN AUCUN CAS LE MONTANT REEL QUE VOUS
AVEZ PAYE POUR LE PRODUIT DEFECTUEUX, ET
NOUS NE SERONS EN AUCUN CAS RESPONSABLES
DES DOMMAGES OU PERTES CONSECUTIFS,
ACCESSOIRES, SPECIAUX OU PUNITIFS, QUILS
SOIENT DIRECTS OU INDIRECTS.

SOUS RESERVE DES DISPOSITIONS DE LA
PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE
DES PRODUITS, ETEKCITY GMBH N'EST PAS
RESPONSABLE DES COUTS ASSOCIES AU
REMPLACEMENT OU A LA REPARATION DES
PRODUITS ACHETES PAR SON INTERMEDIAIRE,

Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LES COUTS

DE MAIN-D'CEUVRE, D'INSTALLATION QU

AUTRES ENCOURUS PAR L'UTILISATEUR ET, EN
PARTICULIER, LES COUTS LIES A LA DEPOSE OU AU
REMPLACEMENT DE TOUT PRODUIT.

Autres droits dont vous pouvez
disposer

CERTAINES JURIDICTIONS N'AUTORISENT PAS
CE QUI SUIT : (1) LEXCLUSION DES GARANTIES
IMPLICITES ; (2) LA LIMITATION DE LA DUREE

17
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DES GARANTIES IMPLICITES ; ET/OU (3)
L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DES
DOMMAGES ACCESSOIRES OU INDIRECTS ; IL
SE PEUT DONC QUE LES CLAUSES DE NON-
RESPONSABILITE DE LA PRESENTE POLITIQUE
NE SAPPLIQUENT PAS A VOUS. DANS CES
JURIDICTIONS, VOUS NE DISPOSEZ QUE DES
GARANTIES IMPLICITES QUI DOIVENT ETRE
EXPRESSEMENT FOURNIES CONFORMEMENT
A LA LOI APPLICABLE. LES LIMITATIONS

DE GARANTIE, DE RESPONSABILITE ET DE
RECOURS S'APPLIQUENT DANS TOUTE LA
MESURE PERMISE PAR LA LOI.

BIEN QUE CETTE GARANTIE LIMITEE VOUS
DONNE DES DROITS LEGAUX SPECIFIQUES,
VOUS POUVEZ BENEFICIER D'AUTRES
DROITS DANS VOTRE JURIDICTION. CETTE
DECLARATION DE GARANTIE LIMITEE

EST SOUMISE AUX LOIS EN VIGUEUR QUI
S'/APPLIQUENT A VOUS ET AU PRODUIT.
VEUILLEZ CONSULTER LES LOIS EN

VIGUEUR DANS VOTRE JURIDICTION POUR
COMPRENDRE PLEINEMENT VOS DROITS.

Modifications de cette politique
Nous pouvons modifier les conditions et la
disponibilité de la présente garantie limitée &
notre discrétion, mais toute modification ne
sera pas rétroactive.

Cette garantie est assurée par :
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Allemagne

Service client

Pour toute question ou préoccupation
concernant votre nouveau produit,
veuillez contacter notre équipe de
Service client.

Courriel :
soporte@cosori.site

*Veuillez préparer votre facture et
votre numeéro de commande avant de
contacter le Service client.

Attributions

Google, Android et Google Play sont des
margues déposées de Google LLC.

App Store® est une marque déposée d'Apple Inc.

Wi-Fi est une marque déposée de la Wi-Fi
Alliance.

iOS est une marque déposée de Cisco
Systems, Inc. et/ou de ses filiales aux
Etats-Unis et dans certains autres pays.

La marqgue et les logos Bluetooth® au niveau
mondial sont des marques déposées détenus
par Bluetooth SIG, Inc., et toute utilisation de
ces marques par Arovast Corporation se fait
sous licence. Les autres marques et noms
commerciaux sont ceux de leurs propriétaires
respectifs.
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Contenido de la caja

1 x Freidora de aire inteligente de
10,8 litros Turbo Tower™

2 x Placa de coccion

1 x Rejilla para asar

1 x Manual de usuario

1 x Guia de inicio rapido

Especificaciones

Modelo

Fuente de
alimentacién

Potencia
nominal

Capacidad

Rango de
temperaturas

Rango de
tiempo

Dimensiones
(con mango
incluido,
largo x
ancho x alto)

Peso

CAF-DC123S5-DEUR

CA 220-240V, 50 Hz

2.630W

10,8 L

Zona 1

(cesta superior): 4,3 L
Zona 2

(cesta inferior): 6,5 L

30°-230°C/
90° — 450 °F
Tmin —24h

413 %30 x 40,5 cm/
16,3 % 11,8 x 159 in

96 kg/212 Io

Nota: Para acceder a otras funciones
inteligentes, descargue la aplicacion gratuita

VeSync.



LEA'Y GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS

IMPORTANTES

Al usar la freidora de aire, tenga en cuenta las precauciones
bdasicas de seguridad. Lea todas las instrucciones.

ASPECTOS CLAVE DE SEGURIDAD

+ No toque las superficies calientes.
Utilice los mangos.

+ Tenga cuidado al dar vuelta lo
cesta después de la coccion, ya
que la placa de coccion caliente

podria caerse y generar un riesgo de

seguridad.

« Inserte firmemente la placa de
coccion en la cesta para reducir lo
posibilidad de que se caiga.

+ No bloguee ninguna rejilla de

ventilacion. El vapor caliente sale por

los rejillas. Mantenga las manos y la
cara alejadas de las rejillas.

+ Siempre utilice pinzas para retirar con

cuidado la comida caliente.
+ Evite enrollar el cable de

alimentacién alrededor de la rejilla de

ventilocion cuando el aparato esté
en funcionamiento. De lo contrario,
el cable de alimentacion podria
dariarse por la alta temperatura, lo
que supone un riesgo durante el uso.

SEGURIDAD GENERAL
+ Para protegerse contra descargos

eléctricas, no sumerja la carcasa, el
cable ni el enchufe de la freidora de
aire en agua o liquidos.

Supervise atentamente a 10s nifios
cuando utilicen el aparato o estén
cerca de él. Desenchufe la freidora
cuando no la utilice y antes de
limpiarla. Deje que se enfrie antes de
poner o quitar los componentes.

No utilice ningUn aparato con un
cable o enchufe dafiado o después
de que el aparato funcione mal 0
haya sufrido algun tipo de dario.
Lleve el aparato al establecimiento
de servicio autorizado mas cercado
para que lo examinen, reparen o
ajusten. Pongase en contacto con
el servicio de Atencion al cliente
(consulte la pdgina 18).

No utilice la freidora de aire si

estd dafiada o no funciona, o si el
cable o el enchufe estan dafiados.
Pongase en contacto con el servicio
de Atencién al cliente (consulte la
pAgina 18).



+ Eluso de accesorios no esté + No permitas que los nifos limpien ni

recomendado por Cosori y puede
causar lesiones.

No utilice la freidora en exteriores.

No coloque la freidora de aire ni
ninguno de sus componentes sobre

lo cocina, cerca de quemadores de
gas o eléctricos ni dentro de un horno
caliente.

Tenga mucha precaucion al retirar

lo cestary la placa de coccién para
verduras o al desechar la grasa caliente.
Siempre coloque la placa de coccion
0 la cesta interior sobre una superficie
resistente al calor, después de sacarlo
de la cesta.

No limpie la freidora con estropajos
abrasivos metalicos. Los fragmentos
metdlicos pueden desprenderse

del estropajo y hacer contacto con
los componentes eléctricos con el
consiguiente riesgo de descargas
eléctricas.

No coloque nada encima de la
freidora de aire. No almacene nada
dentro de la freidora de aire.

Esta freidora de aire puede ser
utilizada por nifios de 8 arios en
adelante, asi como por personas

con discapacidad fisica, sensorial,
mental o con falta de experiencia

y conocimiento si estan bajo
supervision o han recibido formacion
sobre el uso de la freidora de aire

de forma seguray comprenden [0s
peligros que entrafia.

realicen el mantenimiento de la freidora
de aire 0 menos que sean mayores de
8 aros y estén supervisados.

Se deben supervisar a los nifios para
garantizar que no jueguen con la
freidora de aire.

Esta freidora de aire no estd pensada
PAra usarse con un temporizador
externo o un sistema de mando @
distancia independiente.

Para desconectarla, gire cualquier
mando a la posicion ‘off" y, a
continuacion, desenchufela de o
toma de corriente.

No utilice la freidora de aire para un
fin distinto al previsto.

Cualquier reparacion debe ser
realizada por un representante de
servicio autorizado. Pongase en
contacto con el servicio de Atencion
al cliente (consulte la pdgina 18).
Para obtener instrucciones sobre
como limpiar los accesorios, consulte
la seccion Cuidado y mantenimiento
(pagina 13)

No estd disefiada para uso
comercial. Solo para uso domeéstico.

MIENTRAS SE FRIE POR AIRE
« La freidora de aire funciona con aire

caliente Ginicamente. Nunca llene las
cestas con aceite ni con Qrasa.

« Nunca use la freidora de aire sin las

cestas colocadas en su lugar.

+ No introduzca alimentos de gran

tamario ni utensilios metdlicos en



la freidora de aire, ya que podrian
provocar un incendio 0 un riesgo de
descarga eléctrica.

No lllene demasiodo la cesta. Las
cantidades excesivas de alimentos
pueden tocar las resistencias y
provocar un riesgo de incendio.

No toque los accesorios lincluidala placa
de coccién) durante o inmediatamente
después de freir por aire.

No coloques papel, cartdn, plastico
no resistente al calor ni materiales
similares en la freidora de aire.

Nunca coloques el papel pergamino

0 de homear dentro de la freidora de
aire sin climentos encima. La circulacion
de aire puede ocasionar que el papel
se eleve y entre en contacto conen
contacto con las resistencias.

Si cubre la cesta con papel de
aluminio, asegurese de que no entre
en contacto con las resistencias,

ya que puede provocar un
sobrecalentamiento y riesgo de
incendio.

Siempre utilice recipientes resistentes
al calor. Tenga especial cuidado

si utiliza recipientes que no sean
metdlicos o de vidrio.

Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga la freidora de aire alejada
de materioles inflamables (cortinas,
manteles, etc.). Utilice la freidora sobre
una superficie lisa, estable y resistente
al calor, alejoda de fuentes de calor o
liquidos.

« Apague la freidora de aire y

desenchufela de inmediato sive
que emite humo oscuro. El humo
blanco es normal y se debe a
calentamiento de la grasa o alas
salpicaduras de los alimentos, pero
el humo oscuro indica que la comida
se estd quemando 0 que hay un
problema con el circuito. Espere a
que desaparezca el humo antes
de extraer la cesta. Sila causa no
es que se ha quemado la comida,
pongase en contacto con Atencion
al cliente (consulte la pdgina 18).

+ Para apager la freidora de aire, pulse
elbotén ¢ una vez. La pantall
mostrard MODO DE ESPERA, ©
permanecerd de color naranja y todos
los demas botones se apagardn.,

» No dejes la freidora de aire
desatendida mientras la utilizas.

ENCHUFE Y CABLE

+ Apaga la freidora de aire antes de
desconectarla del enchufe.

+ Para desenchufar, sujete el enchufe
y tire de lo toma de corriente. Nunca
tire del cable de alimentocion.

+ No deje colgando el cable de
alimentacion (ni cualauier cable
alargador) por el borde de la mesa o
la encimera, ni permita que entre en
contacto con superficies calientes.

» Retire y deseche la cubierta
protectora colocada sobre el
enchufe de alimentacién de la



freidora de aire para evitar el riesgo
de asfixia.

+ Nunca utilice una toma de corriente
situada debajo de la encimera
cuando enchufe la freidora de aire.
Esta freidora de aire tiene un enchufe
de alimentacion de 3 clavijas con
toma de tierra. Enchufela siempre o
una toma de corriente con conexion
a tierra. No modifique el enchufe de
ninguna manera.

La freidora de aire solo debe
utilizarse con sistemas eléctricos de
220 a 240V, 50/60 Hz. No lo conecte
a otro tipo de toma de corriente.
(Figura |

Mantenga la freidora de aire y su
cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afos.

Siel cable de alimentacion esta
dafiado, Arovast o personal
cualificado debe sustituirlo a fin

de evitar riesgos eléctricos o de
incendio. Pongase en contacto con
el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

CABLES DE EXTENSION

« Existen cables de extension de
mayor longitud que pueden utilizarse
siempre que se tomen medidas de
precaucion. Si se utiliza un cable de
extension mas largo:
+ La capacidad eléctrica marcoda
del cable de extension debe
ser, como minimo, igual a lo
capacidad eléctrica de lo
freidora de aire.

+ El cable debe colocarse de
modo que no cuelgue sobre la
encimera o la mesa, donde los
nifos puedan tirar del cable o
puedan tropezarse con este
Involuntariomente.

« Sielaparato es del tipo de
conexion a tierra, el juego de
cables o el alargador deben ser
de Zhilos con tipo de conexion @
tierra.

ADVERTENCIA: Cualquier otro
servicio debe ser realizado por un
representante de servicio autorizado.

Campos electromagnéticos (EMF)

La freidora de aire Cosori cumple
todas las normas sobre campos
electromagnéticos (EMF). Sise utiliza
correctamente y conforme a los
instrucciones de este manual del
usuario, el aparato puede utilizarse con
lo maxima seguridad, de acuerdo con
los pruebas cientificas actualmente
disponibles.

ADVERTENCIA: Los objetos marcados
con el siguiente simbolo podrian alcanzar
altas temperaturas y deben manipularse
con cuidado.

PRECAUCION:
Superficie caliente.



Este simbolo significa que el

producto no debe desecharse
mmmm  COMO residuo domestico y

debe entregarse a un centro
de recoleccion adecuado para su
reciclaje. La eliminacion y el reciclaje
adecuados ayudan a proteger los
recursos naturales, la salud humana y
el medio ambiente.
Para obtener mas informacion sobre
la eliminacion y el reciclaje de este
producto, péngase en contacto con
su municipalidad local, el servicio de
eliminacion de residuos o la tienda
donde compro este producto.

Este producto cumple con la normativa
de restriccion de sustancias peligrosas
(RoHS).

Este producto cumple con la Directiva
2011/65/UE, la normativa sobre
restricciones al uso de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos de 2012 y sus
modificaciones, sobre restricciones
relativas al uso de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos
eléctricos y electronicos.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES

Configuracion de la
aplicacion VeSync

Nota:
« Como se realizan mejoras permanentes
en la aplicacion VeSync, esta puede
sufrir cambios con el tiempo. En caso
de que haya alguna diferencia, siga las
instrucciones de la aplicacion.
Requiere un dlispositivo para ejecutar la
aplicacion, el Wi-Fi o los datos mdviles
y la version 13 de iOS o la version 7 de
Android (o posterior). Pueden aplicarse
tarifas estandar de datos y mensajeria.
Es necesario registrarse.

1. Para descargar la aplicacion VeSync,
escanee el codigo QR o busque
"VeSync" en App Store® o Google Play
Store.

i
e B
SRR

Nota: Si es usuario de Android™, seleccione
«Allow» (Permitir) para utilizar VeSync.

2. Abra la aplicacion VeSync. Si ya tiene
una cuenta, toque Log In (Iniciar sesion).
Para crear una nueva cuenta, toque
Sign Up (Registrarse).

Nota: Debe crear su propia cuenta VeSync
para utilizar servicios y productos de terceros.
Estos no funcionardn con una cuenta de
invitado. Con una cuenta VeSync, también
puede permitir que sus familiares y amigos
controlen su freidora de aire inteligente.

3. Conecte su freidora de aire inteligente y
presione el (1.

4. Toque +y elija su freidora de aire.

5. Para configurar su freidora de aire
inteligente, siga las instrucciones de la
aplicacion.

Nota:

» Puede cambiar el nombre y el icono
en cualquier momento accediendo

a la pantalla de la freidora de aire

inteligente y pulsando el boton @



DESCONEXION DE WI-FI®

« Para desconectar el Wi-Fi®, mantenga
pulsado O durante 15 segundos hasta
que el indicador del Wi-Fi se apague.
Esta accioén restablecerd los ajustes
predeterminados de la freidora de aire
inteligente y la desconectard de la
aplicacion VeSync.

« Para volver a conectarla, siga las
instrucciones de la aplicacion VeSync
para afadir un dispositivo.

Funciones de la
aplicacion VeSync

La aplicacion VeSync le permite acceder
a otras funciones de la freidora de aire
inteligente, incluidas las que se indican a
continuacion.

Conozca su freidora de aire

Nota:

MANDO A DISTANCIA

« Todas las funciones de la freidora de
aire inteligente se pueden controlar
a distancia, excepto la funcion para
empezar a cocinar (a fin de cumplir con
las reglamentaciones de seguridad de UL).
« Elavance de la coccion puede
supervisarse a distancia.

RECETAS INCLUIDAS EN LA
APLICACION

« Enla aplicacion, puede encontrar recetas
preprogramadas, creadas por los chefs
exclusivos de Cosori. Estas recetas
configuran de forma automatica el
tiempo vy la temperatura recomendados.

« Creey guarde recetas personalizadas.

Nota: La aplicacion VeSync se actualiza
continuamente y sus funciones se irdn ampliando.

« No intente abrir la parte superior de la freidora de aire. No es una tapa.

DIAGRAMA DE LA FREIDORA DE AIRE [FIGURA 1]

Entrada de aire

Salida de aire

Panel de control
Cable de alimentacion

HoowP

Placa de coccion

Rejilla para asar
Cesta de 4,3 L para zona 1
Cesta de 6,5 L para zona 2

~E oo

Mango de la cesta



Antes del primer uso

Preparacion

1. Retire todo el embalaje del interior
y del exterior de la freidora de aire,
incluido cualquier adhesivo temporal y
envoltorio de pldstico.

2. Coloque la freidora de aire sobre una
superficie estable, nivelada y resistente al
calor. Manténgala alejada de zonas que
puedan dafarse a causa del aire caliente
o vapor (como paredes © armarios).

Nota: Deje al menos 13 cm de espacio detrds
de la freidora de aire. [Figura 2]

Deje espacio suficiente frente a la freidora de
aire para retirar la cesta.

3. Lave bien las cestas, las placas de
cocciony la rejilla para asar, utilizando
el lavavaijillas o una esponja no
abrasiva.

4. Limpie el interior y el exterior de la
freidora de aire con una bayeta
ligeramente humedecida. Séquela con
un pano.

5. Vuelva a colocar las placas de coccion
en las cestas y a continuacion, coloque
las cestas dentro de la freidora de aire.
[Figura 3]

Prueba de funcionamiento

Una prueba de funcionamiento le ayudard
a familiarizarse con la freidora de aire, a
asegurarse de que funcione correctamente
y a eliminar posibles residuos durante el
proceso.

1. Asegurese de que la freidora de aire
esté vacia y enchufela.

2. Toque el botdon o, luego toque MATCH
(Emparejar). La pantalla mostrard
“195 °C" y “10 MIN".

3. Toque el boton >l para comenzar a
calentar. Cuando termine la prueba
de funcionamiento, la freidora de aire
emitird un pitido.

4. Saque las cestas. Deje enfriar la cesta
completamente entre 10 y 30 minutos.

Nota:

« Todas las freidoras de aire pueden tener
olor a plastico, debido al proceso de
fabricacion. Esto es normal. Si el olor a
plastico no disminuye después de una
prueba de funcionamiento, pongase
en contacto con Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

« Tenga cuidado al dar la vuelta a la
cesta después de la coccion, ya que la
placa de coccion caliente podria caerse
y crear un riesgo de seguridad.

Uso de la freidora de aire inteligente

Coccion

Nota:

» No coloque nada encima de la freidora
de aire. Esto interrumpird el flujo de aire
y provocard malos resultados en la
freidora por aire. [Figura 4]

* Una freidora de aire no es una freidora
de aceite. No llene la cesta con aceite,
grasa de freir ni ningun liquido.

» Tenga cuidado con el vapor caliente
cuando saque la cesta de la freidora
de aire.

AJUSTES DE LAS FUNCIONES DE
COCCION

Utilizar una funcion de coccion es la forma
mds facil de freir por aire. Las funciones
de coccion estdn programadas con los
tiempos vy las temperatura ideales para
cocinar determinados alimentos.

Para personalizar una funcion:

Elija una funcion y ajuste el tiempo
y la temperatura con los botones
ANY N



+ Para guardar los nuevos ajustes,
mantenga pulsado el boton de
la funcion de coccién durante
3 segundos hasta que la freidora
de aire emita un pitido.

Para reiniciar todas las funciones:

+ Mantenga pulsado ZONE 1 (Zona 1)
y ZONE 2 (Zona 2) al mismo tiempo
durante 3 segundos, hasta que la
freidora de aire emita un pitido.

Nota: Para aumentar o disminuir rapidamente
el tiempo o la temperatura, mantenga
pulsados los botones A~ o ~~.

AIR FRY (Freir por aire): Cocina a fuego alto
y maximiza el flujo de aire para obtener
alimentos crujientes, como patatas fritas y
alitas de pollo.

ROAST (Asar): Ideal para carnes y aves. Los
alimentos quedardn tiernos y jugosos por
dentro y bien asados por fuera.

GRILL (Parrilla): Cocine cortes finos de carne
(como tocino), aves, pescado, salchichas y
verduras.

BAKE (Hornear): Hornee pasteles,
magdalenas y bolleria.

REHEAT (Recalentar): Recupere las sobras
calentdndolas suavemente y obtenga
resultados crujientes.

DRY (Deshidratar): Deshidrate los alimentos
con una temperatura baja y constante.
ldeal para trozos de fruta o verdura.

PROOF (Levar): Mantenga con precision
temperaturas bajas para levar pan,
panecillos, masas de pizzas y yogur.

USO DE LA REJILLA PARA ASAR

La rejilla para asar se utiliza en la cesta de
la Zona 2 (inferior) para crear una cocciéon
de 3 capas (consulte la pagina 11). La
rejilla para asar es ideal para alimentos
gue necesitan resultados extracrujientes,
como almidones y proteinas.

Nota:

« Larejilla para asar es solo para cocinar en
dos capas en la Zona 2. No intente cocinar
con la rejilla para asar en la Zona 1, ya que
la cesta es muy poco profunda.

« Siempre asegurese de que la rejilla para
asar estd correctamente colocada y en
la parte inferior de la cesta de la Zona 2
cuando cocine. [Figura 5]

« Los alimentos en la rejilla para asar se
cocinan mds rdpido que los alimentos
que estdn directamente en la placa de
coccion.

« Para cocinar dos verduras a la vez,
cocine primero las mds abundantes y
luego coloque las mds delicadas.

PRECAUCION: La rejilla para asar estard
caliente después de cocinar. Utilice
guantes de horno o pinzas con punta de
silicona para retirar de la cesta.

COCINAR CON UNA SOLA CESTA

La cesta de la Zona 1 es ideal para porciones
mdas pequefias y proteinas que se benefician
de una textura mads crujiente.

La cesta de la Zona 2, equipada con
resistencia arriba y abajo, es perfecta para
alimentos mas grandes, hornear, verduras y
cortes de proteina mds grandes.

1. Coloque las placas de coccion dentro
de las cestas. La placa de coccidon
permite que el exceso de aceite gotee
hasta el fondo de la cesta.

2. Toque el botén (O, Toque ZONE 1
(Zona 1) o ZONE 2 (Zona 2) para elegir
una cesta.

3. Elija una funcion de coccion.

Nota: Las funciones de coccion estdan
programadas con los tiempos y las temperatura
ideales para cocinar determinados alimentos.
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4. Opcionalmente, ajuste la temperatura
y el tiempo con los botones A~y ~~
. Puede hacerlo en cualquier momento
durante la coccion.

Nota: Para aumentar o disminuir répidamente
el tiempo o la temperatura, mantenga
pulsados los botones “™ o .

5. Toque el boton Pl para comenzar la
coccion.

6. La freidora de aire emitird 3 pitidos
cuando finalice. La pantalla mostrard
"End" (Fin).

7. Extraiga la cesta de la freidora de aire,
y tenga cuidado con el vapor caliente.
Utilice pinzas o utensilios resistentes al
calor para sacar la comida de la cesta.

PRECAUCION: La placa de coccion caliente
podria caerse al dar la vuelta a la cesta.

a. Asegurese de que la cesta esté en
una superficie plana.

b. Tenga cuidado con el aceite caliente
o la grasa acumulada en la cesta.
Para evitar salpicaduras, drene el
aceite antes de volver a colocar la
cesta. [Figura 6]

8. Deje que se enfrie antes de limpiarla.

PARA DESELECCIONAR UNA ZONA

a. Mantenga pulsado ZONE 1(Zona 1) o
ZONE 2 (Zona 2) por 3 segundos para
deseleccionar la cesta.

b. Toque ZONE 1(Zona 1) o ZONE 2
(Zona 2) para elegir otra cesta.

COCINAR CON DOS CESTAS

Utilice las dos cestas de la freidora de

aire para cocinar diferentes alimentos all
mismo tiempo. Las cestas de Zona 1y Zona
2 pueden controlarse independientemente
una de otra.

1. Coloque las placas de coccion dentro
de las cestas. La placa de coccion
permite que el exceso de aceite gotee
hasta el fondo de la cesta.

2. Toque el boton O. Toque ZONE 1 (Zona 1)
para elegir la cesta superior.

Nota: Las funciones de coccion estan
programadas con los tiempos y las
temperatura ideales para cocinar
determinados alimentos.

3. Elija una funcion de coccion.

4. Opcionalmente, ajuste la temperatura
y el tiempo con los botones A~y ~~.
Puede hacerlo en cualquier momento
durante la coccion.

5. A continuacion, toque ZONE 2 (Zona 2)
para elegir la cesta inferior.

6. Elija una funcion de coccién y ajuste la
temperatura y el tiempo si es necesario.

7. Toque el boton > para empezar a
cocinar con ambas cestas.

Nota: Para pausar la coccion, toque ZONE 1
(Zona 1) 0 ZONE 2 (Zona 2) para elegir la cesta
v, luego, toque Pl.

8. La freidora de aire emitird 3 pitidos
cuando finalice. La pantalla mostrard
"End" (Fin).

9. Extraiga la cesta de la freidora de aire,
y tenga cuidado con el vapor caliente.
Utilice pinzas o utensilios resistentes al
calor para sacar la comida de la cesta.

PRECAUCION: La placa de coccion caliente
podria caerse al dar la vuelta a la cesta.

a. Asegurese de que la cesta esté en
una superficie plana.

b. Tenga cuidado con el aceite caliente
o la grasa acumulada en la cesta.
Para evitar salpicaduras, drene el
aceite antes de volver a colocar la
cesta. [Figura 7]

10. Deje que se enfrie antes de limpiarla.



EMPAREJAR

La funcién (Match) Emparejar refleja las
configuraciones en toda la freidora de
aire, por lo que las cestas de la Zona 1y
la Zona 2 cocinan con el mismo tiempo
y temperatura. Esto le permite cocinar
grandes cantidades de comida de una
sola vez.

1. Toque el boton o, luego toque MATCH
(Emparejar).

2. Elija una funcion de coccion.

Opcionalmente, ajuste el tiempo vy la
temperatura con los botones A~y ~.

4. Toque el boton Pl para empezar a freir
por aire con ambas cestas.

Nota: Si una o ambas cestas ya se encuentran
cocinando, la funcién Match (Emparejar) no
funcionara.

SINCRONIZACION

La funcién Sync (Sincronizar) sincroniza las
cestas para que finalicen la coccién al
mismo tiempo.

1. Toque el botdn O} y, luego, toque ZONE
1(Zona 1) para elegir la cesta.

2. Elija una funcion de coccion.

3. Opcionalmente, gjuste la temperatura
y el tiempo.

>

Toque ZONE 2 (Zona 2) para elegir la
cesta inferior. Elija una funcion de coccion
y ajuste la configuracion si es necesario.

5. Toque el botén SYNC (Sincronizar).

6. Toque el boton > para comenzar la
coccioén. La pantalla de la cesta con el
tiempo de coccion mds corto mostrard
"Hold" (Esperar).

7. Cuando los tiempos de coccidon de
ambas cestas coincidan (tengan
la misma cantidad de tiempo
restante), la freidora de aire emitird
un pitido, y la otra cesta comenzard
automadticamente la coccion.

8. La coccidon en ambas cestas finalizard
al mismo tiempo.

Para cancelar la coccion en una zona
antes de tiempo:

1. Mantenga pulsado ZONE 1(Zona 1) o
ZONE 2 (Zona 2) por 3 segundos para
cancelar la coccion en esa zona.

Para cancelar la coccion en ambas zonas
antes de tiempo:

2. Mantenga pulsado » || duronte 3 segundos.

COCCION DE TRIPLE CAPA

Prepare una comida completa cocinando

los alimentos en la Zona 1y utilizando la rejilla
para asar de la Zona 2 para transformar

la cesta inferior en dos capas de coccion.

La Zona 1y la capa superior de la Zona 2
ofrecen resultados extra crujientes, por lo que
son ideales para dorar proteinas, mientras
que la capa inferior de la Zona 2 es perfecta
para alimentos que no requieren ser tan
crujientes, como las verduras. [Figura 8]

Nota: La rejilla para asar es solo para cocinar
en dos capas en la Zona 2. No intente cocinar
con la rejilla para asar en la Zona 1, ya que la

cesta es muy poco profunda.

1. Asegurese de que las placas de
coccion estdn en las cestas.

2. Cologue una verdura o almidén en la
placa de coccién de la cesta de la Zona 2.

3. Coloque la rejilla para asar sobre la
placa de coccidon de la Zona 2 y afada
una proteina o almidon sazonados
sobre la rejilla.

4. Coloque una proteina o almidén
adicionales en la cesta de la Zona 1.

5. Toque ZONE 1 (Zona 1), elija una funcién
de cocciony, si es necesario, ajuste
el tiempo y la temperatura con los
botones A~y ~-.

6. Toque ZONE 2 (Zona 2), elija una funcion
de coccion, y si es necesario, ajuste
el tiempo y la temperatura con los
botones Ay~

7. Toque el boton SYNC (Sincronizar) v, luego,
toque > para comenzar la coccion.

11
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COCCION DE TRIPLE CAPA (CONT)

Nota:
+  Los alimentos en la rejilla para asar se

cocinan mas rapido que los alimentos que

estdan directamente en la placa de coccion.

Para cocinar dos verduras a la vez, cocine
primero las mds abundantes y luego
coloque las mds delicadas.

Para obtener mejores resultados,
recomendamos no cocinar alimentos
frescos y congelados en la misma cesta.

Dar la vuelta a las proteinas a mitad de la
coccion ayuda a garantizar una coccion y
un dorado uniformes.

Remoje la rejilla para asar en agua
Jjabonosa para eliminar la grasa y los
residuos dificiles.

PRECAUCION: La rejilla para asar estard
caliente después de cocinar. Utilice
guantes de horno o pinzas con punta de
silicona para retirar de la cesta.

Guia de coccién

LLENADO EN EXCESO

Si la cesta estér demasiado llena, los
alimentos no se cocinardn de manera
uniforme.

* Nointroduzca los alimentos a presion. Las
cantidades excesivas de alimentos puede
tocar las resistencias y provocar un riesgo
de incendio.

USO DE ACEITE

+  Afade una pequefia cantidad de
aceite a sus platos para que queden
mads crujientes. No utilice mas de
30 mL/2 cucharadas (medida
estadounidense) de aceite.

Los rociadores de aceite son perfectos
para aplicar pequenas cantidades de
aceite por igual a todos los alimentos.

* No use rociadores de cocina con gases
propelentes. Los gases propelentes
pueden dafnar el revestimiento
antiadherente de las cestas de la
freidora de aire.

CONSEJOS SOBRE LOS ALIMENTOS

Para obtener mejores resultados, agite
o revuelva los alimentos con frecuencia.
Recomendamos agitar o remover los
alimentos con pinzas al menos 3 veces
durante la coccion.

+ Al cocinar una proteina, asegurese de
colocar la placa de coccioén en la cesta
de la Zona 1 para obtener resultados
extra crujientes.

POLLO ENTERO

Recomendamos utilizar una placa de
coccidon para evitar que la parte inferior
del pollo toque la grasa y el aceite que
gotean durante la coccion.

Utilice pinzas para dar vuelta el pollo
durante la coccioén. Introduzca un lado
de las pinzas en el pollo para sujetarlo
bien antes de darle la vuelta. [Figura 9]

CAMBIO DE UNIDADES DE
TEMPERATURA

+ Mantenga pulsado TEMP (Temperatura)
A\ Y~ al mismo tiempo por
3 segundos.

La freidora de aire emitird un pitido, y
la unidad de temperatura cambiard de
Celsius a Fahrenheit.

+  Repita para volver a Celsius.

PAUSAR

+ Toque el botdon > para pausar la
coccion para la coccion con cesta
doble o simple. Para pausar una sola
cesta durante la coccion con dos
cestas, elija la cesta que desea pausar
y, luego, toque >l Cuando esté en
pausa, la freidora de aire deja de
calentary Pl parpadea.

Toque el botdn > para continuar la
coccion.

Después de 10 minutos de inactividad,
la freidora de aire se apaga.



PAUSAR (CONT.)

Esto permite pausar la funciéon de
coccion sin retirar la cesta de la freidora
de aire.

CONTINUAR COCINANDO
AUTOMATICAMENTE

Si saca la cesta, la freidora de aire
pausard la coccion de manera
automdtica.

+ Al colocar la cesta de nuevo, la
freidora de aire continuard cocinando
automdticamente, en funcion de sus
ajustes previos.

APAGADO AUTOMATICO

+  Sila freidora de aire no tiene funciones
de coccion activas, borra todos
los ajustes y se apaga después de
10 minutos de inactividad.

Cuidado y
mantenimiento

Nota:

« Después de cada uso, limpie siempre
las cestas y las placas de coccion de la
freidora de aire.

« Recubrir las cestas con papel de
aluminio (excepto las placas de coccion)
puede hacer que resulte mads facil
limpiarla.

1. Apague y desenchufe la freidora de
aire. Deje que se enfrie completamente
antes de limpiarla. Saque las cestas
para un enfriamiento mas rapido.

2. Limpie el exterior de la freidora de

aire con una bayeta humeda, si es
necesario.

3. Las cestasy las placas de coccion son
aptas para lavavaijillas. También puede
lavar las cestas y las placas de coccion
en agua caliente jabonosa con una
esponja no abrasiva. Enjudguelas si
fuera necesario.

Nota: Evite usar utensilios metdlicos y
productos de limpieza abrasivos.

4. Para quitar la grasa mds incrustada:

a. Enun cuenco pequefio, mezcle
30 g/2 cucharadas (medida
estadounidense) de bicarbonato
y 15 mL/1 cucharada (medida
estadounidense) de agua para
formar una pasta fécil de extender.

b. Use una esponja para extender la
pasta sobre el cesto y el plato y frote.
Deje que la pasta actue sobre la
cesta y la placa de coccion durante
15 minutos antes de enjuagarlas.

c. Lave la cestay las placas de coccion
con agua y jabon antes de volver a
usarlas.

5. Limpie el interior de la freidora de aire
con unad bayeta o un estropajo no
abrasivo ligeramente humedecido.
No la sumerja en agua. Limpie los
serpentines de calentamiento, si es
necesario, para retirar los restos de
alimentos. [Figura 10]

6. Seque la freidora antes de usarla.

Nota: Asegurese de que las resistencias estén
completamente secas antes de encender la
freidora de aire.
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Solucion de problemas

Problema

La freidora de aire emite
un chasquido durante la
coccion.

Po!

le soluc

Esto es normal. La freidora de aire funciona para mantener la
temperatura objetivo.

La freidora de aire no se
enciende.

Asegurese de que la freidora de aire esté enchufada.

Introduzca la cesta en la freidora de aire de manera segura.

Los alimentos no se cocinan
por completo.

Cologue menos cantidad de alimentos en la cesta. Si la cesta estd
demasiado llena, los alimentos no se cocinardn del todo.

Aumenta el tiempo o la temperatura de coccion.

Los alimentos no se cocinan
por igual.

Los alimentos apilados unos encima de otros o cerca unos de
otros deben agitarse o voltearse durante la coccion (consulte
Consejos sobre los alimentos, pagina 12).

Los alimentos no quedan
crujientes después de freirlos
por aire.

Rocie o esparza una pequefia cantidad de aceite sobre los

alimentos para que queden mds crujientes (consulte la Guia de
coccién, pagina 12).

La cesta no se desliza ni
queda bien colocada en la
freidora de aire.

Asegurese de que la cesta no esté demasiado llena de alimentos.

Asegurese de que las placas de coccidén queden bien colocadas
dentro de la cesta.

Sale humo blanco o vapor de
la freidora de aire.

La freidora de aire puede echar algo de humo blanco o vapor la
primera vez que se use o durante la coccion. Esto es normal.

Asegurese de que la cesta y el interior de la freidora de aire se
limpien correctamente y no tengan restos de grasa.

Si cocina alimentos grasosos, se acumulard aceite debajo de la
placa de coccioén. Este aceite provocard humo blanco, y puede
que la cesta esté mds caliente de lo habitual. Esto es normal y no
debe afectar al proceso de coccion. Maneja la cesta con cuidado.

Sale humo negro de la
freidora de aire.

Desenchufe de inmediato la freidora de aire. El humo negro indica
que la comida se estd quemando o que hay un problema con el
circuito. Espere a que desaparezca el humo antes de extraer la
cesta. Si la causa no es que se ha quemado la comida, péngase
en contacto con Atencién al cliente (consulte la pagina 18).

La freidora de aire
desprende olor a pldstico.

Todas las freidoras de aire pueden tener olor a pldastico, debido al
proceso de fabricacion. Esto es normal. Siga las instrucciones de
la Prueba de funcionamiento (pdgina 8) para eliminar el olor

a pldstico. Si sigue habiendo olor a pldstico, pongase en contacto
con Atencién al cliente (consulte la pdagina 18).




Resolucion de problemas (cont.)

Problema Posible solucién

La pantalla muestra el
cédigo de error "EO1".

Hay un circuito abierto en el monitor superior de temperatura de la
Zona 1. Pongase en contacto con el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
codigo de error "E02".

Hay un cortocircuito en el monitor superior de temperatura de la
Zona 1. Pongase en contacto con el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
codigo de error "E03".

La proteccion contra el recalentamiento de la freidora de aire se
ha activado en la Zona 1. Apague y desenchufe la freidora de
aire y deje que se enfrie por completo. Sila pantalla continda
mostrando "E03", pdngase en contacto con Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
cédigo de error "E12".

Hay un error en el motor superior. Pbngase en contacto con el servicio
de Atencién al cliente (consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
coédigo de error "E24".

Hay un circuito abierto en el monitor superior de temperatura de la
Zona 2. Péngase en contacto con el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
coédigo de error "E25".

Hay un cortocircuito en el monitor superior de temperatura de la
Zona 2. Pongase en contacto con el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
coédigo de error "E26".

Hay un circuito abierto en el monitor inferior de temperatura de la
Zona 2. Pongase en contacto con el servicio de Atencion al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
coédigo de error "E27".

Hay un cortocircuito en el monitor inferior de temperatura de la
Zona 2. Pbngase en contacto con el servicio de Atencién al cliente
(consulte la pagina 18).

La pantalla muestra el
cédigo de error "E28".

La proteccion contra el recalentamiento de la freidora de aire se ha
activado en la Zona 2. Apague y desenchufe la freidora de aire y deje
que se enfrie por completo. Si la pantalla continlia mostrando "E28”,
pdngase en contacto con Atencién al cliente (consulte la pdgina 18).

La pantalla muestra el
codigo de error "E30".

Hay un error en el motor inferior. Pongase en contacto con el servicio
de Atencién al cliente (consulte la pagina 18).

Si su problema no aparece aqui, péngase en contacto Atencién al cliente (consulte la pagina 18).

Declaracion de conformidad

Arovast Corporation declara por la presente que este producto cumple los requisitos esenciales y otras

disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/UE, el Reglamento de equipos de radio del Reino
Unido de 2017, asi como el resto de requisitos aplicables de las directivas de la UE y del Reino Unido.
Puede consultar la declaracion de conformidad completa en: https://cosoricom/euro/compliance

Fabricante:

VESYNC (SINGAPUR) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapur.
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Informacion de

garantia limitada
Freidora de aire
Nfon;?l::et:el inteligente Pro de 10,8
P litros Turbo Tower”
Modelo CAF-DC123S-DEUR

Para su propia referencia, le recomendamos
encarecidamente que registre su numero de
pedido y la fecha de compra.

Fecha de compra

Numero de pedido

Garantia limitada del producto

Cosori

Garantia limitada del producto de dos
(2) afos* para el consumidor

Etekcity GmbH ("Etekcity”) garantiza que el
producto estard libre de defectos de material y
mano de obra durante un periodo de 2 afios a
partir de la fecha de la compra original (“Periodo
de garantia limitada"), siempre que el producto

se haya utilizado de conformidad con sus
instrucciones de uso y cuidado (p. €j., en el entorno
previsto y en circunstancias normales). *Esta
garantia no limita sus derechos que puedan ser
requeridos u otorgados por las leyes de proteccion
del consumidor nacionales o regionales aplicables
en su region, en cuyos casos el Periodo de
garantia limitada se extiende de conformidad con
los requisitos aplicables.

Sus beneficios de garantia limitada
Durante el Periodo de garantia limitada y sujeto

a la Politica de garantia, Etekcity, a su sola'y
exclusiva discrecion, (i) reembolsard el precio de
la compra sila compra se realizd directamente

en la tienda en linea de COSOR, (i) reparard
cualquier defecto de material o mano de obra,

(iii) reemplazara el producto con otro producto de
igual o mayor valor, o (iv) proporcionard crédito
para la tienda por el monto del precio de compra.

{Quién estd cubierto?

La garantia limitada solo se extiende al
comprador original del producto y no es
transferible a ningun propietario posterior
del producto, independientemente de si se

transfirié la propiedad del producto durante el
plazo especificado de la garantia limitada. El
comprador original debe proporcionar verificacion
del defecto o mal funcionamiento y prueba de la
fecha de compra para reclamar los Beneficios de
garantia limitada.

Tenga cuidado con los distribuidores o
vendedores no autorizados

Esta garantia limitada no se extiende a los
productos comprados a distribuidores o
vendedores no autorizados. La garantia limitada
de Etekcity solo se extiende a los productos
comprados a distribuidores o vendedores
autorizados que estén sujetos a los controles de
calidad de Etekcity y hayan aceptado cumplir con
sus controles de calidad. Tenga en cuenta que
los productos comprados en un sitio web o a un
distribuidor no autorizado pueden ser falsificados,
defectuosos, estar usados o es posible que

no estén disefiados para usarse en su pais.
Puede protegerse a si mismo y a sus productos
asegurdndose de comprar solo a Etekcity o a sus
distribuidores autorizados.

Si tiene alguna pregunta sobre un vendedor
especifico o cree que puede haber comprado su
producto a un vendedor no autorizado, pdngase
en contacto con nuestro equipo de Atencién al
cliente.

¢Qué no se cubre?

- Desgaste normal, incluidas piezas de desgaste
habitual o dafios ocasionados por el mal uso.

- Si el comprobante de compra se ha alterado de
alguna manera o se ha vuelto ilegible.

+ Si el nimero de modelo, el nimero de serie

o el codigo de la fecha de produccion se han
alterado, eliminado o se han vuelto ilegibles.

+ Si se ha modificado el producto respecto de su
condicion original.

+ Si el producto no se ha utilizado de conformidad
con las indicaciones y las instrucciones del manual
del usuario.

- Los dafios causados por la conexidon de
periféricos, equipos adicionales o accesorios
distintos a los recomendados en el manual del
usuario.

+ Los dafios o defectos causados por accidentes,
abuso, mal uso o mantenimiento inapropiado o
inadecuado.

+ Los dafios o defectos causados por el
mantenimiento o la reparacion del producto
realizada por un proveedor de servicios no
autorizado o por cualquier otro que no sea
Etekcity.



- Los dafios o defectos que se produzcan durante
el uso comercial, el uso de alquiler o cualquier uso
que no esté previsto para el producto.

- Si la unidad ha sufrido dafios, incluidos, entre
otros, dafios causados por animales, rayos,
voltaje anormal, incendios, desastres naturales,
transporte, lavavaijillas o agua (a menos que el
manual del usuario indique expresamente que el
producto es apto para el lavavajillas).

- Los darios fortuitos o imprevistos.

- Los darios o defectos que excedan el coste del
producto.

Reclamacion de su servicio de garantia limitada
en 5 sencillos pasos:

1. Asegurese de que su producto se encuentre
dentro del periodo de garantia limitada
especificado.

2. Asegurese de tener una copia de la factura 'y
la identificacion del pedido o el comprobante de
compra.

3. Asegurese de tener el producto. NO deseche su
producto antes de contactarnos.

4. Pongase en contacto con nuestro equipo de
Atencién al cliente.

5. Una vez que nuestro equipo de Atencion al
cliente haya aprobado su solicitud, devuelva

el producto con una copia de la factura y la
identificacion del pedido.

Via de recurso Unico y exclusivo

LA GARANTIA LIMITADA ANTERIOR CONSTITUYE
LA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DE ETEKCITY
GMBH Y SU RECURSO UNICO Y EXCLUSIVO POR
CUALQUIER INCUMPLIMIENTO DE CUALQUIER
GARANTIA U OTRA FALTA DE CUMPLIMIENTO
CON RESPECTO AL PRODUCTO CUBIERTO POR
ESTA DECLARACION DE GARANTIA LIMITADA

DEL PRODUCTO. ESTA GARANTIA LIMITADA ES
EXCLUSIVA Y REEMPLAZA TODAS LAS DEMAS
GARANTIAS. NINGUN EMPLEADO DE ETEKCITY
GMBH O NINGUNA OTRA PARTE INTERESADA ESTA
AUTORIZADA A OTORGAR GARANTIAS ADEMAS
DE LA GARANTIA LIMITADA QUE SE INDICA EN LA
PRESENTE DECLARACION DE GARANTIA LIMITADA
DEL PRODUCTO.

Descargo de responsabilidad de las
garantias limitadas

EN LA MEDIDA MAXIMA ESTABLECIDA POR LA LEY
APLICABLE, EXCEPTO SEGUN LO GARANTIZADO
EN LA PRESENTE POLITICA DE GARANTIA LIMITADA
DEL PRODUCTO, ETEKCITY GMBH PROPORCIONA
LOS PRODUCTOS QUE USTED COMPRA A

ETEKCITY GMBH "EN LAS CONDICIONES EN QUE SE
ENCUENTRAN" Y POR EL PRESENTE DOCUMENTO
ETEKCITY GMBH RECHAZA TODAS LAS GARANTIAS
DE CUALQUIER TIPO, YA SEAN EXPLICITAS O
IMPLICITAS, LEGALES O DE OTRO TIPO, LO QUE
INCLUYE, ENTRE OTRAS, CUALQUIER GARANTIA DE
COMERCIABILIDAD, NO VIOLACION E IDONEIDAD
PARA UN PROPOSITO PARTICULAR.

Limitaciones de responsabilidad

EN LA MEDIDA MAXIMA ESTABLECIDA POR LA

LEY APLICABLE, EN NINGUN CASO ETEKCITY
GMBH, SUS AFILIADOS O SUS OTORGANTES

DE LICENCIAS, PROVEEDORES DE SERVICIOS,
EMPLEADOS, AGENTES, FUNCIONARIOS O
DIRECTORES SERAN RESPONSABLES DE:

(a) LOS DAROS DE CUALQUIER TIPO QUE SURJAN
DE LOS PRODUCTOS COMPRADOS A ETEKCITY
GMBH, O EN CONEXION A ESTOS, QUE EXCEDAN
EL PRECIO DE COMPRA QUE EL COMPRADOR
HAYA PAGADO POR DICHOS PRODUCTOS, O

(bb) LOS DAROS INDIRECTOS, ESPECIALES,
FORTUITOS, IMPREVISTOS O PUNITIVOS, INCLUSO
SI SE HA ADVERTIDO A ETEKCITY GMBH O A UNO
DE SUS PROVEEDORES DE LA POSIBILIDAD O
PROBABILIDAD DE QUE SE PRODUZCAN DICHOS
DARNIOS,

E INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SE PRODUZCAN
POR AGRAVIOS (INCLUIDA LA NEGLIGENCIA),
INCUMPLIMIENTO DE CONTRATOS O DE

OTRO MODO. EN NINGUN CASO NUESTRA
RESPONSABILIDAD EXCEDERA LA CANTIDAD
REAL QUE USTED PAGO POR EL PRODUCTO
DEFECTUOSO NI, EN NINGUN CASO, SEREMOS
RESPONSABLES DE CUALQUIER DARIO O PERDIDA
IMPREVISTA, FORTUITA, ESPECIAL O PUNITIVA,

YA SEA DIRECTA O INDIRECTA.

EXCEPTO SEGUN LO CUBIERTO EN LA PRESENTE
DECLARACION DE GARANTIA LIMITADA

DEL PRODUCTO, ETEKCITY GMBH NO SERA
RESPONSABLE DE LOS COSTES ASOCIADOS
CON EL REEMPLAZO O LA REPARACION DE LOS
PRODUCTOS COMPRADOS A ELLA, INCLUIDOS,
ENTRE OTROS, LOS COSTES DE MANO DE OBRA,
INSTALACION O DE OTRO TIPO EN LOS QUE
HAYA INCURRIDO EL USUARIO Y, EN PARTICULAR,
CUALQUIER COSTE RELACIONADO CON LA
REMOCION O EL REEMPLAZO DE CUALQUIER
PRODUCTO.

Otros derechos que puede tener

ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN: (1)
LA EXCLUSION DE GARANTIAS IMPLICITAS; (2)
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LA LIMITACION DE LA DURACION DE LAS
GARANTIAS IMPLICITAS; O (3) LA EXCLUSION

O LIMITACION DE LOS DANOS FORTUITOS O
IMPREVISTOS, POR LO QUE ES POSIBLE QUE
LAS EXENCIONES DE RESPONSABILIDAD EN

LA PRESENTE POLITICA NO SE APLIQUEN A SU
CASO. EN ESTAS JURISDICCIONES SOLO TIENE
LAS GARANTIAS IMPLICITAS QUE SE REQUIEREN
EXPRESAMENTE DE ACUERDO CON LA LEY
APLICABLE. LAS LIMITACIONES DE GARANTIAS,
RESPONSABILIDAD Y RECURSOS SE APLICAN
EN LA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LA LEY.
SI BIEN ESTA GARANTIA LIMITADA LE OTORGA
DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS, ES
POSIBLE QUE TENGA OTROS DERECHOS

EN SU JURISDICCION. ESTA DECLARACION

DE GARANTIA LIMITADA ESTA SUJETA A LAS
LEYES APLICABLES QUE SE APLICAN A USTED
Y AL PRODUCTO. CONSULTE LAS LEYES DE

SU JURISDICCION PARA COMPRENDER POR
COMPLETO SUS DERECHOS.

Cambios a la presente politica
Podemos cambiar los términos y condiciones
y la disponibilidad de la presente garantia
limitada a nuestra discrecion, pero los
cambios no serdn retroactivos.

Esta garantia la otorga:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Alemania

Atencion al cliente

Si tiene alguna pregunta o duda
relacionada con su nuevo producto,
pdéngase en contacto con nuestro
equipo de Atencion al Cliente.

Correo electrénico:
soporte@cosori.site

* Antes de ponerse en contacto con el
servicio de Atencion al Cliente, tenga a
mano su factura y numero de pedido.

Atribuciones

Google, Android y Google Play son marcas
comerciales de Google LLC.

App Store® es una marca comercial de Apple Inc.
Wi-Fi® es una marca registrada de Wi-Fi Aliance®.

iOS es una marca registrada de Cisco
Systems, Inc. y/o sus dfiliados en los Estados
Unidos y otros paises.

La marca 'y los logotipos de Bluetooth® son
marcas registradas propiedad de Bluetooth
SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas
por parte de Arovast Corporation se realiza
bajo licencia. Las demds marcas y nombres
comerciales pertenecen a sus respectivos
propietarios.
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Contenuto della
confezione

1 x Turbo Tower™ Pro Friggitrice ad aria
smart da 10,8 litri

2 x Piatto Crisper

1 x Griglia per arrosto

1 x Manuale utente

1 x Guida di awvio rapido

Specifiche tecniche

Modello CAF-DC123S-DEUR

Alimentazione | CA 220-240V, 50Hz

Pote.nzct 2630W
nominale
108L
Zona 1
(Cestello superiore):
Capacita 431
Zona 2
(Cestello inferiore):
65L
Intervallo di 30°-230°C /
temperatura 90°-450°F
Intervallo di 1 min—24 ore
tempo
Dimensioni
(maniglia 413x30x405¢cm /
compresd, 16,3 x 1,8 x 159 pollici
LxW x H)
Peso 96kg /212 1b

Nota: Per accedere a ulteriori funzioni smart,
scaricare l'app gratuita VeSync.



LEGGERE E CONSERVARE
QUESTE ISTRUZIONI

PROTEZIONI E AVVERTENZE

IMPORTANTI

Quando si utilizza la friggitrice ad aria € opportuno attenersi
alle precauzioni di sicurezza di base. Leggere tutte le istruzioni.

PUNTI CHIAVE PER LA SICUREZZA

+ Non toccare le superfici calde. Usare
le maniglie.

+ Quando si gira il cestello dopo
la cottura € opportuno prestare
attenzione in quanto il piatto crisper
caldo potrebbe cadere e creare un
pericolo per la sicurezza.

« Inserire soldamente il piatto crisper
nel cestello per ridurre la possibilita
che cada.

+ Non bloccare le aperture d
ventilozione. Il vapore caldo viene
rlasciato attraverso le aperture.
Tenere le mani e il viso lontano dalle
aperture.

+ Usare sempre delle pinze per
rimuovere con cura gli alimenti cald.

+ Evitare di awolgere il cavo di
alimentazione intorno alla presa
d'aria quando il dispositivo & in
funzione. In caso contrario, il cavo di
alimentazione potrebbe danneggiarsi
a causa dellalta temperatura, con
conseguenti rischi durante [uso.

SICUREZZA GENERALE
+ Alfine di garantire protezione dalle scosse

elettriche, non immergere la friggitrice ad
aria, [alloggiamento, la scocca o la presa
in acqua oin aftri iquid.

E necessaria unattenta supervisione
quando l'elettrodomestico viene
utilizzato da o in prossimita di bambini.
Scollegare il dispositivo quando non

e in uso oltre che prima di esequire

le operazioni di pulizia. Lasciare
raffreddare prima di indossare o
togliere le parti.

Non mettere in funzione
[elettrodomestico con un cavo o

una spina danneggiati o dopo che
[elettrodomestico stesso ha subito

un malfunzionamento o ¢ stato
danneggiato in qualsiasi modo.
Restituire [apparecchiatura al centro
assistenza autorizzato piu vicino per
lesame, la riparazione o la regolazione.
Contattare [Assistenza Clienti (cfr.
pagina 18).

Non usare la friggitrice ad aria se &
danneggiata, se non funziona oppure
se il cavo o la presa sono danneggiati.



Contattare [‘Assistenza Clienti (cfr.
pagina 18).

+ L'uso di accessori non e consigliato
da Cosori e pud provocare lesioni.

+ Non usare allaperto.

+ Non posizionare la friggitrice ad

aria o le sue parti su un fornello,
vicino a bruciatori a gas o elettrici, o
allinterno di un forno riscaldato.
Prestare la massima attenzione
quando sirimuovono il cestello el
piatto crisper o si smaltisce il grasso
caldo.

Posizionare sempre il piatto crisper
0l cestello interno su una superficie
resistente al calore dopo averlo
rimosso dal cestello.

Non pulire con pagliette abrasive

in metallo. | frammenti di metallo
potrebbero staccarsi dalle spugnette
e toccare le parti elettriche, creando
cosi il rischio di scosse elettriche.
Non mettere nessun oggetto

sopra alla friggitrice ad aria. Non
conservare nessun oggetto allinterno
della friggitrice ad aria.

Questa friggitrice ad aria pud essere
utilizzata da bambini di etd pari

0 superiore a 8 anni oltre che da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanzo
diesperienza e conoscenza, o
condizione che le stesse abbiano
ricevuto supervisione o istruzioni
sulluso della friggitrice ad aria in
modo sicuro e che comprendano i
rischi connessi al suo utilizzo.

+ Non permettere ai bambini di pulire 0

esequire interventi di manutenzione
sulla friggitrice ad aria, a meno che
non abbiano pit di 8 anni e non siano
sorvegliati.

Sara necessario sorvegliare i bambini
per verificare che non giochino con la
friggitrice ad aria.

Questa friggitrice ad aria non &

stata progettata per funzionare

con un timer esterno o un sistema di
controllo a distanza separato.

Per scollegarla, ruotare qualsiasi
controllo su “off", e poi togliere la
presa di corrente.

Non utilizzare la friggitrice ad aria per
finalita diverse rispetto a quelle per
cui & stata progettata.

Qualsiasi intervento di manutenzione
dovra essere eseguito da un
rappresentante dellassistenzo
autorizzato; contattare ['Assistenza
Clienti (cfr. pagina 18).

Peristruzioni su come puliee gli accessori
cfr. Cura e manutenzione (pagina 13)
Non per uso commerciale. Solo per
uso domestico.

MENTRE SI USA LA FRIGGITRICE AD ARIA
+ Una friggitrice od aria funziona

unicamente con aria calda. Non
riempire mai il cestello con olio o grasso.

+ Non utilizzare mai lo friggitrice ad

aria senza (i) cestelloli) in posizione.

+ Non inserire nella friggitrice ad aria

alimenti di dimensioni eccessive o



utensili di metallo, poiché potrebbero
provocare incendi o rischi di scosse
elettriche.

Non riempire eccessivamente il cestello.
Una quantita abbondante di cibo
potrebbe toccare le bobine riscaldanti
e causare un rischio di incendio.

Non toccare gli accessori (compreso
piatto crisper()J durante o subito dopo
la frittura ad aria.

Non mettere allinterno della
friggitrice ad aria carta, cartone,
plastica non resistenti al calore 0
materiali simil.

Non mettere mai il contenitore nello
friggitrice ad aria senza il cibo sopra.
La circolazione dellaria pud causare
il sollevamento del contenitore che
potrebbe entrare in contatto con le
bobine riscaldanti.

Se il cestello viene rivestito con dello
pellicola, accertarsi che quest'ultimo
non entri in contatto con gli elementi
riscaldanti che possono causare

surriscaldamento e rischio di incendio.

Utilizzare sempre contenitori a prova
di calore. Prestare molta attenzione
se vengono usati contenitori che non
siano in metallo o in vetro.

Per ridurre il rischio di incendio, tenere
la friggitrice ad aria lontano da
materiali infiammabili (tende, tovaglie,
ecc.). Utilizzare su una superficie
piana, stabile e resistente al calore,
lontano da fonti di calore o liquidi.

« Se sinota la fuoriuscita di fumo

scuro, spegnere e scollegare
immediatamente la friggitrice

ad aria. Lemissione di fumo

bionco & normale, & causata dal
riscaldamento del grasso o dagli
schizzi di cibo. La fuoriuscita di fumo
scuro, invece, significa che il cibo sta
bruciando o che c& un problema a
livello di circuito. Prima di estrarre |l
cestello, attendere che il fumo si sia
diradato. Se la causa non € il cibo
bruciato, contattare I'Assistenza
clienti (cfr. pagina 18).

Per spegnere la friggitrice ad arig,
premere una volta . Il display visualizza
STANDBY. ¢» rimane arancione e tutti gl
altri pulsanti si spegneranno.

Non lasciare la friggitrice ad aria
incustodita mentre € in funzione.

CAVO E ALIMENTAZIONE
+ Spegnere la friggitrice ad aria prima

di togliere la spina dalla presa.

+ Per staccare la spina, afferrare a

spina e tirarla dalla presa. Non tirare
mai dal cavo di alimentazione.

Non lasciare che il cavo di
alimentazione (0 una prolungal
penda sul bordo di un tavolo o di

un bancone né che tocchi superfici
calde.

Togliere e smaltire il coperchio di
protezione montato sulla spina di
alimentazione della friggitrice ad aria
per evitare il rischio di soffocamento.



+ Non usare mai una presa di corrente
sotto al bancone per collegare una
friggitrice ad ario.

+ Questa friggitrice ad aria ha una
spina di alimentazione a 3 poli con
messa a terra. Collegare sempre la
spina @ una presa di corrente con
messa a terra. Non modificare in
alcun modo la spina.

« La friggitrice od aria deve essere
utilizzata solo con impianti elettrici
con i seguenti requisiti: 220=240V,
50/60Hz. Non inserire la spina in un
altro tipo di presa. (Figura a)

+ Tenere la friggitrice ad aria e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
di etd inferiore agli 8 anni.

« Sel cavo di alimentazione &
danneggiato, dovra essere
sostituito da Arovast o da persone
analogamente qualificate per evitare
un rischio elettrico o di incendio.
Contattare ['Assistenza Clienti (cfr
pagina 18).

PROLUNGHE
« Sard possibile ricorrere all'uso diuna

prolunga, prestando molta attenzione.

Se si utilizza una prolunga piu lunga:
+ La potenza elettrica indicata
del cavo-prolunga deve essere
quanto meno pari a quella della
friggitrice ad ario.

+ |l'cavo deve essere disposto in
modo da non ricadere sul piano
dilavoro o sul tavolo, dove pud
essere tirato dai bambini o dove
qualcuno potrebbe inciampare
involontariamente.

+ Se [elettrodomestico € dotato
dimessa a terra, il cavo o la
prolunga devono essere del tipo o
3filicon messa a terra.

AVVERTENZA: Qualsiasi altro
intervento di manutenzione deve
essere eseguito da un rappresentante
dellassistenza autorizzato.

Campi elettromagnetici (CEM)

La friggitrice ad aria Cosori € conforme
a tutte le norme relative ai campi
elettromagnetici (CEM). Se utilizzata

in modo corretto e attenendosi alle
istruzioni contenute in questo manuale
duso, lapparecchiatura é sicura da
usare sulla base delle prove scientifiche
attualmente disponibili.

AVVERTENZA: Cli articoli contrassegnati
dal seguente simbolo possono raggiungere
temperature elevate. Dovranno quind
essere maneggiati con cura.

ATTENZIONE: Superficie
calda.



Questo simbolo indica che

il prodotto non deve essere
s STOItito cOme rifiuto domestico e

deve essere consegnato presso
un centro di raccolta adeguato per
riciclaggio. Lo smaltimento e il riciclaggio
coretti contribuiscono a proteggere
le risorse naturali, la solute umana e
lambiente.
Per ulteriori informazioni sullo smaltimento
e il riciclaggio di questo prodotto,
contattare il proprio municipio, il servizio
di smaltimento rifiuti 0 ancora il negozio
presso il quale ¢ stato acquistato |l
prodotto.

Questo prodotto & conforme alla
Direttiva RoHS.

Questo prodotto & conforme alla
Direttiva 2011/65/UE, Restriction of the
Use of Certain Hazardous Substances
in Electrical and Electronic Equipment
Regulations del 2012 e relativi
emendamenti, sulla restrizione delluso
di determinate sostanze pericolose
nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

CONSERVARE
QUESTE
ISTRUZIONI

Configurazione
dell’app VeSync

Nota:
« Lapp VeSync viene continuamente
migliorata e potrebbe subire modifiche
nel tempo. In caso di differenze, attenersi
alle istruzioni dell'app.
Richiede un dispositivo per lesecuzione
dellapp, Wi-Fi o dati mobili e iOS versione
13 0 Android versione 7 (o superiore).
Potrebbero essere applicate le tariffe
standard per i dati e la messaggistica.
E richiesta la registrazione.

1. Per scaricare l'applicazione VeSync,
scansionare il codice QR o cercare
"VeSync" nell'App Store® di Apple o nel
Play Store di Google.

Nota: Per gli utenti Android™, premere "Allow”
(Consenti) per utilizzare VeSync.

2. Aprire l'app VeSync. Se hai gid un
account, premere Log In (Accedi). Per
creare un nuovo profilo, premere Sign Up
(Registrati).

Nota: Per utilizzare servizi e prodotti di terze
parti e necessario creare un account VeSync
personale. L'utilizzo di profili ospite non ne
consente il funzionamento. Con un account
VeSync, anche famiglia e amici possono
gestire la friggitrice ad aria smart.

3. Collega la tua friggitrice ad aria
intelligente e tocca il (.

4. Toccare + e selezionare la friggitrice ad
aria smart.

5. Seguire le istruzioni all'interno dell'app
per impostare la friggitrice ad aria
smart.

Nota:

« Sard possibile modificare il nome e
l'icona in qualsiasi momento accedendo
alla schermata della friggitrice ad aria

smart e toccando @ .



SCOLLEGAMENTO DALLA RETE
WI-FI®

« Per scollegare la Wi-Fi®, premere e
tenere premuto O per 15 secondi fino
a che la spia del Wi-Fi non si spegne.
Cosi verranno ripristinate le impostazioni
predefinite della friggitrice ad aria
smart e verrd eseguito lo scollegamento
dall'app VeSync.

« Per riconnettere, seguire le istruzioni
dell'app VeSync per l'associazione di
nuovi dispositivi.

Funzionalita dell’app
VeSync
Lapp VeSync permette di accedere a

ulteriori funzioni della friggitrice ad aria
smart, comprese quelle indicate di seguito.

TELECOMANDO

Tutte le funzioni della friggitrice ad aria
smart possono essere controllate a
distanza, tranne avvio della cottura
(per rispettare le norme di sicurezza UL).
Sard possibile monitorare a distanza lo
stato di avanzamento della cottura.

RICETTE NELLAPP

Nell'app sono disponibili ricette pre-
programmate realizzate dagli chef
interni di Cosori. Queste ricette
impostano automaticamente il tempo
e la temperatura consigliati.

Crea e salva ricette personalizzate.

Nota: L'app VeSync viene sottoposta a continui
aggiornamenti e le sue funzionalitd saranno
ampliate.

Acquisire familiarita con la friggitrice ad aria smart

Nota:

« Non cercare di aprire la parte superiore della friggitrice ad aria. Questo non & un coperchio.

SCHEMA DELLA FRIGGITRICE AD ARIA [FIGURA 1]

Ingresso aria

Uscita dell'aria
Pannello di controllo
Cavo di alimentazione

Hoowp

Piatto Crisper

~E oo

Griglia per arrosto
Cestello Zona 1, 4,3 litri
Cestello Zona 2, 6,5 litri
Manico del cestello



Prima di iniziare a usare

Pelettrodomestico

Configurazione

1

Rimuovere tutti gli imballaggi allinterno
e all'esterno della friggitrice ad aria,
compresi gli adesivi temporanei e
linvolucro di plastica.

Posizionare la friggitrice ad aria su una
superficie stabile, piana e resistente

al calore. Tenere lontano da aree che
possono essere danneggiate dall'aria
calda o dal vapore (come pareti o
armadi).

Nota: Lasciare almeno 13 cm di spazio dietro
la friggitrice ad aria. [Figura 2]

Las:

ciare spazio sufficiente davanti alla

friggitrice per rimuovere il cestello.

3.

Lavare accuratamente i cestelli, i
piatti crisper e la griglia per arrosto,
utilizzando la lavastoviglie o una
spugna non abrasiva.

. Pulire linterno e l'esterno della friggitrice

ad aria con un panno leggermente
umido. Asciugare con un asciugamano.

. Inserire saldamente i piatti crisper nei

cestelli, quindi posizionare i cestelli
allinterno della friggitrice ad aria.
[Figura 3]

Prova di funzionamento

Una prova vi aiutera ad acquisire familiarita
con la friggitrice ad aria, ad avere la
certezza che funzioni correttamente oltre
che a ripulirla da eventuali residui.

1. Accertarsi che i cestelli della friggitrice
siano vuoti e inserire la spina della
friggitrice.

2. Toccare ('), e poi toccare MATCH
(ABBINA). Il display visualizza "195°C" e
"10 MIN".

3. Toccare Pl per avviare il riscaldamento.
Quando la prova di funzionamento &
fatta, la friggitrice ad aria emette un bip.

4. Estrarre i cestelli. Lasciare raffreddare
completamente i cestelli per 10-30 minuti.

Nota:

Qualsiasi friggitrice ad aria pud
emettere un odore di plastica in seguito
al processo di produzione. Questa non &
unanomalia di funzionamento. Se l'odore
di plastica non diminuisce dopo una
prova, contattare I'Assistenza clienti (cfr.
pagina 18).

Quando si gira il cestello dopo la cottura
e opportuno prestare attenzione in
quanto i piatti crisper caldi potrebbero
cadere e creare un pericolo per la
sicurezza.

Utilizzo della friggitrice ad aria smart

Cottura

Nota:

Non mettere nessun oggetto sopra alla
friggitrice ad aria. Questo disturba il
flusso d'aria e provoca risultati scadenti
nella frittura ad aria. [Figura 4]

Una friggitrice ad aria non e una
friggitrice tradizionale. Non riempire il
cestello con olio, grasso dii frittura o altri
liquidii.

Fare attenzione al vapore caldo quando
si estrae il cestello dalla friggitrice ad
aria.

IMPOSTAZIONI DELLE FUNZIONI DI
COTTURA

L'utilizzo di una funzione di cottura e il
modo piu semplice per friggere in aria. Le
funzioni di cottura sono programmate con
tempi e temperature ideali per la cottura di
determinati alimenti.

Per personalizzare una funzione:

Scegliere una funzione e regolare
il tempo e la temperatura usando i
pulsanti ~ e ~~.



+  Per salvare le nuove impostazioni,
tenere premuto il pulsante della
funzione di cottura per 3 secondi
finché la friggitrice ad aria non
emette un segnale acustico.

Per ripristinare tutte le funzioni:

+  Premere e tenere premuti
contemporaneamente i pulsanti
ZONE 1 (ZONA 1) e ZONE 2 (ZONA 2)
per 3 secondi fino a che la friggitrice
ad aria non emette un segnale
acustico.

Nota: Per aumentare o diminuire rapidamente
il tempo o la temperatura, premere e tenere
premuti i pulsanti A~ oppure ~~.

AIR FRY (Frittura ad aria): Cuoce a calore
elevato e massimizza il flusso d'aria per
ottenere cibi croccanti come patatine fritte
e alette di pollo.

ROAST (Arrostimento): Un‘ottima soluzione
per carni e pollame. Il cibo sard tenero

e succoso dllinterno e ben arrostito
all'esterno.

GRILL (Grigliatura): Cuocere tagli sottili di
carne (come la pancetta), pollame, pesce,
salsicce e verdure.

BAKE (Cottura al forno); Cuocere torte,
muffin e pasticcini.

REHEAT (Riscaldamento): Ravvivare gli
avanzi riscaldandoli in modo delicato e
ottenendo risultati croccanti.

DRY (Disidratazione): Asciugare gli alimenti
con una temperatura costante e bassa.
Un'ottima soluzione per l'essiccazione di
frutta o chip di verdura.

PROOF (Lievitazione): Mantiene con
precisione le basse temperature per la
lievitazione di pane, panini, pizza, pasta e
yogurt.

USO DEL CESTELLO PER ARROSTIRE

La griglia per arrosto viene utilizzata nel
cestello della Zona 2 (inferiore) per creare
una cottura a 3 livelli (cfr. pagina 11). La
griglia per arrosto & ideale per gli alimenti
che necessitano di risultati piu croccanti,
come gli amidi e le proteine.

Nota:

« La griglia per arrosto serve solo per la
cottura a due livelli nella Zona 2. Non
tentare di cucinare con la griglia per
arrosto nella Zona 1 perché il cestello e
troppo basso.

« Accertarsi sempre che la griglia per
arrosto sia posizionata correttamente
e sul fondo del cestello della Zona 2
durante la cottura. [Figura 5]

« [l cibo sulla griglia per arrosto si cuocerca
piu velocemente di quello posto
direttamente sul piatto crisper.

« Per cuocere due verdure alla volta,
cuocere prima le verdure piti robuste e
poi inserire quelle piu delicate.

ATTENZIONE: Lo griglia per arrosto sard
calda dopo il processo di cottura. Utilizzare
dei guanti da forno o delle pinze con punta
in silicone per rimuovere il cestello.

CUCINARE CON UN SOLO CESTELLO

Il cestello della Zona 1 ¢ ideale per le porzioni
piu piccole, per gli amidi e per le proteine che
necessitano di una maggiore croccantezza.

Il cestello della Zona 2, dotato di elementi
riscaldanti sia superiori che inferiori, € perfetto
per gli articoli pit grandi, la cottura al forno, le
verdure, gliamidi e i tagli di proteine piu grandi.

1. Inserire i piatti crisper nei cestelli. Il piatto
crisper consente all'olio in eccesso di
gocciolare sul fondo del cestello.

2. Toccare O, Toccare ZONE1(ZONAT) o
ZONE 2 (ZONA 2) per selezionare un cestello.

3. Selezionare una funzione di cottura.

Nota: Le funzioni di cottura sono programmate

con tempi e temperature ideali per la cottura
di determinati alimenti.
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4. Alivello opzionale, regolare la
temperatura e il tempo usando i pulsanti
~ e~. Questa operazione puo essere
fatta in qualsiasi momento della cottura.

Nota: Per aumentare o diminuire rapidamente
il tempo o la temperatura, premere e tenere
premuti i pulsanti “™ oppure .

5. Toccare P per awviare il processo di
cottura.

6. Al termine, la friggitrice ad aria emette
3 segnali acustici. Il display visualizza
"End” (Fine).

7. Estrarre il cestello dalla friggitrice ad
aria, facendo attenzione alla fuoriuscita
di vapore caldo. Per rimuovere il cibo
dal cestello, servirsi di una pinza o di un
utensile a prova di calore.

ATTENZIONE: || piatto crisper caldo potrebbe
cadere quando si gira il cestello.

a. Accertarsi che il cestello sia
appoggiato su una superficie piana.

b. Fare attenzione all'olio caldo o al
grasso raccolto nel cestello. Per
evitare schizzi, scaricare l'olio prima di
rimettere il cestello. [Figura 6]

8. Lasciare raffreddare prima di pulire.

PER DESELEZIONARE UNA ZONA

a. Premere e tenere premuto ZONE 1
(ZONA1) 0 ZONE 2 (ZONA 2) per 3
secondi per deselezionare il cestello.

b. Toccare ZONE 1(ZONA 1) o ZONE
2 (ZONA 2) per selezionare I'altro
cestello.

CUCINARE CON DUE CESTELLI

Utilizzare entrambi i cestelli della
friggitrice ad aria per cuocere cibi diversi
contemporaneamente. | cestelli della Zona
1e della Zona 2 possono essere controllati
indipendentemente I'uno dall'altro.

1. Inserire i piatti crisper nei cestelli. Il piatto
crisper consente all'olio in eccesso di
gocciolare sul fondo del cestello.

2. Toccare (O, Toccare ZONE 1(ZONA 1) per
selezionare il cestello superiore.

3. Selezionare una funzione di cottura.

Nota: Le funzioni di cottura sono programmate
con tempi e temperature ideali per la cottura
di determinati alimenti.

4. Alivello opzionale, regolare la
temperatura e il tempo usando i pulsanti
~ e~. Questa operazione puo essere
fatta in qualsiasi momento della cottura.

5. Toccare quindi ZONE 2 (ZONA 2) per
selezionare il cestello inferiore.

6. Selezionare una funzione di cottura e
regolare la temperatura e il tempo, se
necessario.

7. Toccare Pl per avviare il processo di
cottura con entrambi i cestelli.

Nota: Per mettere in pausa la cottura, toccare
ZONE 1 (ZONA 1) oppure ZONE 2 (ZONA 2) per
selezionare un cestello, quindi premere Pl

8. Al termine, la friggitrice ad aria emette
3 segnali acustici. Il display visualizza
"End” (Fine).

9. Estrarre il cestello dalla friggitrice ad
aria, facendo attenzione alla fuoriuscita
di vapore caldo. Per rimuovere il cibo
dal cestello, servirsi di una pinza o diun
utensile a prova di calore.

ATTENZIONE: || piatto crisper caldo
potrebbe cadere quando si gira il cestello.

a. Accertarsi che il cestello sia
appoggiato su una superficie piana.

b. Fare attenzione all'olio caldo o al
grasso raccolto nel cestello. Per
evitare schizzi, scaricare |'olio prima
di rimettere il cestello. [Figura 7]

10. Lasciare raffreddare prima di pulire.



ABBINA

La funzione Abbina rispecchia le
impostazioni di tutta la friggitrice ad aria, in
modo che i cestelli della Zona 1e della Zona
2 cuociano con lo stesso tempo e la stessa
temperatura. Cid consente di cucinare
grandi quantita di cibo in una sola volta.

1. Toccare ('), e poi toccare MATCH
(ABBINA).

2. Selezionare una funzione di cottura.

A livello opzionale, regolare il tempo e la
temperatura usando i pulsanti A~ e ~~.

4. Toccare Pl per iniziare a friggere con
entrambi i cestelli.

Nota: Se uno o entrambi i cestelli sono gida in
cottura, la funzione Abbina non funziona.

SYNC (SINCRONIZZA)

La funzione Sync sincronizza
automaticamente i due cestelli per
terminare la cottura nello stesso momento.

1. Toccare O, e poi toccare ZONE 1 (ZONA
1) per selezionare il cestello.

2. Selezionare una funzione di cottura.

In alternativa, sard possibile regolare la
temperatura e il tempo.

Toccare ZONE 2 (ZONA 2) per selezionare
il cestello inferiore. Selezionare una
funzione di cottura e regolare le
impostazioni se necessario.

5. Toccare SYNC (SINCRONIZZA).

6. Toccare Pl per avviare il processo di
cottura. Il display del cestello conil
tempo di cottura piu breve mostrerc
"Hold" (Trattieni).

7. Quando i tempi di cottura dei due cestelli
coincidono (hanno lo stesso tempo
residuo), la friggitrice ad aria emette un
segnale acustico e l'altro cestello inizia
automaticamente a cuocere.

>

8. Entrambi i cestelli termineranno la
cottura nello stesso momento.

Per annullare la cottura in una zona all'inizio:

1. Premere e tenere premuti i pulsanti
ZONE 1 (Zona 1) oppure ZONE 2 (Zona 2)
per 3 secondi per annullare la cottura in
quella zona.

Per annullare la cottura in entrambe le zone
in anticipo:

2. Premere e tenere premuto > per 3 secondi.

COTTURA A 3 LIVELLI

Preparare un pasto completo cucinando gli
alimenti nella Zona 1 e utilizzando la griglia per
arrosto nella Zona 2 per trasformare il cestello
inferiore in due livelli di cottura separati. La
Zona 1e lo strato superiore della Zona 2
offrono risultati estremamente croccant,
ideali per rosolare le proteine, mentre lo

strato inferiore della Zona 2 é perfetto per gli
alimenti che non richiedono una maggiore
croccantezza, come le verdure. [Figura 8]

Nota: La griglia per arrosto serve solo per la
cottura a due livelli nella Zona 2. Non tentare di
cucinare con la griglia per arrosto nella Zona 1
perché il cestello e troppo basso.

1. Assicurarsi che i piatti crisper siano nei
cestelli.

2. Collocare una verdura o un amido sul
piatto crisper nel cestello della Zona 2.

3. Collocare la griglia per arrosto sopra
al piatto crisper della Zona 2, quindi
aggiungere una proteina o un amido
condiiti sulla griglia per arrosto.

4. Collocare unaltra proteina o amido nel
cestello della Zona 1.

5. Toccare ZONE 1(ZONA 1), selezionare
una funzione di cottura e - ove
necessario - regolare il tempo e la
temperatura usando i pulsanti e~ .

6. Toccare ZONE 2 (ZONA 2), selezionare
una funzione di cottura e - ove
necessario - regolare il tempo e la
temperatura usando i pulsanti e~~~ .

7. Toccare SYNC (SINCRONIZZA), quindi
toccare Pl per iniziare la cottura.

11
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COTTURA A 3 LIVELLI
(CONTINUAZIONE)

Nota:
-l cibo sulla griglia per arrosto si cuocerd

pit velocemente di quello posto

direttamente sul piatto crisper.

Per cuocere due verdure alla volta,
cuocere prima le verdure pit robuste e poi
inserire quelle pit delicate.

Per ottenere risultati ottimali, si consiglia
di non cuocere alimenti freschi e surgelati
nello stesso cestello.

Girare le proteine a meta cottura aiuta
a garantire una cottura e una doratura
uniforme.

Immergere la griglia per arrosto in acqua
saponata per rimuovere il grasso e i residui
piu tenaci.

ATTENZIONE: La griglia per arrosto sard
calda dopo il processo di cottura. Utilizzare
dei guanti da forno o delle pinze con punta
in silicone per rimuovere il cestello.

Guida alla cottura

RIEMPIMENTO ECCESSIVO

Se il cestello & troppo pieno, la cottura
non & uniforme.

* Non confezionare gli alimenti. Una
quantita abbondante di cibo potrebbe
toccare le bobine riscaldanti e causare
un rischio di incendio.

UTILIZZO DELL'OLIO

+  Laggiunta di una piccola quantita di
olio al cibo lo renderd piu croccante.
Non utilizzare piu di 30 mL / 2 cucchiai
di olio.

+  Gli spray all'olio sono eccellenti per
applicare piccole quantita di olio in
modo uniforme su tutti gli alimenti.

« Non utilizzare spray da cucina con
propellenti. | propellenti possono
danneggiare il rivestimento del cestello
anti-aderente della friggitrice ad aria.

SUGGERIMENTI ALIMENTARI

Per ottenere risultati ottimali, scuotere
o scuotere spesso gli alimenti.
Consigliamo di scuotere o girare gli
alimenti con le pinze almeno 3 volte
durante la cottura.

+ Quando si cucina una proteina,
accertarsi di posizionare il piatto crisper
nel cestello della Zona 1 per ottenere
risultati piu croccanti.

POLLO INTERO

- Consigliamo di utilizzare un piatto
crisper per evitare che il fondo del
pollo tocchi il grasso e l'olio che colano
durante la cottura.

+ Usare le pinze per girare il pollo durante
la cottura. Inserire un lato delle pinze nel
pollo per afferrarlo saldamente prima di
girarlo. [Figura 9]

COMMUTAZIONE DELLE UNITA DI
TEMPERATURA

+  Premere e tenere premuto
TEMP (TEMPERATURA) A~ e~
contemporaneamente per 3 secondli.

La friggitrice ad aria emette un
segnale acustico e l'unita di misura
della temperatura passa da Celsius a
Fahrenheit.

Ripetere per tornare ai gradi Celsius.

PAUSA

Toccare Pl per mettere in pausa la
cottura per la cottura con due cestelli

o la cottura con un solo cestello. Per
mettere in pausa un singolo cestello
durante la cottura a due cestelli,
selezionare il cestello che si desidera
mettere in pausa, quindi toccare >
Quando & in pausa, la friggitrice ad aria
smette di riscaldare e Pl lampeggia.

Toccare Pl per riprendere la cottura.

+ Dopo 10 minuti di inattivitd, la friggitrice
ad aria si spegne.



MESSA IN PAUSA (CONTINUAZIONE) 4. Per il grasso ostinato:

Questo consente di mettere in pausa
la funzione di cottura senza rimuovere il
cestello dalla friggitrice.

a. All'interno di una piccola ciotola,
mescolare 30 g / 2 cucchiai di
bicarbonato disodioe 15 mL /1
cucchiaio di acqua per formare

RIPRENDERE AUTOMATICAMENTE LA una pasta spalmabile (valori dei
COTTURA cucchiaini - Stati Uniti).
X X L b. Usando una spugna, stendere la
SQ si estrae il cestello, Io- friggitrice ad pasta sul cestello e sul piatto crisper
aria sospende qutomaticamente [a e strofinare. Lasciare riposare il
cottura. cestello e il piatto crisper per 15
Quando si riposiziona il cestello, minuti prima di risciacquare.
la friggitrice ad aria riprende. c. Lavare il cestello e i piatti crisper con
automaticamente la cottura in base alle acqua e sapone prima di utilizzarli.

impostazioni precedenti.

5. Pulire l'interno della friggitrice ad aria
CoNn una spugna o un panno nNon
abrasivo leggermente umido. Non

SPEGNIMENTO AUTOMATICO

Se la friggitrice non ha funzioni di immergere in acqua. Se necessario,
cottura attive, cancella tutte le pulire le bobine riscaldanti per
impostazioni e si spegne dopo 10 minuti rimuovere i residui di cibo. [Figura 10]
di inattivita.

6. Asciugare prima dell'uso.

Nota: Prima di accendere la friggitrice ad

Cura e manutenzione aria, accertarsi che le bobine riscaldanti siano

completamente asciutte.

Nota:
« Pulire sempre i cestelli della friggitrice ad
aria e piatti crisper dopo ogni utilizzo.
« Rivestire i cestelli con un foglio di
alluminio (tranne i piatti crisper) pud
semplificare le operazioni di pulizia.

1. Spegnere e scollegare la friggitrice
ad aria. Lasciarla raffreddare
completamente prima di eseguire
la pulizia. Estrarre il cestello per un
raffreddamento piu rapido.

2. Ove necessario, pulire I'esterno della
friggitrice ad aria con un panno umido.

3. | cestellie i piatti crisper sono lavabili
in lavastoviglie. Sard inoltre possibile
lavare il cestello e il piatto crisper con
acqua calda e sapone e una spugna
non abrasiva. Ove necessario, mettere
in ammollo.

Nota: Evitare l'uso di utensili metallici e di
materiali abrasivi per la pulizia.



Guida alla risoluzione dei problemi

Problema Possibile soluzione
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La friggitrice ad aria
emette un rumore
di scatto durante la
cottura.

Questa non e un'‘anomalia di funzionamento. La friggitrice ad aria sta
funzionando per mantenere la temperatura target.

La friggitrice ad aria
non si accende.

Accertarsi che la friggitrice ad aria sia collegata alla presa di corrente.

Spingere saldamente il cestello nella friggitrice ad aria.

Il cibo non &
completamente cotto.

Collocare nel cestello piccole quantita di cibo. Se il cestello e troppo
pieno, il cibo sard poco cotto.

Aumentare la temperatura o il tempo di cottura.

Il cibo viene cucinato
in modo non uniforme.

Gli alimenti impilati l'uno sull'altro o vicini devono essere scossi o girati
durante la cottura (cfr. Suggerimenti alimentari, pagina 12).

Il cibo non é croccante
dopo la frittura ad
aria.

Spruzzando o spennellando una piccola quantitd di olio sugli alimenti si
pud aumentare la croccantezza (cfr. Guida alla cottura, a pagina 12).

Il cestello non scivola
saldamente nella
friggitrice ad aria.

Verificare che non ci sia troppo cibo all'interno del cestello.

Accertarsi che i piatti crisper siano ben saldi allinterno del cestello.

Dalla friggitrice ad
aria fuoriescono fumo
bianco o vapore.

La friggitrice ad aria pud produrre un po' di fumo bianco o vapore
quando la si usa per la prima volta o durante la cottura. Questa non &
un‘anomalia di funzionamento.

Accertarsi che il cestello e linterno della friggitrice ad aria siano puliti
correttamente e non siano unti.

La cottura di cibi grassi provoca laccumulo di olio sotto i piatti crisper.
Questo olio produce fumo bianco e il cestello potrebbe essere pil
caldo del solito. Non si tratta di un‘anomalia di funzionamento, e cid non
dovrebbe influire sulla cottura. Maneggiare il cestello con cura.

Dalla friggitrice ad
aria fuoriesce del fumo
scuro.

Scollegare immediatamente la spina della friggitrice ad aria. Il fumo scuro
significa che il cibo sta bruciando o che c'e un problema di circuito. Prima

di estrarre il cestello, attendere che il fumo si sia diradato. Se la causa non
¢ il cibo bruciato, contattare I'Assistenza Clienti (cfr. pagina 18).

La friggitrice ad aria
emette un odore di
plastica.

Qualsiasi friggitrice ad aria pud emettere un odore di plastica in seguito
al processo di produzione. Questa non & un‘anomalia di funzionamento.
Seguire le istruzioni per una Prova di funzionamento (pagina 8) per
eliminare l'odore di plastica. Se l'odore di plastica & ancora presente,
contattare |'Assistenza Clienti (cfr. pagina 18).




Guida alla risoluzione dei problemi (continuazione)

Problema Possibile soluzione

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "EO1".

Il monitor della temperatura superiore della Zona 1 presenta un
circuito aperto. Contattare I'Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "EQ2".

Si e verificato un cortocircuito nel monitor della temperatura superiore
della Zona 1. Contattare I'Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E03".

La protezione contro il surriscaldamento della friggitrice ad aria si
e attivata nella Zona 1. Spegnere e scollegare la friggitrice ad aria
e lasciarla raffreddare completamente. Se il display continua a
visualizzare "E03", contattare |'Assistenza Clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E12".

C'e un problema nel motore superiore. Contattare I'Assistenza
clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E24".

Il monitor della temperatura superiore della Zona 2 presenta un
circuito aperto. Contattare I'Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E25".

Si & verificato un cortocircuito nel monitor della temperatura superiore
della Zona 2. Contattare Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E26".

Il monitor della temperatura inferiore della Zona 2 presenta un
circuito aperto. Contattare I'Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E27".

Si & verificato un cortocircuito nel monitor della temperatura
inferiore della Zona 2. Contattare |'Assistenza clienti (cfr. pagina
18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E28".

La protezione contro il surriscaldamento della friggitrice ad aria si
e attivata nella Zona 2. Spegnere e scollegare la friggitrice ad aria
e lasciarla raffreddare completamente. Se il display continua a
visualizzare "E28", contattare I'Assistenza Clienti (cfr. pagina 18).

Sul display viene visualizzato
il codice di errore "E30.

C'e un problema nel motore inferiore. Contattare I'Assistenza clienti
(cfr. pagina 18).

Se il problema non é presente nell'elenco, contattare 'Assistenza clienti (cfr. pagina 18).

Dichiarazione di conformita

Arovast Corporation dichiara che questo prodotto rispetta i requisiti essenziali e altre
disposizioni rilevanti della Direttiva 2014/53/EU, di UK Radio Equipment Regulations 2017 e

tutti i requisiti di altre direttive applicabili UE e GB. La dichiarazione di conformita completa

& disponibile sul sito: https://cosori.com/euro/compliance

Produttore:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Informazioni sulla

garanzia limitata
Nome del Turbo Tower” Pro
rodotto Friggitrice ad aria
P smart da 10,8 litri
Modello CAF-DC123S-DEUR

A titolo di riferimento, si consiglia
vivamente di registrare il numero d’ordine e
la data di acquisto.

Data di acquisto

Numero d'ordine

Garanzia limitata del prodotto

Cosori

Garanzia limitata di due (2) anni sul
prodotto per i consumatori

Etekcity GmbH ("Etekcity”) garantisce che il
prodotto & privo di difetti nei materiali e nella
lavorazione per un periodo di 2 anni dalla data di
acquisto originale ("Periodo di garanzia limitata”),
a condizione che il prodotto sia stato utilizzato

in conformita alle istruzioni per 'uso e la cura (ad
esempio nellambiente previsto e in circostanze
normali). *La presente garanzia non limita i diritti
dell'utente eventualmente previsti o concessi
dalle leggi nazionali o regionali in materia di
tutela dei consumatori vigenti nella regione

di appartenenza, nel qual caso il Periodo di
Garanzia Limitata viene esteso in base ai requisiti
applicabili.

| vantaggi della garanzia limitata
Durante il periodo di garanzia limitata e in base
a questa politica di garanzia limitata, Etekeity, a
sua sola ed esclusiva discrezione, (i) rimborserd il
prezzo di acquisto se l'acquisto & stato effettuato
direttamente dal negozio on-line COSORI,

(ii) riparerar eventuali difetti di materiale o di
fabbricazione, (iii) sostituira il prodotto con un
altro di valore uguale o superiore, o (iv) fornira un
credito al negozio per un importo pari al prezzo di
acquisto.

Chi & coperto?

Questa garanzia limitata si estende solo
allacquirente originale del prodotto e non &
trasferibile a nessun successivo proprietario

del prodotto, indipendentemente dal fatto che

il prodotto sia passato di proprietd durante

il periodo specificato della garanzia limitata.
L'acquirente originale deve fornire la verifica del
difetto o del malfunzionamento e la prova della
data di acquisto per richiedere i benefici della
garanzia limitata.

Attenzione ai rivenditori o ai venditori non
autorizzati

Questa garanzia limitata non si estende ai prodotti
acquistati da rivenditori o venditori non autorizzati.
La garanzia limitata di Etekceity si estende solo

ai prodotti acquistati da rivenditori o venditori
autorizzati che sono soggetti ai controlli di qualita
di Etekcity e hanno accettato di seguire i suoi
controlli di qualita. | prodotti acquistati da un sito
web o da un rivenditore non autorizzato possono
essere contraffatti, usati, difettosi o non progettati
per l'uso nel vostro paese. Potete proteggere voi
stessi e i vostri prodotti accertandovi di acquistare
solo da Etekcity o dai suoi rivenditori autorizzati.
Se avete domande su un venditore specifico, o se
pensate di aver acquistato il vostro prodotto da
un venditore non autorizzato, contattate il nostro
Team di Assistenza Clienti.

Cosa non é coperto?

+ Normale usura, comprese le normali parti
soggette a usura, o danni dovuti a un uso
improprio.

- Se la prova d'acquisto & stata alterata in
qualsiasi modo o resa illeggibile.

+ Se il numero di modello, il numero di serie ol
codice della data di produzione sul prodotto sono
stati alterati, rimossi o resi illeggibili.

+ Se il prodotto e stato modificato rispetto alla sua
condizione originale.

+ Se il prodotto non e stato utilizzato in conformita
alle indicazioni e alle istruzioni contenute nel
manuale d'uso.

+ Danni causati dal collegamento di periferiche,
apparecchiature aggiuntive o accessori diversi da
quelli raccomandati nel manuale d'uso.

- Danni o difetti causati da incidenti, abuso, uso
improprio o manutenzione inadeguata.

+ Danni o difetti causati da interventi di assistenza
o riparazione del prodotto eseguiti da un fornitore
di servizi non autorizzato o da persone diverse da
Etekeity.

+ Danni o difetti verificatisi durante l'uso
commerciale, l'uso a noleggio o qualsiasi uso per il
quale il prodotto non & previsto.

- Se l'unita e stata danneggiata, compresi, ma non
solo, i danni causati da animali, fulmini, tensioni



anomale, incendi, calamita naturali, trasporto,
lavastoviglie o acqua (a meno che il manuale
dell'utente non indichi espressamente che il
prodotto & lavabile in lavastoviglie).

+ Danni accidentali e consequenziali.

- Danni o difetti che superano il costo del prodotto.
Richiedere il servizio di garanzia limitata in 5
semplici passi:

1. Accertarsi che il prodotto rientri nel periodo di
garanzia limitata specificato.

2. Accertarsi di essere in possesso di una copia
della fattura e dell'D dell'ordine o di una prova di
acquisto.

3. Accertarsi di essere in possesso del prodotto.
NON smailtire il prodotto prima di averci
contattato.

4. Contattare il nostro Team di Assistenza Clienti.
5. Una volta che il nostro Team dell'Assistenza
Clienti avra approvato la richiesta, si prega di
restituire il prodotto con una copia della fattura e
dell'lD dell'ordine.

Rimedio unico ed esclusivo

LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA COSTITUISCE
L'ESCLUSIVA RESPONSABILITA DI ETEKCITY GMBH,
OLTRE CHE L'UNICO ED ESCLUSIVO RIMEDIO

DELL' UTENTE, PER QUALSIASI VIOLAZIONE DI
QUALSIASI GARANZIA O ALTRA NON CONFORMITA
DEL PRODOTTO COPERTA DALLA PRESENTE
DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA DEL
PRODOTTO. LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA E
ESCLUSIVA E SOSTITUISCE OGNI ALTRA GARANZIA.
NESSUN DIPENDENTE DI ETEKCITY GMBH O

DI QUALSIASI ALTRA PARTE E AUTORIZZATO A
RILASCIARE ALCUNA GARANZIA IN AGGIUNTA ALLA
GARANZIA LIMITATA CONTENUTA NELLA PRESENTE
DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA DEL
PRODOTTO.

Esonero di garanzie limitate

NELLA MASSIMA MISURA PREVISTA DALLA

LEGGE APPLICABILE, AD ECCEZIONE DI QUANTO
GARANTITO NELLA PRESENTE POLITICA DI
GARANZIA LIMITATA DEL PRODOTTO, ETEKCITY
GMBH FORNISCE | PRODOTTI ACQUISTATI DA
ETEKCITY GMBH "COSI COME SONO" ED ETEKCITY
GMBH DECLINA OGNI GARANZIA DI QUALSIASI
TIPO, ESPRESSA O IMPLICITA, DI LEGGE O DI ALTRO
TIPO, COMPRESE, MA NON SOLO, LE GARANZIE DI
COMMERCIABILITA, NON VIOLAZIONE E IDONEITA A
SCOPI PARTICOLARI.

Limitazioni di responsabilita

NELLA MISURA MASSIMA PREVISTA DALLA LEGGE
APPLICABILE, IN NESSUN CASO ETEKCITY GMBH, LE
SUE AFFILIATE, O | LORO LICENZIATARI, FORNITORI
DI SERVIZI, DIPENDENTI, AGENTI, FUNZIONARI O
DIRETTORI SARANNO RESPONSABILI DI:

(a) DANNI DI QUALSIASI TIPO DERIVANTI DA O IN
CONNESSIONE CON PRODOTTI ACQUISTATI DA
ETEKCITY IN ECCESSO AL PREZZO DI ACQUISTO
PAGATO DALLACQUIRENTE PER TALI PRODOTTI, O
(o) DANNI INDIRETTI, SPECIALI, INCIDENTALI,
CONSEQUENZIALI O PUNITIVI, ANCHE SE ETEKCITY
GMBH O UNO DEI SUOI FORNITORI SONO

STATI INFORMATI DELLA POSSIBILITA O DELLA
PROBABILITA DI TALI DANNI.

E INDIPENDENTEMENTE DAL FATTO CHE SIANO
CAUSATI DA ILLECITO (INCLUSA LA NEGLIGENZA),
VIOLAZIONE DEL CONTRATTO O ALTRO. LA
NOSTRA RESPONSABILITA NON SUPERERA IN
NESSUN CASO LIMPORTO EFFETTIVAMENTE
PAGATO DALLUTENTE PER IL PRODOTTO
DIFETTOSO, INOLTRE NON SAREMO IN NESSUN
CASO RESPONSABILI DI DANNI O PERDITE
CONSEQUENZIALI, INCIDENTALI, SPECIALI O
PUNITIVI, DIRETTI O INDIRETTI.

FATTO SALVO QUANTO PREVISTO DALLA
PRESENTE DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA
DEL PRODOTTO, ETEKCITY GMBH NON SARA
RESPONSABILE DEI COSTI ASSOCIATI ALLA
SOSTITUZIONE O ALLA RIPARAZIONE DEI PRODOTTI
ACQUISTATI PRESSO DI ESSA, COMPRESI, A TITOLO
ESEMPLIFICATIVO, | COSTI DI MANODOPERA,
INSTALLAZIONE O DI ALTRO TIPO SOSTENUTI
DALLUTENTE E, IN PARTICOLARE, | COSTI RELATIVI
ALLA RIMOZIONE O ALLA SOSTITUZIONE DI
QUALSIASI PRODOTTO.

Altri diritti che I'utente potrebbe avere
ALCUNE GIURISDIZIONI NON CONSENTONO:

(1) LESCLUSIONE DI GARANZIE IMPLICITE; (2) LA
LIMITAZIONE DELLA DURATA DELLE GARANZIE
IMPLICITE; E/O (3) LESCLUSIONE O LA LIMITAZIONE
DI DANNI INCIDENTALI O CONSEQUENZIAL;
PERTANTO LE ESCLUSIONI DI RESPONSABILITA
CONTENUTE IN QUESTA POLITICA POTREBBERO
NON ESSERE APPLICABILI ALLUTENTE. IN QUESTE
GIURISDIZIONI LUTENTE HA SOLO LE GARANZIE
IMPLICITE CHE SONO ESPRESSAMENTE RICHIESTE
IN CONFORMITA ALLA LEGGE APPLICABILE. LE
LIMITAZIONI DI GARANZIE, RESPONSABILITA E
RIMEDI SI APPLICANO NELLA MISURA MASSIMA
CONSENTITA DALLA LEGGE.
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SEBBENE LA PRESENTE GARANZIA LIMITATA
CONFERISCA DIRITTI LEGALI SPECIFICI,
L'UTENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI
NELLA PROPRIA GIURISDIZIONE. LA PRESENTE
DICHIARAZIONE DI GARANZIA LIMITATA

E SOGGETTA ALLE LEGGI APPLICABILI
ALLUTENTE E AL PRODOTTO. SI PREGA

DI ESAMINARE LE LEGGI DELLA PROPRIA
GIURISDIZIONE PER COMPRENDERE APPIENO
| PROPRI DIRITTI.

Modifiche alla presente politica
Potremmo modificare i termini e la disponibilita
di questa garanzia limitata a nostra
discrezione, ma qualsiasi modifica non sard
retroattiva.

La presente garanzia viene rilasciata da:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe

Germania

Assistenza Clienti

Per eventuali domande o dubbi in merito
al vostro nuovo prodotto, vi invitiamo a
contattare il nostro team di assistenza
clienti: sapranno sicuramente fornirvi
assistenza in merito.

E-mail:
soporte@cosori.site

*Prima di contattare I'’Assistenza clienti,
accertarsi di avere a portata di mano la
fattura e il numero d'ordine.

Attribuzioni

Google, Android, e Google Play sono marchi
registrati di Google LLC.

App Store® e un marchio registrato di Apple Inc.
Wi-Fi® & un marchio registrato di Wi-Fi Alliance®.

iOS e un e un marchio registrato di Cisco
Systems, Inc. e/o di suoi offiliati negli Stati Uniti
e in certi altri Paesi.

I marchio denominativo e il logo Bluetooth®
sono marchi registrati di proprietd di Bluetooth
SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da
parte di Arovast Corporation € sotto licenza.
Tutti i marchi di fablbrica e i nomi depositati
sono dei rispettivi possessori.
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Conteudos da
Embalagem

1 x Fritadeira de Ar Quente Inteligente
Turbo Tower™ Pro, com 10,8 litros

2 x placas crisper

1 x Grelha para assar
1 x Manual de Utilizador
1 x Guia Prdatico de Referéncia

Especificacoes

Modelo CAF-DC123S-DEUR
Alimentagdo CA 220-240V,
Elétrica 50 Hz
Pote.ncm 2630 W
nominal

108 L

Zona 1

. (Cesto Superior):

Capacidade 431

Zona 2

(Cesto Inferior): 6,5 L
Intervalo de 30°-230°C /
temperaturas | 90°-450°F
Intervcilo de 1 min—2z hr
Duragdo
Dimensdes 413 x30x40,5¢cm/
. h 3x30x405cm
('nd‘,“n?o ° 163 x 11,8 x 159
manipulo, polegadas
LxW x H)
Peso 96kg /212 1b

Nota: para aceder a funcionalidades
inteligentes adlicionais, descarregue
gratuitamente a aplicagdo VeSync.



LEIA CUIDADOSAMENTE E
GUARDE ESTAS INSTRUCOES

NORMAS DE SEGURANCA
ESSENCIAIS E AVISOS

Certifique-se de que cumpre todas as normas basicas de seguranga durante a utliza-
¢Go da sua fritodeira de ar quente. Leia atentamente todas as instrucdes.

PRINCIPAIS NORMAS DE SEGURANGA  MEDIDAS GERAIS DE SEGURANCA

Ndo toque diretomente em superficies
quentes. Utilize pegas.

Tenha cuidado ao virar o cesto apds
concluir a preparagdo dos alimentos,
para evitar que a placa crisper
quente caia € ponha em 1isco a sua
seguranga e bem-estar.

Insira firmemente a placa crisper no
cesto, para reduzir a probabilidade
desta cair durante o0 movimento.

N@o obstrug as aberturas de
ventilagdo. E através delas que é
libertado o vapor quente. Mantenha as
maos e o rosto afastados de qualguer
abertura.

Utllize sempre as pingas para remover
cuidadosamente os alimentos quentes.
Evite enrolar o cabo de alimentagdo
em tomo da abertura de ventilagto
quando utilizar o aparelho. Caso
contrério, 0 cabo podera ficar
danificado devido Gs temperaturas
elevadas, o que aumentaria os riscos
durante a sua utilizagdo.

+ Pora minimizar o risco de choaue eletrico, ndo

mergulhe o corpo da fritadeira de ar quente
0u 0 respetivo cabo e ficha em agua ou
outros liguiclos.

E necessario manter uma supervisdo atenta e
cuidada quando criangas estiverem perto de
qualauer aparelho. Desligue o equipamento
dlartomada sempre que ndo estiver a ser
utilizodo e antes de gualquer limpeza. Antes
de acoplar ou remover quaisquer pegas do
equipamento, deixe arefecer.

Ndo utilize 0 apareho se notar que este possu
um cabo umas fichas denificados, ou se
apresentar oalgum tioo de avarios ou

danos. Nestos situagdes, devolva o apareho
0s instologdes autorizodas de sevigos de
QSSiStEnciomals proximas, pora oUe seja
submetido aruma inspedio, reparagdo ou
Ojustes. Entre em contacto com o servigo de
Atendimento ao Cliente (consulte a pagina 18).
Ndo utilize @ sua fritadeira de or quente

se esta se encontrar danificada ou se

0 equipamento ndo estiver a funcionar
devidamente. Verifioue tambem se nGo

ha danos no cabo de alimentagdo ou na



ficha. Entre em contacto com o servigo de
At)endimento ao cliente (consulte a pagina
18).

A Cosori néio recomenda a utiizogo de
acessarios suplementares, pois hd risco de
lesdes.

Ndo use 0 equipamento no exterior ou ao
ar livre,

Ndo coloque a'sua fritadeira de ar quente ou
Quaisquer dos seus componentes junto arum
fogdio, perto de fontes de gds, placas elétricas,
ou fornos,

Tenha atengdo e cuidados especiais 0o
refirar o cesto e a placa crisper, ou sempre
Que proceder ao descarte e limpeza de
gordura quente.

Coloque sempre o placa crisper ou 0 cesto
interior numa superficie resistente a altas
temperaturos apés a sua remogo.

Ndo limpe 0 equipomento com esfreges
de ago. Duronte a limpeza, podem libertar-
se frlagmentos metdlicos que, ao entrarem
em contacto com s componentes elétricos
do equipamento, podem causar choques
eletricos.

Ndo coloque nada em cima dar sua fritadeia
de or quente. Ndo guorde nada no seu interior
darsua fritadeira de ar quente.

Este equipamento pode & adeguado para
criangas comidade igual ou superior o

8 anos, bem como para indlividuos com
capaciclades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou folta de experiéncia e
conhecimentos, desde que sob a devida
supervisdo ou instrugdio quanto a utilizagdo
da fritadeira de ar quente de forma sequra e
com plena consciéncia dos riscos envolvidos.

Ndo delxe criongas com menos de 8 anos
encarregadas dos torefas de limpeza e
manutengdo da fritadeira de ar quente.
Supervisione atentamente 0s €riongas para
garantir que ndo brincam com a fritadeira
de ar quente.

Ndo utilize este equipomento com um
temporizador externo ou um sistema de
controlo remoto independente.

Para desconectar o equipomento, desative
todos 0s controlos, colocando-os na
posicto ‘off" e, de sequida, desacople @
fichar da tomada

Ndo utiize a fritadeira de ar quente para
qualquer outro fim que nao o previsto.
Quaisquer outros servicos de
manutengbodevem ser desempenhados
por umrepresentante de assisténcia
autorizadojentre em contacto com o
senvico de Atendimento ao Cliente (consulte
a pagina 18]

Para mais instrugoes sobre como proceder
0 limpeza dos acessorios, consulte a secgbo
Cuidados e Manutengéo (0dgina 13)

Este equipamento ndo € destinado a
utilizagdo comercial. Apenas para utiizago
domestica.

COMO FRITAR COM AR QUENTE
+ Afitadeira de ar quente cozinha os alimentos

apenas com ar quente. Nunca encha 0s
cestos com 6leo ou gordura.

+ Nunca utilize a suo fritadeira de or quente

sem ols) cestols) devidamente acopladols) no
equipamento.

+ o cologue no suo fiitadkeiro de ar quente

alimentos com dimensdes superiores 0



permitioas ou utensfios de metal, uma vez oue
estes podem cousor incénolios ou choaues
elétricos,

Néo encha o cesto para além das suas
capacidades. Se amontoar grandes
quantidades de climentos, estes podem acobor
por entrar em contacto com as serpentinas
de aguecimento, 0 que oumenta o risco de
incéndio.

Ndio toaue nos acessdrios (incluindo a placa
crisper) duronte o processo de preparagio

de alimentos ouimediatomente apos a sua
concluséo.

Néo coloque papel, cartdo, pldstico néo-
resistente o temperaturos elevadas ou materiais
semelhantes dentro da sua fritadeira de or
quente.

Nunca cologue popel vegetal dentro na
fiitadeiro de ar quente sem climentos. A
circulagBo de or pode levantar o papel e
fazer com que este toque nas serpentinos de
aquecimento,

Se optar por forrar o cesto com folha de
aluminio, ceritfique-se de que esta ndo

entra em contacto com os componentes

de aguecimento, evitando assim o 1isco de
sobreaguecimento ou incéndios.

Utlize sempre recipientes resistentes @
femperaturas elevodas. Tenha atencdo
cuidodos redobracios se utiizar recipientes oue
ndio sejom de metal ou vidro,

Paraminimizor o risco de incéndios, mantenha o
sua fritadeira e or quente afastoda de moteriols
inflamdveis, como cortinas e panos. Certifique-
se e que apoia e utilza 0 equipamento numa
superficie nivelad, estavel e resistente G
femperoturas elevadas, montendo-o sempre
afostaclo de fontes de calor ouliquidos.

+ Desligue imediatomente a fritadeira de or
quente e desacople-a da tomada se notar @
saidar de fumo escuro. A saidla de fumo branco €
normall, resultonte do aquecimento de gordura
0u salpicos & respingos de comida. Porém, a
saidlo escura Sugere que 0s alimentos estéo a
queimar ou que h um problema no circuito.
Aguorde até que @ scida de fumo pore antes
de remover 0 Cesto. Se a cousa inerente ndo for
climentos queimados, entre em contacto com
0 5enigo de Atendimento ao Cliente (consufte
apagina18).

+ Para desligar a fritadeira de ar quente, prima
@ uma vez. O ecrd exibird @ mensogem
STANDBY {latente), ¢ e permanecerd
lluminado & laranja, com todos 0s restantes
botdes desligados.

+ Ndo deixe a'sua fritadeiro de ar quente
sem supervisdo, enquanto estiver em
funcionamento.

CABO DE ALIMENTAGAO

+ Desligue a fritadeira de ar quente, antes de
retirar a ficha da tomada.

+ Para desconector o equipamento, sequre
na protegBo da ficha e desacople-a da
tomada. Nunca desacople o equipamento,
puxando diretamente pelo cabo de
alimentagdo.

+ Ndo deive 0 cabo elétrico ou qualquer
outro cabo de extensdo) pendurado sobre
0 bordo da mesa ou bancada, ou em
contacto com superficies quentes.

+ Retire e descarte a pelicula de protego
da ficha de alimentagdo da fritadeira de or
quente, para reduzir 0 risco de asfixia.

+ Nunca utilize uma tomada instalada na



superficie ou bancada em que apoia a sua
fritodeira de ar quente.

+ Esta fritadeira de ar tem uma ficha de
alimentacdo com 3 pinos de ligacdo & terro.
Ligue sempre a ficha o uma tomada eléctrica
com ligago & terra. Nao altere a ficha de
forma alguma.

+ Asua fritadeira de ar quente deve ser
utiizoda apenas com sistemas elétricos de
220-240V e 50/60 Hz.

Néo ligue 0 equipamento a outro tipo de
tomado. (Figura a)

+ Mantenha o sua fritodeira de ar quente e
respetivo cabo fora do alcance de criancas
com menos de 8 anos,

+ Cas0 0 cabo de alimentagdo esteja
danificado, a Arovast ou outras entidades
iqualmente qualificadas devem proceder
0 sua substituicdo, a fim de evitar riscos
de incéndio ou choques elétricos. Por
favor, entre em contacto com o servigo de
ut)endimento ao cliente (consulte o pagina
18).

CABOS DE EXTENSAO

« Estdo disponiveis cabos de extensdo
mais longos, que podem ser utilizados
desde que sejam tomados cuidados
adicionais. Se utilizar um cabo de
extensdo longo:

+ O valor nominal elétrico do cabo
de extenséo deve ser pelo menos
equivalente 0o da fritodeira de ar
quente.

+ Disponha o cabo de forma a que
NGo deixe 0 cabo pendurado ou

suspenso sobre a bancada ou
superficie, a im de evitar assim que
Qs Criongas o puxem ou tropecem
nele mesmo, inadvertidomente.

+ Se o aparelho possuir uma ligagéo
0 terra, certifique-se de que 0
cabo ou cabo de extensdo € um
cabo de ligacdo & terra com 3
condutores.

AVISO: Qualquer outro tipo de servigo
deve ser efetuado por um representante
de assisténcia autorizado.

Campos Eletromagnéticos (CEM)

A fritadeira de ar quente da Cosor

esta em conformidade com todas as
NOrMas e requisitos referentes a compos
eletromagnéticos (CEM). Se for manuseada
corretamente e de acordo com as
instrugdes deste manual de utilizodor,
garantimos a sua utilizagdo segura do
equipamento, com base nos elementos
clentificos atualmente disponiveis.

AVISO: Os itens assinalados com o simbolo
seguinte podem atingir temperaturas
elevadas e devem ser manuseados com
redobrado cuidado redobrado.

ADVERTENCIA:
Superficie quente.



Este simbolo indica quendodeve  Configuracéo da

deitar este produto fora juntamente Aplicacéo VeSync
mmmm  COM OS residuos domesticos, sendo

necessdrio entrega-lo num ponto Nota:

A aplicagéo VeSync estd em continua

de recolha para rec]dggem' A reddggem melhoria e pode estar sujeita a alteragses

. no futuro. Em caso de alguma diferenca
adequada ajuda a preservar 0s recursos mais significativa, siga sempre as instrucoes
nqturqlsr a SOUde do pOpUk}(;dO eomeio . gﬂgiﬁgﬁﬁgfgg@?ﬁg&ao & necessdario

um di: itivo, u i do & rede Wi-Fi

Omblente . onos(foossmo'(\j/e/'sr,n Eergoc%%jogc;ieiéo 13
Para mais informagoes sobre o descarte 0105 ou & verscio 7 fou mass recentd
e reciclagem deste produto, entre em texos habitucts de Utizogo de dados
COHTOCTO com as Outorldddes ‘OCG\S ou de envio de mensagens. E necessdrio

registar-se.

responsdveis pela gestéo de residuos ou com
aloja onde 0 adauiriu.

1. Para descarregar a aplicagéo VeSync,
digitalize o codigo QR ou procure por
"VeSync" na Apple App Store® da Apple
ou na Google Play Store.

Este produto estd em conformidade com
as normas RoHS.

Este produto estd em conformidade com
a Diretiva 2011/65/UEDiretiva 201/65/UE
dos Regulamentos na Restrigéio do uso

P———
& App Store

GeTon
>’ Google Play

de determinadas substancias perigosas e o e

em equipomentos elétricos e eletronicos, 2. Abra o aplicacdo VeSync. Se jé possui
de 2012 e respetivas alteragdes, referentes urmes conta, icie sesstio, cioando e

\ AR AN Log In (Iniciar sess&o). Para criar umal
 restrigdio do uso de certas substancias nou Eonta, clious em Sign Up (Crior
perigosas em equipamentos elétricos e nova conta.

e|etréﬂ\cos Nota: Deve criar a sua propria conta VeSync para

usufruir de servigos e produtos de terceiros. Estes
né&o funcionaréo com uma conta de convidado.
Através da conta VeSync, pode também autorizar

G UAR D E ESTAS a sua familia e amigos a controlar a sua fritadeira

de ar quente inteligente.

INSTRUGOES .

4. Prima + e selecione a sua fritadeira de
ar quente inteligente.

. Ligue a sua fritadeira de ar inteligente e
toque no ().

5. Siga as instrugdes apresentadas
pela aplicag&o para configurar a sua
fritadeira de ar quente inteligente.
Nota:
Pode alterar o nome e icone sempre que
quiser, acedendo ao ecrd da fritadeira de
ar quente inteligente e clicar em @ .



DESCONEXAO DO WI-FI®

« Para desativar a ligagdo Wi-Fi®, prima
continuamente (O durante 15 segundos,
até o indicador do Wi-Fi desligar. Assim
poderd reverter a fritadeira de ar quente
inteligente para as configuragdes originais
e desconectd-la da aplicagéo VeSync.

« Para voltar a conectar, por favor, siga as
intrugoes da aplicagao VeSync relativas
ao emparelhamento com um dispositivo.

Funcionalidades da
Aplicacao VeSync

A aplicagdio VeSync permite-lhe aceder

a funcionalidades adicionais da sua
fritadeira de ar quente inteligente, incluindo
aquelas listadas abaixo.

CONTROLO REMOTO

« Pode controlar todas as funcionalidades
da sua fritadeira de ar quente
inteligente de a disténcia, exceto o
inicio da preparacéo de alimentos (para
permanecer em conformidade com as
regulamentagdes de seguranga da UL).

« Pode monitorizar os progressos na
preparacéo de alimentos & disténcia.

RECEITAS NA APLICAGCAO

« Encontrard na aplicagao aplicagao
diversas receitas pré-programadas e
da autoria da nossa equipa de chefes
de culindria na Cosori. Estas receitas
configuram automaticamente os
valores recomendados para duragdo e
temperatura.

« Também pode criar e guardar receitas
personalizadas.

Nota: A aplicagéo VeSync estd em constante
atualizag@o e melhoria, pelo que as suas
funcionalidades iréo aumentar.

Familiarize-se com a sua fritadeira de ar quente

inteligente

Nota:

« Ndo tente abrir a parte superior da sua fritadeira de ar quente. Este componente néo é uma tampa.

DIAGRAMA DA FRITADEIRA DE AR QUENTE [FIGURA 1]

Entrada de Ar

Saida de Ar

Painel de Controlo
Cabo de Alimentagdo

HoO0wpP

Placa crisper

Grelha para Assar
Cestoda Zonalde 4,3 L
Cestoda Zona2de 65L
Manipulo do Cesto

~mp



Antes da Primeira
Utilizacao

Processo de Configuracédo

1. Remova todos os materiais de
embalagem, tanto os que estéio no
interior como os que est&o no exterior,
incluindo os autocolantes provisoérios e
quaisquer peliculas de pldstico.

2. Coloque a fritadeira de ar quente numa
superficie nivelada, estdvel e resistente
a altas temperaturas. Mantenha o
equipamento longe de dareas suscetiveis
de serem danificadas pelo vapor ou
ar quente (por exemplo, paredes ou
armarios).

Nota: Deve deixar um espago de pelo menos 13
cm de espacgo atrds da fritadeira de ar quente.
[Figura 2]

Deixe espago suficiente na parte frontal da fritadeira
de ar quente para conseguir remover o cesto.

3. Lave abundantemente os cestos, as placas
crisper e as grelhas para assar na maquina
de lavar loiga ou utilizando uma esponja
n&io abrasiva.

4. Limpe o interior e o exterior da fritadeira
de ar quente com um pano ligeiramente
humido. Seque bem com uma toalha.

5. Insira novamente as placas de escoamento
dentro dos cestos, e volte a colocd-los na
fritaodeira de ar quente. [Figura 3]

Teste de funcionamento

Este teste de funcionamento cjudda-lo-d&
a familiarizar-se com a sua fritadeira de
ar quente, sendo também uma forma
otima de verificar se estd a funcionar
corretamente e se estd limpa de residuos
acumulados.

1. Certifique-se de que os cestos da
fritadeira de ar quente estdo vazios e
ligue-a a tomada.

2. Prima® e, de seguida, prima MATCH
(igualar). Devera aparecer no ecré a
mensagem “195 °C" e “10 MIN".

3. Prima Pl para dar inicio ao processo
de aguecimento. Terminado o teste, a
fritadeira de ar quente emitird um sinal
SONOro.

4. Retire os cestos. Deixe os cestos
arrefecer completamente, durante 10 a
30 minutos.

Nota:

*  Qualquer fritadeira pode ter um odor a
plastico, resultante do processo de fabrico.
Trata-se de uma ocorréncia normal e
esperada. Se o cheiro a pldstico néo se
atenuar ou desaparecer apds uma utilizagéo
de teste, entre em contacto com o servigo de
Atendimento ao cliente (consulte a pagina
18).

« Tenha cuidado ao virar o cesto apos
concluir a preparag¢déo dos alimentos, para
evitar a queda das placas crisper. N&o
coloque a sua seguranga e bem-estar em
rsco.

Utilizacao da sua Fritadeira de Ar Quente Inteligente

Preparacao de Alimentos

Nota:

« Ndo coloque nada em cima da sua
fritadeira de ar quente. Se o fizer, estard a
interferir com o fluxo de ar e os resultados
obtidos com a fritadeira serGo bastante
insatisfatorios. [Figura 4]

« Lembre-se que uma fritadeira de ar quente
né&o é uma fritadeira convencional a dleo.
Néo encha o cesto com dleo, gordura para
fritar, ou qualquer outro liquido.

« Tenha cuidado qo retirar o cesto da
fritadeira de ar quente, pois hd risco de
libertagdo de vapor e de ar quente.

CONFIGURAGOES DAS MODALIDADES DE
PREPARACAO DE ALIMENTOS

A forma mais fécil de cozinhar com a sua
fritadeira de ar quente é optar por um
programa de preparacdo de alimentos.
Estas funcionalidades estdo programadas
com valores de duragdo e temperatura
ideais para cozinhar certos alimentos
especificos.

+  Se pretender personalizar uma
funcionalidade:

+ Selecione uma fungdo e ajuste os
valores de duragdo e temperatura,



utilizando os botdes .~ e ~.

+ Para guardar as novas
configuragdes, prima continuamente
o icone da funcionalidade de
preparagdo de alimentos durante 3
segundos, até ouvir a fritadeira de
ar guente a emitir um sinal sonoro
uma vez.

+ Para restabelecer os valores originais de

todas as funcionalidades:

+ Prima os botdes ZONE 1 (zona 1)
e ZONE 2 (zona 2) em simulténeo
durante 3 segundos, até ouvir a
fritadeira de ar quente a emitir um
sinal sonoro.

Nota: Para aumentar ou diminuir rapidamente
os valores de duragéo ou temperatura, prima
continuamente os botées .\ ou ~~.

AIR FRY (FRITAR COM AR QUENTE): Prepara
a sua comida a temperaturas elevadas

e maximiza a circulagdo de ar para lhes
conferir uma textura crocante e estaladica,
sendo ideal para batatas fritas e asinhas
de frango.

ROAST (ASSAR): Ideal para diversas carnes
e carnes de aves. A comida ficard tenra

e suculenta por dentro e bem assada no
interior.

GRILL (GRELHAR): Ideal para grelhar cortes
finos das suas carnes (como fatias de
bacon), aves, peixe, salsichas e vegetais.

BAKE (COZER NO FORNO): Coza
uniformemente bolos variados, queques,
folhados e diversos tipos de pastelaria.

REHEAT (REAQUECER): Reaqueca a

sua comida gentilmente com esta
funcionalidade, para que adquira uma
textura crocante e estaladica novamente.

DRY (DESIDRATAR): Desidrate os alimentos
a baixas temperaturas e de forma
constante. E a funcionalidade perfeita para
obter lascas de fruta seca ou lascas de
vegetais.

PROOF (LEVEDAR): Mantém temperaturas
baixas de forma constante e precisa,
permitindo levedar pdo, rolinhos, pizza,
massa e iogurte.

UTILIZAGAO DA GRELHA PARA ASSAR

A grelha para assar ¢ utilizada no cesto (inferior)
da Zona 2, de modo a criar as condigdes
necessdrias para a preparagdo de alimentos
em 3 camadas (consulte a pagina ). Esta
grelha para assar é ideal para alimentos que
necessitem de uma textura mais crocante e
estaladica, como amidos e proteinas.

Nota:

« A grelha para assar deve apenas ser
utilizada na Zona 2, para preparar alimentos
em duas camadas. Néo tente utilizé-la para
preparar alimentos na Zona 1, uma vez que o
cesto é demasiado estreito.

« Certifique-se sempre de que a grelha
para assar estd devidamente acoplada
e no fundo do cesto da Zona 2, durante a
preparagdo de alimentos. [Figura 5]

« Os alimentos na grelha para assar
cozinham mais rapidamente do que os
alimentos posicionados diretamente na
placa crisper.

«  Para cozinhar dois vegetais ao mesmo
tempo, cozinhe primeiro os mais densos e
fibrosos e, passados alguns minutos, adicione
0s vegetais mais delicados ao cesto.

ADVERTENCIA: A grelna para assar manter-
se-a quente por algum tempo, apds a
preparacdo de alimentos. Utilize luvas
resistentes a altas temperaturas ou pingas com
pontas de silicone para a retirar do cesto.

COZEDURA COM UM CESTO

O cesto da Zona 1 ¢ ideal para porgdes

mais pequenas, amidos e proteinas que
beneficiem de adquirir uma textura mais
crocante e estaladica.

Por outro lado, o cesto da Zona 2, equipado
com elementos de aguecimento superiores e
inferiores, &

perfeito para alimentos de maiores dimensdes,
como produtos de pastelaria, confeitaria legu-
mes, amidos e cortes de proteina maiores.

1. Coloque as placas crisper nos cestos.
Este acessorio permite que o dleo em
excesso escorra da comida para o
fundo do cesto.

2. Prima O. Prima ZONE 1 (zona 1) ou ZONE
2 (zona 2) para selecionar um cesto.

3. Selecione uma fungdio de cozedura.

Nota: Estas funcionalidades estdo programadas
com valores de duragéo e temperatura

ideais para cozinhar determinados alimentos
especificos.
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4. Se preferir, pode ajustar os valores de
temperatura e duragdo, utilizando os
botdes A~ e~ . Pode fazé-lo a qualquer
momento, enquanto estiver a cozinhar.

Nota: Para aumentar ou diminuir rapidamente
os valores de duragéo ou temperatura, prima
continuamente os botées “™ ou .

5. Prima P|| para comegar a cozinhar.

6. Uma vez terminado o processo, a
fritadeira de ar quente apitard 3 vezes.
No ecrd, serd exibido "End"(Fim).

7. Retire o cesto da fritadeira de ar quente,
com cuidado para evitar queimaduras
causadas pelo vapor quente. Utilize
piNGas ou outros utensilios resistentes a
temperaturas elevadas para retirar os
alimentos do cesto.

ADVERTENCIA: A placa crisper poderd cair
quando virar o cesto.

a. Certifique-se de que o cesto estd
apoiado numa superficie plana e
nivelada.

b. Tenha cuidado com a possivel
acumulagdo de gordura ou dleo quente
no cesto. Para evitar salpicos, escorra
0 dleo conforme necessdrio, antes de
voltar a colocar o cesto. [Figura 6]

8. Aguarde para que arrefega, antes de
proceder & limpeza.

PARA CANCELAR A SELECAO DE
UMA ZONA

a. Prima continuamente ZONE 1 (zona
1) ou ZONE 2 (zona 2) durante 3
segundos para cancelar a sele¢céo
do cesto.

b. Prima ZONE 1(zona 1) ou ZONE 2 (zona
2) para selecionar o outro cesto.

COZEDURA COM DOIS CESTOS

Utilize os dois cestos da sua fritadeira de ar
guente para cozinhar diferentes alimentos
em simulténeo. E possivel controlar as duas
zonas, Zona 1e Zona 2, separadamente uma
da outra e de forma independente.

1. Cologue as placas crisper nos cestos.
Este acessorio permite que o dleo em
excesso escorra da comida para o
fundo do cesto.

2. Prima . Prima ZONE 1 (zona 1) para
selecionar o cesto superior.

3. Selecione uma fungdo de cozedura.

Nota: Estas funcionalidades estéo programadas
com valores de duracdo e temperatura ideais
para cozinhar determinados alimentos.

4. Se preferir, pode ajustar os valores
de temperatura e duragdo, utilizando
0s botdes .~ e~ .Pode fazé-lo
a qualguer momento, enquanto
O processo de cozedura estiver a
decorrer.

5. De seguida, prima ZONE 2 (zona 2) para
selecionar o cesto inferior.

6. Selecione uma fungdo de cozedura
e ajuste os valores de duragdo e
temperatura, conforme necessdario.

7. Prima Pl para iniciar o cozedura com
ambos os cestos.

Nota: Para pausar a preparagdo de alimentos,
prima ZONE 1(zona 1) ou ZONE 2 (zona 2) para
selecionar um cesto e, de seguida, prima Pl

8. Uma vez terminado o processo, a
fritadeira de ar quente apitard 3 vezes.
No ecrd, serd exibido “End" (Fim).

9. Retire o cesto da fritadeira de ar
quente, com cuidado para evitar
queimaduras causadas pelo vapor
quente. Utilize pingas ou outros
utensilios resistentes a temperaturas
elevadas para remover os alimentos do
cesto.

ADVERTENCIA: A placa crisper poderd cair
quando virar o cesto.

a. Certifique-se de que o cesto estd
apoiado numa superficie plana e
nivelada.

b. Tenha cuidado com a possivel
acumulagdo de gordura ou dleo quente
no cesto. Para evitar salpicos, escorra o
dleo conforme necessdrio, ntes de voltar
a colocar o cesto. [Figura 7]

10. Aguarde para que arrefega, antes de
proceder & limpeza.



MATCH (IGUALAR)

A fungd&o “Match” permite que as
configuragdes da fritadeira de ar quente
figuem iguais, de modo a que os cestos da
Zona 1e Zona 2 cozinhem com 0s mesmos
valores de duragdo e temperatura. Isto
permite-lhe cozinhar grandes quantidades
de alimentos de uma so6 vez.

1. Prima O, e de seguida MATCH (igualar).
2. Selecione uma fungdo de cozedura.
3. Se preferir, ajuste os valores de duragdo

e temperaturag, utilizando os botoes .~
e~.

4. Prima Pl para comegar a fritar a ar
quente com ambos os cestos.

Nota: Se um ou ambos os cestos j& estiverem a
ser utilizados para preparar alimentos, entéio ndo
serd possivel utilizar a fungéo de "Match” (igualar).

SYNC (SINCRONIZAR)

A fungdo "Sync” coordena
automaticamente os cestos para que 0s
processos de preparagdo de alimentos
terminem ao mesmo tempo.

1. Prima ('), e de seguida, prima ZONE 1
(zona 1) para selecionar o cesto superior.
2. Selecione uma fungdo de cozedura.

Se preferir, pode ajustar os valores de
temperatura e duragdo.

»

Prima ZONE 2 (zona 2) para selecionar o
cesto inferior. Selecione uma modalidade
de preparagao de alimentos e ajuste as
configuragdes, se necessdrio.

5. Prima SYNC (sincronizar).

Prima Pl para iniciar o processo de
cozedura. Serd exibida a mensagem
“Hold" (Em espera) no ecrd do cesto com
a duragdo de preparagdo mais curta.
(Em espera).

7. Assim que ambas as duragdes dos
cestos se equipararem (com o mesmo
tempo restante), a fritadeira de
ar quente apitard, e o outro cesto
comegard automaticamente a cozinhar.

8. Ambos 0s cestos terminardo o processo
de preparagdo ao mesmo tempo.

Para cancelar a preparagdo de alimentos
numa zona antecipadamente:

1. Prima continuamente ZONE 1 (zona 1) ou
ZONE 2 (zona 2) durante 3 segundos 3
segundos para cancelar a preparagéo de
alimentos na zona em questdo.

Para cancelar a preparagdo de alimentos em
ambas as zonas antecipadamente:

2. Prima continuamente P por 3 segundos.

PREPARACAO DE ALIMENTOS EM
3 CAMADAS

Prepare uma refeigdo completa ao cozinhar
alimentos na Zona 1e utilize a grelha para assar
na Zona 2, de forma a dividir o cesto inferior em
duas zonas de preparagdo. A Zona Te a camada
superior da Zona 2 sdo ideais para selar carmes
e conferir-lhes uma crosta dourada e crocante,
tornando-as ideais para selar carnes e conferir-
lhes uma crosta dourada e crocante, ao passo
que a camada inferior da Zona 2 € excecional
para alimentos que n&o exijam tanta crocancia,
como legumes. [Figura 8]

Nota: A grelha para assar deve apenas ser utilizada na
Zona 2, para preparar alimentos em duas camadas. NGo
tente utiliza-la para preparar alimentos na Zona 1, uma
vez que o cesto é demasiado estreito.

1. Certifigue-se de que as placas crisper
estdo firmemente fixas no interior dos
cestos.

2. Coloqgue vegetais ou amidos na a placa
crisper do cesto da Zona 2.

3. Coloque a grelha para assar em cima da
placa crisper da Zona 2 e, de seguida,
adicione a proteina j& temperada ou a fonte
de amido & grelha.

4. Adicione uma proteina adicional ou
novamente um amido ao cesto da zona 1.

5. Prima ZONE 1 (zona 1), selecione uma
funcionalidade de preparagdo de alimentos
e, se necessario, ajuste os valores de duragdo
e temperatura, utilizando os botdes .~ e~~.

6. Prima ZONE 2 (zona 2), selecione uma
funcionalidade de preparagéo de alimentos
e, se necessario, ajuste os valores de duragéo
e temperatura, utilizando os botdes .~ e~

7. Prima SYNC (sincronizar), e de seguida
prima > para iniciar o processo de
cozedura..

11
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PREPARACAO DE ALIMENTOS EM
3 CAMADAS (CONT.)

Not

(o }4

Os alimentos colocados na grelha para
assar cozinham mais rapidamente do que

os alimentos posicionados diretamente na
placa crisper.

Para cozinhar dois vegetais ao mesmo
tempo, cozinhe primeiro aqueles mais densos
e fibrosos e, passados alguns minutos,
adicione os vegetais mais delicados ao
cesto.

PPara obter os melhores resultados possiveis,
recomendamos que néo prepare alimentos
frescos e congelados no mesmo cesto.

Vire as proteinas a meio da sua preparagdo,
para garantir que cozinham uniformemente e
que adquirem uma crosta dourada e crocante.
Mergulhe a grelha para assar em dgua com
sabdo e deixe-a de molho para eliminar
residuos de comida e gordura encrustada.

ADVERTENCIA: A grelha para assar manter-
se-d quente quente por algum tempo,
apds a preparagao dos alimentos. Utilize
luvas resistentes a altas temperaturas

ou pingas com pontas de silicone para a
retirar do cesto.

Guia de Preparacéo de Alimentos

EXCESSO DE ALIMENTOS

Se encher o cesto em demasiado, a comida
n&o serd cozinhada uniformemente.

Ndo amontoe os alimentos. Se amontoar
grandes quantidades de alimentos, estes
podem acabar por entrar em contacto
com as serpentinas de aguecimento, o que
pode originar risco de incéndio.

UTILIZACAO DE OLEO

Se optar por adicionar um pequeno fio de
oleo aos alimentos, estes ficardlo com uma
textura mais crocante. N&o utilize mais do
que 30 ml de dleo, o que equivale a duas
colheres de sopa.

Os sprays de dleo alimentar séio excelentes
para aplicar pequenas quantidades de
forma uniforme em todos os alimentos.

Néo utilize dleos alimentares em spray com
gds propulsor. O gds propulsor poderd
danificar o revestimento antiaderente do
cesto da fritadeira de ar quente.

DICAS PARA A PREPARACAO DE
ALIMENTOS

Para garantir os melhores resultados,
agite ou mexa bem os alimentos,
frequentemente. Recomendamos que
agite regularmente os alimentos com
pingas pelo menos trés vezes durante a
preparacdo.

Ao cozinhar as suas proteinas,
certifique-se de que coloca a placa de
escoamento no cesto da Zona 1 para
que figuem ainda mais crocantes e
estaladigas.

FRANGO INTEIRO

Recomendamos o uso de uma uma
placa crisper, para evitar que a carne
figue em contacto com a gordura e o
6leo que escorram durante o processo
de cozedura.

Utilize pingas para ir virando o frango
durante a preparagéo. Insira uma das
pontas das pingas dentro do frango,
para se certificar de que o agarra bem e
em seguranca, antes de o virar. [Figura 9]

ALTERACAO DAS UNIDADES DE
TEMPERATURA

Prima continuamente TEMP
(temperatura) ~ e ~~ simultaneamente
por 3 segundos.

A fritadeira de ar quente apitard uma
vez, indicando a alteragdo da unidade
de temperatura de Celsius para
Fahrenheit.

Repita o processo para alterar
novamente para Celsius.

PAUSA

Prima Pl para pausar o processo de
preparacdo de alimentos, tanto em
casos de preparagdio com dois cestos
ou com um so cesto. Para pausar um
sO cesto enguanto prepara alimentos
com dois cestos, selecione o cesto cuja
cozedura deseja interromper, e prima
Pl Uma vez interrompido o processo,
a fritadeira de ar quente cessard o
aguecimento e > comegard a piscar.



PA

RE

USA (CONT.)

Prima Pl para retomar o processo de
cozedura.

Apods 10 minutos de inatividade, a
fritadeira de ar quente desliga-se
automaticamente.

Esta funcdo permite-lhe interromper o
processo de preparac&o sem retirar o
cesto da fritadeira.

TOMADA AUTOMATICA DO

PROCESSO DE COZEDURA

Sempre que retirar o cesto, a fritadeira
de ar quente interromperd o processo
de cozedura automaticamente.

Quando voltar a colocar o cesto na
fritadeira, o processo de cozedura
é retomado de imediato com base
nas configuragdes previamente
selecionadas.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO

Se a fritadeira de ar quente ndo tiver
uma modalidade de cozedura ativa,
entdo todas as configuragdes serdo
desativadas e o equipamento desligar-
se-d apods 10 minutos de inatividade.

Cuidados e Manutencao

Nota:

Certifique-se de que que limpa os cestos
da fritadeira de ar quente e as as placas
crisper apos cada utilizagéo.

Forrar os cestos com papel de aluminio
(excluido as placas crisper), facilitard
consideravelmente o processo de limpeza.

Desligue a fritadeira de ar quente e
retire-a da tomada. Aguarde até arrefecer
completamente antes, antes de proceder
& limpeza. Remova os cestos para acelerar
0 processo de arrefecimento.

Limpe o exterior da fritadeira de ar quente
com um pano humido, se necessario.

Tanto os cestos como as as placas
crisper da sua fritadeira de ar quente
podem ser lavados na maquina de
lavar loiga. Alternativamente, pode
também lavd-los com dgua quente e
detergente para a louga, e esfrega-los
com uma esponja ndo-abrasiva. Deixe-
os de molho na agua, se necessdrio.

Nota: Evite usar utensilios de metal e produtos de
limpeza abrasivos.

4.

5.

6.

Para nodoas de gordura dificeis:

a. Numa pequena tigela, misture 30 g de
bicarbonato de sédio (duas colheres de
sopa) e 15 ml de dgua (uma colher de
sopa) para formar uma pasta facil de
aplicar.

b. Use uma esponja para espalhar a pasta
no cesto e as placas crisper e esfregue os
componentes. Aguarde 15 minutos antes
de passar o cesto e a as placas crisper
por agua.

c. Lave bem o cesto e as placas crisper com
dgua e sabdo antes de os utilizar.

Limpe o interior da fritadeira de ar
quente com uma esponja Nao abrasiva
ligeiramente humida ou um pano. Néo
mergulhe o equipamento em ¢gua. Se
necessdario, limpe as serpentinas de
agquecimento para retirar quaisquer
restos de comida. [Figura 10]

Seque antes de utilizar.

Nota: Certifique-se de que as serpentinas de
aguecimento estdo completamente secas antes
de ligar a fritadeira de ar quente.
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Resolucao de problemas

Problema Possivel Solugao

A fritadeira de ar quente
estd a fazer estalidos
durante o processo de
durante a cozedura.

Trata-se de uma ocorréncia normal e esperada. A fritadeira de ar quente
estd a trabalhar de forma a manter a temperatura pretendida.

A fritadeira de ar quente
ndo liga.

Certifique-se de que a ficha estd bem acoplada & tomada.

Empurre firmemente o cesto para a fritadeira de ar quente, de modo a
garantir uma boa fixagdo.

Os alimentos ndo ficam
totalmente cozinhados.

Opte por colocar porgdes mais pequenas de alimentos no cesto. Se o cesto
estiver demasiado cheio, os alimentos ndo ficaréo totalmente cozinhados.

Aumente a temperatura ou o tempo da cozedura.

Os alimentos néo foram
cozinhados de forma
uniforme.

Durante a cozedura, agite ou vire os alimentos empilhados e amontoados,
durante a preparagéo (consultar a secgéo Dicas para a preparagao de
alimentos, pagina 12).

Os alimentos ndo adquirem
uma textura crocante ao
serem fritos em ar quente.

Pincelar uma pequena porgdo de dleo nos alimentos, ou aplicar um pouco
de ¢dleo alimentar em spray, pode ajudar a obter a textura crocante que
pretendida (consultar Guia de Preparagdo de Comida, pagina 12).

O cesto ndo desliza para
o interior da fritadeira de
ar quente de forma facil e
segura.

Certifique-se de que o cesto n&o contém mais Alimentos do que a sua
capacidade maxima.

Verifique se as placas crisper estéo firmemente fixas no cesto.

A fritadeira de ar quente
estd a libertar fumo de cor
branca ou vapor.

Isto & normal e esperado, sobretudo quando a utilizar pela primeira vez ou
durante a cozedura de alimentos. Trata-se de uma ocorréncia normal e
esperada.

Certifique-se de que o cesto e o interior da fritadeira de ar quente
estéo devidamente limpos e de que ndo ha vestigios de gordura nos
componentes.

Cozinhar alimentos com um teor de gordura elevado pode levar &
acumulagdo de gordura por baixo das placas crisper. Este dleo produzird
fumo de cor branca e o cesto ficard mais quente do que o normal. Trata-se
de uma ocorréncia normal e esperada que n&o deve afetar o processo de
cozedura. Manuseie o cesto com cuidado.

A fritadeira de ar quente
estd a libertar fumo de cor
escura.

Desligue a fritadeira imediatamente. O fumo de cor escura normalmente
indica que os alimentos esté&io a queimar ou que hd um problema no
circuito. Aguarde até cessar a saida de fumo antes de remover o cesto. Se
a causa ndo for alimentos queimados, entre em contacto com o servigo de
Atendimento ao cliente (consulte a pagina 18).

A fritadeira de ar quente
emite um odor a pldastico.

Qualquer fritadeira pode emitir um odor plastico, resultante do respetivo
processo de fabrico. Trata-se de uma ocorréncia normal e esperada. Siga
as instrugdes para realizar um Teste de Funcionamento (pdgina 8) e eliminar
o odor plastico caracteristico. Se o odor pldstico persistir, entre em contacto
com o servigo de Atendimento ao Cliente (consulte a pagina 18).




Resolucao de Problemas (cont.)

Problema Possivel Solugéo

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "EO1".

Hd& um circuito aberto no monitor de temperatura superior da Zona 1. Entre em
contacto com o servico de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "EO2".

H& um curto-circuito no monitor de temperatura superior da Zona 1. Entre em
contacto com o servigo de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "EO3".

A protegéo contra sobreaquecimento da Zona 1da fritadeira de ar quente
foi acionada. Desligue a fritadeira de ar quente e desconecte-a da tomada,
para que possa arrefecer por completo. Se o ecrd continuar a exibir “EO3",
entre em contacto com o servico de Atendimento ao Cliente (consultar a
pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E12".

Hd& um erro no motor superior. Entre em contacto com o servigo de
Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E24".

Hd& um circuito aberto no monitor de temperatura superior da Zona 2. Entre em
contacto com o servico de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E25".

Hd& um curto-circuito no monitor de temperatura superior da Zona 2. Entre em
contacto com o servigo de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E26".

Hd& um circuito aberto no monitor de temperatura inferior da zona 2. Entre em
contacto com o servico de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E27".

Hd& um curto-circuito no monitor de temperatura inferior da zona 2. Entre em
contacto com o servigo de Atendimento ao Cliente (consultar a pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E28".

A protegdio contra sobreaquecimento da Zona 2 da fritadeira de ar quente
foi acionada. Desligue a fritadeira de ar quente e desconecte-a da tomada,
para que possa arrefecer por completo. Se o ecré continuar a exibir "E28",
entre em contacto com o servigo de Atendimento ao Cliente (consultar a
pagina 18).

O ecrd exibe o Cédigo de
Erro "E30".

Hd& um erro no motor inferior. Entre em contacto com o servico de Atengdo ao
Cliente (consultar pagina 18).

Se o seu problema ndo estiver listado aqui, por favor entre em contacto com o servigco de
Atendimento ao Cliente (consulte a pagina 18).

Declaracao de Conformidade

A Arovast Corporation declara pelo presente meio que o produto estd em conformidade
com os requisitos essenciais e outras disposigdes pertinentes da Diretiva 2014/53/EU, com
os Regulamentos de Equipamento de Radio de 2017 (Reino Unido) e todos os requisitos
de outras diretivas aplicaveis da UE e Reino Unido. A vers@io completa da declaragéo de
conformidade pode ser consultada em:

https://cosori.com/euro/compliance

Fabricante:
VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapura
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Informacoes sobre a
Garantia Limitada

Fritadeira de Ar Quente
Inteligente Turbo Tower™
Pro de 10,8 Litros

Designagdo do
produto

Modelo CAF-DC123S-DEUR

Recomendamos vivamente que registe e
conserve o numero do seu pedido e a data
de aquisicdo do produto, para sua propria

referéncia.

Data de Aquisigdo
do Produto

ID do Pedido

Garantia Limitada do Produto
Cosori
Garantia do Produto para

Consumidores Limitada a dois anos*
A Etekcity GmbH (“Etekcity”) garante que o
produto estd isento de defeitos, tanto a nivel

de materiais como de processo de fabrico,

por um periodo de dois anos a partir da data
de aquisictio original (“Periodo de Garantia
Limitada"), desde que o produto seja utilizado em
conformidade com as respetivas instrugdes de
utilizag@io e manutencdo (isto €, no ambiente a
que é destinado e segundo condigdes normais e
esperadas). *Esta garantia néo limita os direitos
conferidos pelo direito nacional ou regional de
defesa do consumidor em vigor na sua regido,
sendo o periodo de garantia limitada alargado
por forca dos requisitos aplicaveis nesses casos.

Beneficios da Garantia Limitada
Durante o Periodo de Garantia Limitada e no
ambito desta Apdlice de Garantia Limitada,

a Etekcity, a seu Unico e exclusivo critério, serd
responsavel por (i) reembolsar o valor da compra,
caso esta tenha sido efetuada diretamente a
partir da loja online COSOR), (i) reparar quaisquer
defeitos de material ou fabrico, (iii) substituir o
produto por outro de valor igual ou superior, ou
(iv) conceder crédito de loja de um montante
equivalente ao valor da compra.

Quem estd abrangido pelas condigées?
A garantia limitada abrange exclusivamente o
consumidor que efetuou a compra original do
produto, ndo sendo, por conseguinte, transmissivel

a quaisquer proprietdrios subsequentes do
produto, independentemente da sua transferéncia
de propriedade durante o periodo de garantia
limitada. Para ter acesso aos beneficios da
garantia limitada, o consumidor responsdvel

pela aquisi¢éo original deve disponibilizar uma
apuragdo do defeito ou avaria e prova da data
de aquisi¢éio do produto.

Tenha cuidado com distribuidores e vendedores
n&o autorizados.

Esta garantia limitada néo se aplica a produtos
adquiridos atraves de distribuidores e vendedores
ndo autorizados. A garantia limitada da Etekeity
abrange apenas produtos adquiridos a partir

de distribuidores e vendedores autorizados,

que estejam sujeitos ao controlo de qualidade

da Etekcity e comprometidos com a sua
implementagdo. Por favor, tenha em consideragdo
que os produtos adquiridos atraveés de paginas
ou distribuidores n&o autorizados podem ser
contrafeitos, estar em segunda mdo, estar
defeituosos ou n&o estarem adequados para

UsO NO seu pais. Para garantir a sua seguranga

e a dos seus produtos, certifique-se de que s6
adquire produtos diretamente na Etekcity ou
atraves dos seus distribuidores autorizados.

Se tiver duvidas sobre um vendedor em particular
ou suspeitar que pode ter adquirido um produto
a partir de um vendedor n&o autorizado, entre em
contacto com a nossa equipa de Atendimento ao
Cliente.

Situagdes Que Ndo Estdo Abrangidas

Pela Garantia?

Desgaste natural e esperado, incluindo de
componentes que habitualmente se deterioram
com o tempo, ou danos resultantes de utilizag&o
indevida.

+ Se a prova de aquisicéio do produto sofrer
alteragdes ou se esta se encontrar ilegivel.

+ Se o nimero do modelo, o nimero de série ou o
codigo de data de producdo no produto sofreram
alteragdes, foram removidos ou se encontram
ilegiveis.

+ Se o produto foi modificado, deixando de
apresentar as suas condigdes originais.

+ Se o produto ndo tiver sido utilizado em
conformidade com as instrugdes do manual de
utilizador.

+ Danos resultantes da ligagdo de periféricos,
equipamento adicional ou acessorios além
daqueles recomendados no manual do utilizador.
+ Danos ou defeitos resultantes de acidentes, uso
indevido, md utilizag&io, manuteng&o impropria ou
inadequada.

+ Danos ou defeitos resultantes de servigos ou
reparagdes no equipamento efetuados por
prestadores de servigos ndo autorizados ou por



qualguer entidade diferente da Etekcity.

+ Danos ou defeitos resultantes de utilizag&o
comercial, aluguer ou qualquer utilizagdio do
produto para fins n&o previstos originalmente.

+ Se a unidade sofreu danos, incluindo, sem
limitag&io, danos causados por animais, raios,
valores de tens@o anormais, incéndios, desastres
de origem natural, transporte, maquina de lavar
loiga ou exposigdo a agua (salvo indicagdo
expressa no manual de instrugdes de que o
produto & lavavel na maquina de lavar loiga).

- Danos acidentais ou subsequentes.

+ Danos ou defeitos que excedam o custo do
produto.

Recurso Unico e Exclusivo

A GARANTIA LIMITADA ACIMA MENCIONADA
CONSTITUI A RESPONSABILIDADE EXCLUSIVA DA
ETEKCITY GMBH, BEM COMO O SEU RECURSO
UNICO E EXCLUSIVO, DERIVADOS DE INFRAGOES
DE QUAISQUER GARANTIAS OU OUTRAS
INCONFORMIDADES DO PRODUTO ABRANGIDAS
PELA DECLARAGAO DE GARANTIA LIMITADA

DO PRODUTO. ESTA GARANTIA LIMITADA E
EXCLUSIVA, PREVALECENDO SOBRE QUAISQUER
OUTRAS GARANTIAS. NENHUM FUNCIONARIO
OU COLABORADOR DA ETEKCITY GMBH OU DE
QUALQUER OUTRA ENTIDADE ESTA AUTORIZADO
A CONCEDER QUAISQUER GARANTIAS, ALEM DA
GARANTIA LIMITADA EXPRESSA NESTA DECLARACAO
DE GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO.

Exclusdo de Garantias Limitadas

NA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LEI E
REGULAMENTOS LEGAIS EM VIGOR. EXCETO
CONFORME GARANTIDO NESTA APOLICE DE
GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO, A ETEKCITY
GMBH E RESPONSAVEL PELA DISPONIBILIZAGAO
DOS PRODUTOS ADQUIRIDOS A PARTIR DA
ETEKCITY GMBH NO ESTADO EM QUE SE
ENCONTRAM (“AS IS"). DESTA FORMA, SAO
REJEITADAS QUAISQUER GARANTIAS, TANTO
EXPRESSAS COMO IMPLICITAS, LEGAIS QU

DE QUALQUER OUTRO TIPO, INCLUINDO,

SEM LIMITAGAO, QUAISQUER GARANTIAS DE
COMERCIALIZAGAO, DE NAO INFRAGAO E DE
APTIDAO PARA UMA UTILIZACAO PARTICULAR.

Limitagdes de Responsabilidade

NA MEDIDA MAXIMA PERMITIDA POR LEI E
REGULAMENTOS LEGAIS EM VIGOR, A ETEKCITY
GMBH, AS SUAS FILIAIS OU LICENCIANTES,
PRESTADORES DE SERVICOS, FUNCIONARIOS,
AGENTES, DIRIGENTES OU DIRETORES NAO
DEVERAQ, EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA QU
SITUAGAO, SER RESPONSABILIZADOS POR:

() DANOS DE QUALQUER NATUREZA RESULTANTES

OU ASSOCIADOS A AQUISIGAO DE PRODUTOS DA
ETECKCITY GMBH QUE EXCEDAM OS PRECOS DE
AQUISIGAO PAGOS PELO CONSUMIDOR DESTES
PRODUTOS; OU

(b) DANOS INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS,
SUBSEQUENTES OU PUNITIVOS, AINDA QUE A
ETEKCITY GMBH OU QUALQUER UM DOS SEUS
DISTRIBUIDORES TENHAM SIDO ACONSELHADOS
QUANTO A POSSIBILIDADE OU PROBABILIDADE
DA OCORRENCIA DESTES DANOS. E ISTO
INDEPENDENTEMENTE DA CAUSA INERENTE,
SEJA POR DELITO (INCLUINDO NEGLIGENCIA),
VIOLAGAO DOS TERMOS DE CONTRATO OU
QUALQUER OUTRA SITUAGAO. EM NENHUMA
CIRCUNSTANCIA A NOSSA RESPONSABILIDADE
PODERA ULTRAPASSAR O MONTANTE
EFETIVAMENTE PAGO PELO CONSUMIDOR
AQUANDO DA AQUISICAC DO PRODUTO COM
DEFEITO, NAO NOS RESPONSABILIZANDO,

EM CIRCUNSTANCIA ALGUMA, POR DANOS

OU PERDAS SUBSEQUENTES, INCIDENTAIS,
ESPECIAIS OU PUNITIVOS, TANTO DIRETOS
COMO INDIRETOS. EXCETO CONFORME
EXPRESSO NESTA DECLARACAO DE GARANTIA
LIMITADA DO PRODUTO, A ETEKCITY GMBH
PODERA SER RESPONSABILIZADA PELOS CUSTOS
ASSOCIADOS A SUBSTITUICAO OU REPARACAO
DE PRODUTOS POR ELA ADQUIRIDOS, INCLUINDO,
SEM LIMITAGAO, CUSTOS DE MAO DE OBRA,
INSTALAGAO OU OUTROS CUSTOS INCORRIDOS
PELO UTILIZADOR, E PARTICULARMENTE
QUAISQUER CUSTOS ASSOCIADOS A REMOGAO
OU SUBSTITUIGAO DE QUALQUER PRODUTO,

Direitos Adicionais De Que Pode

Usufruir

EM CERTAS JURISDICOES, NAO E PERMITIDO:

(1) EXCLUIR GARANTIAS IMPLICITAS; (2) LIMITAR A
DURAGAO DE GARANTIAS IMPLICITAS; E/QU

(3) EXCLUIR OU LIMITAR DANOS INCIDENTAIS

OU SUBSEQUENTES. TENDO ISTO EM CONTA,
ALGUNS DOS TERMOS EXPRESSOS NESTA
APOLICE PODERAO NAO SE APLICAR AO SEU
CASO EM PARTICULAR. NESTAS JURISDICOES,
TERA APENAS ACESSO AS GARANTIAS IMPLICITAS
EXPRESSAMENTE EXIGIDAS DE ACORDO COM
OS TERMOS LEGAIS EM VIGOR. AS LIMITACOES
DE GARANTIAS, RESPONSABILIDADE E
INDEMNIZAGOES SAO APLICAVEIS NA MEDIDA
MAXIMA PERMITIDA POR LEI. AINDA QUE ESTA
GARANTIA LIMITADA LHE CONFIRA DIREITOS
LEGAIS ESPECIFICOS, E POSSIVEL QUE TENHA
OUTROS DIREITOS NA SUA JURISDICAO. A
PRESENTE DECLARAGAO DE GARANTIA LIMITADA
ESTA SUJEITA A LEGISLAGAO APLICAVEL, TANTO A
SUA SITUACAO COMO AO PRODUTO. POR FAVOR,
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CONSULTE A LEGISLACAO EM VIGOR NA SUA
JURISDIGAO PARA TER UM CONHECIMENTO
PLENO DOS SEUS DIREITOS.

Alteragdes nesta apélice
Reservamo-nos o direito de alterar os termos
e a disponibilidade desta garantia limitada, a
nosso critério. No entanto, as alteragdes néo
ser&o implementadas de forma retroativa.

A presente garantia € da autoria de:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe

Alemanha

Atendimento ao Cliente

Caso ainda tenha questdes ou duvidas
sobre o seu novo produto, ndio hesite
em contactar a nossa equipa de
Atendimento ao Cliente, sempre & sua
disposicéo.

Endereco de correio eletrénico:
soporte@cosori.site

*Por favor, tenha consigo a fatura e

o numero de identificagdo da sua
encomenda antes de entrar em
contacto com o servico de atendimento
ao cliente..

Atribuicoes

Google, Android, e Google Play s&o marcas
comerciais da Google LLC.

App Store® & marca comercial da empresa
Apple.

Wi-Fi® & uma marca comercial registada da
Wi-Fi Alliance®.

A marca iOS é registada nos Estados Unidos e
em diversos outros paises pela empresa Cisco
Systems, Inc. e/ou pelos seus afiliados.

O nome e logdtipos da Bluetooth® séio
marcas comerciais registadas pertencentes
& empresa da empresa Bluetooth SIG, sendo
a sua utilizagéo pela Arovast Corporation
efetuada mediante licenga. As restantes
marcas e nomes comerciais coincidem e
pertencem aos seus respetivos proprietarios.
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Zawartos¢ opakowania

Dane techniczne

Zapoznaj sie z instrukcjq i jg
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Konfiguracja aplikacji VeSync
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frytkownicy bezttuszczowej
Rozwigzywanie problemow
Informacje na temat ograniczonej
gwarangcji

Obstuga klienta
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Zawartos¢ opakowania

1 x Inteligentna frytkownica
bezttuszczowa Turbo Tower™ Pro 10,8 |

2 x Talerze Crisper

1 x Ruszt do pieczenia
1 x Instrukcja obstugi
1 x Skrécona instrukcja obstugi

Dane techniczne

Model
Zasilanie

Moc znamionowa

Pojemnos¢

Zakres ustawien
temperatury

Zakres ustawien
czasu

Wymiary
(wraz z uchwytem,
dt. x szer. x wys.)

Waga

CAF-DC123S-DEUR

Prgd przemienny
220-240V, 50 Hz

2630 W

10,81

Strefa 1

(Kosz gorny): 4,3 1
Strefa 2

(Kosz dolny): 6,5 |

30-230°C/
90-450°F

1 min—24 godz.

413 %30 x 40,5 cm/
16,3 x 11,8 x 159 cala

96 kg/212 lo

Uwaga: Aby uzyskac dostep do dodatkowych
funkcji inteligentnych, pobierz bezptatng

aplikacje VeSync.



ZAPOZNAJ SIE Z INSTRUKCJA
| JA ZACHOWAJ

WAZNE SRODKI BEZPIECZENSTWA

I OSTRZEZENIA

Podczas korzystania z frytkownicy bezttuszczowej stosuj sie do tych
podstawowych zasad bezpieczenstwa. Zapoznaj sie ze wszystkimi instrukcjami.

OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA
+ Aby unikngC porazenia prgdem

NAJWAZNIEJSZE ZAGADNIENIA
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

+ Nie dotykaj gorgcych powierzehni.
Uzywaj uchwytow,

+ [achowaj ostrozno$c podczas
odwracania kosza po zakonczeniu
gotowania, poniewaz gorqcy talerz
Crisper moze wypasc i stanowi¢
zagrozenie dia bezpieczenstwa.,

+ Doktadnie wtéz talerz Crisper do
kosza, aby zmniejszy¢ ryzyko jego
wypadniecia.

+ Nie zastanicj zadnych otworow
wentylacyjnych, poniewoz wydostaje
sie przez nie gorgca para. Nie zblizaj
twarzy ani dtoni do tych otworéw.

+ Wyjmuj gorqeq potrawe ostroznie
| ZAWSsze UZywaj szczypiec.

+ Unikaj owijania przewodu
zasilajgcego wokdt otwory
wentylacyjnego, gdy urzgdzenie
jest wigczone. W przeciwnym
razie przewod zasilojgcy moze
zostac uszkodzony przez wysokq
temperature, stwarzajgce zagrozenie
podczas uzytkowania,

elektrycznym, nie zanurzaj obudowy
frytkownicy bezttuszczowej ani jgj
przewodu czy wtyczki w wodzie lub

W innej cleczy.

W przypadku korzystania z frytkownicy
przez dzieci lub w ich poblizu, konieczny
jest cisty nadzor. Odgez urzqdzenie
od sieci elektrycznej, gdy nie jest
uzywane oraz przed przystgpieniem do
jego czyszczenia. Przed dotgczeniem
do urzqdzenia czedei lubich
odfgczeniem poczekaj, az ostygnie.
Nie uzywaj zadnego urzgdzenia

z uszkodzonym przewodem lub
wtyczkq lub gdy urzqdzenie dziato
nieprawidtowo lub ma jakiekolwiek
uszkodzenia. Przekaz urzgdzenie do
najblizszego autoryzowanego serwisu
w celu sprawdzenia, naprawy lub
regulacii. Skontaktyj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).

Nie korzystaj z frytkownicy
bertiuszczowe)j, gdy jest uszkodzona
lub niesprawna albo gdy ma
uszkodzony wtyk lub przewod



zasilania. Skontaktyj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).
Uzywanie dodatkowych akcesoriow
nie jest zalecane przez Cosori i moze
prowadzi¢ do obrazen.

Nie korzystaj z urzqdzenio no
zewngtrz pomieszczen.

Nie umieszczaj frytkownicy
beztuszczowej ani zadnej jej czesci no
kuchence, w poblizu palnkow gazowych
lub elektrycznych pyt grzewczych ani
na rozgrzanym piekarmiku.

Zachowayj szczegolng ostroznose
podczas wyjmowania kosza i talerza
Crisper oraz podczas usuwania
gorqeeqo ttuszezu.

Zawsze umieszczaj talerz Crisper
lub wewnetrzny kosz na powierzchni
odpornej na ciepto po wyjeciu go z
kosza.

Nie czyS¢ urzgdzenia za pomocq
zmywakow drucianych. Moglyby sie
od nich odrywac metalowe kawatki,
ktre w przypadku zetkniecia z
podzespotami elektrycznymi mogq
spowodowac zwarcie.

Nie umieszczaj niczego na gorze
frytkownicy bezttuszczowe). Nie
przechowuj niczego wewnqtrz
frytkownicy bezttuszczowe).

Dzieci w wieku co najmnie; 8

jej bezpiecznego uzytkowania i zaajg
sobie sprawe wystepujgeych zagrozen.
Nie pozwalaj dzieciom na
czyszczenie lub wykonywanie prac
konserwacyjnych przy frytkownicy
beztiuszczowe), chyba ze ukonczyty 8.
rok zycia i sg pod nadzorem.

Nalezy zadbac o to, aby dzieci nie
bawity sie frytkownicq bezttuszczowq.
Ta frytkownica bezttuszczowa nie jest
przeznaczona do obstugi za pomocg
zewnetrznego minutnika ani osobnego
uktadu zdalnego sterowania.

+ Aby odtgczy¢ urzgdzenie, nalezy

ustawi¢ dowolny element sterujgcy
w potozenie ,OFF" a nastepnie wyjgé
wtyczke z gniazdka elektrycznego.
Nie uzywaj frytkownicy bezttuszczowe;
niezgodnie z przeznaczeniem.
Wszelkie czynnosci serwisowe
powinny by¢ wykonywane przez
autoryzowanego przedstawicielo
serwisu. Skontaktuj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).
Instrukcje dotyczqce czyszczenia
akeesoriow mozna znalez¢ w czese
Obstuga i konserwacja (str. 13)
Urzgdzenie nieprzeznaczone do
uzytku komercyjnego. Tylko do uzytku
domowego.

ZASADY UZYTKOWANIA FRYTKOWNICY
BEZTLUSZCZOWEJ

+ Frytkownica bezttuszczowa do

lat oraz osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub
umystowej bgd?z niemajgee wiedzy i

dodwiadczenia mogq korzystac z tej
frytkownicy bezttuszczowej, jedli sq pod
odpowiednim nadzorem lub zostaty
wiasciwie poinstruowane w zokresie

ogrzewania potraw wykorzystuje tylko
gorqce powietrze. Nigdy nie napetnia]
kosza olejem ani ttuszczem.



Nigdy nie uzywaj frytkownicy
beztiuszczowej bez umieszczonego w
nij kosza (koszy).

Nie wktadaj do frytkownicy
beztiuszczowej Zbyt duzych produktow
spozywczych ani metalowych
przyborw kuchennych, poniewoz

on stwarzajg one ryzyko pozaru lub
porazenia pradem elektrycznym.

Nie przepetniaj kosza. Duze losci
jedzenia mogq sie zetkng¢ z grzatkami,
Co spowoduje ryzyko pozaru,

Nie dotykaj akcesoriow (w tym

talerza Crisper) podczas smazenia
bezttuszczowego ani bezposrednio po
jego zakonczeniu,

Nie wkiadaj do frytkownicy
beztiuszczowej papieru, tektury,
nieodpornych no wysokie temperatury
tworzyw sztucznych ani podobnych
materiatow.

Nigdy nie umieszczoj w frytkownicy
bertiuszczowej papieru do pieczenia
bez znajdujgeego sie na nim jedzenia.
Cyrkulacja powietrza mogtaby
spowodowac uniesienie papieru |
zetkniecie sie go z grzatkami.

Jesli do wylozenia kosza uzywasz foli
nie moze sie ona stykac z elementami
grzewczymi, poniewaz mogtoby to
spowodowac przegrzanie, a nowet
pozar.

Zawsze uzywaj pojemnikow
zaroodpornych. Zachowaj szczegolng
ostrozno$¢ w przypadku stosowania
pojemnikow wykonanych z innego
materiatu niz szkto lub metal.

+ Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, ustaw

frytkownice bezttuszczowq z dalo od
materiatow fatwopalnych (zaston,
obrusow itp.). Uzywaj jej na plaskie),
stabilnej powierzchni odpomej na
wysokqg temperature, z dola od cieczy
| zrGdet ciepta.

Jedli z frytkownicy bezttuszczowe)
zacznie sie wydobywac ciemny dym,
natychmiast jg wytgez i odtgez od
sieci elektrycznej. Wydobywanie sie
Z niej jasnego dymu jest normalnym
zjawiskiem spowodowanym przez
ogrzewanie ttuszczu lub potrawy, ale
ciemny dym oznacza, ze potrawa
sie przypala lub wystepuje problem
z obwodami urzgdzenia. Zanim
wyjmiesz kosze, poczekaj, az dym

sie rozproszy. Jesli przyczyng jego
wystgpienia nie byfo przypalenie
potrawy, skontaktyj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).

+ Aby wytgczyc frytkownice

bezttuszczowg, nacisni przycisk ¢ jeden
raz. Wyswietlacz wyswietl komunikat
STANDBY (gotowos) i» zachowa
pomaranczowy kolor, a wszystkie
pozostate przyciski zostang wytgczone.

+ Nie pozostawiaj dziatajgcej frytkownicy

beztiuszczowej bez dozoru,

ZASILANIE | PRZEWOD
+ Przed wyjeciem wtyczki z gniazda

wytqcz frytkownice bezttuszczowq.

+ Aby odtgczy¢ wtyczke, chwy¢ za nig

I wyciggni jg z gniozdka. Nigdy nie
ciggnij za przewdd zasilania.



+ Nie dopuszczaj do tego, aby przewod
zasilonia (lub przediuzacz) zwiset nad
krawedzig stotu lub blatu albo stykat
sie z gorgcymi powierzchniomi,

« Usun i wyrzu¢ ostone ochronng
umieszczong na wtyczce zasilajgce
frytkownicy bezttuszczowej. Pozwoli to
zapobiec ryzyku zadtawienia.

+ Nigdy nie uzywaj gniozda ponizej
blatu do poditgczania frytkownicy
beztiuszczowe).

« Ta frytkovvnico powietrzna jest
wyposazona w 3-bolcowq wtyczkg
z uziemieniem. Nalezy zawsze
podigczac jg do uziemionego
gniazaka elektrycznego. Nie wolno w
2aden sposob modyfikowac wtyczki.

« Frytkownica bezttuszczowa moze
byc zasilana wylgeznie prgdem
przemiennym o napieciu 220-240V,
50/60Hz. Nie podigczaj urzqdzenia
do gniazda innego typu (Rysunek al.

+ Przechowyj frytkownice
beztiuszczowq i jej przewdd poza
zasiegiem dzieci ponizej 8. roku zycia.

« Jedli przewod zasilajqey jest
uszkodzony, nalezy zlecic jego
wymiane firmie Arovast lub innej
wykwalifikowanej osobie, aby uniknge
ryzyka porazenia prgdem lub pozaru.
Skontaktuj sie z dziatem Obstuga
Klienta (patrz str. 18).

PRZEDtUZACZE

+ Urzgdzenie jest zgodne z
przedtuzaczami, jednak korzystanie
Z nich wymaga wiekszej ostroznosci.
Jedli korzystasz z przediuzacza:

+ Znamionowa obcigzalnose
przedtuzacza musi by¢
CO Najmniej rowna mocy
znamionowej frytkownicy
bezttuszczowe).

» Przewdd zasilajgey utoz tak, aby
nie zwisot z blatu lub stotu, aby
unikngc ryzyka potknigcia sie o
przewdd lub jego $ciggniecia
przez dziec.

+ Jedliurzqdzenie jest uziemione,
zestaw przewodow lub
przedtuzacz powinien byc¢
3-zytowy z uziemieniem.

OSTRZEZENIE: Wszelkie inne czynnosci

serwisowe powinny by¢ wykonywane

przez autoryzowanego przedstawiciela

Serwisu.

Pole elektromagnetyczne (EMF)

Frytkownica bezttuszczowa marki Cosori
jest zgodna ze wszystkimi standardami
dotyczgcymi pdl elektromagnetycznych
(EMF). Jesli korzystasz z niej prawidtowo
I Zgodnie ze wskazowkami podanymi

w te] instrukcji obstugi, jest bezpieczna
W uzyciu, na co wskazujg dostepne
obecnie dowody naukowe.

OSTRZEZENIE: Elementy oznaczone
ponizszym symbolem mogq osiggac
wysokie temperatury, zawsze obstugu; je
ostroznie.
PRZESTROGA:
Gorqgca
powierzchnia.



Ten symbol oznacza, ze produktu

nie mozna utylizowac razem
s Z POZOStOyMI OdpOCOMI

domowymi. Przekaz go do
odpowiedniego punktu odbioru urzgdzen

przeznaczonych do recyklingu. Prawidtowa

utylizacja | odpowiedni recykling
pomagajg chroni¢ zasoby naturalne,
zdrowie ludzi i Srodowisko.

Aby dowiedzieC sie wiecej na temat
utylizacji i recyklingu produktu, skontaktyj
sie z organami samorzgdowymi, firmg
zajmujqeq sie odbiorem odpadow lub ze
sklepem, w ktérym zostat on zakupiony.

Ten produkt jest zgodny z dyrektywq
RoHS.

Ten produkt jest zgodny z dyrextywq
201/65/UE, przepisami z w sprawie
ograniczenia stosowania niektorych
niebezpiecznych substanci w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym z 2012 .
Z pozniejszymi zmianami.

ZACHOWAJ TE
INSTRUKCJE

Konfiguracja aplikacji
VeSync

Uwaga:
« zuwagina to, iz aplikacja VeSync jest stale

ulepszana, wraz z uptywem czasu moze

ulegac zmianom. W przypadku jakichkolwiek

réznic prosimy o postepowanie zgodnie

z instrukcjami w aplikacji.

Do uruchomienia aplikacji wymagane

jest urzqdzenie, ktdre obstuguje Wi-Fi lub

komodrkowq transmisje danych z systemem

iOS w wersji 13 lub Android w wersji 7 (lub

nowszej). Mogq obowigzywac standardowe

stawki za transmisje danych i wysytanie

wiadomosci. Wymagana jest rejestracja.

1. Aby pobra¢ aplikacje VeSync, zeskanuj
kod QR lub wyszukaj VeSync" w Apple
App Store® lub Google Play Store.

Uwaga: Uzytkownicy sytemu Android™ muszq wybrac
JAllow” (zezwol), aby korzystac z aplikacji VeSync.

2. Otworz aplikacje VeSync. Jezeli masz juz
konto, dotknij pozycji Log In (Zalogyj sie).
Aby utworzy¢ nowe konto, dotknij pozyciji
Sign Up (Zarejestryj sie).

Uwaga: Aby korzystac z ustug i produktéw innych

firm, musisz utworzy¢ witasne konto VeSync.

Nie bedq one dziata¢ w przypadku konta goscia.

Dzieki kontu VeSync mozesz umoZliwi¢ sterowanie

inteligentng frytkownicq bezttuszczowq takze

cztonkom rodziny i przyjaciotom.

3. Podtgcz inteligentng frytkownice
powietrzng i nacignij ().

4. Dotknij + i wybierz swojg inteligentng
frytkownice bezttuszczowq.

5. Aby skonfigurowac inteligentng
frytkownice bezttuszczowq, postepuj
zgodnie z instrukcjami w aplikaciji.

Uwaga:
Nazwe i ikone mozesz zmieni¢ w dowolnym
czasie, przechodzqgc do ekranu inteligentnej
frytkownicy bezttuszczowej i klikajgc



ODLACZANIE OD SIECI WI-FI®

« Aby odigczyc¢ sie¢ Wi-Fi®, nacisnij
i przytrzymaj O} przez 15 sekund, az
wskaznik Wi-Fi zgasnie. Pozwoli to
przywréci¢ domysine ustawienia
inteligentnej, bezttuszczowej frytkownicy
i odtgczy¢ jg od aplikacji VeSync.

« Aby poditgczyc¢ sie ponownie, postepuj
zgodnie z instrukcjami w aplikacji VeSync
dotyczgcymi dodawania urzgdzenia.

Funkgcje aplikacji VeSync

Aplikacja VeSync zapewnia dostep

do dodatkowych funkcji inteligentnej
frytkownicy bezttuszczowej, w tym tych
wymienionych ponizej.

PILOT ZDALNEGO STEROWANIA

Wszystkimi funkcjami inteligentnej
frytkownicy bezttuszczowej mozna
sterowac zdalnie. W celu zapewnienia
zgodnosci z przepisami dotyczgcymi
bezpieczenstwa UL nie jest to mozliwe w
przypadku rozpoczecia pracy urzgdzenia.

Postepy mozna nadzorowad z odlegtosci.

PRZEPISY W APLIKACJI

Wstepnie zaprogramowane przepisy
autorstwa kucharzy Cosori sg dostepne

w aplikacji. Umozliwiojg automatyczne
ustawienie zalecanego czasu i temperatury.
Tworz i zapisuj indywidualne przepisy.

Uwaga: Aplikacja VeSync jest stale rozwijana
i liczba dostepnych funkcji bedzie sie zwiekszac.

Zapoznanie sie¢ z inteligentng frytkownica

bezthuszczowg

Uwaga:

« Nie probuj otwierac gornej czesci obudowy frytkownicy bezttuszczowej. To nie jest pokrywa.

SCHEMAT FRYTKOWNICY BEZTEUSZCZOWEJ [RYSUNEK 1]

Wilot powietrza
Wylot powietrza
Panel sterowania
Przewdd zasilania

o oW

Talerz Crisper

~mpm

Stojak do smazenia
Kosz strefy 1(4,3 L)
Kosz strefy 2 (6,5 L)
Uchwyt kosza



Czynnosci przed
pierwszym uzyciem

Przygotowanie urzgdzenia

Usun z frytkownicy bezttuszczowej
wszelkie wewnetrzne i zewnetrzne
elementy opakowania, w tym naklejki
tymczasowe i folie.

Umies¢ frytkownice bezttuszczowg na
stabilnej, poziomej powierzchni odpornej
na wysokg temperature. Ustaw jg z dala
od powierzchni, ktére mogtyby ulec
uszkodzeniu pod wptywem gorgcego
powietrza lub pary (np. $cian lub szafek
kuchennych).

Uwaga: Zostaw co najmniej 13 cm przestrzeni za
frytkownicq powietrzng. [Rysunek 2].

Pozostaw wystarczajgco duzo wolnego miejsca
z przodu frytkownicy bezttuszczowej, aby mozna
byto wyjqc¢ kosz.

3.

Umyj kosze, talerze Crisper i stojak do
smazenia doktadnie, uzywajgc zmywarki
lub miekkiej ggloki.

. Przetrzyj wewnetrzne i zewnetrzne

powierzchnie frytkownicy bezttuszczowej
za pomocq lekko zwilzonej szmatki. Wytrzyj
je do sucha papierowym recznikiem.

. Doktadnie wtéz talerze Crisper do

koszy, a nastepnie umiesc kosze we
frytkownicy bezttuszczowej. [rysunek 3].

Uzycie probne

W trakcie uzycia prébnego frytkownicy
bezttuszczowej zapoznasz sie z nig,
sprawdzisz, czy dziata prawidtowo, i oczyscisz

ja, jesli zabrudszi sie podczas tego procesu.

1. Upewnij sie, ze kosze frytkownicy
bezttuszczowej sq puste i podigcz jg do
sieci elektrycznej.

2. Dotknij O, a nastepnie dotknij MATCH
(dopasuj). Na wyswietlaczu pojawig sie
wskazania ,195°C" oraz ,10 MIN".

3. Dotknij P || aby rozpoczge nagrzewanie.

Po zakoriczeniu testu frytkownica
bezttuszczowa wyemituje sygnat dzwiekowy.

4. Wyjmij kosze. Pozostaw kosze do
petnego ostygniecia na 10-30 minut.

Uwaga:

Kazda frytkownica bezttuszczowa moze
wydziela¢ zapach plastiku z powodu
procesu produkcyjnego. To normalne
zjawisko. Jesli zapach plastiku nie zmniejszy
sie po uzyciu probnym, skontaktuj sie z
dziatem Obstuga klienta (patrz str. 18).
Zachowaqj ostroznosc podczas odwracania
kosza po zakoniczeniu gotowania, poniewaz
gorqce talerze Crisper mogq wypasc i
stanowic zagrozenie dla bezpieczenstwa.

Korzystanie z inteligentnej frytkownicy beztluszczowej

Gotowanie

Uwaga:

Nie umieszczaj niczego na gorze frytkownicy
bezttuszczowej. Mogtoby to zaktdcic
przeptyw powietrza i pogorszyc efekty
smazenia bezttuszczowego. [Rysunek 4]
Frytkownica bezttuszczowa rozni sie od
tradycyjnej. Nie napetniaj kosza olejem,
tluszczem do smazenia ani zadng inng cieczq.
Podczas wyjmowania kosza z frytkownicy
bezttuszczowej uwazaj na gorqgeq pare.

USTAWIENIA FUNKCJI GOTOWANIA

Korzystanie z funkcji gotowania to najprostszy
sposdb smazenia bezttuszczowego. Funkcje
gotowania sg zaprogramowane i zawierajg

ide

alne wartosci czasu i temperatury na

potrzeby przyrzgdzania okreslonych potraw.

Aby dostosowac funkcje:

Wybierz funkcje i dostosuj czas oraz
temperature za pomocq przyciskow
NS



Aby zapisa¢ nowe ustawienia,
nacisnij i przytrzymaj przycisk funkcji
gotowania przez 3 sekundy, az
frytkownica bezttuszczowa wyda
jeden sygnat dzwiekowy.

Aby zresetowac wszystkie funkcje:

Naciénij i przytrzymaj przyciski ZONE
1 (strefa 1) and ZONE 2 (strefa 2)
jednoczesnie przez 3 sekundy, az
frytkownica bezttuszczowa wyda
jeden sygnat dzwiekowy.
Uwaga: Aby szybko zmieni¢ ustawienie czasu lub
temperatury, nacisnij i przytrzymaj przycisk
lub ~~.

AIR FRY (smazenie beztluszczowe):
Smazenie przy uzyciu wysokiej temperatury
i maksymalnego przeptywu powietrza, aby
uzyskac chrupigce potrawy, takie jak frytki

i skrzydetka kurczaka.

ROAST (opiekanie): Doskonata do mies

i drobiu. Potrawy bedq delikatne i soczyste
w $rodku i dobrze przypieczone na
zewngtrz.

GRILL (grill): Umozliwia przyrzgdzanie
cienkich kawatkow miesa (takich jak
boczek), drobiu, ryb, kietbasek i warzyw.

BAKE (pieczenie): Rownomierne pieczenie
ciast, babeczek i innych wypiekow.

REHEAT (odgrzewanie): Odgrzewanie
pozostatosci potraw, aby nadac im
chrupkose.

DRY (osuszanie): Osuszanie potraw w statej,
niskiej temperaturze. Doskonata do chipsow
owocowych lub warzywnych.

PROOF (wyrastanie): Precyzyjnie utrzymuje
niskg temperature do wyrastania chleba,
butek, pizzy, ciasta i jogurtu.

KORZYSTANIE ZE STOJAKA DO SMAZENIA

Stojak do smazenia jest uzywany w koszu
strefy 2 (dolnym) do tworzenia gotowania
na 3 poziomach (zobacz strone ). Stojak
do smazenia doskonale sprawdza sie

do potraw wymagajgcych wyjgtkowej
chrupkosci, takich jak skrobie lub biatka.

Uwaga:

« Stojak do smazenia stuzy wylqcznie do
gotowania na dwoch poziomach w strefie
2. Nie uzywaj go w strefie 1, poniewaz kosz
jest zbyt ptytki.

« Zawsze upewnij sie, Zze stojak do smazenia
jest prawidtowo umieszczony i znajduje sie
na dnie kosza strefy 2 podczas gotowania.
[rysunek 5].

« Jedzenie na stojaku do smazenia
bedzie gotowac sie szybciej niz jedzenie
bezposrednio na talerzu Crisper.

« Aby ugotowac dwa warzywa jednoczesnie,
przygotuj najpierw twardsze warzywa, a
nastepnie umiesc delikatniejsze warzywa.

UWAGA: Stojak do smazenia bedzie gorgey
po zakonczeniu gotowania. Uzywaj rekawic
kuchennych lub szczypiec z silikonowymi
koncowkami do wyjecia go z kosza.

GOTOWANIE Z JEDNYM KOSZEM

Kosz Strefy 1 nadaje sie idealnie do
mniejszych porcji, potraw zawierajgcych
skrobie i biatka, ktdére wymagajqg

dodatkowego przypieczenia.

Kosz Strefy 2, wyposazony w gorny i

dolny element grzejny, jest idealny do
wiekszych porcji, pieczenia, warzyw, potraw
zawierajgcych skrobie i wiekszych porcji
produktow biatkowych.

1. Umies¢ talerze Crisper w koszach. Talerz
Crisper umozliwia sciekaniu nadmiaru
oleju na dno kosza.

2. Dotknij (. Dotknij ZONE 1 (strefa 1) lub
ZONE 2 (strefa 2), aby wybrac kosz.
3. Wybierz funkcje gotowania.

Uwaga: Funkcje gotowania sq zaprogramowane
i zawierajq idealne wartosci czasu i temperatury
na potrzeby przyrzqdzania okredlonych potraw.
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4. Mozesz takze dostosowac temperature
i Czas za POMOCY Przyciskow . i ~~.
Mozesz to robi¢ w kazdej chwili podczas
smazenia.

Uwaga: Aby szybko zmieni¢ ustawienie czasu lub
temperatury, nacisnij i przytrzymayj przycisk <™
lub >~

5. Dotknij ||, aby rozpoczge gotowanie.

6. Na koniec frytkownica bezttuszczowa
wyemituje 3 razy sygnat dzwiekowy.
Na wyswietlaczu wyswietlony zostanie
komunikat ,End" (zakoriczono).

7. Wyjmij kosz z frytkownicy bezttuszczowej,
uwazajgce na gorgeg pare. Wyjmuj
potrawe z kosza szczypcami lub
odpornymi na ciepto akcesoriami.

UWAGA: Gorqgcy talerz Crisper moze wy-
pas¢ podczas odwracania kosza.

a. Upewnij sig, ze kosz stoi na ptaskiej
powierzchni.

b. Uwazaj na gorgey ttuszez lub olej
zebrany w koszu. Aby zapobiec
rozchlapaniu oleju, wylej go przed
ponownym wiozeniem kosza
[Rysunek 6].

8. Pozostaw do ostygniecia przed
czyszczeniem.

DEZAKTYWOWANIE STREFY

a. Nacisnij i przytrzymaj przycisk ZONE 1
(strefa 1) lub ZONE 2 (strefa 2) przez 3
sekundy, aby dezaktywowac kosz.

b. Dotknij ZONE 1 (strefa 1) lub ZONE 2
(strefa 2), aby wybrac¢ inny kosz.

GOTOWANIE Z DWOMA KOSZAMI

Uzyj obu koszy frytkownicy bezttuszczowej,
aby gotowac rozne potrawy jednoczesnie.
Kosze Strefy 1i Strefy 2 mozna kontrolowac
niezaleznie od siebie.

3.

Umiesc talerze Crisper w koszach. Talerz
Crisper pozwala na $ciekanie nadmiaru
oleju na dno kosza.

Dotknij O, Dotknij ZONE 1 (strefa 1), aby

wybrac¢ gorny kosz.

Wybierz funkcje gotowania.

Uwaga: Funkcje gotowania sg zaprogramowane i
zawierajq idealne wartosci czasu i temperatury na
potrzeby przyrzqdzania okredlonych potraw.

4.

Mozesz takze dostosowac temperature
i Czas za POMOCQ Przyciskow . i~~.
Mozesz to robi¢ w kazdej chwili podczas
smazenia.

Nastepnie dotknij ZONE 2 (strefa 2), aby
wybra¢ dolny kosz.

Wybierz funkcje gotowania i w razie
potrzeby dostosuj temperature i czas.

Dotknij ’”, aby rozpoczgc¢ gotowanie w
obu koszach.

Uwaga: Aby wstrzymac gotowanie, dotknij ZONE
1(strefa 1) or ZONE 2 (strefa 2), aby wybraé kosz, a
nastepnie dotknij .

Na koniec frytkownica bezttuszczowa
wyemituje 3 razy sygnat dzwiekowy.
Na wyswietlaczu wyswietlony zostanie
komunikat ,End" (zakonczono).

Wyjmij kosz z frytkownicy bezttuszczowe),
uwazajgc na gorgeg pare. Wyjmuj
potrawe z kosza szczypcami lub
odpornymi na ciepto akcesoriami.

UWAGA: Gorqgcy talerz Crisper moze
wypase podczas odwracania kosza.

a. Upewnij sig, ze kosz stoi na ptaskiej
powierzchni.

b. Uwazaj na gorgcey ttuszez lub olej
zebrany w koszu. Aby zapobiec
rozchlapaniu oleju, wylej go przed
ponownym witozeniem kosza.
[Rysunek 7].

10. Pozostaw do ostygniecia przed

czyszczeniem.



MATCH (DOPASUJ) Aby wczesniej anulowaé gotowanie w strefie:

Funkcja Match (dopasuj) powiela ustawienia 1. Naciéniji przytrzymayj przycisk ZONE 1 (strefa
w catej frytkownicy bezttuszczowej, dzieki 1) lub ZONE 2 (strefa 2) przez 3 sekundy, aby

czemu kosze Strefy 1i Strefy 2 gotujg w tym
samym czasie i temperaturze. Umozliwia to
jednoczesne gotowanie duzych iloéci potraw.

1. Dotknij O, a nastepnie dotknij MATCH
(dopasuj).

2. Wybierz funkcje gotowania.

3. Mozesz takze dostosowac czas i
temperature za pomocq przyciskow
i~

4. Dotknij P, aby rozpoczae smazenie
bezttuszczowe w obu koszach.

Uwaga: Funkcja Match nie bedzie dziatac, jesli
w jednym lub obu koszach trwa juz gotowanie.

SYNC (SYNCHRONIZUJ)

Funkcja Sync (synchronizuj) automatycznie
synchronizuje obydwa kosze, aby
zakonczy¢ gotowanie w tym samym czasie.

1. Dotknij O, a nastepnie ZONE 1 (strefa 1),
aby wybrac¢ gorny kosz.

2. Wybierz funkcje gotowania.

3. Mozesz zmieni¢ tez ustawic¢ temperature
i czas.

4. Dotknij ZONE 2 (strefa 2), aby wybraé
dolny kosz. Wybierz funkcje gotowania
i w razie potrzeby dostosuj ustawienia.

5. Dotknij SYNC (synchronizuj).

6. Dotknij ’”, aby rozpoczge¢ gotowanie.
Na wyswietlaczu kosza z krétszym
czasem gotowania pojawi sie komunikat
,Hold" (wstrzymaj).

7. Gdy czasy gotowania w obu koszach
bedqg takie same (pozostaty czas bedzie
taki sam), frytkownica bezttuszczowa
wyemituje sygnat dzwiekowy, a drugi kosz
automatycznie rozpocznie gotowanie.

8. Obydwa kosze zakonczg gotowanie
w tym samym czasie.

anulowa¢ gotowanie w tej strefie.

aby wczeéniej anulowad¢ gotowanie w obu
strefach.

2. Naciénij i przytrzymaj przycisk > przez
3 sekundly,

GOTOWANIE 3-WARSTWOWE

Przygotuj petny positek, gotujgc jedzenie w
strefie 11 wykorzystujgc stojak do smazenia
w strefie 2, aby przeksztatci¢ dolny kosz w
dwa poziomy gotowania. Strefa 1i gorna
warstwa strefy 2 zapewniajg wyjgtkowg

chrupkos¢, dzieki czemu idealnie nadajq sie

do przyrumieniania produktow biatkowych,
natomiast dolna warstwa strefy 2 jest
doskonata do potraw, ktére nie wymagajqg
intensywnego przypiekania, takich jak
warzywa. [rysunek 8].

Uwaga: Stojak do smazenia stuzy wytgcznie do
gotowania na dwdch poziomach w strefie 2. Nie
uzywaj go w strefie 1, poniewaz kosz jest zbyt
ptytki.

1. Upewnij sig, ze talerze Crisper znajdujqg sie w
koszach.

2. Umiesc¢ warzywo lub produkt skrobiowy na
talerzu Crisper w koszu strefy 2.

3. Umies¢ stojak do smazenia na talerzu Crisper
w strefie 2, a nastepnie dodaj przyprawione
produkty zawierajgce biatko lub skrobie na
stojak do smazenia.

4. Umieé¢ dodatkowe produkty biatkowe lub
skrobiowe w koszu Strefy 1.

5. Dotknij przycisku ZONE 1 (strefa 1), wybierz
funkcje gotowania i w razie potrzeby dostosuj
czas i temperature za pomocqg przyciskow
NN

6. Dotknij przycisku ZONE 2 (strefa 2), wybierz
funkcje gotowania i w razie potrzeby dostosuj
czas i temperature za pomocqg przyciskow
NN

7. Dotknij przycisku SYNC (synchronizuj),
nastepnie dotknij >|| aby rozpoczge
gotowanie.

11
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GOTOWANIE 3-WARSTWOWE
(CIAG DALSZY)

Uwaga:
+ Jedzenie na stojaku do smazenia

bedzie gotowac sie szybciej niz jedzenie
bezposrednio na talerzu Crisper.
Aby ugotowac dwa warzywa jednoczesnie,
przygotuj najpierw twardsze warzywa, a
nastepnie umiesc delikatniejsze warzywa.
Aby uzyskac najlepsze wyniki, nie nalezy
gotowac swiezej i mrozonej zywnosci w tym
samym koszu.
Odwracanie produktéw biatkowych w
potowie gotowania pomaga zapewnic
rownomierne gotowanie i przyrumienienie.
Namocz stojak do smazenia w wodzie z
myditem, aby usungc¢ uporczywy ttuszcz i
resztki jedzenia.

UWAGA: Stojak do smazenia bedzie gorqcy
po zakoriczeniu gotowania. Uzywaj rekawic
kuchennych lub szczypiec z silikonowymi
koncowkami do wyjecia go z kosza.

Poradnik przyrzadzania
potraw

PRZEPEENIENIE

Jesli kosz zostanie przepetniony,
potrawa zostanie nierdwnomiernie
ugotowana.

« Nie wktadaj nadmiernej ilosci potraw.
Duze ilosci jedzenia mogg sie zetkngc
z grzatkami, co spowoduje ryzyko pozaru.

UZYWANIE OLEJU

Dodanie do potrawy niewielkiej ilosci
oleju moze zwiekszy¢ jej chrupkose.
Uzywaj nie wiecej niz 30 ml (2 tyzki
stotowe) oleju.

Do rownomiernego nanoszenia
niewielkich iloéci oleju na wszystkie
kawatki potrawy doskonale nadajqg sie
oleje w sprayu.

« Nie uzywaj sprayéw do gotowania z
gazem pednym. Mogg one uszkodzi¢
nieprzywierajgcg powitoke kosza
frytkownicy bezttuszczowe).

WSKAZOWKI DOTYCZACE POTRAW

Aby uzyskac najlepsze rezultaty, czesto
potrzgsaj lub przewracaj potrawy w
trakcie gotowania. Zalecamy potrzgsanie
lub przewracanie potraw szczypcami co
najmniej 3 razy podczas gotowania.

Podczas gotowania produktow
biatkowych upewnij sie, ze talerz Crisper
znajduje sie w koszu strefy 1, aby uzyskac
wyjgtkowq chrupkosc.

KURCZAK W CALOSCI

Zalecamy uzycie talerza Crisper, aby
zapobiec kontaktowi spodu kurczaka z
tluszczem i olejem $ciekajgcym podczas
gotowania.

Do obracania kurczaka podczas
gotowania uzywaj szczypiec. Wsun
jedng strone szczypiec do kurczaka, aby
bezpiecznie chwycic kurczaka przed
odwroceniem. [Rysunek 9].

PRZELACZANIE JEDNOSTEK
TEMPERATURY

Nacisnij i przytrzymaj przycisk TEMP
(temperatura) A~ i~ jednoczesnie przez
3 sekundy.

Frytkownica bezttuszczowa wyda
jeden sygnat dzwiekowy, a jednostka
temperatury zmieni sie ze stopni
Celsjusza na stopnie Fahrenheita.

Nacisnij ponownie, aby przetgczy¢
z powrotem na stopnie Celsjusza.

WSTRZYMYWANIE

Dotknij Pll, aby wstrzyma¢ gotowanie

w trybie podwdjnego lub pojedynczego
kosza. Aby wstrzymac gotowanie

w jednym koszu podczas gotowania

w dwoch koszach, wybierz kosz,

ktory chcesz wstrzymagc, a nastepnie
dotknij >l Po wstrzymaniu frytkownica
bezttuszczowa przestanie sie nagrzewac
il zacznie migac.

Dotknij ’”, aby wznowi¢ gotowanie.

Po 10 minutach braku aktywnosci
frytkownica bezttuszczowa sie wytgczy.



WSTRZYMYWANIE (CIAG DALSZY)

Ta funkcja umozliwia wstrzymanie
gotowania bez wyjmowania kosza
z frytkownicy bezttuszczowej.

AUTOMATYCZNE WZNAWIANIE
GOTOWANIA

Gdy wyjmiesz kosz, frytkownica
beztluszczowa automatycznie wstrzyma
smazenie.

Po ponownym wtozeniu kosza

do frytkownicy bezttuszczowej
automatycznie wznowi ona smazenie
zgodnie z wybranymi wczeéniej
ustawieniami.

AUTOMATYCZNE WYLACZANIE

Jedli frytkownica bezttuszczowa nie ma
zadnych uruchomionych programow
gotowania, po 10 minutach braku
aktywnosci wszystkie ustawienia
zostang wykasowane i urzgdzenie sie
wytgczy.

Obsluga i konserwacja

Uwaga:

« Zawsze myj kosze frytkownicy
bezttuszczowej i talerze Crisper po kazdym
uzyciu.

«  WyloZenie koszy foliq (z wyjgtkiem talerzy
Crisper) moze utatwic¢ czyszczenie.

1. Wylqgcz frytkownice bezttuszczowq
i odigez jg od zasilania. Przed jej
wyczyszczeniem poczekaj, az catkowicie
ostygnie. Aby przyspieszyc stygniecie,
wyjmij kosze.

2. W razie potrzeby przetrzyj zewnetrzne
powierzchnie frytkownicy bezttuszczowej
wilgotng szmatka.

3. Kosz iruszty do grillowania mozna
my¢ w zmywarce. Kosz i talerze
Crisper mozna tez my¢ gorgcg wodg
z detergentem oraz miekkg ggbkg.
Namocz je w razie potrzeby.

Uwaga: Unikaj stosowania w ich przypadku
metalowych naczyn i Sciernych materiatow
czyszczqceych.

4. W przypadku uporczywego ttuszczu:

a. W niewielkim naczyniu zmieszaj ze
sobg 30 g (2 tyzki stotowe) sody
oczyszczonej i 15 ml (1tyzke stotowq)
wody, aby uzyskac paste.

b. Uzyj ggbki, aby rozprowadzi¢
paste na koszu i talerzu Crisper, a
nastepnie wyszoruj. Pozostaw kosz
i talerz Crisper na 15 minut przed
sptukaniem.

c. Umyj kosze i talerze Crisper wodq z
mydtem przed uzyciem.

5. Wnetrze frytkownicy bezttuszczowej
czyé¢ za pomocg lekko zwilzonej,
miekkiej ggbki lub szmatki. Nie zanurzaj
frytkownicy bezttuszczowej w wodzie.

W razie potrzeby oczy$¢ grzatki z resztek
jedzenia. [Rysunek 10].

6. Wysusz jg przed ponownym uzyciem.

Uwaga: Przed wigczeniem frytkownicy bezttuszczowej
upewnij sie, ze grzatka jest zupetnie sucha.

13
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Rozwigzywanie problemow

Problem Mozliwe rozwigzanie

Frytkownica beztluszczowa
wydaje odgtos klikania
podczas gotowania.

To normalne zjawisko. Frytkownica bezttuszczowa stara sie utrzymac
zadang temperature.

Frytkownica beztluszczowa sig
nie wiqcza.

Upewnij sig, ze frytkownica bezttuszczowa jest poditgczona do zasilania.

Umiesc kosze prawidtowo w frytkownicy bezttuszczowej.

Potrawa nie jest w petni
usmazona.

Whktadaj do kosza mniejsze ilosci potraw. Jesli kosz jest przepetniony,
potrawa bedzie niedosmazona.

Zwieksz temperature lub wydtuz czas smazenia.

Potrawa jest usmazona
nieréwnomiernie.

Jedli kawatki potrawy sq utozone na sobie lub blisko siebie, podczas
gotowania nalezy nimi potrzgsng¢ nimi lub przewracac¢ na drugq strong
(patrz Wskazéwki dotyczgce zywnosci, str. 12).

Po smazeniu bezttuszczowym
potrawa nie jest chrupigca.

Rozpylenie lub rozsmarowanie niewielkiej ilosci oleju na potrawie moze
zwiekszy¢ chrupkosc (patrz Poradnik przyrzqdzania potraw str. 12).

Nie udaje sie prawidtowo
wsung¢ koszy do frytkownicy
beztluszczowej.

Upewnij sig, ze kosz nie jest przepetniony potrawg.

Upewnij sie, Ze talerze Crisper sqg stabilnie umieszczone w koszu.

Z frytkownicy bezttuszczowej
wydobywa sie biaty dym lub
para.

Podczas pierwszego uzycia frytkownicy bezttuszczowej lub smazenia
moze sie z niej wydobywac nieco jasnego dymu czy pary. To normalne
zjawisko.

Upewnij sig, Ze kosze i wnetrze frytkownicy bezttuszczowej sg prawidtowo
wyczyszczone oraz wolne od ttustych zabrudzen.

Gotowanie ttustych potraw spowoduje gromadzenie sie oleju pod
talerzami Crisper. Olej ten moze wytwarzac biaty dym, a kosz moze
by¢ goretszy niz zwykle. Jest to normalne i nie powinno wptywac na
gotowanie. Zachowaj ostroznosc podczas obstugi kosza.

Z frytkownicy bezttuszczowej
wydobywa sig ciemny dym.

Natychmiast odigcz frytkownice bezttuszczowq od zasilania.

Ciemny dym oznacza, ze potrawa sie przypala lub wystepuje problem
z obwodami urzgdzenia. Zanim wyjmiesz kosze, poczekaj, az dym
uleci. Jedli przyczyng jego wystgpienia nie byto przypalenie potrawy,
skontaktuj sie z dziatem Obstuga klienta (patrz str. 18).

Frytkownica bezttuszczowa
wydziela zapach plastiku.

Kazda frytkownica bezttuszczowa moze wydziela¢ zapach plastiku

z powodu procesu produkcyjnego. To normalne zjawisko. Aby pozbyc
sie zapachu plastiku, wykonaj instrukcje podane w czesci Uzycie probne
(str. 8). Jesli zapach plastiku nie zniknie, skontaktuj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).




Rozwigzywanie problemoéw (cigg dalszy)

Problem Mozliwe rozwigzanie

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,EO01".

Przerwanie obwodu w gérnym czujniku temperatury strefy 1. Skontaktuj
sie z dziatem Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E02".

Zwarcie w gornym czujniku temperatury strefy 1. Skontaktuj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E03".

Aktywowanie zabezpieczenia frytkownicy bezttuszczowej przed
przegrzaniem w strefie 1. Wytgcz i oditqcz frytkownice bezttuszczowg
i pozostaw do petnego ostygniecia. Jesli na wyséwietlaczu nadall
wyswietlany jest komunikat ,EO3", skontaktuj sie z dziatem Obstuga
klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E12".

Wystgpit btgd w gérnym silniku. Skontaktuj sie z dziatem Obstuga klienta
(patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E24".

Przerwanie obwodu w gornym czujniku temperatury strefy 2. Skontaktuj
sie z dziatem Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E25".

Zwarcie w gornym czujniku temperatury strefy 2. Skontaktuj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E26".

Przerwanie obwodu w dolnym czujniku temperatury strefy 2. Skontaktuj
sie z dziatem Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E27".

Zwarcie w dolnym czujniku temperatury strefy 2. Skontaktuj sie z dziatem
Obstuga klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu podany jest
kod btedu ,E28".

Aktywowanie zabezpieczenia frytkownicy bezttuszczowej przed
przegrzaniem w strefie 2. Wytqcz i odiqez frytkownice bezttuszczowq
i pozostaw do petnego ostygniecia. Jesli na wyséwietlaczu nadall
wyséwietlany jest komunikat ,E28", skontaktuj sie z dziatem Obstuga
klienta (patrz str. 18).

Na wyswietlaczu wyswietla sig
kod btedu "E30".

Wystqgpit btgd w dolnym silniku. Skontaktuj sie z dziatem Obstuga klienta
(patrz str. 18).

Jesli problemu, z ktérym masz do czynienia, nie ma na tej liscie, skontaktuj sie z dziatem

Obstuga klienta (patrz str. 18).

Deklaracja zgodnosci

Arovast Corporation o$wiadcza niniejszym, ze ten produkt jest zgodny z zasadniczymi
wymaganiami i innymi odpowiednimi postanowieniami dyrektywy 2014/53/EU, UK Radio
Equipment Regulations 2017 i wszelkimi innymi obowigzujgcymi wymaganiami dyrektyw UE

i Wielkiej Brytanii. Petng wersje deklaracji zgodnosci znalez¢ mozna na stronie internetoweyj:

https://cosori.com/euro/compliance.

Producent:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapur
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Informacje na temat
ograniczonej gwarancji

Inteligentna frytkownica
bezttuszczowa Turbo
Tower™Pro 10,8 |

Nazwa produktu

Model CAF-DC123S-DEUR

Dla wtasnej informacji zdecydowanie
zalecamy zapisanie numeru identyfikacyjnego
zamowienia i daty zakupu.

Data zakupu

Nr identyfikacyjny
zaméwienia

Ograniczona gwarancja Cosori
Dwuletnia (2-letnia)* ograniczona

gwarancja na produkty konsumenckie
Etekcity GmbH (,Etekcity”) gwarantuje produkt bez
wad materiatowych i wykonania przez 2 lata od
daty pierwotnego zakupu (,Okres ograniczonej
gwarancji’), o ile produkt stosowano zgodnie z
przeznaczeniem i instrukcjami konserwacii (np.

w przewidzianym srodowisku i w normalnych
warunkach eksploatacji). * Ta gwarancja nie
ogranicza praw konsumenckich wynikajgcych

z obowigzujqcych krajowych lub lokalnych
przepiséw o ochronie konsumentéw, w ktérym to
przypadku okres* ograniczonej gwaranciji zostaje
wydtuzony na podstawie wiasciwych wymogéw.

Prawa wynikajgce z ograniczonej

gwarancji

W okresie ograniczonej gwarancji i na podstawie
polityki ograniczonej gwarancji firma Etekcity
wytgcznie wedle wiasnego uznania (i) zwroci
rownowarto$¢ ceny zakupu, jesli dokonano go
bezposrednio w sklepie internetowym COSOR],
lub (i) naprawi wszystkie wady materictowe i
wykonania lub (i) wymieni produkt na inny o
takiej samej lub wyzszej wartosci lub (iv) przekaze
konsumentowi kredyt w sklepie na kwote réwng
cenie zakupu.

Co obejmuje gwarancja?

Ta ograniczona gwarancja przystuguje wytgcznie
pierwotnemu nabywcy produktu. Nie moze by¢
przeniesiona na jego kolejnego wiasciciela
niezaleznie od tego, czy wiasnosc przeniesiono w
konkretnym okresie ograniczonej gwarancji, czy
kiedykolwiek indziej. Zeby mdéc skorzystac z praw
wynikajgcych z ograniczonej gwarancji, pierwotny

nabywca konsument musi przedstawi¢ opis wady
/ nieprawidtowego dziatania oraz dowdd zakupu.
Nalezy uwazac na nieautoryzowanych
posrednikow i sprzedawcow

Ta ograniczona gwarancja nie obejmuje
zakupionych u nich produktow. Ograniczona
gwarancja Etekeity dotyczy wytgcznie produktow
zakupionych u autoryzowanych posrednikow i
sprzedawcoéw podlegajgeych srodkom kontroli
jakosci Etekeity oraz wyrazajgcych na nie zgode.
Nalezy mie¢ na uwadze, ze produkty zakupione
na nieautoryzowanych stronach internetowych
lub u nieautoryzowanych sprzedawcéw mogg bye
podrobione, uzywane, uszkodzone lub mogq nie
by¢ przeznaczone do uzytkowania w danym kraju.
Konsumenci mogg chroni¢ siebie i swoje produkty
jedynie wtedy, gdy zakupig produkt w Etekeity lub
u autoryzowanych sprzedawcow.

Pytania o konkretnego sprzedawce lub informacje o
zakupie produktu u nieautoryzowanego sprzedawcy
mozna kierowa¢ do dziatu obstugi klienta.

Czego gwarancja nie obejmuje?

+ Wad wynikajgcych z normalnego zuzycia, w tym
czesci lub szkdd spowodowanych wykorzystaniem
produktu niezgodnie z przeznaczeniem.

+ Wad produktu, jesli dowod zakupu w jakis sposob
zmieniono lub stat sie on nieczytelny.

+ Wad produktu, jesli dokonano zmiany lub
usunieto numer modelu, numer seryjny i kod daty
produkcji lub jesli sprawiono, ze staty sie one
nieczytelne.

+ Wad produktu, ktdrego pierwotny stan zmieniono.
+ Wad produktu uzywanego niezgodnie z
zaleceniami i instrukcjami w podreczniku
uzytkownika.

+ Uszkodzer wynikajgcych z podtgczenia urzgdzen
peryferyjnych lub dodatkowych urzgdzen

i akcesoriow niezalecanych w podreczniku
uzytkownika.

+ Uszkodzer lub wad spowodowanych wypadkiem,
wykorzystaniem niezgodnie z przeznaczeniem

czy nieodpowiedniqg lub niewystarczajgcg
konserwacjqg.

+ Uszkodzer lub wad spowodowanych
serwisowaniem lub naprawq produktu przez
nieautoryzowanego ustugodawce lub kogokolwiek
spoza Etekceity.

+ Uszkodzer lub wad spowodowanych podczas
wykorzystania do celdow komercyjnych, najmu

i innych niezgodnie z przeznaczeniem.

+ Uszkodzen spowodowanych przez m.in. zwierzeta,
uderzenie pioruna, nieprawidtowe napiecie, pozar,
katastrofe naturalng, transport, zmywarke do
naczyn lub wode (nie dotyczy produktéw wyraznie
oznaczonych w podreczniku uzytkownika jako
dopuszczone do mycia w zmywarce).



+ Uszkodzen ubocznych i wynikowych.

+ Uszkodzen lub wad, ktérych wartose przekracza
koszt produktu.

Korzystanie z ograniczonej gwarancji w pieciu
prostych krokach:

1. Sprawdzi¢, czy produkt jest objety podanym tu
Okresem ograniczonej gwarancji.

2. Mie¢ przy sobie kopie faktury i numer
zamowienia lub inny dowdd zakupu.

3. By¢ w posiadaniu produktu. NIE POZBYWAC sie
produktu przed kontaktem z firmq.

4. Skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta.

5. Po zatwierdzeniu wniosku przez dziat obstugi
klienta zwrdci¢ produkt z kopig faktury i numerem
zamowienia.

Jedyne i wylgczne Srodki zaradcze
WYZEJ WYMIENIONA OGRANICZONA GWARANCJA
STANOWI WYEACZNE ZOBOWIAZANIE ETEKCITY
GMBH ORAZ JEDYNE | WYEACZNE SRODKI
ZARADCZE PRZYSEUGUJACE KONSUMENTOM,
DOTYCZACE DOWOLNEGO NARUSZENIA
DOWOLNEJ GWARANCJI LUB DOTYCZACE
NIEZGODNOSCI PRODUKTU NA PODSTAWIE TEGO
OSWIADCZENIA W OGRANICZONEJ GWARANCI.
TA OGRANICZONA GWARANCJA JEST WYEACZNA
| ZASTEPUJE WSZYSTKIE POZOSTALE GWARANCUE.
ZADEN PRACOWNIK ETEKCITY GMBH | INNYCH
STRON NIE MOZE ZAPEWNIC DODATKOWEJ
GWARANCJI OPROCZ TEJ, O KTOREJ MOWA

W TYM OSWIADCZENIU O DODATKOWEJ
GWARANCJI.

Wylqgczenie odpowiedzialnosci za

ograniczonq gwarancje

W NAJWIEKSZYM ZAKRESIE PRZEWIDZIANYM

W PRZEPISACH PRAWA Z WYJATKIEM

SYTUACJI OKRESLONYCH W TEJ POLITYCE W
OGRANICZONEJ GWARANCJI ETEKCITY GMBH
ZAPEWNIA KONSUMENTOM ZAKUPYWANE PRZEZ
NICH PRODUKTY W STANIE ,JAK JEST". ETEKCITY
GMBH NINIEJSZYM OSWIADCZA, ZE NIE PONOSI
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA WSZYSTKIE ROZNEGO
RODZAJU GWARANCUJE, NIEZALEZNIE OD TEGO,
CZY BYLYBY JAWNE, CZY DOROZUMIANE,
OKRESLONE W PRZEPISACH CZY W INNY
SPOSOB, W TYM MIEDZY INNYMI GWARANCJE
ZBYWALNOSCI, NIENARUSZALNOSCI

| PRZYDATNOSCI DO OKRESLONEGO CELU.

Ograniczenie odpowiedzialnosci

W NAJWIEKSZYM ZAKRESIE PRZEWIDZIANYM W
PRZEPISACH PRAWA POD ZADNYM POZOREM FIRMA
ETEKCITY GMBH, JEJ PODMIOTY STOWARZYSZONE,
LICENCJODAWCY, USEUGODAWCY, PRACOWNICY,
AGENCI, SPECJALISCI | DYREKTORZY NIE PONOSZA
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA:

() ODSZKODOWANIA WYNIKAJACE

Z PRODUKTOW ZAKUPIONYCH OD ETEKCITY
GMBH LUB Z NIMI ZWIAZANE, KTORYCH WARTOSC
PRZEKRACZA CENE ZAPEACONA PRZEZ NABYWCE
PRZY ICH ZAKUPIE; ORAZ

() SZKODY POSREDNIE, SZCZEGOLNE, UBOCZNE,
WYNIKOWE | DOMNIEMANE, NAWET JESLI
POINFORMOWANO ETEKCITY GMBH LUB
JEDNEGO Z JEJ DOSTAWCOW O MOZLIWOSCI
LUB PRAWDOPODOBIENSTWIE WYSTAPIENIA
TAKICH SZKOD.

ORAZ NIEZALEZNIE OD TEGO, CZY
ODPOWIEDZIALNOSC POWSTANIE W WYNIKU
CZYNU NIEDOZWOLONEGO (W TYM ZANIEDBANIA),
NARUSZENIA UMOWY CZY W INNY SPOSOB, W
ZADNYM WYPADKU NIE MOZE ONA PRZEKRACZAC
RZECZYWISTEJ CENY WADLIWEGO PRODUKTU.
FIRMA POD ZADNYM POZOREM NIE MOZE ZOSTAC
POCIAGNIETA DO ODPOWIEDZIALNOSCI ZA
JAKIEKOLWIEK BEZPOSREDNIE | POSREDNIE
SZKODY WYNIKOWE, UBOCZNE, SZCZEGOLNE |
DOMNIEMANE.

Z WYJATKIEM SYTUACJI PRZEWIDZIANYCH

W TYM OSWIADCZENIU W OGRANICZONEJ
GWARANCJI ETEKCITY GMBH NIE ODPOWIADA
ZA KOSZTY ZWIAZANE Z WYMIANA LUB NAPRAWA
ZAKUPIONYCH U NIEJ PRODUKTOW, W TYM M.IN.
KOSZTY ROBOCIZNY, INSTALACJ! | INNE KOSZTY
PONIESIONE PRZEZ UZYTKOWNIKA, A ZWEASZCZA
KOSZTY DOTYCZACE USUNIECIA LUB WYMIANY
PRODUKTU.

Inne przystugujgce prawa

NIEKTORE SYSTEMY PRAWNE NIE DOPUSZCZAJA:
(1) WYEACZENIA GWARANCJI DOMNIEMANYCH;

(2) OGRANICZEN OKRESU TRWANIA GWARANCJI
DOMNIEMANYCH I/LUB (3) WYEACZENIA

LUB OGRANICZENIA SZKOD UBOCZNYCH |
WYNIKOWYCH, CO OZNACZA, ZE W KRAJU
KONSUMENTA MOZE NIE OBOWIAZYWAC
ZRZECZENIE SIE ODPOWIEDZIALNOSCI ZAWARTE W
TEJ POLITYCE. W TAKICH SYSTEMACH PRAWNYCH
KONSUMENTOM PRZYSEUGUJA WYEACZNIE
GWARANCJE DOMNIEMANE, KTORE MUSZA

BYC PRZEDSTAWIANE IM WYRAZNIE ZGODNIE Z
OBOWIAZUJACYMI PRZEPISAMI. OGRANICZENIA
GWARANCJI, ODPOWIEDZIALNOSCI | SRODKOW
ZARADCZYCH OBOWIAZUJA W MAKSYMALNYM
ZAKRESIE DOPUSZCZALNYM PRZEZ PRAWO.

MIMO ZE TA OGRANICZONA GWARANCJA NADAJE
KONSUMENTOM SPECJALNE PRAWA, W ICH
SYSTEMIE PRAWNYM MOGA MU PRZYSEUGIWAC
INNE. TO OSWIADCZENIE W OGRANICZONEJ
GWARANCJI PODLEGA WEASCIWYM PRZEPISOM
DOTYCZACYM KONSUMENTOW | TEGO PRODUKTU.

17
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KONSUMENCI POWINNI ZAPOZNAC SIE

Z PRZEPISAMI OBOWIAZUJACYMI W ICH
SYSTEMIE PRAWNYM, ZEBY POZNAC WSZYSTKIE
PRZYSEUGUJACE IM PRAWA.

Zmiany tej polityki

Firma Etekcity ma prawo zmieni¢ warunki i
dostepnos¢ tej ograniczonej gwarancji wedle
wiasnego uznania, ale zadne zmiany nie bedg
dziataty wstecz.

Ten gwarancji udziela:
JPK Trading Sp. z 0.0.
Obroncéw Tobruku 23/36
01-494 Warszawa Polska

Obstuga klienta

Jesdli masz jakies pytania lub wagtpliwosci
dotyczgce nowo nabytego produktu,
skontaktuj sie z naszym dziatem obstugi
klienta.

Adres e-mail:
sklep@cosoripolska.pl

* Przed skontaktowaniem sie z dziatem
obstugi klienta przygotuj fakture i numer
zamowienia.

Referencje

Google, Android i Google Play sg znakami
towarowymi firmy Google LLC.

App Store® to znak towarowy firmy Apple Inc.

Wi-Fi® jest zastrzezonym znakiem towarowym
firmy Wi-Fi Alliance®.

iOS to zastrzezony znak towarowy firmy

Cisco Systems, Inc. i/lub jej podmiotéw
stowarzyszonych w Stanach Zjednoczonych

i wybranych innych krajach.

Znak stowny Bluetooth® i logo

sq zastrzezonymi znakami towarowymi firmy
Bluetooth SIG, Inc. i sg uzywane przez firme
Arovast Corporation na podstawie licencji.
Inne znaki towarowe i nazwy handlowe

sg wiasnoscig odpowiednich wiascicieli.



Innholdsfortegnelse

Pakkeinnhold
Spesifikasjoner

Les Gjennom og Spar P&

Disse Instruksjonene

VeSync Appkonfigurering

Bli bedre kjent med din smarte
Airfryer

For forstegangsbruk

Bruke Din Smarte Airfryer
Feilsgking

Begrenset Garantiinformasjon
Kundestotte

o]

14
16
18

Pakkeinnhold

1 x Turbo Tower™ Pro 10.8-liter Smart
Airfryer

2 x Frityrplate

1 x Stekerist

1 x Bruksanvisning

1 x Hurtigstartveiledning

Spesifikasjoner

Modell CAF-DC123S-DEUR

Stremforsyning AC 220-240V, 50Hz

Nominell effekt 2630 W

10,8 L

Sone 1

(@vre kurv): 4,3 L
Sone 2

(Nedre kurv): 6,5 L

Kapasitet

30°-230°C /

Temperaturspenn 90°-450°F

Tidsramme Tmin-24t

Dimensjoner

(inkludert 43x30x405¢cm/
h&ndtak, 16,3x1M,8x152in
LxBxH)

Vekt 96kg/2121o

Merknad: For & 13 tilgang til flere smarte
funksjoner, last ned den gratis VeSync-appen .



LES GJENNOM OG SPAR PA
DISSE INSTRUKSJONENE

VIKTIGE SIKKERHETSTILTAK OG

ADVARSLER

Falg grunnleggende sikkerhetstiltak ved bruk av din airfryer. Les alle

instruksjoner
VIKTIGE SIKKERHETSPUNKTER

« Ikke ta pé& de varme
overflatene, bruk hdndtakene.

« Vcer forsiktig nér du snur kurven
etter tilberedning, siden den
varme frityrplaten kan falle ut
0g utgjere en sikkerhetsrisiko.

« Sett frityrplaten godt pé
plass i kurven, for & redusere
sjansen for at den faller ut.

« Ikke blokker noen av
ventilasjonsé@pningene. Varm
damp slippes ut gjiennom
dpningene. Hold hender og
ansikt borte fra &pningene.

« Bruk alltid tenger for & forsiktig
ta ut den varme maten.

« Unnga & vikle stramledningen
rundt varmAirfryeren
utlgpsépningen ndr enheten
er i drift. Ellers s& kan
stromledningen bli skadet av
den haye temperaturen pd
den varme luften, noe som kan
fere til fare for elektrisk stet/
kortslutning under bruk.

GENERELL SIKKERHET

« For & sikre seg mot elektrisk
stat, ikke senk airfryeren,
ledningen eller stopselet ned i
vann eller andre voesker.

« Naye tilsyn er ngdvendig nér
kjokkenutstyr brukes av eller i
ncerheten av barn. Koble fra
stremmen nér apparatet ikke
er i bruk og fer rengjering. La
avkjele for du setter pd eller
tar av deler.

« Ikke bruk apparatet hvis
ledningen eller stapselet er
skadet, eller etter at apparatet
har sluttet & fungere slik det
skal, eller om pd& noen som
helst mé&te den har blitt skadet.
Returner apparatet til ncermeste
autoriserte serviceverksted for
undersgkelse, reparasjon eller
justering. Kontokt Kundestette
(se side 18).

« lkke bruk airfryeren hvis den er
skadet, ikke fungerer pé riktig
mate, eller hvis ledningen eller



stopselet er skadet. Kontakt
Kundestotte (se side 18).
Bruken av tilbeher anbefales
ikke av Cosori, og kan
for&rsake personskader.

Ikke bruk utendars.

Ikke plasser airfryeren eller noen
av delene pd en komfyr, noer
gass- eller elektriske brennere,
eller i en oppvarmet ovn.

Veer veldig forsiktig nér du tar
ut kurven og frityrplaten, eller
ndr du skal fierne varmt fett.
Legg Alltid frityrplaten p& en
varmebestandig underlag etter
& ha tatt den ut av kurven.
Ikke rengjer med
metallskureputer.
Metallfragmenter kan lgsne
fra skuresvampen og komme
i kontakt med elektriske deler,
noe som igjen kan fore til en
risiko for elektrisk stot.

Ikke legg noe ovenpd
airfryeren. lkke oppbevar noe
inni airfryeren.

Denne airfryeren kan brukes av

barn fra 8 &r og oppover og
personer med nedsatt fysiske,
sensoriske eller mentale evner
eller mangel pd erfaring og
kunnskap dersom de har f&tt
tilsyn eller instruksjon mht. bruk
av airfryeren pé& en sikker méte
og forstéelse for de involverte
farene.

« Ikke tillat barn & rengjere
eller utfare vedlikehold pé&
airfryeren med mindre de er
eldre enn 8 &r og under tilsyn.

« Barn mé alltid veere under
tilsyn, for & sikre at de ikke
leker med airfryeren.

« Denne airfryeren er ikke
ment & betjenes ved hjelp
av en ekstern tidtaker eller et
separat fiernkontrollsystem.

« For & koble fra strgmmen,
sett alle knappene til “‘av”,
trekk deretter stgpselet ut av
stikkontakten.

« lkke bruk airfryeren til noe
andre formdl enn den tiltenkte
bruken.

« All annen service ber
utferes av en autorisert
servicerepresentant, kontakt
Kundestatten (se side 18).

« For instruksjoner gjeldende
rengjering av tilbeher, se Stell
og Vedlikehold (side 13)

« lkke ment for kommersiell bruk.
Kun ment for hiemmebruk.

MENS DU AIRFRYER

« En airfryer bruker kun varm
luft. Aldri fyll kurven med olje
eller fett.

« Aldri bruk airfryeren uten at
kurven(e) er satt pd plass.

« Ikke plasser for store matvarer
eller metallredskaper



i airfryeren, da de kan fore il
brann eller fare for elektrisk stat.
Ikke overfyll kurven. Hvis

man plasserer store

mengder mat i kurven,

kan de komme | kontakt

med varmeelementene og
for&rsake brann.

Ikke ror tiloeheret (inkludert
frityrplaten) i lepet av eller
umiddelbart etter airfrying.
Ikke legg papir, papp, ikke-
varmebestandig plast, eller
lignende materialer inni
airfryeren.

Aldri legg bake- eller
stekepapir i airfryeren uten
mat pd toppen. Luftsirkulasjon
kan f& papiret til & lofte seg
opp og komme i konntakt
med varmelementene.

Hvis kurven har blitt foret
med folie, pass pd at det
ikke kommer i kontakt med
varmeelementene, noe som
kan for@rsake overoppheting
0g brannfare.

Alltid bruk varmesikre
beholdere. Vcer ekstremt
forsiktig hvis du bruker
beholdere som ikke er laget
av metall eller glass.

For & redusere faren for brann,
hold airfryeren din unna
brennbart materiale (gardiner,
duker, osv.). Brukes pd et

flatt, stabilt, varmebestandig

underlag, vekk fra varmekilder
eller vaesker.

Sl& umiddelbart av og koble
fra airfryeren hvis du ser mark
royk komme ut av den. Hvit
reyk er normalt, forérsaket

av oppvarming av fett- eller
matsprut, men mark reyk betyr
at maten brenner eller det er
et elektrisk problem. Vent til
rayken har forsvunnet helt for
du tar ut kurven. Hvis &rsaken
ikke var brent mat, kontakt
Kundestette (se side 18).

For & sl& airfryeren av, trykk
p& © éngang. Skjiermen vil
vise STANDBY (Vente modus),
o og vil forbli oransje, og alle
andre knapper vil slés av.
Ikke la airfryeren din st& uten
tilsyn mens den er i bruk.

STROM OG LEDNING

SI& av airfryeren fer du fiermer
stopselet fra uttaket.

For & koble fra, ta tak i stepselet
0g trekk det forsiktig ut av
stikkontakten. Aldri trekk fra
stremledningen.

Ikke la stramledningen (eller
noen skjoteledning) henge
over kanten pd bordet eller
benken, eller komme i kontakt
med varme overflater.

Fjern og kast
beskyttelsesdekselet som

er montert over stopselet



til qirfryeren, for & forhindre
kvelningsfare.

« Aldri bruk et uttak under
benken nér du kobler
airfryeren til stikkontakten.

« Denne Airfryeren har en
3-polet jordet stapsel. Plugg
alltid stepselet inn i et jordet
stramuttak. lkke modifiser
stepselet pd noen méte.

« Airfryeren din ber kun bli brukt
med 220-240V, 50/60Hz
elektriske systemer. Ikke plugg
inn i en annen type uttak.
(Figur a)

« Hold airfryeren og dens
ledning utenfor rekkevidde for
barn under 8 érr.

« Hvis stramledningen er
skadet m& den erstattes av
Arovast eller annet kvalifisert
personell, for & unngd faren
for elektrisk stat eller brann.
Vennligst kontakt Kundestette
(se side 18).

SKJOTELEDNINGER

« Lengre skjoteledninger er
tilgjengelige, og kan brukes
hvis man er forsiktig under
bruken. Hvis en lengre
skjoteledning blir brukt:

« Den merkede elektriske
graderingen pd
skjoteledningen ber veere
minst like hey som den
elektriske graderingen pé

airfryeren.

« Ledningen ber ordnes pd
en slik m&te at den ikke
ligger over benkeplaten
eller bordplaten der den
kan trekkes i av barn eller
utilsiktet snubles i.

« Hvis apparatet har
et jordet stopsel, bar
ledningssettet eller
skjoteledningen voere en
jordet 3-leder-ledning.

ADVARSEL: All annen service
ber utferes av en autorisert
servicerepresentant.

Elektromagnetiske felt (EMF)

Din Cosori Airfryer overholder
alle standarder gjeldende
elektromagnetiske felt (EMF).
Hvis det hdndteres riktig og i
henhold til instruksjonene i denne
brukerh&ndboken, er apparatet
trygt & bruke basert p&
vitenskapelig bevis tilgjengelig
dag.

ADVARSEL: Det som er merket
med felgende symbol kan né

hoye temperaturer, og ber
behandles med varsomhet.

FORSIKTIG: Varm
overflate.



Dette symbolet betyr

at produktet ikke
mmm M3 avhendes som

husholdningsavfall, og
skal leveres innpd et egnet
innsamlingssted for resirkulering.
Riktig avhending og
resirkulering bidrar til & beskytte
naturressurser, menneskers
helse og miljoet.
For mer informasjon om
avhending og resirkulering
av dette produktet, kontakt
din lokale kommune,
renovasjonstjenesten eller
butikken der du kjgpte dette
produktet.

Dette produktet er RoHS-
kompatibelt.

Dette produktet er i samsvar
med direktivet 2011/65/EU,
Begrensning av Bruken av Visse
Farlige Stoffer i Elektrisk og
Elektronisk Utstyr, Forskrift 2012
og dets endringer, gjeldende
begrensning av bruken av
visse farlige stoffer i elektrisk og
elektronisk utstyr.

LAGRE DISSE
INSTRUKSJONENE

VeSync Appkonfigurering

Merknad:
VeSync-appen blir kontinuerlig
forbedret og kan endres over tid. Felg
instruksjonene i appen hvis det er
forskjeller.
Krever at enheten kjerer appen, Wi-Fi
eller mobildata, og iOS-versjon 13 eller
Android-versjon 7 (eller over). Standard
data- og meldingspriser kan gjelde.
Registrering er p&krevd.

1. For & laste ned VeSync-appen, skann
QR-koden eller sgk opp «VeSync» i
Apple App Store® eller Google Play
Butikk.

Merknad: For Android™ brukere, velg "Allow”
(«Tillat») for & bruke VeSync.

2. Apne VeSync-appen. Hvis du allerede
har en konto, trykk Log In (Logg inn).
For & opprette ny konto, trykk pé& Sign
Up (Registrer deg).

Merknad: Du m& opprette din egen VeSync-
konto, for & kunne ta i bruk tredjepartstjenester
og -produkter. Disse vil ikke fungere med en
gjestekonto. Med en VeSync-konto kan du
o0gsd tillate at familie og venner kan kontrollere
din smarte airfryer.

3. Koble til den smarte luftfrityrkokeren
og trykk p& O.
4. Trykk p& +, og velg din smarte airfryer.

5. Folg instruksjonene i appen for & sette
opp den smarte airfryeren.

Merknad:
Du kan bytte navn og ikon n&r som helst
ved & gd til skjermbildet for den smart
qirfryeren og trykke p& @



KOBLE FRA WI-FI®

« For & koble fra Wi-Fi®, trykk og
hold O inne i 15 sekunder, inntil
Wi-Fi-indikatoren slés av. Dette vil
gjenopprette standardinnstillingene
p& den smarte airfryeren, og koble
den fra VeSync-appen.

« For & koble til p& nytt, felg
instruksjonene i VeSync-appen for &
legge til en enhet.

VeSync-appfunksjoner

VeSync-appen gir deg tilgang til flere
smarte airfryer funksjoner, inkludert de
som er oppfert nedenfor.

FJERNKONTROLL

« Alle smarte airfryerfunksjoner kan

fiernstyres, bortsett fra start av
matlaging (for & overholde UL-
sikkerhetsforskrifter).

« Matlagingsfremdrift kan overvékes fra
distanse.

OPPSKRIFTER | APPEN

« Forhd&ndsprogrammerte oppskrifter
opprettet av Cosoris interne kokker
er tilgjengelig p& appen. Disse
oppskriftene angir automatisk
anbefalt tid og temperatur.

« Opprett og lagre tilpassede
oppskrifter.

Merknad: \ieSync-appen blir kontinuerlig
oppdatert og appfunksjonene vil videreutvikles.

Bli bedre kjent med din smarte airfryer

Merknad:

« lkke prov & &pne toppen pd airfryeren. Dette er ikke et lokk.

AIRFRYER-DIAGRAMI[FIGUR 1]

Luftinntak
Luftuttak
Kontrollpanel
Stremledning
Frityrplate

oo 0owp

F. Stekerist

G. 4,3-L Sone 1Kurv
H. 6,5-L Sone 2 Kurv
I. Kurvhd&ndtak



For forstegangsbruk

Oppsett

1. Fjern all emballasje fra innsiden
og utsiden pd airfryeren, inkludert
eventuelle midlertidige klistremerker
og plastfolie.

2. Plasser airfryeren pé& en stabil, jevn,
varmebestandig overflate. Hold den
unna omré&der som kan bli skadet av
varm luft eller damp (som vegger eller
skap).

Merknad: La det vcere minst 13 cm med plass
bak airfryeren. [Figur 2]

La det veere nok plass foran airfryeren, for &
kunne ta ut kurven.

3. Vask kurvene, frityrplaten og
stekeristen grundig ved hjelp av enten
en oppvaskmaskin eller bruken av en
ikke-slipende svamp.

4. Tork av innsiden og utsiden av
airfryeren med en litt fuktig klut. Terk
av med et héndkle.

5. Sett frityrplatene inni kurvene, og legg
kurvene inni airfryeren. [Figur 3]

Bruke Din Smarte Airfryer

Matlaging

Merknad:

o lkke legg noe ovenpd airfryeren. Dette
vil forstyrre luftstrammen og fordrsake
ddrlige resultater for airfryingen. [Figur 4]

e Enairfryer er ikke en frityrkoker. Ikke fyll
kurven med olje, stekefett, eller annen
vaeske.

« \er forsiktig, et kan komme varm damp
ndr du tar kurven ut av airfryeren.

Testkjoring

En testkjering vil hjelpe deg med & bli
kient med airfryeren, serge for at den
fungerer som den skal, og rense den
for mulige gjernvcerende rester fra
produksjonen under prosessen.

1. Forsikre deg om at airfryerkurvene
er tomme og koble airfryeren i
stikkontakten.

2. Trykk p& O, trykk s& p& MATCH (KOPIER).
Skjermen vil vise «195°C» og «10 MIN».

3. Trykk p& Pl for & starte
oppvarmingen. N&r testkjeringen er
ferdig vil airfryeren pipe.

4. Trekk ut kurvene. La kurven avkjoles
helt i 10-30 minutter.

Merknad:

« Alle airfryer kan ha en plastlukt fra
produksjonsprosessen. Dette er normalt.
Hvis plastlukten ikke minsker etter en
testkjering, kontakt Kundestotte
(se side 18).

» \Vler forsiktig n&r du snur kurven etter
matlaging, siden de varme frityrplatene
kan falle ut og utgjere en sikkerhetsrisiko.

MATLAGINGSFUNKSJON
INNSTILLINGER

A bruke en matlagingsfunksjon er

den enkleste méten & airfry pd.
Matlagingsfunksjoner er programmert
med en ideell tid og temperatur for &
tilberede enkelte mattyper.

For & tilpasse en funksjon:

Velg en funksjon og juster tiden og
temperaturen ved hjelp av .~ og
~-knappene.



For & lagre de nye
innstillingene, trykk og hold inne
matlagingsfunksjon-knappen i
3 sekunder, til airfryeren piper én
gang.

For & nullstille alle funksjoner:

Trykk p& og hold inne ZONE
1(SONE 1) og ZONE 2 (SONE
2) samtidig i 3 sekunder inntil
airfryeren piper én gang.

Merknad: For & raskt og enkelt ake eller
redusere tid eller temperatur, trykk og hold p&
~ eller ~~-knappene.

AIR FRY (Luftfritere): Tilbereder mat med
hoy varme, og maksimerer luftstremmen
for mat som pommes frites og
kyllingvinger.

ROAST (Steke): Fungerer bra for kjott og
fjcerfe. Maten vil voere mer og saftig p&
innsiden, og godt stekt pd& utsiden.

GRILL (Grille): For tilbereding av tynne
kjottstykker (slik som bacon), ficerfe, fisk,
polser og grennsaker.

BAKE (Bake): Baker kaker, muffins og
bakverk jevnt

REHEAT (Varme opp pé nytt): For
oppvarming av matrester, ved & varme
dem opp forsiktig, slik at du fé&r gode
resultater.

DRY (Dehydrere): Til utterking av mat
med en jevn, lav temperatur. Fungerer
bra for frukt- eller grennsakschips.

PROOF (Heving): Holder en nayaktig, lav
temperatur for & heve brad, rundstykker,
pizza, deig og yoghurt.

BRUKE STEKERISTEN

Stekeristen brukes i Zone 2 (Sone 2/
nederste) kurven for & muliggjere 3-lags
matlaging (se side T1). Stekeristen egner
seg godt til mat med stivelse og proteiner,
for & gjere dem ekstra gode og spree.

Merknad:

« Stekeristen er kun ment for bruk til to lags
matlaging i Sone 2. Ikke bruk stekeristen i
Sone 1, da Sone T-kurven er for grunn.

e Pass alltid pd& at stekeristen er satt riktig
pd plass, og i bunnen av Sone 2-kurven
under matlagingen. [Figur 5]

« Maten pd stekeristen vil tilberedes
raskere enn maten pd frityrplaten.

« For & tilberede to forskjellige typer
grennsaker pd en gang, begynn med
de tykkere grennsakene ferst, og legg
deretter de mer delikate grennsakene i
frityren etterpd.

FORSIKTIG: Stekeristen vil voere varm
etter matlagingen. Bruk ovnsvotter eller
steketang med silikon gripeflater for &
fierne den fra kurven.

MATLAGING MED EN KURV

Kurven i Zone 1(Sone 1) egner seg

godt for mindre porsjoner, stivelse- og
proteinholdig mat som kan dra nytte av
ekstra sprohet.

Kurven i Zone 2 (Sone 2) er utstyrt med
bdde @vre og nedre varmeelementer, er
perfekt for storre gjenstander, baking,
grennsaker, stivelsesholdig mat og
starre stykker proteinholdig mat.

1. Legg frityrplatene inni kurvene.
Frityrplaten lar overfladig olje dryppe
ned til bunnen av kurven.

2. Trykk O, Trykk p& ZONE 1 (SONE 1) eller
ZONE 2 (SONE 2) for & velge en kurv.

3. Velg en matlagingsfunksjon.

Merknad: Matlagingsfunksjoner er

programmert med en ideell tid og temperatur
for & tilberede enkelte mattyper.
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4. Valgfritt s& kan du justere
temperaturen og tiden ved hjelp av .~
og ~-knappene. Du kan gjere dette
ndr som helt i lgpet av matlagingen.

Merknad: For & raskt og enkelt oke eller
redusere tid eller temperatur, trykk og hold p&
“eller ~-knappene.

5. Trykk p& P for & starte matlagingen.
6. Airfryeren vil pipe 3 ganger nér den er
ferdig. Skjermen vil vise «End» (Slutt) .

7. Ta kurven ut av airfryeren, voer
forsiktig med varm damp. Bruk tang
eller varmesikre redskaper for & fierne
maten fra kurven.

FORSIKTIG: Den varme frityrplaten kan
falle ut n&r du snur kurven.

a. Pass pd at kurven ligger pé& en flat
overflate.

b. Se etter varm olje eller fett samlet
i kurven. For & unngd sprut, tem ut
oljen fer du bytter kurven. [Figur 6]

8. La avkjole for rengjering.

FOR A VELGE BORT EN SONE

a. Trykk pé& og hold inne ZONE 1
(SONE 1) eller ZONE 2 (SONE 2) i
3 sekunder for & velge bort kurven.

b. Trykk p& ZONE 1(SONE 1) eller
ZONE 2 (SONE 2) for & velge den
andre kurven.

MATLAGING MED TO KURVER

Bruk begge kurvene i airfryeren, for &
tilberede forskjellig typer mat samtidig.
Zone 1(Sone 1) og Zone 2 (Sone 2) kan
styres uavhengig av hverandre.

1. Legg frityrplatene inni kurvene.
Frityrplaten lar overfladig olje dryppe
ned til bunnen av kurven.

2. Trykk O, Trykk p& ZONE 1(SONE 1) for
& velge den averste kurven.

3. Velg en matlagingsfunksjon.

Merknad: Matlagingsfunksjoner er
programmert med en ideell tid og temperatur
for & tilberede enkelte mattyper.

4. Valgfritt s& kan du justere
temperaturen og tiden ved hjelp av .~
og ~-knappene. Du kan gjere dette
ndr som helt i lepet av matlagingen.

5. Trykk s& p& ZONE 2 (SONE 2) for &
velge den nederste kurven.

6. Velge en matlagingsfunksjon, og juster
temperatur og tid hvis nedvendig.

7. Trykk p& Pl for & sette i gang &
tilberede maten med begge kurvene.

Merknad: For & pause matlagingen, trykk p&
ZONE 1(SONE 1) eller ZONE 2 (SONE 2) for &
velge en kurv, trykk sé& pd& Pl

8. Airfryeren vil pipe 3 ganger nér den er
ferdig. Skjermen vil vise «End» (Slutt).

9. Ta kurven ut av airfryeren, vcer
forsiktig med varm damp. Bruk tang
eller varmesikre redskaper for & fierne
maten fra kurven.

FORSIKTIG: Den varme frityrplaten kan
falle ut n&r du snur kurven.

a. Pass pd at kurven ligger pd en flat
overflate.

b. Se etter varm olje eller fett samlet
i kurven. For & unngd sprut, tem ut
oljen fer du bytter kurven. [Figur 7]

10. La avkjele fer rengjering.



MATCH (KOPIER)

Match (Kopier)-funksjonen kopierer
innstilingene p& tvers av airfryeren, slik at
kurvene i Sone 1og Sone 2 tillbereder maten
ved samme tid og temperatur. Dette lar
deg lage store mengder p& en gang.

1. Trykk p& O, trykk s& p& MATCH (KOPIER).
2. Velg en matlagingsfunksjon.
3. Valgfritt s& kan du justere tiden og

temperaturen ved hjelp av .~ og
~-knappene.

4. Trykk P for & starte airfryingen med
begge kurvene.

Merknad: Hvis en eller begge kurvene allerede er i
bruk, vil Match matlaging-funksjonen ikke fungere.

SYNC (SYNKRONISER)

Synkroniseringsfunksjonen synkroniserer
kurvene til & fullfere matlagingen
samtidig.

1. Trykk pa O, trykk s& p& ZONE 1(SONE 1)
for & velge den overste kurven.

2. Velg en matlagingsfunksjon.

3. Alternativt s& kan du endre pd
temperaturen og tiden.

4. Trykk p& ZONE 2 (SONE 2) for &
velge den nederste kurven. Velg en
matlagingsfunksjon, og endre p&
innstillingene hvis nedvendig.

5. Trykk p& SYNC (SYNKRONISER).

6. Trykk p& Pl for & starte matlagingen.
Skjermen for kurven med den kortere
matlagingstiden vil vise «Hold» (Vent).

7. Né&r matlagingstiden p& begge
kurvene stemmer overens (de har
samme gjenst&ende tid), piper
airfryeren, og den andre kurven setter
automatisk i gang tilberedingen

8. Begge kurvene vil fullfere
matlagingen samtidig.

For & avbryter tilberedingen tidligere
i en sone:

1. Trykk p& og hold inne ZONE 1 (SONE 1)
eller ZONE 2 (SONE 2) i 3 sekunder for
& avbryte tilberedingen i den sonene.

For & avbryter tilberedingen tidligere
i begge sonene:

2. Trykk og hold Plli 3 sekunder.

3-LAGS MATLAGING

Tilbered et komplett mailtid ved & tilberede
mat i Sone 1, og bruke stekeristen i Sone 2
for & bruke den nederste kurven til to lags
matlaging. Sone 1og det overste laget

av Zone 2 gir ekstra spro resultater, noe
som gjer dem godt egnent for bruning

av proteinholdig mat, mens det nederste
laget av Sone 2 er perfekt for matvarer
som ikke nadvendigvis ikke trenger & bli
sprg, som feks. [Figur 8]

Merknad: Stekeristen er kun ment for bruk til to
lags matlaging i Sone 2. Ikke bruk stekeristen i
Sone 1, da Sone T-kurven er for grunn.

1. Pass for at frityrplatene har blitt lagt
i kurvene.

2. Legg grennsaker eller den stivelseholdige
mat pd frityrplaten i Sone 2-kurven.

3. Plasser stekeristen ovenpa frityrplaten
i Sone 2, legg deretter krydret protein-
eller stivelsesholdig mat pé stekeristen .

4. Legg s& mer protein eller
stivelsesholdig mat i Sone T-kurven.

5. Trykk p& ZONE 1(SONE 1), velg en
matlagingsfunksjon og juster tiden
og temperaturen ved hjelp av .~ og
~-knappene hvis ngdvendig.

6. Trykk p& ZONE 2 (SONE 2), velg en
matlagingsfunksjon og juster tiden
og temperaturen ved hjelp av .~ og
~-knappene hvis ngdvendig.

7. Trykk p& SYNC (SYMKRONOSER), trykk s&
p& Pl for & sette i gang tilberedingen. 1



12

3-LAGS MATLAGING (FORTS.)

Merknad:
+ Maten pd stekeristen vil tilberedes raskere
enn maten pa& frityrplaten.

For & tilberede to forskjellige typer
grennsaker p& en gang, begynn med
de tykkere grennsakene forst, og legg
deretter de mer delikate grennsakene i
frityren etterpd.

For best mulig resultat, anbefaler vi ikke &
tilberede fersk og frossen mat i samme kurv.

Det & snu pd proteinholdig mat halvveis i
matlagingen, bidrar til & sikre en jevnere
tilbereding og bruning av maten.

Blotlegg stekeristen i sépevann, for &
fierne fastbrent fett og matrester.

FORSIKTIG: Stekeristen vil vcere varm
etter matlagingen. Bruk ovnsvotter eller
steketang med silikon gripeflater for &
fierne den fra kurven.

Matlagingsveiledning

OVERFYLLING

Hvis kurven er overfylt, vil maten ikke
bli jevnt tilberedt.

* lkke stapp inn mat. Hvis man
plasserer store mengder mat i
kurven, kan de komme i kontakt med
varmeelementene og forérsake brann.

BRUKEN AV OLJE

Hvis du tilsetter en liten mengde olje
til maten din, blir den spreere. Bruk
ikke mer enn 30 ml / 2 amerikanske
ss olje.

Oljespray er utmerket for & pé&fere
smd& mengder olje jevnt p& alle
matvarer.

* lkke bruk matlagingsspray med
drivmidler. Drivmidler kan skade
airfryerkurvens klebefrie belegg.

MATTIPS

For & oppnd best mulig resultat, rist
eller vend p& mat ofte. Vi anbefaler &
riste eller vende p& maten med en tang
minst 3 ganger under tilberedingen.

Nér du tilbereder proteinholdig mat,
serg for & plassere frityrplaten i sone 1
kurven for ekstra spre og gode resultater.

HEL KYLLING

Vi anbefaler & bruke en frityrplate for
& unngd at undersiden av kyllingen
kommer i kontakt med fettet og oljen
som drypper ned i bunnen under
stekingen.

Bruk en steketang til & snu kyllingen
under tilberedingen. Fer den ene
siden av tangen inn i kyllingen, for &
fé& godt tak pd kyllingen fer du snur
den. [Figur 9]

BYTTE TEMPERATURENHETER

Trykk p& og hold inne TEMP
(TEMPERATUR) .~ 0g ~ samtidig i 3
sekunder.

Airfryeren vil pipe én gang, og
temperaturenheten vil endres fra
Celsius til Fahrenheit.

Gjenta for & bytte tilbake til Celsius.

PAUSE

Trykk p& Pl for & pause matlagingen
ved bruken av en eller to kurver.
Sette en kurv pd& pause mens man
bruke to kurver til matlagingen, velg
den kurven du ensker & sette p&
pause, trykk s& pé& Pl Ved pause, vil
airfryeren slutter & varme og Pl vil
blinke.

Trykk pé& Pl for & gjenoppta
matlagingen.

Etter 10 minutter uten aktivitet, vil
airfryeren sl& seg av.



PAUSE (FORTS.)

Dette lar deg sette
matlagingsfunksjonen p& pause uten
& fjerne kurven fra airfryeren.

GJENOPPTA MATLAGING
AUTOMATISK

Hvis du trekker ut kurven, vil airfryeren
pause tilberedingen automatisk.

Né&r du setter kurven p& plass igjen,
vil airfryeren automatisk gjenoppta
matlaging basert pé& dine tidligere
innstillinger.

AUTOMATISK AVSTENGING

Hvis airfryeren ikke har noen aktive

matlagingsfunksjoner, vil airfryeren

slette alle innstillinger og sl& seg av
etter 10 minutter uten aktivitet.

Stell og vedlikehold

Merknad:
« Alltid rengjor Airfryerkurvene og
frityrplatene etter hver bruk.
«  Det § kle kurven med folie (unntatt
frityrplatene) kan gjere opprydding
enklere.

1. Sl& av og koble fra airfryeren. La den
avkjeles helt for rengjering. Trekk ut
kurvene for raskere avkjeling.

2. Tork utsiden av airfryeren med en
fuktig klut om nedvendig.

3. Kurvene og frityrplatene téler
oppvaskmaskin. Du kan ogsd vaske
kurven og frityrplaten med varmt
s@pevann og en ikke-slipende svamp.
Blatlegg om nadvendig.

Merknad: Unngd bruk av metallredskaper og
skurende rengjeringsmidler.

4. For gjenstridig fett:

a. len liten bolle blander du 30 g /
2 amerikanske ss bakepulver og
15 ml / 1 amerikansk ss vann for &
danne en smerbar pasta.

b. Bruk en svamp for & spre pastaen
pd& kurven og frityrplaten og
skrubb. La kurven og frityrplaten
sitte i 15 minutter fer du skyller.

c. Vask kurven og frityrplatene med
s@pe og vann fer bruk.

5. Rengjer innsiden av airfryeren med en
litt fuktig, ikke-slipende svamp eller
klut. Ikke senk i vann. Om nadvendig,
rengjer varmespiralen for & fierne
matrester. [Figur 10]

6. Tork for bruk.

Merknad: Pass pd at varmespiralene er helt
terr for du slér p& airfryeren.

13
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Feilspking

Problem Mulig lesning

Airfryeren lager klikkelyder
under matlaging.

Dette er normalt. Airfryeren jobber med & opprettholde den satte
temperaturen.

Airfryeren vil ikke slé& seg pé.

Pass pd& at airfryeren er koblet til stikkontakten.

Skyv kurven godt inn i airfryeren.

Maten er ikke helt ferdig
tilberedt.

Legg mindre partier med matvarer i kurven. Hvis kurven er overfylt,
vil maten bli for darlig.

Qk tilberedningstemperaturen eller tiden.

Maten tilberedes ujevnt.

Mat som er stablet ovenpd hverandre eller noer hverandre, mé
ristes eller snus p& under tilberedning (se Mattips, side 12).

Maten er ikke spro etter
airfrying.

Spraying eller bersting med en liten mengde olje p& matvarene kan
oke sproheten (se Matlagingsveiledning, side 12).

Kurven vil ikke gli sikkert innii
airfryeren.

Pass pd& at kurven ikke er overfylt med mat.

Serg for at frityrplatene er godt satt pd plass i kurven.

Hvit reyk eller damp kommer
ut av airfryeren.

Airfryeren kan produsere noe hvit reyk eller damp nér du bruker den
for forste gang eller under matlaging. Dette er normailt.

Serg for at kurven og innsiden av airfryeren er godt rengjort og ikke
er fettete.

Tilberedning av fet mat vil fere til at olje samler seg under frityr-
platene. Denne oljen vil produsere hvit reyk, og kurven kan vcere
varmere enn vanlig. Dette er normalt og ber ikke pévirke matlagin-
gen. Handter kurven med varsomhet.

Mork reyk kommer ut fra
airfryeren.

Koble umiddelbart airfryeren fra stikkontakten. Merk reyk betyr at
maten brenner eller det er et kretsproblem. Vent til reyken forsvinner
helt fer du trekker ut kurven. Hvis &rsaken ikke var brent mat, kon-
takt Kundestette (se side 18).

Airfryeren har en plastlukt.

Alle airfryer kan ha en plastlukt fra produksjonsprosessen. Dette er
normalt. Felg instruksjonene for en Testkjering (side 8) for & bli
kvitt plastlukten. Hvis plastlukten fortsatt er tilstede, kontakt
Kundestatte (se side 18).




Feilsgking (forts.)

Problem Mulig lesning

Skjermen viser feilkode
“EO1".

Det er en &pen krets i den avre temperaturfeleren p& ZONE 1(SONE 2).
Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"EQ2".

Det er kortslutning i den avre temperaturfeleren p& ZONE 1(SONE 2).
Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"EQ3".

Airfryerens overopphetingsbeskyttelse har blitt aktivert 1. SI& av og
koble airfryeren fra stikkontakten, og la den kjele seg helt ned. Hvis
skjermen fortsetter & vise «EO3», kontakt Kundeststte (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E12".

Det er en feil i den @vre motoren. Kontakt Kundestatte (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E24".

Det er en &pen krets i den evre temperaturfeleren p& ZONE 2 (SONE 2).
Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E25".

Det er kortslutning i den avre temperaturfeleren p& ZONE 2 (SONE 2).
Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E26".

Det er en &pen krets i den nedre temperaturfeleren p& ZONE 2 (SONE 2).

Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E27".

Det er kortslutning i den nedre temperaturfeleren p& ZONE 2 (SONE 2).
Kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
"E28".

Airfryerens overopphetingsbeskyttelse har blitt aktivert 2. SI& av og
koble airfryeren fra stikkontakten, og la den kjele seg helt ned. Hvis
skjermen fortsetter & vise «E28», kontakt Kundestette (se side 18).

Skjermen viser feilkode
«E30».

Det er en feil i den nedre motoren. Kontakt Kundestette (se side 18).

Hvis problemet ditt ikke er oppfert her, vennligst kontakt Kundestette (se side 18).

Samsvarserklsering

Arovast Corporation erkloerer herved at dette produktet er i samsvar med de
grunnleggende kravene og andre relevante bestemmelser i Direktiv 2014/53/EU, UK
Radio Equipment Regulations 2017 og alle andre gjeldende EU- og Uk-direktiv krav. Den
fullstendige samsvarserklceringen kan leses pd: https://cosori.com/euro/compliance

Produsent:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Begrenset
Garantiinformasjon

Turbo Tower Pro

Produktnavn 10.8-liter Smart Airfryer

Modell CAF-DC123S-DEUR

For din egen referanse anbefaler vi p& det
Sterkeste at du registrerer bestillings-ID-en
og kjgpsdatoen.

Kjepsdato

Bestillings-ID

Cosori Begrenset Produktgaranti
To (2) &rs* begrenset

forbrukerproduktgaranti

Etekcity GmbH («Etekcity») garanterer at produktet
skal veere fritt for defekter i materiale og utferelse

i en periode p& 2 &r fra kjspsdatoen («Begrenset
garantiperiode»), forutsatt at produktet ble brukt i
samsvar med bruks- og vedlikeholdsinstruksjonene
(feks. det tiltenkte miljiget og under normale
omstendigheter). *Denne garantien begrenser
ikke dine rettigheter som kan vcere pélagt eller
gitt av gjeldende nasjonale eller regionale
forbrukerbeskyttelseslover i din region, i hvilke
tilfeller den begrensede garantiperioden forlenges
i henhold til gjeldende krav.

Dine Begrensede Garantifordeler

| lopet av den begrensede garantiperioden og
underlagt denne begrensede garantiregelen,
vil Etekcity, etter eget skjonn, enten (i) refundere
kigpesummen hvis kjgpet ble gjort direkte fra
COSORI-nettbutikken, (i) reparere eventuelle
mangler i materiale eller utferelse, (iii) erstatte
produktet med et annet produkt av lik eller
starre verdi, eller (iv) gi butikk-kreditt tilsvarende
kjepesummen.

Hvem blir dekt?

Denne begrensede garantien strekker seg kun til
den opprinnelige forbrukerkjeperen av produktet
og kan ikke overferes til noen etterfolgende eier av
produktet, uavhengig av om produktet overferte
ejerskapet i lepet av den angitte perioden for

den begrensede garantien. Den opprinnelige
forbrukerkjeperen mé gi bekreftelse av defekten
eller feilfunksjonen og bevis pd kjgpsdatoen for &
kreve fordelene med begrenset garanti.

Veer oppmerksom pd& uautoriserte fornandlere eller
selgere

Denne begrensede garantien omfatter ikke
produkter kjept fra uautoriserte fornandlere

eller selgere. Etekcitys begrensede garanti

strekker seg kun til produkter kjept fra autoriserte
forhandlere eller selgere som er underlagt
Etekcitys kvalitetskontroller og har godtatt &

folge kvalitetskontrollene. Voer oppmerksom pé at
produkter kjept fra et uautorisert nettsted eller en
uautorisert forhandler kan veere forfalskede, brukte,
defekte eller kanskje ikke designet for bruk i ditt
land. Du kan sikre deg selv og dine produkter ved
& serge for at du kun kjeper fra Etekcity eller deres
autoriserte forhandlere.

Hvis du har spersmal om en spesifikk selger,

eller hvis du tror du kan ha kjept produktet fra

en uautorisert selger, vennligst kontakt vért
Kundestotteteam.

Hva blir ikke dekt?

+ Normal slitasjer, inkludert normale slitedeler, eller
skader p& grunn av feilbruk.

* Hvis kjepsbeviset har blitt endret p& noen méte
eller er gjort uleselig.

+ Hvis modellnummeret, serienummeret eller
produksjonsdatokoden pé produktet er endret,
fiernet eller gjort uleselig.

+ Hvis produktet har blitt endret fra den
opprinnelige tilstanden.

+ Hvis produktet ikke har blitt brukt i henhold til
anvisninger og instruksjoner i brukerh&ndboken.

+ Skader foré&rsaket av tilkobling av periferiutstyr,
tilleggsutstyr eller annet tilbeher enn det som er
anbefalt i brukerh&ndboken.

+ Skader eller defekter forérsaket av uhell, misbruk,
feilbruk eller feilaktig eller utilstrekkelig vedlikehold.
+ Skader eller defekter for&rsaket av tjeneste eller
reparasjon av produktet utfert av en uautorisert
tjenesteleverander eller av andre enn Etekcity.

+ Skader eller defekter som oppstér under
kommersiell bruk, utleiebruk eller annen bruk som
produktet ikke er beregnet for.

+ Hvis enheten har blitt skadet, inkludert men

ikke begrenset til skade fra dyr, lynnedslag,
unormal spenning, brann, naturkatastrofer,
transport, oppvaskmaskin eller vann (med mindre
brukerh&ndboken uttrykkelig sier at produktet téler
oppvaskmaskin).

- Tilfeldige skader og felgeskader.

+ Skader eller defekter som overstiger produktets
pris.

Gjer krav pd& din begrensede garantitjeneste

i 5 enkle trinn:

1. Serg for at produktet ditt er innenfor den angitte
begrensede garantiperioden.



2. Serg for at du har en kopi av fakturaen og
bestillings-ID eller kjopsbevis.

3. Serg for at du har produktet ditt. IKKE kast
produktet for du kontakter oss.

4. Kontakt vért Kundestotteteam

5. Né&r vart Kundestatteteam har godkjent
foresperselen din, vennligst returner produktet med
en kopi av fakturaen og bestillings-ID.

Eneste og Eksklusive Rettsmiddel

DEN FOREGAENDE BEGRENSEDE GARANTIEN
UTGJ@R ETEKCITY GMBH SITT EKSKLUSIVE
ANSVAR, OG DITT ENESTE OG EKSKLUSIVE MIDDEL
FOR EVENTUELLE BRUDD PA ENHVER GARANTI
ELLER ANNEN AVVIKELSE AV PRODUKTET SOM
DEKKES AV DENNE ERKLARINGEN OM DET
GARANTIBEGRENSEDE PRODUKTET. DENNE
BEGRENSEDE GARANTIEN ER EKSKLUSIV OG |
STEDET FOR ALLE ANDRE GARANTIER. INGEN
ANSATTE | ETEKCITY GMBH ELLER NOEN ANDRE
PARTER ER AUTORISERT TIL A GI NOEN GARANTI |
TILLEGG TIL DEN BEGRENSEDE GARANTIEN | DENNE
BEGRENSEDE PRODUKTGARANTIERKLARINGEN.

Ansvarsfraskrivelse for begrensede

garantier

I FULLSTENDIG UTSTREKNING AV GJELDENDE LOV,
UNNTATT SOM GARANTERT | DENNE BEGRENSEDE
PRODUKTGARANTIREGELEN, LEVERER ETEKCITY
GMBH PRODUKTENE DU KJ@PER FRA ETEKCITY
GMBH "SOM DET ER' OG ETEKCITY GMBH
FRASKRIVER SEG HERVED ALLE GARANTIER

AV NOEN SLAG, ENTEN UTTRYKKELIGE ELLER
UNDERFORSTATTE, LOVBESTEDTE ELLER ANNEN
MATE, INKLUDERT MEN IKKE BEGRENSET TIL NOEN
GARANTIER OM SALGBARHET, IKKE-KRENKELSE OG
PARTI.

Ansvarsbegrensninger

| FULLSTENDIG UTSTREKNING AV GJELDENDE

LOV, UNDER INGEN OMSTENDIGHET VIL ETEKCITY
GMBH, DETS TILKNYTTEDE SELSKAPER ELLER
DERES LISENSGIVERE, TJENESTELEVERAND@RER,
ANSATTE, AGENTER, OFFISERER ELLER DIREKT@RER
V/RE ANSVARLIGE FOR:

(0) SKADER AV NOE SLAG SOM OPPSTAR AV
ELLER | FORBINDELSE MED PRODUKTER KJ@PT FRA
ETEKCITY GMBH OVER KJ@PSPRISEN BETALT AV
KJ@PER FOR SLIKE PRODUKTER, ELLER

(b) INDIREKTE, SPESIELLE, TILFELDIGE,
FOLGESKADER ELLER STRAFFENDE SKADER SELV
OM ETEKCITY GMBH ELLER EN AV LEVERAND@RENE
HAR BLITT INFORMERT OM MULIGHETEN ELLER
SYNLIGHETEN FOR SLIKE SKADER.

OG UANSETT OM DET ER FORARSAKET AV
ORGANISERING (INKLUDERT NEGLISJERING),
KONTRAKTSBRUDD ELLER ANNET. VART ANSVAR

SKAL UNDER INGEN OMSTENDIGHETER OVERSTEDE
DET FAKTISKE BEL@OPET DU BETALTE FOR DET
DEFEKTIVE PRODUKTET, OG VI SKAL UNDER INGEN
OMSTENDIGHETER VARE ANSVARLIGE FOR NOEN
FOLGE-, TILFELDIGE, SPESIELLE ELLER PUNITIVE
SKADER ELLER PA HELE SKADER ELLER TAP, ENTEN
DIREKTE ELLER INDIREKTE.

UNNTATT SOM DEKKES AV DENNE BEGRENSEDE
PRODUKTGARANTIERKLARINGEN, ER ETEKCITY
GMBH IKKE ANSVARLIG FOR KOSTNADER

KNYTTET TIL ERSTATNING ELLER REPARASJON AV
PRODUKTER KJ@PT HOS DEM, INKLUDERT, MEN
IKKE BEGRENSET TIL ARBEIDS-, INSTALLASJON-
ELLER ANDRE KOSTNADER SOM BRUKER
PAHOLDES, OG SPESIELT EVENTUELLE KOSTNADER
KNYTTET TIL FJERNING ELLER ERSTATNING AV
PRODUKTET.

Andre rettigheter du kan ha

NOEN JURISDIKSJONER TILLATER IKKE:

(1) UTELUKKELSE AV UNDERFORSTATTE
GARANTIER; (2) BEGRENSNING PA VARIGHETEN
AV UNDERFORSTATTE GARANTIER; OG/ELLER

(3) UTELUKKELSE ELLER BEGRENSNING AV
TILFELDIGE SKADER ELLER FOLGESKADER;

SA ANSVARSFRASKRIVELSENE | DENNE
RETNINGSLINJEN GJELDER KANSKJE IKKE FOR
DEG. | DISSE JURISDIKSJONENE HAR DU BARE
DE UNDERFORSTATE GARANTIER SOM ER
UTTRYKKELIG PAKREVD | OVERENSSTEMMELSE
MED GJELDENDE LOV. BEGRENSNINGENE AV
GARANTIER, ANSVAR OG RETTSMIDLER GJELDER |
DET MAKSIMALE OMRADET LOVEN TILLATER.
SELV OM DENNE BEGRENSEDE GARANTIEN GIR
DEG SPESIFIKKE JURIDISKE RETTIGHETER, KAN
DU HA ANDRE RETTIGHETER | DIN JURISDIKSJON.
DENNE ERKLARINGEN OM BEGRENSET GARANTI
ER UNDERLAGT GJELDENDE LOVVERK SOM
GJELDER FOR DEG OG PRODUKTET. VENNLIGST
GJENNOMGA LOVENE | DIN JURISDIKSJON FOR A
FORSTA DINE RETTIGHETER FULLSTENDIG.

Endringer av denne retningslinjen

Vi kan endre vilké&rene og tilgjengeligheten til
denne begrensede garantien etter eget skjenn,
men eventuelle endringer vil ikke ha tilbakevirkende
kraft.

Denne garantien er laget av:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Tyskland
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Kundestgtte

Hvis du har spersmal eller bekymringer
angd&ende ditt nye produkt,

vennligst kontakt vart hjelpsomme
Kundestotteteam.

E-post: post@cosori.no

Spersmal eller bekymringer?
Apningstider:

Man - Fre, 08:00 - 17:00
Tollfri: 24 24 05 20

*Vennligst ha bestillingsfakturaen og
bestillings-ID klar fer du kontakter
Kundestotte.

Attribusjoner

Google, Android og Google Play er varemerker
for Google LLC.

App Store® er et varemerke for Apple Inc.

Wi-Fi® er et registrert varemerke for Wi-Fi
Alliance®.

iOS er et registrert varemerke for Cisco
Systems, Inc. og/eller dets tilknyttede selskaper
i USA og visse andre land.

Bluetooth®-ordmerket og -logoer er registrerte
varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc. og
all bruk av slike merker av Arovast Corporation
er under lisens. Andre varemerker og
handelsnavn tilherer deres respektive eiere.
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Forpackningens innehall

1 st. Turbo Tower™ Pro 10,8 liter Smart

Air Fryer
2 st. bottenplatta
1 st. stekgaller
1 st. bruksanvisning

1 st. snabbstartsguide

Specifikationer

Modell
Strédmférsérjning

Nominell effekt

Kapacitet

Temperaturomrdde
Tidsintervall

Matt (inklusive
handtag, L x B x H)

Vikt

CAF-DC123S-DEUR

AC 220-240V, 50
Hz

2630 W

1081

Zone 1

(Korg hogst upp)
431

Zone 2

(Korg langst ned):
651

30-230 °C
Tmin—24 tim.

£43x30x405cm/
16,3 x 11,8 x 159 tum

96kg /212 lo

Obs! Ladda ned den kostnadsfria VeSync-
appen for &tkomst till ytterligare smarta

funktioner.



LAS OCH SPARA DESSA
ANVISNINGAR

VIKTIGA SAKERHETSATGARDER
OCH VARNINGAR

Folj de grundléiggande sékerhetsforeskrifterna nér du anvénder
luftfritdsen. Las alla anvisningarr.

VIKTIGA SAKERHETSPUNKTER  ALLMAN SAKERHET
« Rorinte vid heta ytor. Anvénd « Forhindra elektriska stotar

handtag. genom att inte séinka ned
« Var forsiktig nér du vander luftfritdsens holje, nditkabel

p& korgen efter tillagning,
eftersom den varma
bottenplattan kan falla ut
och skapa en sdkerhetsrisk.
Satt fast bottenplattan

I korgen for att minska risken
for att den faller ut.

Blockera inga
ventilationsdppningar. Het
dnga sldpps ut genom
dppningar. Hall hander och
ansikte borta frén dppningar.
Ta alltid ut varm mat forsiktigt
med tang.

Undvik att linda stromsladden
runt ventilen ndr enheten &r

I drift Annars kan stromsladden
skadas av den héga
temperaturen, vilket utgér en
risk under anvandning.

eller kontakt i vatten eller
annan vatska.

« Noggrann &vervakning
kréivs ndr barn finns i
ndrheten av eller anvénder
hushdllsapparater. Dra
ut kontakten nér den inte
anvands och fére rengoéring.
L&t delarna svalna innan du
sGtter dit eller tar bort dem.

« Anvand inte hushdllsapparater
med skadad n&tkabel eller
ndtkontakt, efter funktionsfel
eller om de pé& négot satt
har skadats Lamna tillbaka
apparaten till ndrmaste
auktoriserade serviceverkstad
for undersokning, reparation
eller justering. Kontakta
kundtjénst (se sidan 18).

« Anvand inte luftfritdsen om
den &r skadad eller inte



fungerar normalt eller om
naitkabeln ér skadad. Kontakta
kundtjénst (se sidan 18).
Anvandning av tilloehor
rekommenderas inte av Cosori
och kan orsaka skador.
Anvand inte utomhus.

Placera inte luftfritdsen

eller négon av dess delar

pd spisen, ndra gas- eller
elektriska brénnare eller i en
uppvarmd ugn.

Var mycket forsiktig ndr du tar
ut korgen och bottenplattan
eller tdmmer ut varmt fett.
Placera alltid bottenplattan
eller den inre korgen pé en
varmebestandig yta ndr du
har tagit ut den ur korgen.
Rengdr inte med skursvampar
av metall. Metallfragment
lossna och vidrora elektriska
delar, vilket skapar risk for
elektriska stotar.

Placera inte ndgot pd
luftfritdsen. Placera inte ndgot
inuti luftfritdsen.

Barn 8 &r eller éldre och
personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental forméga
eller bristande erfarenhet och
kunskap f&r anvéinda den har
luftfritdsen om de dvervakas
eller har f&tt anvisningar om
att anvanda luftfritésen pd ett
sdkert saitt och forstdr riskerna.

« Tillét inte att barn rengér eller

utfor underhdll pd luftfritdsen
om de inte &r &ldre én 8 &r och
dvervakade,

Barn méste dvervakas for att
sdkerstdlla att de inte leker
med luftfritdsen.

Den har [uftfritdsen dr inte
avsedd att anvéndas med
extern timer eller separat
fiarrkontrollsystem.

Koppla frén genom att vrida
strombrytaren till "off" och
sedan dra ut natkabeln ur
vagguttaget.

Anvand inte luftfritdsen till
ndgot annat an dess avsedda
anvandning.

All service mdste utforas av
auktoriserad servicepersonal,
kontakta kundtjénst (se
sidan 18).

Anvisningar om att rengdra
tilloehor finns i Skétsel och
underhall (sidan 13)

« Inte for kommersiellt bruk.

Endast for hushdllsbruk.

UNDER LUFTFRITERING
o En luftfritds anvander endast

varmluft. Fyll aldrig korgen
med olja eller fett.

« Anvand aldrig luftfritdsen utan

att satta i korgen/korgama.

« LAgg inte dverdimensionerade

livsmedel eller metallredskap



i luftfritdsen eftersom de kan
orsaka brand eller risk for
elektriska stotar.

Lagg inte for mycket i korgen.
Stora mangder livsmedel kan
vidréra varmeslingorna och
orsaka brandrisk.

Ror inte korgen eller
bottenplattan under eller
omedelbart efter luftfritering.
Placera inte papper, kartong,
icke vairmebestandig plast
eller liknande material

I luftfritdsen.

Lagg aldrig bakpl&tspapper
eller bakpldtspapper i
fritdsen utan mat ovanpd.
Luftcirkulationen kan f&
papper att lyfta och vidréra
varmeslingorna.

Om du tacker korgen med
folie méste du sakerstdlla att
den inte kommer i kontakt
med varmeelementen, vilket
kan orsaka Gverhettning och
brandrisk.

Anvénd alltid vérmesdkra
behdllare. Var mycket forsiktig
om du anvénder behdllare

som inte ar av metall eller glas.

Minska brandrisken genom att
placera luftfritdsen pd avsténd
fréin brandfarliga material
(gardiner, bordsdukar, osv,).
Anvaind pd en plan, stabil och
varmebestandig yta pd avsténd
fréin varmekallor eller vétskor.

Stéing omedelbart av och
koppla fréin luftfritdsen om

du ser att mork rok kommer
ut. Vit rék ér normalt och
orsakas av upphettning av
fett eller matstank, medan
mork rok innebdr att maten
brinner eller att det finns ett
elektriskt problem. Vanta tills
roken forsvinner innan du drar
ut korgen. Om orsaken inte
var vidbrénd mat, kontakta
kundtjénst (se sidan 18).
Sténg av fritdsen genom att
trycka en géng pd o. Displayen
kommer att visa STANDBY
(VANTA), o forblir orange och
alla andra knappar stangs av.
Lamna inte [uftfritdsen utan
uppsikt ndr den anvands.

STROM OCH NATKABEL

Staéng av luftfritésen innan du
tar ut kontakten ur natuttaget.
Koppla frén apparaten genom
att fatta tag i kontakten och
dra ut den ur uttaget. Dra
aldrig i kabeln.

Undvik att natkabeln (eller
forlangningskabeln) hanger
dver kanten pé bordet eller
banken eller vidrér varma ytor.
Forhindra kvavningsrisk
genom att ta bort och kassera
skyddet som sitter Gver
luftfritdsens ndtuttag.



« Anvand aldrig n&tuttag under
bdnken nér du kopplarin
luftfritdsen.

« Denna luftfritds har en 3-polig
jordad stromkontakt. Anslut
allitid till ett jordat eluttag.
Modifiera inte stickkontakten
p& ndgot satt.

Luftfritdsen fé&r endast
anvandas i elinstallationer
med 220-240 V, 50/60 Hz.
Anslut inte till andra typer av
uttag. (Figur a)

Forvara luftfritdsen och dess
kabel utom rackhdll for barn
under 8 ér.

Om natkabeln ér skadad
mdéste den bytas ut av Arovast
eller andra behdriga personer
for att undvika elektrisk fara
eller brandrisk. Kontakta
kundtjénst (se sidan 18).

FORLANGNINGSKABLAR

« Det finns langre
forlangningskablar som gar
att anvanda med férsiktighet.
Om du anvander en l&ngre
forlangningskabel:

« Nétkabelns eller
forlangningskabelns
elektriska
klassificeringsmarkering
mdste vara minst lika hog
som luftfritdsens elektriska
klassificering.

« Kabeln méste placeras sé
att den inte hanger Gver
en bank- eller bordsskiva
dar smé&barn kan dra i den
eller snubbla éver den av
misstag.

« Om apparaten &r jordad
mdste natkabeln eller
forlangningskabeln vara
en jordad kabel med tre
ledningar.

VARNING: Ovrig service
mdste utforas av auktoriserad
servicepersonall.

Elektromagnetiska falt (EMF)

Cosori |uftfritds uppfyller

alla standarder for
elektromagnetiska falt (EMF). Om
den hanteras pd ratt satt och
enligt anvisningarna i den har
bruksanvisningen ar apparaten
sAker att anvanda grundat pé
vetenskapliga bevis som finns
tillgéngliga idag.

VARNING: Féremal markta med
foljiande symbol kan né héga
temperaturer och mdste hanteras
forsiktigt.

FORSIKTIGT: Mycket
varm yta.



Den har symbolen betyder
att produkten inte fér
mmm kasseras som hushélisavfall
utan mdste ldmnas till en
lémplig &tervinningsanléggning.
Korrekt kassering och
&tervinning hjdlper till att skydda
naturresurser, manniskors halsa
och miljon.
Kontakta kommunen,
avfallshanteringstjansten eller
butiken dar du kopte produkten
for mer information om kassering
och &tervinning av produkten.

Den hdr produkten ér RoHS-
kompatibel.

Den har produkten
dverensstémmer med direktivet
20M/65/EU, forordningen 2012
om begransning av anvandning
av vissa farliga dmnen i elektrisk
och elektronisk utrustning samt
dess andringar, om begrdnsning
av anvandning av vissa farliga
amnen i elektrisk och elektronisk
utrustning.

SPARA DESSA
ANVISNINGAR

Konfigurera VeSync-appen

Obs!
VeSync-appen forbattras kontinuerligt
och kan andras med tiden. Vid
eventuella skillnader, folj anvisningarna
i appen.
Kréver en mobil enhet for att kéra appen,
Wi-Fi eller mobildata och iOS-version
13 eller Android-version 7 (eller senare).
Data- och meddelandeavgifter kan
tillkomma. Registrering krévs.

1. Ladda ned VeSync-appen genom
att skanna QR-koden eller sok efter
VeSync i Apple App Store® eller
Google Play™ Butik.

vvvvvvvvv

':_,ﬁrh 'H € App Store
T

Obs! Android™-anvandare: Vélj Allow (Till&t) for
att anvanda VeSync.

2. Oppna VeSync-appen. Tryck pé Log
in (Logga in) om du redan har ett
konto. Skapa ett nytt konto genom att
trycka pé& Sign Up (Registrera dig).

Obs! Du mdste skapa ett eget VeSync-konto
for att anvanda tjéinster och produkter

frén tredje part. De fungerar inte med ett
gdstkonto. Ett VeSync-konto gér det &ven
majligt fér familj och vénner styra den smarta
luftfritdsen.

3. Anslut din smarta fritds och tryck pd
O.

4. Tryck p& + och valj den smarta
luftfritdsen.

5. Folj anvisningarna i appen for att
stalla in den smarta luftfritdsen.
Obs!

» Det gdr att dndra namnet och ikonen
nér som helst genom att g4 till den
smarta luftfritdsens sk&rm och trycka
pd



KOPPLA FRAN WI-FI®

« Koppla bort Wi-Fi® genom att trycka
p& och halla ned O 115 sekunder
tills Wi-Fi-indikatorn slécks. Det har
aterstaller den smarta luftfritosens
standardinstaliningar och kopplar bort
den fr&n VeSync-appen.

« Ateranslut genom att fslja
anvisningarna i VeSync-appen om att
lagga till en enhet.

VeSync-appens funktioner

VeSync-appen ger &tkomst till ytterligare
smarta funktioner i luftfritdsen, inklusive
de som visas nedan.

FJARRKONTROLL

Alla smarta luftfritdsfunktioner gér att
fjarrstyra, utom att starta tillagning (fér
att félja saékerhetsforeskrifterna i UL).
Det gér att 6vervaka tillagningen pd&
avsténd.

RECEPT | APPEN

Foérprogrammerade recept

frén Cosoris egna kockar finns

i appen. Dessa recept staller in
rekommenderad tid och temperatur
automatiskt.

Skapa och spara anpassade recept.

Obs! VeSync-appen uppdateras kontinuerligt
och appfunktionerna utékas.

Lar kanna den smarta luftfritosen

Obs!

« Oppna inte luftfritésens 6versida. Det ¢r inte ett lock.

BILD PA LUFTFRITOS [FIGUR 1]

A. Luftintag

B. Luftutslapp
C. Kontrollpanel
D. Natkabel

E. Bottenplatta

~mp

Stekgaller

4,31 Zone 1 korg
6,51 Zone 2 korg
Korghandtag



Fore forsta anvindningen

Installation

1. Ta bort allt emballage frén
luftfritosen, inklusive tillfalliga
klistermarken och plastfolie.

2. Placera luftfritdsen pé& en stabil, jamn
och varmebestandig yta. Placera
den inte néra omréden som kan
skadas av varm luft eller dnga (séisom
vaggar eller skap).

Obs! L&mna minst 13 cm utrymme bakom
luftfritdsen. [Figur 2]

Lamna tillréickligt utrymme framfor luftfritbsen
for att ta ut korgen.

3. Diska korgarna och bottenplattorna
och stekgallret noggrant antingen i
diskmaskin eller med en icke-repande
svamp.

4, Torka av luftfritdsens insida och utsida
med en latt fuktad trasa. Torka med
handduk.

5. Satt tillbaka bottenplattorna i
korgarna och placera korgarna i
luftfritdsen. [Figur 3]

Testkorning

En testkdrning bekantar dig med luftfritésen,
kontrollerar att den fungerar korrekt och
rensar den frén eventuella rester.

1. Kontrollera att Iuftfritdsens korgar ar
tomma och koppla in luftfritdsen.

2. Tryck p& O, tryck sedan p& MATCH
(MATCHA). Displayen visar "195 °C”
och "10 MIN".

3. Tryck p& P for att borja varma. Nar
testkérningen ar klar piper luftfritdsen.

4. Ta ut korgarna. L&t korgen svalna helt
i 10-30 minuter.

Obs!

o Alla luftfritoser kan lukta plast frén
tillverkningsprocessen. Det &r normailt.
Om plastlukten inte minskar efter en
testkoérning, kontakta kundtjénst (se
sidan 18).

» Vor forsiktig nar du vénder pé& korgen
efter tillagning, eftersom de varma
bottenplattorna kan falla ut och orsaka
en sAkerhetsrisk.

Anvianda den smarta luftfritosen

Tillagar

Obs!

« Placera inte ndgot pd luftfrittsen.

Det stor luftfibdet och orsakar ddélig
Iuftfritering. [Figur 4]

e Luftfritdsen &r inte en fritds. Fyll inte
korgen med olja, stekfett eller annan
vatska.

o Varuppmarksam pd& varm dnga nér du
tar ut korgen ur luftfritésen.

STALLA IN MATLAGNINGSFUNKTIONER

Det enklaste sarttet att luftfritera ar

att anvénda en matlagningsfunktion.
Tillagningsfunktioner ar forprogrammerade
med perfekt tid och temperatur for
tillagning av olika matrétter.

Anpassa en funktion:

Valj en funktion och justera tid och
temperatur med knapparna .~
och ~.



Spara de nya installningarna
genom att trycka p& och haéll ned
tillagningsfunktionens knapp i 3
sekunder tills luftfritdsen piper en
géng.

Aterstall alla funktioner:

Tryck och héll ned ZONE 1 och
ZONE 2 samtidigt i tre sekunder tills
luftfritdsen piper en géng.

Obs! Oka eller minska tid eller temperatur

snabbt genom att trycka p& och hdélla ned
knapparna . eller ~~.

AIR FRY (Luftfritera): Kockar anvander
hog varme och maximerar luftflodet
for krispig mat som pommes frites och
kycklingvingar.

ROAST (Steka): Perfekt for kott och fagel.
Maten blir mér och saftig pd insidan och
valstekt p& utsidan.

GRILL (Grilla) Tillaga tunna kéttbitar (som
bacon), fagel, fisk, korv och gronsaker.

BAKE (Ugnsbaka): Bakar jamnt kakor,
muffins och bakverk.

REHEAT (Varma upp) Varm upp rester
genom att forsiktigt varma dem, vilket
ger dig krispiga resultat.

DRY (Torka): Torka ut maten med en
jamn, 1&g temperatur. Perfekt till frukt-
eller gronsakschips.

PROOF (Jdasa) Haller exakt ladga
temperaturer for att jasa brod, frallor,
pizza, deg och yoghurt.

ANVANDA STEKGALLRET

Stekgallret anvands i Zone 2 (nedre)
korgen for att skapa 3-lagers tillagning
(se sidan ). Stekgallret ar perfekt for
mat som behdver extra krispiga resultat
som stdrkelse och proteiner.

Obs!

« Stekgallret &r endast avsett for tillagning
i tvd lager i Zone 2. Férsok inte laga mat
med stekgallret i Zone 1 eftersom korgen
ar for grund.

« Se alltid till att stekgallret ar ordentligt
pd plats och langst ned i Zone 2-korgen
ndr du lagar mat. [Figur 5]

« Maten pd stekgallret kommer att
tillagas snabbare dn maten direkt pd
bottenplattan.

e Foratt laga tva gronsaker p& en géng,
laga de mer rejéla grénsakerna férst
och légg sedan i de mer émtdliga
grénsakerna efterdt.

FORSIKTIGT: Stekgallret blir varmt efter
tillagning. Anvand ugnsvantar eller
silikonténg for att ta ur korgen.

MATLAGNING MED EN KORG

Zone 1-korgen ar idealisk fér mindre
portioner, stérkelse och proteiner som
drar nytta av extra knaperstekt.

Zone 2-korgen, som har bé&de dvre och
undre varmeelement, &r perfekt for storre
foremdal, bakning, gronsaker, starkelse
och storre proteiner.

1. Lagg i bottenplattorna i korgarna.
Bottenplattan gér det mojligt for
overflodig olja att droppa ned pd
korgens botten.

2. Tryck pa . Tryck p& ZONE 1 eller
ZONE 2 for att valja en korg.
3. Valj en matlagningsfunktion.

Obs! Tillagningsfunktioner &r
férorogrammerade med perfekt tid och
temperatur for tillagning av olika matratter.
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4. Alternativt, justera tid och temperatur

med knapparna .~ och ~. Det har
gér att géra nar som helst under
tillagningen.

Obs! Oka eller minska tid eller temperatur
snabbt genom att trycka p& och hélla ned
knapparna ™ eller ~~.

5. Tryck p& P for att borja tillaga.

6. Fritosen piper 3 génger ndr den ar
klar. Displayen kommer att visa End
(Slut).

7. Ta ut korgen ur fritdsen, var forsiktig
med het dnga. Anvand en té&ng eller
varmesdakra redskap for att ta ut
maten ur korgen.

FORSIKTIGT: Den varma bottenplattan
kan ramla ut ndr du vander pé korgen.

a. Sdakerstdll att korgen stér pd ett
plant underlag.

b. Var uppmarksam pé varm olja eller

fett som har ansamlats i korgen.
Undvik stnk genom att tdmma
ut oljan innan du satter tilloaka

korgen. [Figur 6]

8. L&t svalna fore rengoring.

FOR ATT AVMARKERA EN ZONE

a. Tryck och héll ned ZONE 1 eller
ZONE 2 i tre sekunder for att
avmarkera korgen.

b. Tryck p& ZONE 1 eller ZONE 2 for
att valja den andra korgen.

MATLAGNING MED TVA KORGAR

Anvand fritdsens bé&da korgar for att
tillaga tva olika livsmedel samtidigt.
Korgarna i Zone 1 och Zone 2 gér att
styra oberoende av varandra.

1. Lagg i bottenplattorna i korgarna.
Bottenplattan gor det mojligt for
overflodig olja att droppa ned pd
korgens botten.

2. Tryck pa . Tryck p& ZONE 1 for att
valja korgen hogst upp.

Obs! Tillagningsfunktioner &r
férorogrammerade med perfekt tid och
temperatur for tillagning av olika matrétter.

3. Valj en matlagningsfunktion.

4. Alternativt, justera tid och temperatur
med knapparna .~ och ~~. Det har
gér att goéra nar som helst under
tillagningen.

5. Tryck sedan p& ZONE 2 for att valja
korgen langst ned.

6. Valj en tillagningsfunktion och justera
temperatur och tid vid behov.

7. Tryck pé& Pl for att borja tillagningen
med bd&da korgarna.

Obs! Pausa tillagning genom att trycka pd&
ZONE 1 eller ZONE 2 eller fér att vélja en korg
och tryck sedan pd Pl

8. Fritdsen piper 3 génger nar den ar klar.
Displayen kommer att visa End (Slut).

9. Ta ut korgen ur fritdsen, var forsiktig
med het dnga. Anvand en téng eller
varmesdakra redskap for att ta ut
maten ur korgen.

FORSIKTIGT: Den varma bottenplattan
kan ramla ut ndr du véander p& korgen.

a. Sakerstall att korgen stér pd ett
plant underlag.

b. Var uppmarksam p& varm olja eller
fett som har ansamlats i korgen.
Undvik stdink genom att tdmma
ut oljan innan du satter tilloaka
korgen. [Figur 7]

10. L&t svalna fore rengéring.



MATCH (MATCHA)

Funktionen Match (Matcha) speglar
installningarna over fritosen, s& att
korgarna i Zone 1 och Zone 2 lagar mat
med samma tid och temperatur. Det
har goér det maojligt att tillaga ménga
portioner samtidigt.

1. Tryck p& O, tryck sedan p& MATCH
(MATCHA).

2. Valj en matlagningsfunktion.

3. Alternativt, justera tid och temperatur
med knapparna .~ och ~.

4. Tryck pa Pl for att bérja luftfritera
med bé&da korgarna.

Obs! Om en eller b&da korgarna redan anvéands
for tillagning fungerar inte Match-funktionen.

SYNC (SYNKRONISERA)

Funktionen Sync (Synkronisera)
synkroniserar automatiskt korgarna s&
att bada avslutar tillagningen samtidigt.

1. Tryck pa O, tryck sedan p& ZONE 1 for
att valja korgen hogst upp.

2. Valj en matlagningsfunktion.

3. Det ar valfritt att stalla in temperatur
och tid.

4. Tryck p& ZONE 2 for att valja korgen
laéngst ned. Valj en tillagningsfunktion
och justera instaliningarna vid behov.

5. Tryck p& SYNC (SYNKRONISERA).

6. Tryck pa Pl for att bérja tillaga.
Displayen for korgen med kortast
tillagningstid visar Hold (Vantar).

7. Nar béada korgarnas tillagningstider
dverensstétmmer (de har samma
kvarvarande tid) piper Iuftfritdsen och
den andra korgen borjar tillagningen
automatiskt.

8. B&da korgarna avslutar tillagningen
samtidigt.

For att avbryta tillagning i en zone tidigt:

1. Tryck och héll ned ZONE 1 eller ZONE
2 i tre sekunder for att avbryta
tillagningen i denna zone.

For att avbryta tillagning i b&da zoner
tidigt:

2. Tryck och héll ned Pl 3 sekunder.

3-LAGERS TILLAGNING

Forbered en komplett méltid genom att
tillaga mat i Zone 1 och anvanda stekgallret
i Zone 2 for att forvandla den nedre korgen
till tvé tilagningslager. Zone 1och det
oversta lagret av Zone 2 ger extra krispiga
resultat, vilket gér dem idealiska for att
bryna proteiner, medan det nedre lagret av
Zone 2 ar perfekt for mat som inte kraver s&
mycket krispighet, som gronsaker. [Figur 8]
Obs! Stekgallret &r endast avsett for tillagning
itvé lager i Zone 2. Forsok inte laga mat med
stekgallret i Zone 1 eftersom korgen &r for grund.

1. Kontrollera att bottenplattorna ligger
i korgen.

2. Lagg en gronsak eller starkelse pé&
bottenplattan i Zone 2-korgen.

3. Placera stekgallret ovanpd Zone
2:s bottenplatta och tillsatt sedan
kryddat protein eller starkelse p&
stekgallret.

4. Lagg ytterligare ett protein eller
starkelse i Zone 1-korgen.

5. Tryck p& ZONE 1, vdlj en
tillagningsfunktion och justera, vid
behoy, tid och temperatur med
knapparna .~ och ~.

6. Tryck p& ZONE 2, vdlj en
tillagningsfunktion och justera, vid
behoy, tid och temperatur med
knapparna .~ och ~.

7. Tryck p& SYNC (SYNKRONISERA),
tryck sedan pé Pl for att borja
tillagningen.

11
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3-LAGERS TILLAGNING (FORTS.)

Obs!
- Maten pd stekgallret kommer att
tillagas snabbare dn maten direkt p&
bottenplattan.
For att laga tvd gronsaker pd en gdng,
laga de mer rejéla grénsakerna férst
och lagg sedan i de mer mtdliga
grénsakerna efterdt.

Fér basta resultat rekommenderar vi att
du inte tillagar farsk och fryst mat i samma
korg.

Att véinda proteiner halvvégs genom
tillagningen hjGlper till att séGkerstélla jagmn
tillagning och bryning.

Blotlagg stekgallret i tvlvatten for att ta
bort segt fett och rester.

FORSIKTIGT: Stekgallret blir varmt efter
tillagning. Anvand ugnsvantar eller
silikont&ng for att ta ur korgen.

Tillagningsguide

OVERFYLLNING

Om korgen ar dverfylld tillagas maten
ojamnt.

* Packa inte i mat. Stora méngder
livsmedel kan vidréra vérmeslingorna
och orsaka brandrisk.

ANVANDA OLJA

Om du lagger till en liten mangd olja
till maten blir den krispigare. Anvéand
inte mer &an 30 ml olja.

Smé& mangder olja kan appliceras
jamnt pé alla livsmedel med hjalp av
oljesprayer, vilket ar fantastiskt.

Anvand inte matlagningssprej som
innehdller drivgas. Drivgasen kan
forstdra korgens ej vidhaftande
belaggning.

MATRAD

Skaka eller véind mat ofta fér basta
resultat. Vi rekommenderar att du
skakar eller véinder maten med

en téng minst tre génger under
tillagningen.

N&r du lagar ett protein, se till att
placera bottenplattan i Zone 1-korgen
for extra krispiga resultat.

HEL KYCKLING

Vi rekommenderar att du anvander
en bottenplatta for att forhindra att
undersidan av kycklingen kommer

i kontakt med fettet och oljan som
droppar av under tillagningen.

Anvand en tang for att vanda
kycklingen under tillagningen. Satt in
ena sidan av téngen i kycklingen for
att sakert greppa kycklingen innan du
vander den. [Figur 9]

BYTA TEMPERATURENHET

Tryck och héll ned TEMP (Temperatur)
~ och~~ samtidigt i tre sekunder.

Luftfritosen piper en géng och
temperaturenheten andras frén
Celsius till Fahrenheit.

Upprepa for att andra tilloaka till
Celsius.

PAUSA

Tryck pé& Pl for att pausa
tillagningen for tillagning med dubbla
korgar eller tillagning med enskild
korg. For att pausa en enskild korg
under tillagning med dubbla korgarr,
véljer du den korg du vill pausa och
trycker sedan pd > . Nar den ar
pausad slutar fritbsen att varmas och
> blinkar.

Tryck pé Pl for att &teruppta
tillagningen.

Efter 10 minuters inaktivitet st&ings
fritdsen av.



PAUSA (FORTS.)

Det har gor det maéjligt att pausa
tillagningsfunktionen utan att ta ut
korgen ur fritdsen.

ATERUPPTA TILLAGNING
AUTOMATISKT

Luftfritdsen slutar tillaga automatiskt
nar du tar ut korgen.

Luftfritdsen boérjar automatiskt laga
mat igen med befintliga instaliningar
ndr du sartter tillbaka korgen.

AUTOMATISK AVSTANGNING

Om luftfritdsen inte har aktiva
tillagningsfunktioner rensar den alla
instaliningar och stéinger av efter tio
minuters inaktivitet.

Skotsel och underhall

Obs!
« Rengér alltid luftfritdsens korgar och
bottenplattor efter varje anvéndning.
« Det blir enklare att rengéra korgarna om
du lagger in aluminiumfolie vid tillagning
(inte éver bottenplattorna).

1. Stang av och koppla frén luftfritdsen.
L&t den svalna helt fore rengéring.
Ta ut korgarna for att péskynda
avkylningen.

2. Rengor vid behov luftfritdsens utsida
med en fuktig trasa.

3. Bottenplattan och korgarna tél
maskindisk. Det gér dven att rengora
korgarna och bottenplattorna med
en icke-repande svamp och varmt
tvalvatten. Blotlagg vid behov.

Obs! Undvik att anvénda metallredskap och

slipande rengéringsmedel.

4. For svart fett:

a. Bland 30 g bakpulver med 15 ml
vatten till en bredbar pasta i en
liten skal.

b. Sprid pastan i korgen med en
svamp och skrubba. L&t den verka
i 15 minuter innan du skoljer.

c. Rengér korgar och bottenplattor
med diskmedel och vatten fore
anvandning.

5. Rengor luftfritdsens insida med en
latt fuktig, icke-repande svamp eller
trasa. Sank inte ned den i vatten.
Rengor vid behov varmeslingorna for
att ta bort matrester. [Figur 10]

6. Torka fére anvandning.

Obs! Kontrollera att vérmeslingorna ér helt
torra innan du slér pd& luftfritésen.
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Fels6kning

Problem Méjlig 16sning

Luftfritésen avger ett
klickande ljud under
tillagningen.

Det ar normalt. Fritdsen arbetar for att bibehdlla méltemperaturen.

Luftfritésen startar inte.

Kontrollera att luftfritdsen ar pdaslagen.

Satt in korgen ordentligt i luftfritdsen.

Maten &r inte fardiglagad.

Lagg mindre mangd livsmedel i korgen. Maten blir délig om korgen ar
overfylld.

Hoj tillagningstiden eller temperaturen.

Ojamn tillagning av
maten.

Livsmedel som staplas eller ligger nara varandra mdéste skakas eller
véndas under tillagningen (se Matréd, sidan 12).

Maten ar inte krispig efter
luftfritering.

Att spraya eller pensla pd en liten mangd olja kan oka krispigheten
(se Tillagningsguide, sidan 12).

Korgen glider inte in
enkelt i luftfritdsen.

Kontrollera att korgen inte ar dverfylld med mat.

Kontrollera att bottenplattorna ligger ratt i korgen.

Fritésen avger vit rok eller
anga.

Na&r du anvander luftfritdsen for forsta gé&ngen kan den avge vit rok
eller &nga. Det &r normailt.

Kontrollera att luftfritdsens insida och korg &r noggrant rengjorda och
fria fréin fett.

Nar du tillagar feta livsmedel samlas olja under bottenplattorna. Det
har fettet avger vit rok och korgen kan bli varmare an vanligt. Det ar
normalt och péverkar inte tillagningen. Hantera korgen forsiktigt.

Fritésen avger ett morkt
rékmoln.

Ta omedelbart luftfritdsens elkontakt. Mork rok betyder att maten
brinner eller att det finns ett elektriskt problem. Vanta tills roken
forsvinner innan du drar ut korgen. Kontakta kundtjénst om orsaken
inte var vidbrénd mat (se sidan 18).

Luftfritésen luktar plast.

Alla luftfritoser kan lukta plast fréin tillverkningsprocessen. Det ar
normalt. Folj anvisningarna fér testkdrning (sidan 8) for att f& bort
plastlukten. Kontakta kundtjénst om den fortfarande luktar plast
(se sidan 18).




Felsokning (forts.)

Problem Mojlig 16sning

Displayen visar felkod EO1.

Det finns ett avbrott i den dvre temperaturdvervakningen for Zone 1.
Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod
EO2.

Det finns en kortslutning i den évre temperaturévervakningen for Zone
1. Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod
EO3.

Luftfritosens dverhettningsskydd har aktiverats i Zone 1. Sténg av
och koppla frén luftfritdsen och I&t den svalna helt. Om displayen
fortsartter att visa EO3, kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E12.

Det finns ett fel i den dvre motorn. Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod
E24.

Det finns ett avbrott i den dvre temperaturdvervakningen for Zone 2.
Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E25.

Det finns en kortslutning i den dvre temperaturévervakningen for Zone
2. Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E26.

Det finns ett avbrott i den undre temperaturévervakningen for Zone 2.
Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E27.

Det finns en kortslutning i den undre temperaturévervakningen for
Zone 2. Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E28.

Luftfritdsens dverhettningsskydd har aktiverats i Zone 2. Stéing av
och koppla frén luftfritdsen och I&t den svalna helt. Om displayen
fortséitter att visa E28, kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Displayen visar felkod E30.

Det finns ett fel i den undre motorn. Kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Om ditt problem inte finns med pé listan, kontakta kundtjénst (se sidan 18).

Forsdakran om overensstammelse

Arovast Corporation intygar hdrmed att denna produkt ar i dverensstdmmelse med de
vasentliga kraven och andra relevanta bestémmelser i direktiv 2014/53/EU, UK Radio
Equipment Regulations 2017 och alla andra tillédmpliga EU- och Storbritanniens
direktivkrav. Den fullsténdiga forséikran om éverensstémmelse finns pé:
https://cosori.com/euro/compliance

Tillverkare:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Information om
begridnsad garanti

Produktnamn Turbo Tower Pro 10,8
liter Smart Air Fryer
Modell CAF-DC123S-DEUR

Vi rekommenderar starkt att du antecknar
bestdalinings-ID och inképsdatum och
sparar dem.

Inképsdatum

Bestdallnings-1D

Cosori begrdnsad produktgaranti
Tvé (2) é&rs begrénsad garanti for

konsumentprodukt

Etekcity GmbH ("Etekcity”) garanterar att
produkten ar fri frdn material- och tillverkningsfel
under tva d&r frén det ursprungliga inkdpsdatumet
("Begrainsad garantiperiod”), under férutsattning
att produkten anvandes enligt bruks- och
skotselanvisningarna (tex. i den avsedda

miljon och under normala férhallanden). *Den
hér garantin begrénsar inte dina rattigheter
enligt gdllande nationella eller regionala
konsumentskyddslagar i din region, i vilket fall
Begrénsad garantiperiod férléngs i enlighet med
gdllande krav.

Férméner i den begrénsade garantin
Under den begrdansade garantiperioden och
enligt policyn for den har begrénsade garantin,
gor Etekcity efter eget gottfinnande négot av
foljande: (i) &terbetalar inkdpspriset om kdpet
gjordes direkt i COSORI: onlinebutik, (i) reparerar
material- och tillverkningsfel, (i) ersatter
produkten med en likvardig eller battre produkt,
eller (iv) tilhandahéller butikskredit motsvarande
inkoépspriser.

Foér vem gdller garantin?

Den har begransade garantin galler endast

den ursprungliga konsumentens kop och gér

inte att overfora till efterfoljonde agare av
produkten, oavsett om produkten bytte &gare
under den begrdnsade garantin giltighetsperiod.
Den ursprungliga konsumenten som kopte
produkten méste tillhandahdlla intyg pd felet eller
funktionsfelet och bevisa inkdpsdatum for att gora
ansprék pd formdéner i den begransade garantin.

Var medveten om ej auktoriserade &terférsdljare
eller handlare

Den har begrénsade garantin galler inte produkter
kopta hos ej auktoriserade &terforsaljare eller
handlare. Etekcitys begrénsade garanti gdller
endast produkter kdpta frén auktoriserade
Aterforsaljare eller handlare som ar foremal for
Etekcitys kvalitetskontroller och har avtalat att
folja dessa kvalitetskontroller. Var medveten om att
produkter kdpta fréin en ej auktoriserad webbplats
eller handlare kan vara forfalskade, anvanda,
defekta eller inte utformade for anvandning i ditt
land. Skydda dig sjélv och dina produkter genom
att sakerstalla att du endast kdper frén Etekcity
eller dess auktoriserade &terforsdljare.

Kontakt vér kundtjanst om du har frégor om en
viss &terforsdljare eller om du tror att du har kopt
produkten fré&n en ej auktoriserad &terforsaljare.

Vad tacker inte garantin?

+ Normailt slitage, inklusive vanliga slitdelar eller
skador pé& grund av olamplig anvandning.

- Om koépebeviset har éndrats pd& n&got satt eller
gjorts olasbart.

+ Om produktens modellnummer, serienummer eller
produktionsdatumkod har éndrats, tagits bort eller
gjorts olasbar.

+ Om produktens ursprungliga beskaffenhet har
andrats.

+ Om produkten inte har anvants enligt
anvisningarna i bruksanvisningen.

+ Skador orsakade genom att ansluta
kringutrustning, ytterligare utrustning eller tilloehor
som inte rekommenderas i bruksanvisningen.

+ Skador orsakade genom olycka, missbruk,
felaktig anvandning eller felaktigt eller otillréickligt
underhdil.

+ Skador eller fel orsakade genom service

eller reparation av produkten av en obehdrig
serviceleverantor eller av nédgon annan an Etekceity.
+ Skador eller fel som uppkommit genom
kommersiell anvéndning, uthyrning eller genom
annan anvéndning for vilken produkten inte ér
avsedd.

+ Om enheten har skadats, inklusive men

inte begransat till skada orsakad av djur,
blixtnedslag, onormal néatspanning, brand,
naturkatastrof, transport, diskmaskin eller vatten
(om inte bruksanvisningen uttryckligen uppger att
produkten ar diskmaskinssaker).

+ Oavsiktliga och foljdskador.

+ Skador eller fel som éverskrider produktens
kostnad.

Garantiansprék i fem enkla steg:

1. Sakerstall att produkten ligger inom den angivna
begransade garantiperioden.

2. Sakerstall att du har kopia pé& fakturan eller
bestalinings-ID eller kdpebevis.



3. Sakerstall att du har produkten. KASSERA INTE
produkten innan du kontaktar oss.

4. Kontakta vér kundtjanst.

5. Nar var kundtjénst har godkant din begdran
mdste du returnera produkten med en kopia pd
fakturan och bestdlinings-ID.

Den enda och exklusiva gottgérelsen
DEN OVANSTAENDE BEGRANSADE GARANTIN AR
ETEKCITY GMBHs EXKLUSIVA SKYLDIGHET OCH VAR
ENDA OCH EXKLUSIVA GOTTGORELSE FOR BROTT
MOT GARANTIN ELLER ANNAN PRODUKTAVVIKELSE
SOM OMFATTAS AV DEN HAR BEGRANSADE
PRODUKTGARANTIN. DEN HAR BEGRANSADE
GARANTIN AR EXKLUSIV OCH | STALLET FOR

ALLA ANDRA GARANTIER. INGEN ANSTALLD PA
ETEKCITY GMBH ELLER NAGON ANNAN PART

HAR BEHORIGHET ATT GE ANNAN GARANTI
UTOVER DEN BEGRANSADE GARANTIN | DEN HAR
BEGRANSADE PRODUKTGARANTIN.

Ansvarsfriskrivning fran begréinsade

garantier

I DEN STORSTA UTSTRACKNING ENLIGT GALLANDE
LAG, MED UNDANTAG FOR DEN HAR BEGRANSADE
PRODUKTGARANTIN, TILLHANDAHALLER

ETEKCITY GMBH PRODUKTERNA DU KOPER

FRAN ETEKCITY GMBH | BEFINTLIGT SKICK OCH
ETEKCITY GMBH FRISKRIVER SIG HARMED FRAN
ALLA GARANTIER, ANTINGEN UTTRYCKLIGA

ELLER UNDERFORSTADDA, LAGSTADGADE ELLER
ANDRA, INKLUSIVE, MEN INTE BEGRANSADE TILL
GARANTIER FOR SALJBARHET, ICKE-INTRANG OCH
LAMPLIGHET FOR ETT VISST SYFTE.

Ansvarsbegréinsning

I DEN STORSTA UTSTRACKNING ENLIGT GALLANDE
LAG, AR ETEKCITY GMBH, DESS DOTTERBOLAG
ELLER LICENSGIVARE, SERVICELEVERANTORER,
ANSTALLDA, AGENTER, TJANSTEMAN ELLER
LEDNING INTE SKADESTANDSSKYLDIGA FOR:

(o) SKADOR SOM UPPSTAR AV ELLER | SAMBAND
MED PRODUKTER KOPTA FRAN ETEKCITY GMBH
UTOVER INKOPSPRISET BETALAT AV KOPAREN FOR
SADANA PRODUKTER ELLER

(b) INDIREKTA, SARSKILDA, TILLFALLIGA

SKADOR, FOLJDSKADOR ELLER SKADESTAND
AVEN OM ETEKCITY GMBH ELLER NAGON AV
DESS LEVERANTORER HAR MEDDELATS OM
MOJLIGHETEN TILL SADANA SKADESTAND.

OCH OAVSETT ORSAKADE AV
SKADESTANDSGRUNDANDE HANDELSER
(INKLUSIVE FORSUMLIGHET), AVTALSBROTT ELLER
ANNAT. VAR SKADESTANDSSKYLDIGHET FAR INTE
UNDER NAGRA OMSTANDIGHETER OVERSTIGA
DET AKTUELLA BELOPPET DU BETALADE FOR
DEN DEFEKTA PRODUKTEN, INTE HELLER AR

VI INTE UNDER NAGRA OMSTANDIGHETER
SKADESTANDSSKYLDIGA FOR DIREKTA ELLER
INDIREKTA FOLJDSKADOR, TILLFALLIGA, SARSKILDA
SKADOR ELLER SKADESTAND ELLER FORLUSTER.
FORUTOM DET SOM DEN HAR BEGRANSADE
PRODUKTGARANTIN TACKER AR ETEKCITY GMBH
INTE ANSVARIGT FOR KOSTNADER | SAMBAND MED
ERSATTNING ELLER REPARATION AV PRODUKTER
KOPTA FRAN DEM, INKLUSIVE MEN INTE
BEGRANSADE TILL ARBETE, INSTALLATION ELLER
ANDRA KOSTNADER ADRAGNA AV ANVANDAREN
OCH I SYNNERHET KOSTNADER RELATERADE

TILL BORTTAGNING ELLER ERSATTNING AV EN
PRODUKT.

Andra réttigheter du kan ha

EN DEL JURISDIKTIONER TILLATER INTE: (1)
UNDANTAG FOR UNDERFORSTADDA GARANTIER,
(2) BEGRANSNING | VARAKTIGHET FOR
UNDERFORSTADDA GARANTIER OCH/ELLER

(3) UNDANTAG FOR ELLER BEGRANSNING AV
TILLFALLIGA SKADOR ELLER FOLJDSKADOR,
VILKET INNEBAR ATT FRISKRIVNINGARNA INTE
GALLER DIG. | DESSA JURISDIKTIONER HAR DU
ENDAST DE UNDERFORSTADDA GARANTIER SOM
UTTRYCKLIGEN MASTE TILLHANDAHALLAS ENLIGT
GALLANDE LAG. BEGRANSNINGAR | GARANTIER,
SKADESTANDSSKYLDIGHET OCH GOTTGORELSE
GALLER | HOGSTA UTSTRACKNING TILLATEN | LAG.
AVEN OM DEN HAR BEGRANSADE GARANTIN GER
DIG VISSA RATTSLIGA RATTIGHETER KAN DU AVEN
HA ANDRA RATTIGHETER | DIN JURISDIKTION.
DEN HAR BEGRANSADE PRODUKTGARANTIN
OMFATTAS AV GALLANDE LAGAR SOM GALLER
DIG OCH PRODUKTEN. LAS LAGARNA | DIN
JURISDIKTION FOR ATT FULLSTANDIGT FORSTA
DINA RATTIGHETER.

Andringar i denna policy

Vi kan efter eget gottfinnande éndra villkoren och
tillgéngligheten fér den har begrénsade garantin,
men andringarna dr inte retroaktiva.

Den har garantin ér lédmnas av:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Tyskland
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Kundtjanst

Kontakta vér kundtjanst om du har
frégor eller funderingar om produkten.

Email: Info@cosori.se

Fragor eller funderingar?
Oppettider: Man-Fre, 08:00-16:00

* Vanligen ha din bestdllningsfaktura
och bestéllinings-1D redo innan du
kontaktar kundsupport.

Tillskrivningar

Google, Android och Google Play ar
varumarken som tillhér Google LLC.

App Store® ér ett varumdrke som tillhér Apple Inc.

Wi-Fi® ar ett registrerat varumdarke som tillhor
Wi-Fi Alliance®.

iOS ar ett registrerat varumarke som tillhor
Cisco Systems, Inc. och/eller dess dotterbolag
i USA och vissa andra lander.

Ordmarket Bluetooth® och logotyperna &r
registrerade varumdarken som &gs av Bluetooth
SIG, Inc. och all anvéndning av s&dana marken
av Arovast Corporation sker under licens.
Andra varumarken och handelsnamn tillhor
respektive agare.



Indholdsfortegnelse Pakkens indhold
Pakkens indhold 1 1 x Turbo Tower™ Pro 10.8-Liters Smart
Specifikationer 1 Airfryer
Loes og gem disse instruktioner 2 2 x Grillplade
Opscetning af appen VeSync 6 1 x Stegerist
Lcer din smarte airfryer at kende 7 1 x Brugervejledning
For den ferste brug 8 1 x Hurtigstartsvejledning
Brug af din smarte airfryer 8
Fejlfinding 14
Oplysninger om begrcenset garanti 16 . .
oy ¢ ° Specifikationer
undesupport 18
Model CAF-DC123S-DEUR

Stremforsyning

AC 220-240V, 50Hz

Nominel effekt 2630 W
10,8 L
Zone 1
Kapacitet (@verste kurv): 4,3 L
Zone 2
(nederste kurv) 6,5 L
Temperaturom- | 30°-230 °C /
ré&de 90°-450 °F
Tidsinterval 1T min-24 timer

Dimensioner
(inkl. h&ndtag,
LxBxH)

Veegt

413x30x405cm/
16.3x 1.8 x 159 in

96 kg/212 Ib

Bemcerk: For at f& adgang til flere smarte
funktioner skal du downloade den gratis app,
VeSync.



LAS OG GEM DISSE
INSTRUKTIONER

VIGTIGE SIKKERHEDSFORAN-
STALTNINGER OG ADVARSLER

Folg de grundloeggende sikkerhedsforanstaltninger, ndr du
bruger din airfryer. Loes alle instruktioner.

VIGTIGE SIKKERHEDSPUNKTER

« Rar ikke ved varme overflader.
Brug hdndtagene

« Vicer forsigtig, nér du vender
kurven efter tilberedning,
da den varme grillplade
kan falde ud og udgere en
sikkerhedsrisiko.

« Scet grillpladen godt fast
I kurven for at mindske
risikoen for, at den falder ud.

« Bloker ikke nogen
ventilationsébninger. Der
kommer varm damp ud af
dbningerne. Hold hoender og
ansigtet veek fra dbningerne.

« Brug altid tcenger til forsigtigt
at flerne varm mad.

« Undga at vikle netledning
rundt om udluftningen, nar
enheden er i brug. Ellers kan
netledning blive beskadiget
af den hgje temperatur og
udgere en risiko under brug.

GENEREL SIKKERHED
« For at undgd risikoen for elektrisk

sted, mé du ikke nedscenke
airfryeren, huset, netledning eller
stikket

i vand eller andre vecesker.

Toet opsyn er ngdvendigt,

ndr et apparat bruges af eller

i ncerheden af barn. Troek

stikket ud aof stikkontakten, nér
apparatet ikke er i brug, og fer
rengering. Tillad airfryeren at
afkele, for du scetter dele pé eller
tager dele of,

Betjen ikke et apparat med

en beskadiget netledning eller

et beskadiget stik, eller hvis
apparatet ikke fungerer korrekt
eller er blevet beskadiget pé
nogen mdde. Returner apparatet
til ncermeste autoriserede
serviceveerksted for undersagelse,
reparation eller justering. Kontakt
Kundesupport (se side 18).

« Brug ikke airfryeren, hvis den er

beskadiget eller ikke fungerer



korrekt, eller hvis ledningen eller
stikket er beskadiget. Kontakt
Kundesupport (se side 18)

Brug aof tilbehar, der ikke

er anbefalet af Cosori, kan
fordrsage skader.

Mé ikke anvendes udenders.
Placer ikke airfryeren eller nogen
af dens dele pd et komfur, |
ncerheden aof gas- eller elektriske

brcendere eller i en opvarmet ovn.

Vicer yderst forsigtig, ndr du
flerner kurven og grillpladen eller
kasserer varmt fedt.

Placer altid grilloladen eller

den indvendige kurv pd en
varmebestandig overflade, nér
du fjerner den fra kurven,

Renger ikke med skuresvampe aof
metal. Metalfragmenter kan lasne
sig fra puden og komme i kontakt
med elektriske dele, hvilket kan
medfore risiko for elektrisk stad.
Placer ikke noget i toppen af din
airfryer. Placer ikke noget inde i
din airfryer.

Denne airfryer kan anvendes aof
barm pé 8 &r og derover samt
personer med nedsatte fysiske,
sensoriske eller mentale evner
eller manglende erfaring og
viden, hvis de har féet tilsyn eller
instruktion om sikker brug af
airfryeren og forstér de risici, der
er forbundet hermed.

« Lad ikke bern rengere eller udfere

vedligeholdelse af airfryeren,
medmindre de er over 8 &r gamle
0g under opsyn.

Barmn skal overvéges for at sikre,
at de ikke leger med airfryeren.
Denne airfryer er ikke beregnet
til at blive betjent ved hjcelp aof
en ekstern timer eller et separat
flernbetjeningssystem.

For at afbryde strammen, tryk pd
symbolet "off" og derefter tage
stikket ud af stikkontakten.
Anvend ikke airfryeren til andre
formél end det tiltoenkte.

Al service skal udferes af en
autoriseret servicereproesentant,
ko)ntokt Kundesupport (se side
18).

For instruktioner om rengaring
af tilbeharet, se Pleje og
vedligeholdelse (side 13)

+ Ikke til kommercielt brug. Kun til

husholdningsbrug.

MENS DU BRUGER AIRFRYEREN
« En airfryer arbejder kun med

varm luft. Fyld aldrig kurven
med olie eller fedt.

« Brug aldrig din airfryer, nér

kurven(e) ikke er isat.

« Placer ikke for store fgdevarer

eller metalredskaber i din
airfryer, da de kan forérsage



brand eller udgere en risiko for
elektrisk stad.

Overfyld ikke kurven.
Overfyldte mcengder mad

kan bergre varmespolerne og
forérsage brandfare.

Rer ikke ved tilbeheret
(herunder grillpladen) under,
eller umiddelbart efter airfrying.
Lceg ikke papir, karton, ikke
varmebestandigt plastik eller
lignende materialer i airfryeren.
Loeg aldrig bagepapir eller
pergamentpapir i airfryeren
uden madvarer ovenpd.
Luftcirkulationen kan f&
papiret til at lefte sig og rere
ved varmespolerne.

Hvis du beklceder kurven med
folie, skal du serge for, at det
ikke kommer i kontakt med
varmeelementerne, der kan
forérsage overophedning og
brandfare.

Brug altid varmebestandige
beholdere. Voer ekstremt
forsigtig, hvis du bruger
beholdere, der ikke er af metall
eller glas.

For at mindske risikoen for brand
skal du holde Airfryer voek fra
broendbare materialer (gardiner,
duge osv,). Brug den pé& en

flad, stabil, varmebestandig
overflade, voek fra varmekilder
eller voesker.

« Sluk og troek straks stikket pé

din airfryer ud af stikkontakten,
hvis du ser merk reg komme
ud. Hvid reg er normal og
skyldes opvarmning af fedt
eller madstcenk, men mark
reg betyder, at maden
brcender, eller at der er et
kredslgbsproblem. Vent,

til regen er forsvundet, for

du tager kurven ud. Hvis
drsagen ikke var mad, der var
brcendt pd, skal du kontakte
Kundesupport (se side 18).
Tryk én gang pé o for at slukke
for airfryeren. Displayet vil vise
STANDBY, o forbliver orange, og
alle andre knapper slukkes.
Efterlad ikke airfryeren uden
opsyn, mens den er i brug.

STR@M OG LYSNETLEDNING
« Sluk for airfryeren, far

du troekker stikket ud of
stikkontakten.

« For at troekke stikket ud af

stikkontakten skal du tage fat
I stikket og trcekke det ud af
stikkontakten. Trcek aldrig i
lysnetledningen.

« Lad ikke netledning (eller en

eventuel forlcengerledning)
hcenge over kanten of et
bord eller en bordplade, og
lad den ikke rere ved varme
overflader.

« Fjern og kasser det

beskyttelsesdceksel, der er



monteret over stikkontakten
pd airfryeren, for at undgé
kveelningsfare.

« Brug aldrig en stikkontakt
under bordpladen, nér du
scetter stikket til din airfryer i
stikkontakten.

« Denne airfryer har et 3-polet
stik med jordforbindelse. Scet
altid stikket i en stikkontakt
med jordforbindelse. Du mé&
ikke cendre stikket p& nogen
mdde.

« Airfryeren m& kun bruges med
220-240V, 50/60Hz elektriske
systemer. M& ikke tilsluttes en
anden type stikkontakt. (Figur a)

« Hold airfryeren og dens
netledning uden for
raekkevidde for bern under 8 &r.

« Hvis netledning er beskadiget,
skal det udskiftes af Arovast
eller tilsvarende kvalificerede
personer for at undgé
elektrisk fare eller brandfare.
Kontakt Kundesupport (se
side 18).

FORLANGERLEDNINGER

« Der findes Icengere
forlcengerledninger, som kan
anvendes, hvis de anvendes
med forsigtighed. Hvis
der anvendes en lcengere
forlcengerledning:

« Forlcengerledningens
angivne elektriske styrke
skal veere mindst lige

s stor som airfryerens
elektriske styrke.

« Ledningen skal anbringes
s@ledes, at den ikke
hoenger over bordpladen
eller bordpladen, hvor den
kan blive trukket af barn
eller snublet over utilsigtet.

« Hvis apparatet er of
den jordede type, skal
ledningsscettet eller
forlcengerledningen voere
en jordet 3-leders ledning.

ADVARSEL: Al anden service
skal udfgres af en autoriseret
servicereproesentant.

Elektromagnetiske felter (EMF)

Cosori-airfryeren overholder
alle standarder vedrerende
elektromagnetiske felter (EMF).
Hvis apparatet hdndteres
korrekt og i overensstemmelse
med instruktionerme i denne
brugervejledning, er det sikkert
at bruge det baseret pd de
videnskabelige beviser, der er
tilgcengelige i dag.

ADVARSEL: Genstande, der er
markeret med felgende symbol,
kan nd heje temperaturer og skal
hé&ndteres forsigtigt.

FORSIGTIG:
Overfladen er
varm



Dette symbol betyder,

at produktet ikke
mmm MG bortskaffes som

husholdningsaffald, men
skal afleveres pé et egnet
indsamlingssted til genanvendelse.
Korrekt bortskaffelse og
genanvendelse er med til
at beskytte naturressourcer,
menneskers sundhed og miljzet.
For yderligere oplysninger om
bortskaffelse og genanvendelse
af dette produkt skal du
kontakte din lokale kommune, en
affaldshéndterings-tjeneste eller
butikken, hvor du kebte dette
produkt.

Dette produkt er RoHS-
kompatibelt.

Dette produkt er |
overensstemmelse med direktiv
201/65/EU, Restriction of the
Use of Certain Hazardous
Substances in Electrical

and Electronic Equipment
Regulations 2012 og dets
cendringer, om begrcensning af
brugen af visse farlige stoffer |
elektrisk og elektronisk udstyr.

GEM DISSE
INSTRUKTIONER

Opseetning af appen
VeSync

Bemcerk:
« Appen VeSync bliver lebende forbedret

og kan cendre sig med tiden. Hvis der
er forskelle, skal du falge instruktionerne
i appen.
Krcever en enhed til at kere appen,
Wi-Fi eller mobildata og iOS version
13 eller Android version 7 (eller nyere).
Standardtakster for data og beskeder
kan vcere geeldende. Registrering er
pdkreevet.

1. Hvis du vil downloade appen VeSync,
skal du scanne QR-koden eller sege
efter "VeSync" i Apple App Store® eller
Google Play Butik.

Bemcerk: Android™ brugere skal vcelge “Tillad
(Allow)" for at bruge VeSync.

2. Abn appen VeSync. Hvis du allerede
har en konto, skal du trykke p& Log
In. For at oprette en ny konto, skal du
trykke p& Sign Up.
Bemcerk: Du skal oprette din egen VeSync-
konto for at bruge tredjepartstjenester
og -produkter. Disse fungerer ikke med en
gaestekonto. Med en VeSync-konto kan du
ogsd give din familie og venner mulighed for at
betjene din smarte airfryer.

3. Tilslut din smarte airfryer, og tryk p&
toend/ O.

4. Tryk pd& + og veelg din smarte airfryer.
5. Folg instruktionerne i appen for at
opscette din smarte airfryer.

Bemcerk:
Du kan til enhver tid cendre navn og ikon
ved at gé til skaermen for den smarte
airfryer og trykke p& @ .



AFBRYDE FORBINDELSEN TIL
WI-FI®

« Hvis du vil afbryde Wi-Fi®, skal du
trykke p& O} og holde den nede i
15 sekunder, indtil Wi-Fi-indikatoren
slukker. Dette genopretter airfryerens
standardindstillinger og afbryder
forbindelsen til appen VeSync.

« For at genoprette forbindelsen skal du
folge instruktionerne i appen VeSync
for at tilfeje en enhed.

Funktioner i appen
VeSync

Med appen VeSync kan du f& adgang
til yderligere funktioner i den smarte
airfryer, herunder de funktioner, der er
anfert nedenfor.

FJERNBETJENING

« Alle smart airfryer-funktioner kan
fiernbetjenes, undtagen start aof
tilberedning (for at overholde UL-
sikkerhedsbestemmelserne).

« Tilberedningsprocessen kan overvages
pd& afstand.

OPSKRIFTER | APPEN

« Forudprogrammerede opskrifter
lavet af Cosoris interne kokke er
tilgcengelige i appen. Disse opskrifter
indstiller automatisk den anbefalede
tid og temperatur.

« Opret og gem brugerdefinerede
opskrifter.

Bemcerk: Appen VeSync opdateres lebende,
og funktionerne i appen vil blive udvidet.

Leer din smarte airfryer at kende

Bemcerk:

* Forseg ikke at &bne toppen p& airfryeren. Dette er ikke et I&g.

AIRFRYER-DIAGRAM [FIGUR 1]

Luftindtag
Luftudtag
Kontrolpanel
Lysnetledning

Hoowp

Grillplade

Stegerist

4,3 L Zone T-kurv
6,5 L Zone 2-kurv
Kurvhé&ndtag

~mp



For den forste brug

Opsaetning

1. Fjern al indvendig og udvendig
emballage fra airfryeren, herunder
eventuelle midlertidige klistermoerker
og plastindpakning.

2. Placer girfryeren p& en stabil, plan
og varmebestandig overflade. Hold
airfryeren vcek fra omréder, der kan
blive beskadiget af varm luft eller
damp (feks. vaegge eller skabe).

Bemcerk: Efterlad mindst 13 cm plads bag
airfryeren. [Figur 2]

Lad der veere plads nok foran frituregryden til
at du kan fierne kurven.

3. Vask kurvene, grillpladerne og
stegeristen grundigt, enten i
opvaskemaskinen eller med en ikke-
slibende svamp.

4. Tor airfryeren af indvendigt og
udvendigt med en let fugtig klud. Ter
med et viskestykke.

5. Scet grillpladerne godt ind i kurvene,

og placer derefter kurvene inde i
airfryeren. [Figur 3]

Brug af din smarte airfryer

Tilberedning

Bemcerk:

« Placer ikke noget i toppen af din airfryer.
Dette vil forstyrre luftstrammen og give
ddrlige stegeresultater. [Figur 4]

o Enairfryer er ikke en frituresteger. Fyld
ikke kurven med olie, friturefedt eller
anden vaeske.

o \Veer forsigtig med den varme damp, ndr
du tager kurven ud af airfryeren.

Testkorsel

En testkersel hjcelper dig med at blive
fortrolig med din airfryer, sikre dig, at
den fungerer korrekt, og rense den for
eventuelle rester i processen.

1. Sorg for, at airfryerens kurve er
tomme, og tilslut den til stikkontakten.

2. Tryk p& O, og tryk derefter p& MATCH.
Displayet vil vise "195 °C" og “10 MIN".

3. Tryk p& Pl for at starte opvarmning.
Né&r testkerslen er foerdig, bipper
airfryeren.

4, Troek kurvene ud. Lad kurvene kele
helt af i 10-30 minutter.

Bemcerk:

« Enhver airfryer kan lugte af plastic
fra fremstillingsprocessen. Dette er
normalt. Hvis plasticlugten ikke aftager
efter en testkarsel, skal du kontakte
Kundesupport (se side 18).

o \Veer forsigtig, ndr du vender kurven efter
tilberedning, da de varme grillplader kan
falde ud og udgere en sikkerhedsrisiko.

INDSTILLINGER FOR
TILBEREDNINGSFUNKTIONER

Brug af en tilberedningsfunktion

er den nemmeste mé&de at airfrye.
Tiloeredningsfunktionerne er
programmeret med en ideel tid og
temperatur til tilberedning af bestemte
fodevarer.

S&dan tilpasser du en funktion:

Veelg en funktion, og juster tid og
temperatur vha. knapperne .~
Og ~.



Tryk pé tilberedningsfunktionens
knap og hold den nede i 3
sekunder, indtil Airfryeren bipper
én gang, for at gemme de nye
indstillinger.

S&dan nulstilles alle funktioner:

Tryk og hold knapperne ZONE 1 og
ZONE 2 nede samtidig i 3 sekunder
indtil airfryeren bipper en enkelt

gang.

Bemcerk: For hurtigt at ege eller mindske
tiden eller temperaturen skal du trykke p&
knapperne . eller ~~ og holde dem nede.

AIR FRY (Airfrying): Tilbereder ved

hjcelp af hej varme og maksimerer
luftstrammen til spred mad som pommes
frites og kyllingevinger.

ROAST (Stegning): Fantastisk til ked
og fierkrce. Maden bliver mer og saftig
indeni og godt ristet p& ydersiden.

GRILL (Grill): Tilbered tynde stykker kad
(feks. bacon), fierkree, fisk, pelser og
grentsager.

BAKE (Bagning): Bager kager, muffins og
bagvaerk joevnt.

REHEAT (Genopvarmning): Giv resterne
nyt liv ved at varme dem forsigtigt op, s&
du far et spredt resultat.

DRY (Dehydrering): Tor din mad med en
joevn, lav temperatur. Perfekt til frugt-
eller grentsagschips.

PROOF (Haevning): Holder prcecist lave
temperaturer til at efterhceve brad,
boller, pizza, dej og yoghurt.

SADAN BRUGER DU STEGERISTEN

Stegeholderen bruges i Zone 2-kurven
(nederst) for at skabe madlavning i 3
lag (se side 1). Stegeristen er god til
mad, der skal voere ekstra sprad, feks.
stivelse og proteiner.

Bemcerk:

« Stegeristen er kun til tilberedning i to lag
i Zone 2. Forseg ikke at tilberede mad
med stegeristen i zone 1, da kurven er
for lav.

« Sorg altid for, at risten sidder korrekt p&
plads og i bunden af Zone 2-kurven, nér
du tilbereder mad. [Figur 5]

« Maden pd stegeristen tilberedes
hurtigere end nér maden lcegges direkte
& grillpladen.

« Hvis du vil tilberede to slags grentsager
pd& én gang, skal du tilberede de mere
kraftige grentsager ferst og lcegge de
mere sarte grentsager i bagefter.

FORSIGTIG: Stegeristen vil vaere varm
efter tilberedning. Brug ovnhandsker eller
en tang med silikonespids til at tage
dem ud af kurven.

TILBEREDNING MED EN KURV

Zone 1-kurven er ideel til mindre portio-
ner, stivelse og proteiner, der har godt aof
ekstra spredhed.

Zone 2-kurven, der er udstyret med bdade
top- og bundvarmeelementer, er perfekt
til sterre emner, bagning, grentsager,
stivelse og sterre stykker protein.

1. Placer grillpladerne i kurvene.
Grillpladen ger det muligt for
overskydende olie at dryppe ned i
bunden af kurven.

2. Tryk p& O. Tryk p& ZONE 1 eller ZONE
2 for at veelge en kurv.
3. Veelg en tilberedningsfunktion:

Bemcerk: Tilberedningsfunktionerne er
programmeret med en ideel tid og temperatur
til tilberedning af bestemte fedevarer.
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4. Du kan ogsd justere temperaturen og
tiden med knapperne .~ og ~~. Du
kan gere dette ndr som helst under
tilberedningen.

Bemcerk: For hurtigt at ege eller mindske
tiden eller temperaturen skal du trykke p&
knapperne ™ eller ~.

5. Tryk p& Pl for begynde tilberedning.

6. Airfryeren bipper op til 3 gange, nér
den er feerdig. Displayet vil vise "End".

7. Tag kurven ud af airfryeren, samtidig
med, at du er forsigtig med varm
damp. Brug en tang eller varmefast
veerktej til at tage maden ud af
kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan
falde ud, nér kurven vendes

a. Serg for at kurven hviler p& en plan
overflade

b. Voer opmaerksom pd& varm olie eller
fedt, der er opsamlet i kurven. For
at undgd sprejt, skal du heelde
olien fra fer du scetter kurven pd&
plads igen. [Figur 6]

8. Lad den kele of, inden den rengeres.

SADAN FRAVALGES EN ZONE

a. Tryk og hold ZONE 1 eller ZONE 2
nede i 3 sekunder for at fraveelge
kurven.

b. Tryk p& ZONE 1 eller ZONE 2 for at
veelge den anden kurv.

TILBEREDNING MED TO KURVE

Brug begge airfryerens kurve til at
tilberede forskellige fedevarer p& samme
tid. Zone 1- og Zone 2-kurvene kan styres
uafhoengigt af hinanden.

1. Placer grillpladerne i kurvene.
Grillpladen ger det muligt for
overskydende olie at dryppe ned i
bunden af kurven.

2. Tryk pa O. Tryk p& ZONE 1 for at
veelge den overste kurv

Bemcerk: Tilberedningsfunktionerne er
programmeret med en ideel tid og temperatur
til tilberedning af bestemte fedevarer.

3. Veelg en tilberedningsfunktion:

4. Du kan ogsé justere temperaturen og
tiden med knapperne .~ og ~. Du
kan gere dette nér som helst under
tilberedningen.

5. Tryk derefter p& ZONE 2 for at veelge
den nederste kurv.

6. Vcelg en tilberedningsfunktion, og
juster temperatur og tid, hvis det er
nedvendigt.

Bemcerk: For at scette tilberedningen p&
pause, trykkes der p& ZONE 1 eller ZONE 2 for
at veelge en kurv, og tryk derefter p& Pl

7. Tryk p& Pl for at begynde at
tilberede med begge kurve.

8. Airfryeren bipper op til 3 gange, nér
den er feerdig. Displayet vil vise "End".

9. Tag kurven ud aof airfryeren, samtidig
med, at du er forsigtig med varm
damp. Brug en tang eller varmefast
veerktej til at tage maden ud af kurven.

FORSIGTIG: Den varme grillplade kan
falde ud, nér kurven vendes

a. Serg for at kurven hviler p& en plan
overflade

b. Veer opmcerksom pé varm olie
eller fedt, der er opsamlet i kurven.
For at undgd sprejt, skal du hoelde
olien fra fer du sacetter kurven pd&
plads igen. [Figur 7]

10.Lad den kele of, inden den rengeres.



MATCH

Funktionen Match spejler indstillingerne

i hele airfryeren, s& kurvene i zone 10g
zone 2 tilberedes med samme tid og
temperatur. Det giver dig mulighed for at
tilberede store moengder p& én gang.

1. Trykpa O, og tryk derefter p& MATCH.
2. Veelg en tilberedningsfunktion:

3. Du kan eventuelt justere tiden
og temperaturen ved hjcelp af
knapperne .~ og ~.

4. Tryk p& Pl for ot begynde at airfrye
med begge kurve.

Bemcerk: Hvis en eller begge kurve allerede er
i gang med tilberedning vil funktionen Match
ikke virke.

SYNC (SYNKRONISERING)

Funktionen Sync synkroniserer begge
kurvene, s& de er feerdige med
tilberedningen pd& samme tid.

1. Tryk p& O. Tryk derefter pé& ZONE 1 for
at veelge den gverste kurv

2. Veelg en tilberedningsfunktion:

3. Du kan eventuelt justere tiden og
temperaturen.

4. Tryk p& ZONE 2 for at veelge
den nederste kurv Vcelg en
tilberedningsfunktion, og juster
indstillingerne, hvis det er nedvendigt.

5. Tryk p& SYNC (Synkronisér).

6. Tryk pa Pl for begynde tilberedning.
Displayet for kurven med den korteste
tilberedningstid vil vise "Hold".

7. Nar tilberedningstiderne p& begge
kurve stemmer overens (de har samme
resterende tid), vil Airfryeren bippe,
og den anden kurv vil automatisk
begynde tilberedningen.

8. Begge kurve er foerdige med
tilberedningen p& samme tid.

S&dan afbrydes tilberedningen i en zone
tidligt:

1. Tryk og hold ZONE 1 eller ZONE 2
nede i 3 sekunder for at annullere
tilberedning i den zone.

S&dan afbrydes tilberedningen begge
zoner tidligt:

2. Tryk p& Pllog hold den nede
i 3 sekunder.

TILBEREDNING | 3 LAG

Tilbered et komplet méltid ved at tilberede
maden i zone 10g bruge stegeristen i zone
2 til at omdanne den nederste kurv til to
tilberedningslag. Zone 1og det everste lag i
Zone 2 giver ekstra sprede resultater, hvilket
ger dem ideelle til bruning af proteiner,
mens det nederste lag i Zone 2 er perfekt til
mad, der ikke kraever s& meget spredhed,
som feks. grentsager. [Figur 8]

Bemcerk: Stegeristen er kun til tilberedning i to
lag i Zone 2. Forseg ikke at tilberede mad med
stegeristen i Zone 1, da kurven er for lav.

1. Serg for, at grillpladerne sidder godt
fast i kurvene.

2. Lceg en grentsag eller stivelse pd&
grillpladen i Zone 2-kurven.

3. Placer stegeristen oven pd Zone 2's
grillplade, og loeg derefter et krydret
protein eller stivelse pd& stegeristen.

4. Loeg et ekstra protein eller stivelse
i Zone 1-kurven.

5. Tryk p& ZONE 1, veelg en

tilberedningsfunktion, og hvis det er
nedvendigt kan du justere tiden og

temperaturen med knapperne .~ og~~.

6. Tryk p& ZONE 2, vcelg en
tilberedningsfunktion, og hvis det er
nedvendigt kan du justere tiden og

temperaturen med knapperne .~ og~~.

7. Tryk p& SYNC (SYNKRONISERING), og
tryk derefter pé& Pl for at begynde
tilberedningen.

11
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TI
Be!

LBEREDNING | 3 LAG (FORTS.)

maerk:
Maden pd stegeristen tilberedes hurtigere
end n&r maden lcegges direkte p&
grillpladen.

Hvis du vil tilberede to slags grentsager
pd& én gang, skal du tilberede de mere
kraftige grentsager ferst og loegge de
mere sarte grentsager i bagefter.

For at opnd det bedste resultat anbefaler
vi, at man ikke tilbereder friske og frosne
fedevarer i samme kurv.

At vende proteinerne halvvejs gennem
tilberedningen hjcelper med at sikre joevn
tilberedning og bruning.

Laeg risten i bled i scebevand for at fierne
genstridig fedt og rester.

FORSIGTIG: Stegeristen vil vcere varm
efter tilberedning. Brug ovnhandsker eller
en tang med silikonespids til at tage
dem ud af kurven.

T

ilberedningsguide

OVERFYLDNING

Hvis kurven er overfyldt, vil
tilberedningen blive ujcevn.

Pak ikke maden ind. Overfyldte
moengder mad kan bergre
varmespolerne og forérsage
brandfare.

BRUG AF OLIE

Hvis du tilfgjer en lille smule olie til din
mad, vil den blive spredere. Brug ikke
mere end 30 ml/2 US spsk olie.

Oliespray er uovertruffen til at p&fere
smd& maengder olie joevnt fordelt i alle
typer mad.

Brug ikke madlavningssprays med
drivgasser. Drivgasser kan beskadige
nonstick-beloegningen pd airfryerens
kurv.

TIPS TIL MADEN

Det bedste resultat opnds ved at
ryste eller vende maden ofte. Vi
anbefaler at maden rystes eller
vendes med en tang mindst 3 gange
under tilberedningen.

N&r du tilbereder et protein, skal

du serge for at placere grillpladen i
Zone 1-kurven for at f& ekstra sprede
resultater.

HEL KYLLING

Vi anbefaler at der bruges en
grillplade for at undgéd, at bunden of
kyllingen kommer i kontakt med det
fedt og den olie, der drypper af under
tilberedningen.

Brug en tang til at vende kyllingen
under tilberedningen. Stik den ene
side af tangen ind i kyllingen for at
f& et sikkert grebb om den, for den
vendes. [Figur 9]

/ANDRING AF TEMPERATURENHEDER

Tryk p& og hold TEMP .~ og ~~ nede
samtidig i 3 sekunder.

Airfryeren bipper en enkelt gang,
og temperaturenheden vil skifte fra
Celsius til Fahrenheit.

Gentag for at skift tilbage til Celsius.

S/ATTE PA PAUSE

Tryk p& Pl for at scette
tilberedningen pd& pause ved
tilberedning med to kurve eller en
enkelt kurv. Hvis du vil scette en enkelt
kurv p& pause under tilberedning
med to kurve, veelges den kurv, der
skal scettes pd pause, og derefter
trykkes der p& PIl. N&r den er sat pé
pause, holder airfryeren op med at
varme og P blinker.

Tryk p& Pl for at genoptage
tilberedningen.



SATTE PA PAUSE (FORTS.)

Efter 10 minutters inaktivitet, vil
airfryeren slukke.

Med denne funktion kan du scette
programmet pd pause uden at tage
kurven ud af airfryeren.

AUTOMATISK GENOPTAGELSE AF
TILBEREDNING

Hvis du tager kurven ud, scetter
airfryeren automatisk tilberedningen
pd& pause.

Né&r du scetter kurven pd plads
igen, vil tilberedningen automatisk
fortscette baseret pd dine tidligere
indstillinger.

AUTOMATISK SLUKNING

Hvis airfryeren ikke har nogen aktive
tilberedningsfunktioner, vil airfryeren
rydde alle indstillinger og slukke efter
10 minutters inaktivitet.

Pleje og vedligeholdelse

Bemcerk:

Renger Altid airfryerens kurv og
grillolader efter enhver brug.

Det kan vcere lettere at gere kurven ren,
hvis du bekloeder den med folie (bortset
fra grillpladerne).

Sluk og treek stikket til airfryeren ud
af stikkontakten. Lad den kale helt of,
inden den rengeres. Troek kurvene ud
for hurtigere afkeling.

Tor evt. airfryeren af udvendigt med
en fugtig klud.

. Kurvene og grillpladerne téler

opvaskemaskine. Du kan ogsé vaske
kurvene og grillpladerne med varmt
scebevand og en ikke-slibende svamp.
Loeg dem om nadvendigt i blad.

Bemcerk: Undgd at bruge metalredskaber og
slibende rengeringsmaterialer.

4.

6.

Til genstridigt fedt:

a. len lille skal blandes 30 g / 2 US
spsk bagepulver og 15 ml / 1US
spsk vand til en smerbar pasta.

b. Brug en svamp til at sprede
pastaen pd kurven og den store
tallerken og skrubbe dem. Lad
kurven og grillpladen sidde i 15
minutter, for de skylles.

c. Vask kurvene og grillpladerne med
vand og scebe, inden de tages i
brug.

Renger indersiden af airfryeren
med en let fugtig, ikke-slibende
svamp eller klud. Nedscenk ikke
i vand. Renger om ngdvendigt
varmespolerne for at fjerne
madrester. [Figur 10]

Ter den fer brug.

Bemcerk: Sorg for, at varmespolerne er helt
torre, fer airfryeren taendes.

13
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Fejlfinding

Problem Mulig lesning

Airfryeren kommer med
en klikkende lyd under
tilberedningen.

Dette er normalt. Airfryeren arbejder p& at opretholde maltemperaturen.

Airfryeren vil ikke
teende.

Serg for at sikre, at airfryeren er tilsluttet strem.

Skub kurven sikkert ind i airfryeren.

Maden er ikke helt
gennemstegt.

Lceg mindre portioner mad i kurven. Hvis kurven er overfyldt, bliver ma-
den ikke gennemstegt.

Forag tilberedningstemperaturen eller -tiden.

Maden er tilberedt
ujeevnt.

Mad, der er stablet oven pd& hinanden eller taet p& hinanden, skal rystes
eller vendes under tilberedningen. (se Tips til maden, side 12).

Maden er ikke spred
efter tilberedning i
airfryer.

Spredheden kan eges ved at sprejte eller pensle en smule olie p& ma-
den (se Tilberedningsguide, side 12).

Kurven glider ikke
ordentligtind i
airfryeren.

Serg for, at kurven ikke er overfyldt med mad.

Serg for, at grillpladerne sidder godt fast inden i kurven.

Der kommer hvid reg ud
af airfryeren.

Airfryeren kan producere lidt hvid reg eller damp, nér du bruger den
forste gang eller under tilberedning. Dette er normalt.

Serg for, at kurven og indersiden af airfryeren er ordentligt rengjort og
ikke fedtet.

Tilberedning af fedtede fedevarer vil medfere, at der samles olie under
grillpladerne. Denne olie vil producere hvid reg, og kurven kan vcere
varmere end normalt. Dette er normalt og ber ikke pévirke
tilberedningen. H&ndter kurven med forsigtighed.

Der kommer mork reg
ud af airfryeren.

Tag straks stikket til din airfryer ud af stikkontakten Merk reg betyder, at
maden brcender, eller at der er et kredslabsproblem. Vent, til regen er
forsvundet, for du tager kurven ud. Hvis &rsagen ikke var mad, der var
broendt pd, skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Airfryeren har en lugt af
plastic.

Enhver airfryer kan lugte af plastic fra fremstillingsprocessen. Dette er
normalt. Felg instruktionerne for en Testkersel (side 8) for at fierne
lugten af plastik. Hvis plasticlugten stadig er til stede, skal du kontakte
Kundesupport (se side 18).




Fejlsagning (forts.)

Problem Mulig lesning

Displayet viser Fejlkode
“EO1".

Der er et &bent kredslob i den evre temperaturovervégning i Zone 1.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"EQ2".

Der er en kortslutning i den avre temperaturovervégning i Zone 1.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"EO3".

Airfryerens overophedningsbeskyttelse er aktiveret i Zone 1. Sluk og troek
airfryerens stik ud af stikkontakten, og lad den kele helt af. Hvis displayet
fortsat viser "E03", skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"E12".

Der er en fejl i den everste motor. Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"E24".

Der er et &bent kredslob i den avre temperaturovervagning i Zone 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"E25".

Der er en kortslutning i den gvre temperaturovervégning i Zone 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"E26".

Der er et &bent kredslob i den nedre temperaturovervagning i Zone 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
"E27".

Der er en kortslutning i den nedre temperaturovervégning i Zone 2.
Kontakt Kundesupport (se side 18).

Displayet viser Fejlkode
“E28".

Airfryerens overophedningsbeskyttelse er aktiveret i Zone 2. Sluk og troek
airfryerens stik ud af stikkontakten, og lad den kele helt af. Hvis displayet
fortsat viser “E28", skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Displayet viser fejlkode
“E30".

Der er en fejl i den nederste motor. Kontakt Kundesupport (se side 18).

Hvis dit problem ikke er angivet pé listen, skal du kontakte Kundesupport (se side 18).

Overensstemmelseserklsering

Arovast Corporation erkloerer hermed, at dette produkt er i overensstemmelse med de

veesentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU, UK Radio Equipment

Regulations 2017 og alle andre gceldende krav i EU- og UK-direktiverne. Erklcering om
overensstemmelse kan findes i sin fulde ordlyd pd: https://cosoricom/euro/compliance

Producent:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Oplysninger om
begraenset garanti

Turbo Tower”Pro

Produktnavn 10.8-Liters Smart Airfryer

Model CAF-DC123S-DEUR

For din egen skyld anbefaler vi p&
det kraftigste, at du registrerer dit
ordrenummer og kebsdatoen.

Kobsdato

Ordrenummer

Cosori begraenset produktgaranti
To (2) &rs* begraenset produktgaranti

for forbrugeren

Etekcity GmbH ("Etekcity") garanterer, at produktet
er fri for materiale- og fabrikationsfejl i en
periode pd 2 &r fra den oprindelige kebsdato
("Begreenset garantiperiode”), forudsat at
produktet blev brugt i overensstemmelse med
dets brugs- og vedligeholdelsesinstruktioner
(feks. i det tilsigtede miljie og under normale
omstcendigheder). *Denne garanti begraenser
ikke dine rettigheder, som kan veere p&budt

eller givet i henhold til gceldende nationale eller
regionale forbrugerbeskyttelseslove i dit omrade,
i hvilke tilfeelde den begreensede garantiperiode
forleenges i henhold til de gceldende krav.

Fordele ved din begreensede garanti
| lobet af den begraensede garantiperiode og
underlagt denne begreensede garantipolitik

vil Etekcity efter eget sken enten (i) refundere
kebsprisen, hvis kabet blev foretaget direkte fra
online COSORI-butikken, (i) reparere eventuelle
defekter i materiale eller udferelse, (i) erstatte
produktet med et andet produkt af samme
eller sterre veerdi, eller (iv) give butikskredit p&
kebsprisen.

Hvem er daekket?

Denne begreensede garanti geelder kun for den
oprindelige forbruger/keber af produktet og

kan ikke overdrages til en efterfelgende ejer of
produktet, uanset om produktet har overgdet til en
anden ejer i lzbet af den angivne periode for den
begrcensede garanti. Den oprindelige forbruger/
kaber skal fremloegge en bekrceftelse af defekten
eller fejlfunktionen og bevis for kebsdatoen for at

gere krav pd de begreensede garantifordele.
Veer opmeerksom pé& uautoriserede forhandlere
eller scelgere

Denne begrcensede garanti geelder ikke

for produkter, der er kebt hos uautoriserede
forhandlere eller scelgere. Etekcitys begroensede
garanti gcelder kun for produkter, der er kabt
hos autoriserede forhandlere eller scelgere, som
er underlagt Etekcitys kvalitetskontrol, og som
har indvilliget i at felge denne kvalitetskontrol.
Veoer opmeerksom pd, at produkter kebt fra

et uautoriseret websted eller en uautoriseret
forhandler kan vecere forfalskede, brugte, defekte
eller méske ikke er designet til brug i dit land. Du
kan beskytte dig selv og dine produkter ved at
sikre dig, at du kun keber fra Etekcity eller dets
autoriserede forhandlere.

Hvis du har spergsmdél om en bestemt scelger, eller
hvis du mener, at du méske har kebt dit produkt
fra en uautoriseret scelger, bedes du kontakte
vores kundesupportteam.

Hvad er ikke daekket, og hvornér
dcaekkes der ikke?

+ Normal slitage, herunder normale sliddele, eller
skader som folge aof forkert brug.

+ Hvis kabsbeviset er blevet cendret p& nogen
made eller er gjort ulceseligt.

+ Hvis modelnummeret, serienummeret eller
produktionsdatokoden pé produktet er blevet
cendret, fiernet eller gjort ulceselig.

+ Hvis produktet er blevet cendret i forhold til dets
oprindelige tilstand.

+ Hvis produktet ikke er blevet brugt i
overensstemmelse med anvisninger og
instruktioner i brugervejledningen

+ Skader forérsaget of tilslutning aof periferisk
udstyr, ekstra udstyr eller andet tilbeher end det,
der anbefales i brugervejledningen.

- Skader eller defekter forérsaget af uheld,
misbrug, forkert brug eller forkert eller utilstraekkelig
vedligeholdelse.

- Skader eller defekter forérsaget af service eller
reparation af produktet udfert af en uautoriseret
serviceudbyder eller af andre end Etekcity.

+ Skader eller defekter, der opstér under
kommerciel brug, udlejningsbrug eller enhver brug,
som produktet ikke er beregnet til.

+ Hvis enheden er blevet beskadiget, herunder,
men ikke begroenset til, skader forérsaget af:

dyr, lynnedslag, unormal spcending, brand,
naturkatastrofe, transport, opvaskemaskine

eller vand (medmindre det udtrykkeligt

fremgér af brugermanualen, at produktet téler
opvaskemaskine).

- Tilfceldige skader og felgeskader.

+ Skader eller defekter, der overstiger produktets pris.



Gor krav pé din begreensede garantiservice i 5
enkle trin:

1. Serg for, at dit produkt er inden for den angivne
begreensede garantiperiode.

2. Serg for, at du har en kopi af fakturaen og
ordre-ID eller et kabsbevis.

3. Serg for, at du har dit produkt. BORTSKAF

IKKE dit produkt, fer du har kontaktet os.

4. Kontakt vores kundesupportteam.

5. Nér vores kundesupportteam har godkendt din
anmodning, skal du returnere produktet med en
kopi af fakturaen og ordrenummer.

Eneste og eksklusive retsmiddel
OVENSTAENDE BEGRANSEDE GARANTI UDG@R
ETEKCITY GMBH'S EKSKLUSIVE ANSVAR OG DIT
ENESTE RETSMIDDEL | TILFALDE AF BRUD PA
GARANTIEN ELLER ANDEN UOVERENSSTEMMELSE
MED PRODUKTET, DER ER OMFATTET AF DENNE
ERKLARING OM BEGRANSET PRODUKTGARANTI.
DENNE BEGRANSEDE GARANTI ER EKSKLUSIV OG
TRADER | STEDET FOR ALLE ANDRE GARANTIER.
INGEN MEDARBEJDER HOS ETEKCITY GMBH ELLER
NOGEN ANDEN PART ER BEMYNDIGET TIL AT GIVE
NOGEN GARANTI UD OVER DEN BEGRANSEDE
GARANTI | DENNE ERKLARING OM BEGRANSET
PRODUKTGARANTI.

Ansvarsfraskrivelse for begreensede

garantier

I DET FULDE OMFANG, DER ER FASTSAT |
GALDENDE LOV, BORTSET FRA HVAD DER ER
GARANTERET | DENNE POLITIK OM BEGRANSET
PRODUKTGARANTI, LEVERER ETEKCITY GMBH DE
PRODUKTER, DU K@BER FRA ETEKCITY GMBH,
"SOM DE ER", OG ETEKCITY GMBH FRASKRIVER
SIG HERMED ALLE GARANTIER AF ENHVER

ART, UANSET OM DE ER UDTRYKKELIGE ELLER
UNDERFORSTAEDE, LOVBESTEMTE ELLER PA ANDEN
MADE, HERUNDER, MEN IKKE BEGRANSET TIL,
GARANTIER FOR SALGBARHED, IKKE-KRANKELSE
OG EGNETHED TIL ET BESTEMT FORMAL.

Ansvarsbegraensninger

| DET FULDE OMFANG, DER ER FASTSAT |
G/LDENDE LOV, VIL ETEKCITY GMBH, DETS
DATTERSELSKABER ELLER DERES LICENSGIVERE,
TJENESTEUDBYDERE, MEDARBEJDERE, AGENTER,
LEDERE ELLER DIREKT@RER UNDER INGEN
OMSTANDIGHEDER VARE ANSVARLIGE FOR:

(0) SKADER AF ENHVER ART, DER OPSTAR SOM
FOLGE AF ELLER | FORBINDELSE MED PRODUKTER
K@BT HOS ETEKCITY GMBH, SOM OVERSTIGER
DEN K@BSPRIS, SOM K@BEREN HAR BETALT FOR
SADANNE PRODUKTER, ELLER

(b) INDIREKTE, S£RLIGE, TILFALDIGE,
FOLGESKADER ELLER STRAFBARE SKADER,

SELV OM ETEKCITY GMBH ELLER EN AF DETS
LEVERAND®@RER ER BLEVET INFORMERET OM
MULIGHEDEN ELLER SANDSYNLIGHEDEN FOR
SADANNE SKADER.

OG UANSET OM DE ER FORARSAGET AF
SKADEVOLDENDE HANDLINGER (HERUNDER
UAGTSOMHED), KONTRAKTBRUD ELLER PA

ANDEN MADE. VORES ANSVAR VIL UNDER

INGEN OMSTANDIGHEDER OVERSTIGE DET
FAKTISKE BEL@B, SOM DU HAR BETALT FOR DET
DEFEKTE PRODUKT, OG VI VIL UNDER INGEN
OMSTANDIGHEDER VARE ANSVARLIGE FOR
FOLGESKADER, TILFALDIGE, SARLIGE ELLER
STRAFFERETSLIGE SKADER ELLER TAB, UANSET OM
DE ER DIREKTE ELLER INDIREKTE.

MEDMINDRE DET ER DAKKET AF DENNE
ERKLARING OM BEGRANSET PRODUKTGARANTI,
ER ETEKCITY GMBH IKKE ANSVARLIG FOR
OMKOSTNINGER | FORBINDELSE MED UDSKIFTNING
ELLER REPARATION AF PRODUKTER, DER ER K@BT
HOS DEM, HERUNDER, MEN IKKE BEGRANSET

TIL, ARBEJDSLON, INSTALLATION ELLER ANDRE
OMKOSTNINGER, SOM BRUGEREN PADRAGER SIG,
OG ISAR IKKE OMKOSTNINGER | FORBINDELSE MED
FJERNELSE ELLER UDSKIFTNING AF ET PRODUKT.

Andre rettigheder du métte have
NOGLE JURISDIKTIONER TILLADER IKKE:

(1) UDELUKKELSE AF UNDERFORSTAEDE
GARANTIER; (2) BEGRANSNING AF VARIGHEDEN
AF UNDERFORSTAEDE GARANTIER; OG/ELLER

(3) UDELUKKELSE ELLER BEGRANSNING AF
TILF/ALDIGE SKADER ELLER FOLGESKADER;

SA ANSVARSFRASKRIVELSERNE | DENNE

POLITIK GALDER MULIGVIS IKKE FOR DIG.

I DISSE JURISDIKTIONER HAR DU KUN DE
UNDERFORSTAEDE GARANTIER, SOM DET
UDTRYKKELIGT KRAVES, AT DE SKAL GIVES

| OVERENSSTEMMELSE MED G/LDENDE
LOVGIVNING. BEGRANSNINGERNE AF GARANTIER,
ANSVAR OG RETSMIDLER G/ALDER | DET OMFANG,
DET ER TILLADT | HENHOLD TIL LOVEN.

SELV OM DENNE BEGRANSEDE GARANTI GIVER
DIG SPECIFIKKE JURIDISKE RETTIGHEDER, KAN DU
HAVE ANDRE RETTIGHEDER | DIN JURISDIKTION.
DENNE ERKLARING OM BEGRANSET GARANTI ER
UNDERLAGT G/ALDENDE LOVE, DER G/LDER FOR
DIG OG PRODUKTET. LAS VENLIGST LOVENE | DIN
JURISDIKTION FOR AT FORSTA DINE RETTIGHEDER
FULDT UD.

Zndringer til denne politik

Vi kan cendre vilk&rene og tilgcengeligheden af
denne begreensede garanti efter eget sken, men
eventuelle cendringer vil ikke have tiloagevirkende
kraft.
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Denne garanti er udstedt af:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Tyskland

Kundesupport

Hvis du har spergsmal eller
betcenkeligheder vedrarende dit nye
produkt, bedes du kontakte vores
hjcelpsomme kundesupportteam.

Email: Info@cosori.dk

Spargsmal ?
Abningstider — Support:
Man - Fre 08:00 - 17:00

“Serg for at have din faktura og dit
ordrenummirt klar, inden du kontakter
kundeservice.

Tilskrivninger

Google, Android, og Google Play er
varemcerker tilherende Google LLC.

App Store® er et varemcerke tilherende Apple
Inc.

Wi-Fi® er et registreret varemcerke tilhgrende
Wi-Fi Alliance®.

iOS er et registreret varemcerke tilherende
Cisco Systems, Inc. og/eller dets
samarbejdspartnere i USA og visse andre
lande.

Bluetooth®-ordmcerket og -logoer er
registrerede varemcerker, der ejes af Bluetooth
SIG, Inc., og enhver brug af disse mecerker aof
Arovast Corporation sker under licens. Andre
varemcerker og handelsnavne tilherer deres
respektive ejere.



Sisallysluettelo

Paketin sisaltd

Tekniset tiedot

Lue ja sailytd néama ohjeet
VeSync-sovelluksen asentaminen
Alykkaain kiertoilmakypsentimen
esittely

Ennen ensimmdistd kayttdoda
Alykkaaéin kiertoilmakypsentimen
kaytto

Vianmaaritys

Rajoitetun takuun tiedot
Asiakastukeen
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Paketin sisalto

1 x Turbo Tower™ Pro 10,8 litran alykds
kiertoilmakypsennin

2 x Rapeutusalusta

1 x Varrasteline

1 x Kayttdopas

1 x Pika-aloitusopas

Tekniset tiedot
Malli CAF-DC123S-DEUR
Virtalahde AC 220-240V, 50 Hz

Nimellisteho 2630 W

10,8 L

Alue 1
Kapasiteetti (ylakori): 4,3 L

Alue 2

(alakori): 6,5 L
Lampdtila- 30-230°C/
alue 90-450 °F
Aika-alue Tmin =24 h

Mitat (kahva
413 x 30 x 40,5 cm/

Imlt‘.ch’" 163 x 11,8 x 159
uxien, tuumaa
PxLxK)

Paino 2121b / 96 kg

Huomautus: Jos haluat kéyttad alykkditc
lisatoimintoja, lataa ilmainen VeSync-sovellus.



LUE JA SAILYTA NAMA OHJEET

TARKEITA VAROTOIMIA JA
VAARAILMOITUKSIA

Noudata perusvarotoimia kiertoilmakypsennintd
kayttdessasi. Lue kaikki ohjeet.

TARKEIMMAT TURVALLISUUSSEIKAT

« Alé kosketa kuumia pintojo.
Kaytd kahvoja.
« Ole varovainen kaantdessasi

TURVALLISUUS YLEISESTI

o S@hkodiskulta suojaamiseksi ala
upota kiertoilmakypsentimen
koteloa, johtoa tai pistoketta

korin ympdri ruoanlaiton jélkeen,

sillé kuuma rapeutusalusta
saattaa pudota ja aiheuttaa
vaaratilanteen.

« Laita rapeutusalusta tukevasti

koriin pienentddksesi sen
putoamismahdollisuutta.

« Ald peita tuuletusaukkoja.

Aukoista tulee kuumaa hoyrya.
Pidd katesi ja kasvosi etadlld
aukoista.

« K&ytd aina pihtejd ottaakses

kuuman ruoan varoen ulos.

« Ald kiedo virtajohtoa

tuuletusaukon ympdrille, kun
laite on k&ynnissé. Muutoin
korkea lampdtila voi vaurioittaa
virtajohtoa, miké on riski laitetta
kaytettdessa.

veteen tai muuhun nesteeseen.
Tarkka valvonta on
valttamatontd, kun lapset
kayttavat mitd tahansa

laitetta tai sitd kaytetdan
heiddn lahelléan. Irrota laite
pistorasiasta ennen puhdistusta
ja kun sitd el kayteta.

Anna jadhtyd ennen osien
Kiinnittamistd ja irottamista,
Ald kayta mitéan laitetta, jonka
johto tai pistoke on vioittunut
tai jossa on toimintahdirid

tai mink&anlainen vaurio. Vie
laite lahimpadn valtuutettuun
huoltopaikkaan tarkistusta,
korjausta tai saatod varten.
Ota yhteyttd Asiakastukeen
(katso sivu 18).

Ald kayta kiertoilmakypsennintd,
Jos se on vaurioitunut tai ei
toimi kunnolla tai jos johto tai
pistoke on vahingoittunut. Ota
yhteyttt Asiakastukeen (katso



sivu 18).

Cosori ei suosittele
lisGvarusteiden kayttdd, ja ne
voivat aiheuttaa vammoja.

Alé kayta ulkona.

Ald aseta kiertoilmakypsennintd
tai mitddn sen osia

liedelle, lahelle kaasu- tai
sahkdkuumenninta tai kuumaan
uuniin.

Ole eritt&in varovainen
ottaessasi korin tai
rapeutusalustan ulos ja
havittdessasi kuumaa rasvaa.
Laita rapeutusalusta ja sisempi
kori aina l[dmmadnkestavalle
pinnalle otettuasi sen korista.
Alé puhdista metallisella
hankaussienelld. Sienestd voi
irota metallinpalasia, jotka
voivat joutua kosketuksiin
sahkoosien kanssa ja aiheuttaa
sahkdiskun vaaran.

Ald laita mitaan
kiertoilmakypsentimen

padlle. Ala sailyté mitaian
kiertoilmakypsentimen sisallé.
Taita kiertoilmakypsenninté saavat
k&yttad vahintédn 8-vuotiaat
lapset sek& ihmiset, joiden ruumiin,
aistien tai mielen suorituskyky

on heikentynyt taijoilta puuttuu
kokemusta ja yleistietamystd,

jos kiertoilmakypsentimen
turvallista kayttoéd valvotaan ja
heillé on siinG koulutus sek& he
ymmartavat kayttdon littyvat

vaorat.

« Ala anna lasten puhdistaa tai
huoltaa kiertoilmakypsennintd,
elleivait he ole yli 8-vuotiaita ja
aikuisen valvonnassa.

« Lapsia on valvottava, jotta
he eivait padse leikkimadn
kiertoilmakypsentimelld.

o Tata kiertoilmakypsennintd ei
ole tarkoitettu kaytettavaksi
ulkoisen ajastimen tai erillisen
kauko-ohjausjarjestelman
kanssa.

« Kuniirrotat laitteen pistorasiasta,
kytke kaikki ohjaimet pois
p&altd ja irrota sitten pistoke
pistorasiasta.

« Ald kayta kiertoilmakypsenninté
muuhun kuin sille nimettyyn
kayttotarkoitukseen.

« Vain valtuutettu huolto saa
huoltaa laitetta. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (ks. sivu 18).

« Lisdvarusteiden puhdistusohjeet
l6ytyvét kohdasta Huolto ja
yllépito (sivu 13)

« Ei kaupalliseen kayttoon. Vain
kotitalousk&yttdon.

KIERTOILMAKYPSENNINTA KAYTETTAESSA

+ Kiertolmakypsennin toimii yksinomaan
kuumalla imallo. Al koskaan tytd
koria 8ljyllg tai rasvalla.,

+ Ald koskaan kayta
kiertoiimakypsennintd ilman koria/
koreja.



« Ald laita liian suuria ruokamaaria

tai metallisia keittiovalineitd
kiertolmakypsentimeen, silé ne voivat
aiheuttaa tulipalon tai séhkdiskun
voaran,

Ala ylitayta koria. Liion suuri

mAArd ruokaa voi koskettaa
kuumennusk&dmejd ja aiheuttaa
tulipalon vaaran.

Al kosketa lisévarusteita

(mukaan lukien rapeutusalustaa)
kiertoilmakypsennyksen aikana tai heti
sen jélkeen.

Ald laita kiertoilmakypsentimeen
paperia, pahvia, lampda
kestamdtontd muovia tai vastaavoa
materiaalia.

Al koskaan laita leivinpaperia
kiertoilmakypsentimeen laittamatta
sen pddlle ruokaa. limankierto saattaa
kohottaa paperia siten, ettd se
koskettaa kuumennuskdamejd.

Jos vuoraat korin kelmulla,

varmista, ettd se el kosketa
lammityselementted, silld se voisi
aiheuttaa ylikuumenemisen tai
tulipalon vaaran.

Kayta aina lammonkestavid astioita.
Ole erittdin varovainen, jos kaytét

muita kuin metallisia tai lasisia astioita.

Pienennd tulipalon vaaraa pitdmala
kiertolmakypsennin etadlié palavista
materiaoleista (verhot, pytalinat
ine). Kytd tasaista, vakaata,

Idmmdnkestévad pintaa etadlla
Idmmanlahteistd jo nesteista.
Sammuta kiertoilmakypsennin heti
tai irrota se pistorasiasta, jos siitd
tulee tummaa savua. Valkoinen

savu on normaalia ja johtuu

rasvan Iompenem|sestc1 tai ruoan
roiskumisesta, mutto tumma savu
tarkoittao, ettd ruoka palaa tai ettd
virtapiireissé on vikaa. Odota, ettd
savu hdlvenee, ennen kuin veddt korin
ulos. Jos syy ei ole palanut ruoka, ota
yh)teyttd Asiakastukeen (katso sivu
18).

Kiertoilmakypsennin kdynnistetéan
painamalla ¢ kerran. Naytdssa
nakyy STANDBY (valmiustila), & pysyy
oranssina ja kaikki muut painikkeet
sammuvat.

Ald j6ta kiertoilmakypsenninté
valvomartta kayton aikana.

VIRTA JA JOHTO
« Sammuta kiertoilmakypsennin

ennen pistokkeen irrottamista
pistorasiasta.

« Kunirrotat loitteen

pistorasiasta, ota kiinni
pistokkeesta ja vedd se ulos
pistorasiasta. Ala koskaan
vedd virtajohdosta.

« Alé anna virtajohdon (tai

jatkojohdon) rilppua poydan
tai tiskin reunan yli tai
koskettaa kuumia pintoja.



« Poista ja havitd
kiertoilmakypsentimen
pistokkeen padallé oleva suojus

valttaaksesi tukehtumisvaaran.

« Alé koskaan kaytd tiskin
alapuolella olevaa pistorasiaa
kiertoilmakypsentimen
kytkemiseen.

o Tata kiertoilmakypsennintd
on 3-nastainen maadoitettu
pistoke. Kytke pistoke aina
maadoitettuun pistorasiaan.
Al& muokkaa pistoketta
milléan tavalla.

« Kiertoilmakypsennint&
saa kayttad vain
220-240 V:n, 50/60 Hz:n
sahkojarjestelmissa. Ala kytke
mink&an muun tyyppiseen
pistorasiaan. (Kuva a)

« Pida kiertoilmakypsennin ja
sen johto alle 8-vuotiaiden
ulottumattomissa.

« Jos virtajohto vioittuu,
Arovastin tai vastaavasti
p&tevan henkildn on
vaihdettava se, jotta
valtet&dn séihkdiskun ja
tulipalon vaarat. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (ks. sivu 18).

JATKOJOHDOT

« Tarjolla on pitempid
Jatkojohtoja, ja niitd
voidaan kayttad, kunhan
kéyttd tapahtuu huolella.

Jos kaytetadn pitempad
jatkojohtoa:

« Jatkojohtoon merkityn
sahkoluokituksen on oltava
vahintadn yhtd korkea kuin
kiertoilmakypsentimen luokitus.

« Johto tulee asettaa siten,
ettd se ei jad tiskille tai
poytalevylle siten, ettd
lapset voisivat vetdd sitd tai
kompastua siihen vahingossa.

« Jos laite on moadoitettu,
johdon tai jatkojohdon
on oltava maadoitettu
kolmejohtiminen johto.

VAARA: Vain valtuutettu
edustgja saa hoitaa
muunlaisen huollon.

Sahkémagneettiset kentét (EMF)

Cosori-kiertoilmakypsennin
noudattaa kaikkia
séhkomagneettisia kenttia (EMF)
koskevia standardeja. Kun laitetta
kéisitelléén asianmukaisesti ja
t&man kayttdoppaan ohjeita
noudattaen, sen kayttd on
turvallista nykyisten tieteellisten
todisteiden perusteella.

VAARA: Seuraavalla symbolilla
merkityt tuotteet saavat
saavuttaa korkeita l[dmpdtiloja, ja
ne on merkittédva sen mukaisesti.

HUOMIO:
Kuuma pinta.



Tama symboli tarkoittaa,

ettd tuotetta ei saa
mmm NOVITtEE kotitalousjéitteend

vaan ettd se on
toimitettava asianmukaiseen
kerayslaitokseen kierrgtettivaksi.
Asianmukainen havittdminen ja
kierrditys auttaa suojelemaan
luonnonvaroja, inmisten terveyttd
jo ympdaristod.
Lisatietoja tdmdan tuotteen
havittdmisestd ja kierrGttamisestd
saa omasta kunnasta,
paikallisesta jatehuollosta tai
kaupasta, josta tuote ostettiin.

Témd@ tuote noudattaa RoHS-
standardia.

Tadma tuote noudattaa
direktiivicr 2011/65/EU,

vuoden 2012 saadostd
tiettyjen vaarallisten aineiden
kayttérajoituksista sahko- ja
elektroniikkalaitteissa ja sen
muutoksia tiettyjen vaarallisten
aineiden kayttorajoituksista
sahko- ja elektroniikkalaitteissa.

SAILYTA NAMA
OHJEET

VeSynec-sovelluksen
asentaminen

Huomautus:
VeSync-sovellusta parannellaan
jatkuvasti, ja se saattaa muuttua ajan
mittaan. Jos eroavuuksia iimenee,
noudata sovelluksen ohjeita.
Vaatii laitteen sovelluksen suorittamiseen,
Wi-Fi- tai mobiilidatayhteyden ja
iOS-version 13 tai Android-version 7
(tai uudemman). Tavalliset data- ja
viestintakulut saattavat soveltua.
Rekisterdinti vaaditaan.

1. Voit ladata VeSync-sovelluksen
skannaamalla QR-koodin tai
etsimalla "VeSync" Apple App
Storessa® tai Google Play Storessa.

nnnnnnnnn

P——
& App Store

Geron
>’ Google Play

Huomautus: Jos olet Android™-kaytt&jg, valitse
Salli voidaksesi kayttad VeSyncid.

2. Avaa VeSync-sovellus. Jos sinulla on
jo tili, napauta kohtaa Log In (Kirjaudu
sisaan). Voit luoda uuden tilin
napauttamalla Sign Up (Rekisterdidy).

Huomautus: Sinun on luotava oma
VeSync-tilisi voidaksesi kéyttéd kolmannen
osapuolen palveluita ja tuotteita. Ne eivét
toimi vierastilillasi. VeSync-tilillé voit myds
sallia perheesi ja ystaviesi ohjata alykdsté
kiertoilmakypsennintd.

3. Liitar alykeitin ja napauta .

4. Napauta kohtaa + ja valitse alykas
kiertoilmakypsentimesi.

5. Madarita alykkaan
kiertoilmakypsentimen asetukset
noudattamalla sovelluksen ohjeita.

Huomautus:

« Voit vaihtaa nimen ja kuvakkeen
milloin vain siirtymdallé &lykk&an
kiertoilmakypsentimen néyttéon ja
napauttamalla kohtaa @ .



WI-FI®-YHTEYDEN
KATKAISEMINEN

« Katkaise Wi-Fi®-yhteys painamalla
kohtaa O 15 sekuntia, kunnes Wi-Fin
merkkivalo sammuu. Témd palauttaa
alykkaan kiertoilmakypsentimen
oletusasetukset ja kytkee sen irti
VeSync-sovelluksesta.

« Voit muodostaa yhteyden uudelleen
noudattamalla VeSync-sovelluksen
ohjeita laitteen liséamisesta.

VeSyne-sovelluksen
ominaisuudet

VeSync-sovelluksella voit kayttad
lisaa alykkaan kiertoilmakypsentimen

toimintoja, mukaan lukien alla lueteltuja.

KAUKO-OHJAIN

Kaikkia alykk&an kiertoilmakypsentimen
toimintojo voidaan etdohjata ruoanlaiton
aloittamista lukuunottamartta (UL-
turvallisuussaiaddsten noudattamiseksi).
Ruoanlaiton edistymisté voidaan seurata
etayhteydelld.

SOVELLUKSEN RESEPTIT

Sovellus sisaltéa Cosorin kokkien
laatimia valmiiksi ohjelmoituja
reseptejd. Nama reseptit saatavat
automaattisesti suositellun ajan ja
l[ampaotilan.

Laadi ja tallenna omia reseptejdsi.

Huomautus: VeSync-sovellusta pdivitetddn
jatkuvasti, ja sovelluksen ominaisuudet laajenevat.

Alykkiin kiertoilmakypsentimen esittely

Huomautus:

- Ala yrite avata kiertoilmakypsentimen yléosaa. Se ei ole kansi.

KIERTOILMAKYPSENTIMEN KAAVIO [KUVA 1]

lImanotto

llIman ulostulo
Ohjauspaneeli
Virtajohto
Rapeutusalusta

2o 0owp

~E oo

Varrasteline
4,3 litran alueen 1 kori
6,5 litran alueen 2 kori
Korin kahva



Ennen ensimmaista kayttoa

Valmistelut

Poista kaikki pakkausmateriaalit
kiertoilmakypsentimen sisa- ja
ulkopuolelta, mukaan lukien tilapdiset
tarrat ja muovikelmu.

. Aseta kiertoilmakypsennin vakaalle,

tasaiselle, Iammonkestavdlle pinnalle.
Pida poissa alueista, jotka saatavat
karsia kuumasta ilmasta tai hoyrysta
(kuten seindt ja kaapit).

Huomautus: J&td véhintéén 13 cm tilaa
kiertoilmakypsennintd taakse. [Kuva 2]

Jata kiertoilmakypsentimen eteen riittévésti
tilaa, jotta voit ottaa korin ulos.

3.

Pese korit, rapeutusalustat ja
varrasteline huolella joko tiskiaineella
tai hankaamattomalla sienelld.

. Pyyhi kiertoilmakypsennin sisa- ja

ulkopuolelta lievasti kostealla linalla.
Kuivaa pyyhkeella.

. Laita rapeutusalustat tukevasti koreinin

ja laita korit kiertoilmakypsentimen
siséan. [Kuva 3]

Koekiytto

Koekayttd auttaa tutustumaan
kiertoilmakypsentimeen, takaa etta
se toimii kunnolla ja puhdistaa sen
mahdollisista valmistusjadannoksistd.

1. Tarkista, ettd kiertoilmakypsentimen
korit ovat tyhjat, ja kytke
kiertoilmakypsennin pistorasiaan.

2. Napauta kohtaa O ja sitten kohtaa
MATCH (taismad). Naytossa lukee
"195°C" ja "10 MIN".

3. Aloita lammitys napauttamalla P .
Kiertoilmakypsennin piippaa, kun
koekayttd on suoritettu.

4. Vedd korit ulos. Anna korien jadhtyd
taysin, 10—-30 minuuttia.

Huomautus:

«  Kiertoilmakypsentimiss& voi aina olla
valmistusprosessista johtuva muovin
haju. Témda on normaalia. Jos muovin
haju ei véhene koekdytdssd, ota yhteytté
Asiakastukeen (katso sivu 18).

« Ole varovainen kad&nt&essdsi korin
ympadri ruoanlaiton jalkeen, sillé kuumat
rapeutusalustat saattavat pudota ja
aiheuttaa vaaratilanteen.

Alykkéain kiertoilmakypsentimen kiytt

Valmistus

Huomautus:

Alé laita mitaan kiertoilmakypsentimen
padlle. Téma haittaa

ilmanvirtausta ja johtaa huonoihin
kiertoilmakypsennystuloksiin. [Kuva 4]
Kiertoilmakypsennin ei ole uppokeitin.
Alé tayta koria sljylls, paistorasvalla tai
millééan nesteelld.

Varo kuumaa hdyryd ottaessasi korin
ulos kiertoilmakypsentimesta.

RUOANLAITTOTOIMINTOJEN
ASETUKSET

Ruoanlaittotoiminnon kayttd on helpoin
tapa kayttad kiertoilmakypsennintd.
Ruoanlaittotoimintoihin on ohjelmoitu
ihanteellinen aika ja lampdtila tiettyjen
ruokien valmistukseen.

Toiminnon mukauttaminen:

Valitse toiminto ja s&&dd aika ja
lampotila ~- ja ~~~-painikkeilla.



Voit tallentaa uuden asetuksen
painamalla ruoanlaittotoiminnon
painiketta 3 sekuntia, kunnes
kiertoilmakypsennin piippaa
kerran.

Kaikkien toimintojen nollaaminen:

Paina ja pidé ZONE 1- jo ZONE
2 -painiketta samanaikaisesti
3 sekunnin ajan, kunnes
kiertoilmakypsennin piippaa
kerran.
Huomautus: Voit lisGtd tai vahent&d aikaa tai
lampéotilaa nopeasti painamalla ja pitémalla
A\~ tai ~~ -painiketta.

AIR FRY (kertoilmakypsennys): Kypsentad
korkealla Idmpdtilalla ja maksimoi
iimakierron, jolloin saadaan rapeita
ruokia, kuten ranskalaisia ja kanansiipic.

ROAST (paahto): Sopii lihan ja kanan
kypsennykseen. Ruoasta tulee sisalta
mureadad ja mehevad ja ulkopuolelta
hyvin paahdettua.

GRILL (grillaus): Kypsennd ohuita
lihanpaloja (kuten pekonia), kanaa,
kalaa, makkaroita ja kasviksia.

BAKE (paisto): Paistaa kakut, muffinssit ja
leivonnaiset tasaisesti.

REHEAT (uudelleenlé@mmitys): Kayta
tahteet ldmmittamalld ne lempedsti,
jolloin saat rapeat tulokset.

DRY (kuivatus): Kuivata ruokaa tasaisella
ja alhaisella ldmpastilalla. Sopii hedelmda-
tai kasvislastuille.

PROOF (testaus): Yllapitaid tarkasti
alhaisia lémpéotiloja leivan, sémpyldiden,
pizzan, taikinan ja jogurtin nostatusta
varten.

VARRASTELINEEN KAYTTO

Varrastelinettd kaytetddn alueen 2 (ala)
korissa 3-tasoista kypsennystd varten
(ks. sivu 11). Varrasteline sopii ruoalle,
jonka taytyy olla erityisen rapeaa, kuten
tarkkelykselle ja proteiinille.

Huomautus:

« \Varrasteline on tarkoitettu vain
kaksitasoiseen kypsennykseen alueella
2. Ala yrite kypsentad varrastelineellé
alueella 1, koska kori on liian matala.

« \Varmista aina, ettd varrasteline on
kunnolla paikallaan ja alueen 2 korin
pohjassa kypsennyksen aikana. [Kuva 5]

« Ruoka kypsyy varrastelineella
nopeammin Kuin suoraan
rapeutusalustalla.

« Jos kypsennét kahta kasvista samaan
aikaan, kypsennd tuhdimmat kasvikset
ensin ja kevyemméit sen jélkeen.

HUOMIO: Varrasteline on kypsennyksen
jalkeen kuuma. Kaytd uunilapasta tai
silikonipdisia ottimia sen poistamiseen
korista.

KYPSENTAMINEN YHDELLA KORILLA

Alueen 1kori on ihanteellinen pienille
annoksille ja tarkkelyksille ja proteiineille,
jotka ovat parempia erityisen rapeina.

Alueen 2 korissa on yl&- ja alakuumen-
nuselementit, jotka sopivat taydellisesti
isoille ruoille, leipomiseen, kasviksille,
tarkkelyksille ja isoille proteiinipaloille.

1. Aseta rapeutusalustat koreihin.
Rapeutusalusta padstad
ylim&daraisen 6ljyn putoamaan korin
pohjalle.

2. Napauta kohtaa . Valitse kori
napauttamalla kohtaa ZONE 1 tai
ZONE 2.

3. Valitse ruoanlaittotoiminto.

Huomautus: Ruoanlaittotoimintoihin on
ohjelmoitu ihanteellinen aika ja lampétila
tiettyjen ruokien valmistukseen.
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4. Vaihtoehtoisesti s&adda lampdtilaa
ja aikaa - ja ~~-painikkeilla. Voit
tehdd tadman ruoanlaiton missa
vaiheessa tahansa.

Huomautus: \oit liséitd tai vahentdd aikaa tai
lampétilaa nopeasti painamalla ja pitamalla
- tai v -painiketta.

5. Aloita ruoanlaitto napauttamalla |l

6. Kiertoilmakypsennin piippaa kolmasti,
kun ruoka on valmista. Naytdssa lukee
"End".

7. Ota kori ulos kiertoilmakypsentimesta
varoen kuumaa hoyryd. Ota ruoka
korista pihdeilla tai ldmposuojatuilla
ottimilla.

HUOMIO: Kuuma rapeutusalusta saattaa
pudota, kun kori k&&nnetadan ympdri.

a. Varmista, ettd kori lep&a
tasapinnalla.

b. Varo koriin kertynytt& kuumaa
Sljya tai rasvaa. Valta roiskeet
kaatamalla 8ljy pois ennen korin
laittamista takaisin. [Kuva 6]

8. Anna jadhtyd ennen puhdistamista.

POISTA ALUEEN VALINTA

a. Poista korin valinta painamalla
ja pitdmallc ZONE 1- tai ZONE 2
-painiketta 3 sekunnin ajan.

b. Poista toisen korin valinta
napauttamalloZONE 1- tai ZONE 2
-painiketta.

KYPSENTAMINEN KAHDELLA KORILLA

Kypsennd eri ruokia samanaikaisesti
kayttamalla kiertoilmakypsentimen
kumpaakin koria. Alueen 1ja alueen 2
koreja voidaan ohjata itsendisesti.

1. Aseta rapeutusalustat koreihin.
Rapeutusalusta padstad ylimadardisen
Sljyn putoamaan korin pohjalle.

2. Napauta kohtaa O, Valitse ylakori
napauttamalla ZONE 1 -painiketta.

3. Valitse ruoanlaittotoiminto.

Huomautus: Ruoanlaittotoimintoihin on
ohjelmoitu ihanteellinen aika ja lampéotila
tiettyjen ruokien valmistukseen.

4. Vaihtoehtoisesti saadd lampdstilaa
ja aikaa - ja ~~-painikkeilla. Voit
tehdd tédman ruoanlaiton missa
vaiheessa tahansa.

5. Valitse seuraavaksi alakori
napauttamalla ZONE 2 -painiketta.

6. Valitse kypsennystoiminto ja saadd
lampotilaa jo aikaa tarvittaessa.

7. Aloita kypsennys molemmilla koreilla
napauttamalla kohtaa Pl

Huomautus: Keskeytd kypsennys napauttamalla
kohtaa ZONE 1 tai ZONE 2 korin valintaa varten
ja napauttamalla sitten kohtaa Pl

8. Kiertoilmakypsennin piippaa kolmasti,
kun ruoka on valmista. Naytdssd lukee
"End".

9. Ota kori ulos kiertoilmakypsentimestd
varoen kuumaa hoyryd. Ota ruoka
korista pihdeilla tai ldmposuojatuilla
ottimilla.

HUOMIO: Kuuma rapeutusalusta saattaa
pudota, kun kori kadannetadan ympdari.

a. Varmista, ettd kori lepad
tasapinnalla.

b. Varo koriin kertynyttd kuumaa
oljya tai rasvaa. Valta roiskeet
kaatamalla 6ljy pois ennen korin
laittamista takaisin. [Kuva 7]

10. Anna jadhtyd ennen puhdistamista.



MATCH (TASMAA)

Téasmaystoiminto noudattaa koko
kiertoilmakypsentimen asetuksia, joten
alueen 1ja alueen 2 korit kypsentavart
samalla aika- ja lémpsétila-asetuksella.
N&in pystyt kypsent&dmadn suurempia
maaria kerrallaan.

1. Napauta kohtaa Q)jo sitten kohtaa
MATCH (tasmaa).

2. Valitse ruoanlaittotoiminto.

3. Vaihtoehtoisesti s¢ada aikaa ja
lampotilaa ~- ja ~-painikkeilla.

4. Aloita kiertoilmakypsennys molemmilla
koreilla napauttamalla kohtaa Pl

Huomautus: Jos toinen tai molemmat korit
kypsentavat jo, tdsmaystoiminto ei toimi.

SYNC (SYNKRONOINTI)

Synkronointitoiminto synkronoi molemmat
korit automaattisesti lopettamaan
kypsennyksen samaan aikaan.

1. Valitse ylékori napauttamalla kohtaa
O ja sitten kohtaa ZONE 1.

2. Valitse ruoanlaittotoiminto.
3. Voit myods saatad lampsdtilan ja ajan.
4. Valitse alakori napauttamalla ZONE 2

-painiketta. Valitse kypsennystoiminto
jo sGada asetukset tarvittaessa.

5. Napauta SYNC (Synkronoi).

6. Aloita ruoanlaitto napauttamalla
» . Lyhyemman kypsennysajan korin
naytdssa nakyy Hold (pito).

7. Kun korien kypsennysajat tadsmadavat
(niissé on sama aika jaljella),
kiertoilmakypsennin piippaa ja
toinen kori aloittaa kypsennyksen
automaattisesti.

8. Korit lopettavat kypsennyksen
samanaikaisesti.

Peruuta alueen kypsennys aiemmin:

1. Peruuta kypsennys alueella
painamalla ja pitémallc ZONE 1- tai
ZONE 2 -painiketta 3 sekunnin ajan.

Peruuta kummankin alueen kypsennys
aiemmin:

2. Paina Pl 3 sekuntia.

3-KERROKSINEN KYPSENNYS

Valmista taydellinen ateria kypsentamalla
ruokaa alueella 1ja kayttamalla
varrastelinettd alueella 2, jolloin muunnat
alakorin kahdeksi kypsennyskerrokseksi.
Alue 1ja alueen 2 yldkerros tuottavat
erityisen rapeita tuloksia, joten ne ovat
ihanteelliset proteiinien ruskistamiseen,
kun taas alueen 2 alakerros sopii ruoille,
joita ei tarvitse rapeuttaa yhté paljoa,
esimerkiksi kasviksille. [Kuva 8]

Huomautus: Varrasteline on tarkoitettu vain
kaksitasoiseen kypsennykseen alueella 2. Alé
yritd kypsent&d varrastelineellé alueella 1,
koska kori on liian matala.

1. Varmista, ettd rapeutusalustat ovat
korissa.

2. Laita kasvikset tai tarkkelys
rapeutusalustalle alueen 2 koriin.

3. Laita rapeutusalusta alueen 2
rapeutusalustan ylédosaan ja liséd
maustettu proteiini tai tarkkelys sitten
rapeutusalustalle.

4. Laita lisgproteiini tai -tarkkelys alueen 1koriin.

5. Napauta kohtaa ZONE 1, valitse
kypsennystoiminto ja s&add aika ja
lémpdstila tarvittaessa - ja ~-painikkeilla.

6. Napauta kohtaa ZONE 2, valitse
kypsennystoiminto ja s&adda aika ja
ldmpdstila tarvittaessa - ja ~~painikkeilla.

7. Aloita kypsennys napauttamalla SYNC-
painiketta ja sitten kohtaa Pl

11
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3-KERROKSINEN KYPSENNYS
(JATKUU)

Huomautus:

Ruoka kypsyy varrastelineelld nopeammin
kuin suoraan rapeutusalustalla.

Jos kypsenndt kahta kasvista samaan
aikaan, kypsennd tuhdimmat kasvikset
ensin ja kevyemmat sen jalkeen.

Saat parhaat tulokset, kun et kypsennd
tuoretta ja pakastettua ruokaa samassa
korissa.

Proteiinin k&antadminen kypsennyksen
puolessavélissé auttaa varmistamaan
tasaisen kypsennyksen ja ruskistuksen.

Liota varrastelinettd saippuavedessd, jotta
pinttynyt rasva ja jaédmat irtoavat.

HUOMIO: Varrasteline on kypsennyksen
jélkeen kuuma. Kayté uunilapasta tai
silikonipd&isi¢é ottimia sen poistamiseen
Korista.

Ruoanlaitto-opas

YLITAYTTO

Jos kori on liian t&ynnd, ruoka kypsyy
epdtasaisesti.

Alé purista ruokaa kokoon. Liian
suuri maard ruokaa voi koskettaa
kuumennusk&admejd ja aiheuttaa
tulipalon vaaran.

OLJYN KAYTTAMINEN

Ruoasta tulee rapeampaa, jos liséat
siihen hieman 6ljyd. Kaytd enintadn
30 ml / 2 rkl 6ljya.

Oljysuihkeet ovat erinomainen tapa
lisatd pienia madria dljyd tasaisesti
erilaisiin ruokiin.

« Ala kayta ponnekaasua

sisaltavié ruoanlaittosuinkeita.
Ponnekaasut voivat vahingoittaa
kiertoilmakypsentimen korin teflon-
pinnoitetta.

RUOKAVINKKEJA

Saat parhaat tulokset, kun
ravistelet tai kadntelet ruokaa usein.
Suosittelemme ravistelemaan tai
k&dntelemadn ruokaa vahintédn

3 kertaa kypsennyksen aikana.

Kun kypsenndt proteiinia, laita
rapeutusalusta alueen 1koriin, jotta
saat erityisen rapean tuloksen.

KOKONAINEN KANA

Suosittelemme kayttadmadn
rapeutusalustaa, jotta kanan alaosa
ei kosketa kypsennyksen aikana
valuneeseen rasvaan ja dljyyn.

K&annd kana kypsennyksen aikana
pihdeilld. Laita pihtien toinen puoli
kanan sisdlle ennen kaantamistd,
jotta se pysyy kiinni. [Kuva 9]

LAMPOTILAYKSIKOIDEN
VAIHTAMINEN

Paina ja pida kohtaa TEMP- A~ ja
kohtaa ~ samanaikaisesti 3 sekunnin

ajan.

Kiertoilmakypsennin piippaa kerran, ja
l&ampotilayksikkd vaihtuu Celsiuksesta
Fahrenheitiksi.

Voit palata Celsiukseen toistamalla
tadman.

KESKEYTTAMINEN

Keskeytd kahden tai yhden korin
kypsennys napauttamalla kohtaa

P . Voit keskeytteid toisen korin
kypsennyksen, kun kaytdssd on kaksi
koria, valitsemalla keskeytettévan
korin ja napauttamalla kohtaa

Pl Keskeytyksen jalkeen
kiertoilmakypsennin lakkaa
kuumentamisen ja >l vilkkuu.

Voit jatkaa ruoanlaittoa
napauttamalla Pl uudelleen.

Kiertoilmakypsennin sammuu, kun sit&
ei kaytetd 10 minuuttiin.



KESKEYTTAMINEN (JATKUU)

Tallé toiminnolla voit keskeyttad
ruoanlaittotoiminnot poistamatta
koria kiertoilmakypsentimestd.

RUOANLAITON JATKAMINEN
AUTOMAATTISESTI

Kun otat korin ulos,
kiertoilmakypsennin keskeyttad
ruoanlaiton automaattisesti.

Kun laitat korin takaisin paikoilleen,
kiertoilmakypsennin jatkaa
ruoanlaittoa automaattisesti
aiempien asetusten perusteella.

AUTOMAATTINEN SAMMUTUS

Jos kiertoilmakypsentimelld ei ole
aktiivista ruoanlaittotoimintoa, se
tyhjentad kaikki asetukset ja sammuu,
jos sitdr ei kaytetd 10 minuuttiin.

Huolto ja yllédpito

Huomautus:

« Puhdista kiertoilmakypsentimen korit
ja rapeutusalustat aina jokaisen
kayttokerran jélkeen.

e Korien vuoraaminen kelmulla
(rapeutusalustoja lukuun ottamatta) voi
helpottaa puhdistamista.

1. Sammuta kiertoilmakypsennin ja irrota
se pistorasiasta. Anna sen jadhtyd
tdysin ennen puhdistamista. Vedd korit
ulos nopeuttacksesi jadhtymistd.

2. Pyyhi kiertoilmakypsennin tarvittaessa
ulkopuolelta kostealla liinalla.

3. Korit ja rapeutusalustat ovat
konepesun kestavid. Voit myods pestd
korit ja rapeutusalustat kuumassa
saippuavedessd hankaamattomalla
sienelld. Liota tarvittaessa.

Huomautus: Valta metalliottimien ja
hankaavien puhdistusaineiden kayttod.

4. Pinttynyt rasva:

a. Sekoita pieneen kulhoon 30 g /
2 rkl ruokasoodaa ja 15 ml / 1kl
vettd levitettavaksi tahnaksi.

b. Levitd tahna korin ja
rapeutusalustan pinnalle
sienelld ja hankaa. Anna korin ja
rapeutusalustan olla 15 minuuttia
ennen huuhtelemista.

c. Pese korit ja rapeutusalustat
saippualla ja vedelld ennen
kayttoa.

5. Puhdista kiertoilmakypsennin sisalta
hieman kostealla hankaamattomalla
sienella tai linalla. Ala upota veteen.
Puhdista I&mmityskadmit tarvittaessa
poistaaksesi ruokajaamat. [Kuva 10]

6. Kuivaa ennen kayttod.

Huomautus: Varmista, ettd lGmmitysk&amit
ovat taysin kuivat, ennen kuin k&ynnist&t
kiertoilmakypsentimen.
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Vianmaadritys

Ongelma Mahdollinen ratkaisu

Kiertoilmakypsennin
pitéd napsuvaa aanta
kypsennyksen aikana.

Tama on normadlia. Kiertoilmakypsennin yrittad yllapitad
kohdelampatilaa.

Kiertoilmakypsennin ei
k&aynnisty.

Varmista, ettd kiertoilmakypsennin on kytketty pistorasiaan.

Tyonnd kori tiukasti kiertoilmakypsentimeen.

Ruoka ei ole taysin
kypsaa.

Laita koriin pienempi& madrié ruokaa. Jos kori on liian t&ynnd, ruoka ei
kypsy kunnolla.

Kasvata ruoanlaittoldmpaétilaa tai aikaa.

Ruoka kypsyy
epdatasaisesti.

Pinottua tai tiiviisti pakattua ruokaa on ravistettava tai kadnnettava
ruoanlaiton aikana (katso Ruokavinkkejé, sivu 12).

Ruoka ei ole rapeaa
kiertoilmakypsennyksen
jalkeen.

Pienen dljymadran ruiskuttaminen tai levittéiminen siveltimellé ruokien
pinnalle voi lisétd rapeutta (katso Ruoanlaitto-opas, sivu 12).

Kori ei tyénny
kiertoilmakypsentimeen
tiukasti.

Varmista, etta kori ei ole liian téynnd ruokaa.

Varmista, ettd rapeutusalustat ovat tukevasti korin sisalld.

Kiertoilmakypsentimestd
tulee valkoista savua tai
hoéyrya.

Kiertoilmakypsennin voi tuottaa valkoista savua tai hoyryd, kun sitd
kaytetddan ensimmdaisen kerran, tai ruoanlaiton aikana. Témdé on
normaalia.

Varmista, ettd kori ja kiertoilmakypsentimen siséiosat on puhdistettu
kunnolla ja ettd niissé ei ole rasvaa.

Rasvaisten ruokien laittaminen voi johtaa oljyn kertymiseen
rapeutusalustojen alle. Tdma oljy aiheuttaa valkoista savua, ja kori
voi kuumeta tavallista enemman. Tédma on normaalia, eikd sen pitdisi
vaikuttaa ruoanlaittoon. Késittele koria varoen.

Kiertoilmakypsentimestd
tulee tummaa savua.

Irrota kiertoilmakypsennin heti pistorasiasta. Tumma savu tarkoittaa,
ettd ruoka palaa tai virtapiirissé on vikaa. Odota, ettd savu hdlvenee,
ennen kuin veddat korin ulos. Jos syy ei ole palanut ruoka, ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Kiertoilmakypsennin
haisee muovilta.

Kiertoilmakypsentimissd voi aina olla valmistusprosessista johtuva
muovin haju. Témda on normaalia. Poista muovin haju noudattamalla
kohdan Koekéytté (sivu 8) ohjeita. Jos muovin haju ei poistu, ota
yhteytte Asiakastukeen (katso sivu 18).




Vianmaéaéritys (jatkoa)

Ongelma Mahdollinen ratkaisu

Naytossd nakyy
vikakoodi EO1.

Alueen 1ylalampétilan valvonnassa on avoin piiri. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Ndaytossa nakyy
vikakoodi EO2.

Alueen 1ylalampétilan valvonnassa on oikosulku. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytdssd nakyy
vikakoodi EQ3.

Kiertoilmakypsentimen ylikuumenemissuoja on aktivoitunut alueella
1. Sammuta kiertoilmakypsennin, irrota se pistorasiasta ja anna

sen jadhtyd taysin. Jos ndytdssa ndkyy edelleen EO3, ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytossa nakyy
vikakoodi E12.

Ylamoottorissa on vika. Ota yhteyttés asiakastukeen (katso sivu 18).

Ndaytdssa nakyy
vikakoodi E24.

Alueen 2 ylalampodtilan valvonnassa on avoin piiri. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytossa nakyy
vikakoodi E25.

Alueen 2 ylalampodtilan valvonnassa on oikosulku. Ota yhteytta
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytdssd nakyy
vikakoodi E26.

Alueen 2 alaldmpétilan valvonnassa on avoin piiri. Ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytdssd nakyy
vikakoodi E27.

Alueen 2 l[ampaétilamittarissa on oikosulku. Ota yhteytté asiakastukeen
(katso sivu 18).

Ndaytossa nakyy
vikakoodi E28.

Kiertoilmakypsentimen ylikuumenemissuoja on aktivoitunut alueella
2. Sammuta kiertoilmakypsennin, irrota se pistorasiasta ja anna
sen jadhtyd taysin. Jos ndytdssa ndkyy edelleen E28, ota yhteyttd
Asiakastukeen (katso sivu 18).

Naytdssd nakyy
vikakoodi E30.

Alamoottorissa on vika. Ota yhteyttd Asiakastukeen (katso sivu 18).

Jos ongelmaa ei ole luettelossa, ota yhteyttc Asiakastukeen (katso sivu 18).

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Arovast Corporation iimoittaa téten, ettér téme tuote noudattaa direktiivin 2014/53/EU,
Ison-Britannian vuoden 2017 radiolaiteséddoksen ja muiden soveltuvien EU:n ja Ison-
Britannian séaddsten olennaisia vaatimuksia ja muita asianmukaisia ehtoja. Koko
vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa https://cosori.com/euro/compliance

Valmistaja:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Rajoitetun takuun tiedot

Turbo Tower Pro
10,8 litran alykas
kiertoilmakypsennin

Tuotteen nimi

Malli CAF-DC123S-DEUR

Suosittelemme painokkaasti kiaamaan
tilaustunnuksen ja ostopd&ivén omaa
kayttodsi varten.

Ostopdiva

Tilaustunnus

Cosorin rajoitettu tuotetakuu
Kuluttajan kahden (2) vuoden*
rajoitettu tuotetakuu

Etekcity GmbH ("Etekcity”) takaa, ettér tuotteessa

ei ole materiaali- eik& valmistusvirheitd 2 vuoden
aikana alkuperdisestd ostopdivastd lukien
("rajoitetun takuun kesto'), edellyttéien etté tuotetta
on kaytetty sen kayttd- ja huolto-ohjeiden
mukaisesti (kuten sille tarkoitetussa ympdaristéssa

ja normaaliolosuhteissa). *Tamé takuu ei rajoita
oikeuksiasi, jotka soveltuvat maan tai alueen
kuluttajansuojalait saattavat madratd tai mydntaa,
missd tapauksessa rajoitetun takuun kestoa
jatketaan soveltuvien vaatimusten mukaisesti.

Rajoitetun takuun edut

Rajoitetun takuun keston aikana ja t&man
rajoitetun takuukayt&dnnodn mukaisesti, Etekcity
toimii yksinomaan omasta padtoksestadn jollain
seuraavista tavoista: (i) hyvittad ostohinnan, jos
tuote ostettiin suoraan COSORINn verkkokaupasta,
(ii) korjaa materiaali- tai valmistusviat, (iii)

vaihtaa tuotteen toiseen vastaavan arvoiseen
tai kallimpaan tuotteeseen tai (iv) myontad
ostohintaa vastavan myymalahyvityksen.

Kuka kuuluu takuun piiriin?

Tama rajoitettu takuu koskee ainoastaan tuotteen
alkuperdistd kuluttajaostajaa, eikd sitd voi siirtéa
tuotteen uusille omistaijille riippumatta siitd, siirtyiko
tuotteen omistus rajoitetun takuun keston aikana.
Alkuperdisen kuluttajoostajan on toimitettava
todiste viasta tai vikatoiminnasta sekd ostotodistus
voidakseen lunastaa rajoitetun takuun edut.

Varo valtuuttamattomia jalleenmyyijia ja myyjic
Tama rajoitettu takuu ei koske tuotteita, jotka

on ostettu valtuuttamattomilta jalleenmyyjiltd

tai myyjilta. Etekeityn rajoitettu takuu koskee

vain tuotteita, jotka on ostettu valtuutetuilta
j@lleenmyyijilta tai myyiiltd, jotka ovat Etekeityn
laadunvalvonnan alaisia ja jotka ovat sitoutuneet
noudattamaan sen laadunvalvontaa. Huomaa, etté
valtuuttamattomilta sivuilta tai jalleenmyyjiltd ostetut
tuotteet saattavat olla vadrennyksid, kdytettyja

tai viallisia, eiké niitdr ole valttmattd suunniteltu
kaytettavaksi maassasi. Voit suojata itsesi ja tuotteesi
varmistamallla, ettd ostat yksinomaan Etekcityltd tai
sen valtuutetuilta jalleenmyyjiltd.

Jos sinulla on kysyttévad tietystd myyjastd tai
epdilet ostaneesi tuotteesi valtuuttamattomalta
myyjalta, ota yhteytta asiakastukitiimiimme.

Mita takuu ei kata?

+ Normaali kuluminen, mukaan lukien normaalisti
kuluvat osat, seka vadrinkaytodsta johtuvat vauriot.
- Jos ostotodistetta on muuteltu mitenkadn tai se
ei ole lukukelpoinen.

- Jos tuotteen mallinumeroa, sarjanumeroa tai
tuotantopdivakoodia on muutettu mitenk&dn tai
se on poistettu tai tehty lukukelvottomaksi.

+ Jos tuotetta on muunneltu sen alkuperdisestd
tilasta.

+ Jos tuotetta ei ole kaytettd tdman kayttdoppaan
neuvojen ja ohjeiden mukaisesti.

+ Muiden kuin téissd kayttboppaassa suositeltujen
oheislaitteiden, lis&varusteiden tai lisatarvikkeiden
kytkemisestd johtuvat vahingot.

- Vahingon, vadarinkayton tai virheellisen tai
riittdmattdman huollon aiheuttamat vauriot ja viat.
+ Vauriot ja viat, jotka johtuvat tuotteen

huollosta tai korjauksesta, jonka on suorittanut
valtuuttamaton palveluntarjoaja tai joku muu kuin
Etekcity.

+ Kaupallisessa kaytossa, vuokrakdytdssa tai
muussa kaytodssd, johon tuotetta ei ole tarkoitettu,
syntyneet vahingot ja viat.

+ Jos yksikkd on vahingoittunut mm. el@inten,
salamoinnin, epdnormaalin jannitteen, tulen,
luonnonkatastrofin, kuljetuksen, tiskikoneen

tai veden takia (paitsi jos kayttdoppaassa
nimenomaisesti ilmoitetaan, ettd tuote on
konepesun kestava).

+ Satunnaiset ja seuraamukselliset vahingot.

- Vauriot ja viat, jotka ylittavat tuotteen hinnan.
Rajoitetun takuuhuollon lunastaminen 5
yksinkertaisella vaiheella:

1. Varmista, ettd tuotteesi takuu on voimassa.

2. Varmista, ettd sinulla on kopio laskusta ja
tilaustunnuksesta tai ostotodisteesta.

3. Varmista, ettd tuote on hallussasi. ALA havita
tuotetta, ennen kuin otat meihin yhteyttd.



4. Ota yhteyttd asiakastukitiimiimme.

5. Kun asiakastukitiimi on hyvaksynyt pyyntosi,
palauta tuote ja liitd kopio laskusta ja
tilaustunnuksesta.

Yksinomainen ja eksklusiivinen
korjauskeino

EDELLA KUVATTU RAJOITETTU TAKUU

ON ETEKCITY GMBH:N YKSINOMAINEN
KORVAUSVELVOLLISUUS JA SINUN YKSINOMAINEN
JA EKSKLUSIIVINEN KORJAUSKEINOSI MILLE
TAHANSA TAKUURIKKEELLE TAI MUULLE TAMAN
RAJOITETUN TUOTETAKUUILMOITUKSEN KATTAMAN
TUOTTEEN EPAYHDENMUKAISUUDELLE. TAMA
RAJOITETTU TAKUU ON EKSKLUSIIVINEN JA
KORVAA KAIKKI MUUT TAKUUT. KENELLAKAAN
ETEKCITY GMBH:N TYONTEKIJALLA TAI MUULLA
KOLMANNELLA OSAPUOLELLA EI OLE LUPAA
MYONTAA MITAAN TAKUUTA TAMAN RAJOITETUN
TUOTETAKUUILMOITUKSEN RAJOITETUN TAKUUN
LISAKSI.

Rajoitettujen takuiden
vastuuvapauslauseke

SOVELTUVAN LAIN SUURIMMASSA LAAJUUDESSA
JA LUKUUNOTTAMATTA TAMAN RAJOITETUN
TUOTETAKUUKAYTANNON MYONTAMAA TAKUUTA
ETEKCITY GMBH TOIMITTAA ETEKCITY GMBH.LTA
OSTAMASI TUOTTEET "SELLAISENAAN", JA
ETEKCITY CORPORATION KIELTAYTYY TATEN
KAIKISTA TAKUISTA, NIIN SUORASANAISISTA

KUIN VIHJATUISTA, LAIN EDELLYTTAMISTA UNE,,
MUKAAN LUKIEN MM. KAIKKI TAKUUT TUOTTEEN
MYYTAVYYDESTA, RIKKOMATTOMUUDESTA JA
SOVELTUVUUDESTA TIETTYYN TARKOITUKSEEN.

Korvausvelvollisuuden rajoitukset
SOVELTUVAN LAIN SUURIMMASSA LAAJUUDESSA
ETEKCITY GMBH, SEN TYTARYHTIOT TAI NIDEN
LISENSOIJAT, PALVELUNTARJOAJAT, TYONTEKIJAT,
EDUSTAJAT, JOHTAJAT TAI ESIMIEHET EIVAT OLE
MISSAAN TAPAUKSESSA KORVAUSVELVOLLISIA
SEURAAVISTA:

(a) KAIKKI ETEKCITY GMBH:LTA OSTETUSTA
TUOTTEESTA JOHTUVAT TAI SIIHEN LITTYVAT
VAHINGOT OSTAJAN KYSEISTA TUOTTEESTA
MAKSAMAN HINNAN YLITTAVALTA OSALTA, TAI

(b) VALILLISET, ERITYISET, SATUNNAISET,
SEURAAMUKSELLISET TAI RANGAISTUKSELLISET
VAHINGOT, VAIKKA ETEKCITY GMBH:LLE TAI
JOLLEKIN SEN TOIMITTAJALLE ON ILMOITETTU
TALLAISEN VAHINGON MAHDOLLISUUDESTA TAI
TODENNAKOISYYDESTA.

JA RIPPUMATTA SIITA, JOHTUUKO SE

OIKEUDEN LOUKKAUKSESTA (MUKAAN LUKIEN
HUOLIMATTOMUUS), SOPIMUSRIKKEESTA TAI
MUUSTA SYYSTA. KORVAUSVELVOLLISUUTEMME

El MISSAAN NIMESSA YLITA SINUN VIALLISESTA
TUOTTEESTA MAKSAMAAS| SUMMAA, EMMEKA ME
OLE MISSAAN TAPAUKSESSA KORVAUSVELVOLLISIA
MISTAAN SEURAAMUKSELLISISTA, SATUNNAISISTA,
ERITYISISTA TAI RANGAISTUKSELLISISTA
VAHINGOISTA TAI MENETYKSISTA, OLIVAT NE
SUORIA TAI VALILLISIA.

PAITSI KUTEN TASSA RAJOITETUSSA
TUOTETAKUUILMOITUKSESSA KUVATAAN, ETEKCITY
GMBH EI OLE KORVAUSVELVOLLINEN SILTA
HANKITUN TUOTTEEN VAIHTOON TAI KORJAUKSEEN
LITTYVISTA KAYTTAJALLE AIHEUTUVISTA
KUSTANNUKSISTA, MUKAAN LUKIEN MM. TYO,
ASENNUS JA MUUT KULUT JA ERITYISESTI KAIKKI
KUSTANNUKSET, JOTKA LITTYVAT MINKAAN
TUOTTEEN POISTOON TAI VAIHTOON.

Muita sinulla mahdollisesti olevia
oikeuksia

JOILLAIN LAINKAYTTOALUEILLA EI SALLITA
SEURAAVIA: (1) VIHJATTUJEN TAKUIDEN

POISJATTO, (2) VIHJATTUJEN TAKUIDEN KESTON
RAJOITTAMINEN JA/TAI (3) SATUNNAISTEN TAI
SEURAAMUKSELLISTEN VAHINKOJEN POISJATTO TAI
RAJOITTAMINEN. NAIN OLLEN TAMAN KAYTANNON
VASTUUVAPAUSLAUSEKKEET EIVAT VALTTAMATTA
KOSKE SINUA. TALLAISILLA LAINKAYTTOALUEILLA
SINULLA ON VAIN NE VIHJATUT TAKUUT, JOTKA
SOVELTUVA LAKI NIMENOMAISESTI VAATIL.
TAKUIDEN, KORVAUSVELVOLLISUUDEN JA
KORJAUSKEINOJEN RAJOITUKSET SOVELTUVAT
LAIN SALLIMASSA MAKSIMIMITASSA.

VAIKKA TAMA RAJOITETTU TAKUU MYONTAA SINULLE
TIETYT LAILLISET OIKEUDET, SINULLA SAATTAA OLLA
MUITAKIN OIKEUKSIA LAINKAYTTOALUEELLASI. TAMA
RAJOITETUN TAKUUN ILMOITUS ON SINUUN JA
TUOTTEESEEN SOVELTUVIEN LAKIEN ALAINEN. KAY
LAPI LAINKAYTTOALUEESI LAIT YMMARTAAKSESI
OIKEUTESI TAYSIN.

Taman kaytanté muutokset

Saatamme muuttaa tédman rajoitetun takuun
ehtoja ja saatavuutta omasta padtdksestamme,
mutta mitk&dén muutokset eivat ole takautuvia.

Taman takuun myontéd:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Germany
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Asiakastuki

Jos sinulla on mitaan kysyttavad tai
huolenaiheita uudesta tuotteestasi,
ota yhteyttd avulicaseen
asiakastukitiimiimme.

Sdhkoéposti: info@cosori.fi
Asiakaspalvelun aukioloajat
Maanantai - perjantai klo 07:00 - 16:00

*Pidé tilauslasku ja tilaustunnus
valmiina, ennen kuin otat yhteyttd
asiakastukeen.

Alkuperit

Google, Android ja Google-Play ovat Google

LLC:n tavaramerkkejd.

App Store® on Apple Inc:n tavaramerkki.
Wi-Fi® on Wi-Fi Alliancen® rekisterdity
tavaramerkki.

iOS on Cisco Systems, Incin ja/tai sen

tytaryhtididen rekisterdity tavaramerkki
Yhdysvalloissa ja tietyissd muissa maissa.

Bluetooth®-sanamerkki ja -logot

ovat Bluetooth SIG, Inc:n rekisterdityja
tavaramerkkejd, jo Arovast Corporation
kayttad niita lisenssin puitteissa. Muut
tavaramerkit ja kauppanimet kuuluvat
omistajilleen.
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A csomag tartalma

1db TurboBlaze™ Pro 10,8 literes okos
forrélevegds sutd

2 db Crister Plate
1db Sutéallvany

1 db Haszndlati utmutato
1 db Gyorstajekoztatd

Miiszaki adatok
Tipus CAF-DC123S-DEUR
Tapellatas AC 220-240V, 50 Hz
Ne}/le'gesi 2630 W
teljesitmény
10,8 liter
1. z6na

Kapacitdas

Hémérséklet-
tartomany

Idétartomdany

Méretek
(fogantyuval
egyutt,

H x SZ x M)

Témeg

(Fels® kosar): 4,3 liter
2.z6na
(Also kosdar): 6,5 liter

30°-230°C /
90°-450°F

1perc — 24 ora

£41,3x30x405cm/
16,3 x 11,8 x 159 huvelyk

96kg/2121o

Megjegyzés: A tovabbi intelligens funkciok
eléréseéhez toltse le az ingyenes VeSync

alkalmazdst.



OLVASSA EL ES ORIZZE MEG EZT
AZ UTMUTATOT

FONTOS OVINTEZKEDESEK ES
FIGYELMEZTETESEK

A legstté haszndlata sordn tartsa be az alapvetd biztonsagi
ovintézkedéseket. Olvassa at a teljes utmutatot.

LEGFONTOSABB BIZTONSAGI ALTALANOS BIZTONSAG
JELLEMZOK o Az GromUtés elleni védelem

« Ne érintse meg a forr¢ fellleteket.

Haszndlja a fogantydkat.

+ Ovatosan forditsa meg a kosarat
sutés utan, mert a forrd crisper
plate kieshet, és biztonsagi
kockazatot jelenthet.

« Acrister plate-et stabilan
helyezze a kosdrba, hogy
csokkentse a kiesés esélyét.

+ Ne zdrja el a szell6zényilasokat.
A nyilasokon keresztul forrd géz
tavozik. Tartsa tavol a kezét és
az arcdt a nyllasoktol.

« Mindig hasznaljon fogét a forrd
étel vatos eltdvolitdsdhoz.

+ Ne tekerje a topkdbelt
a szellézényilas kore, a keszlék
mUkodeése kozben. Ellenkezd
esetben a tapkdbel a magas
hémérseklet miatt megsérilhet,
ami veszélyt jelent a hasznalat
sordn.

érdekében ne meritse a légsiitd
burkolatdt, vezetékeét vagy

a dugdjat vizbe vagy mas
folyadékba.

Szigoru felligyeletre van szikség,
ha a készuleket gyermekek, vagy
gyermekek kdzelében hasznaljdk.
Haszndlaton kivil, vagy tisztitas
el6tt huzza ki a konnektorbol.
Hagyja lehdini, mielétt a részeit fel
vagy leszereli.

Ne mUkodtessen semmilyen
készUléket sérllt vezetékkel

vagy dugoval, illetve a készulek
meghibdsoddsa vagy barmilyen
modon torténd sérilése utdn.
Vizsgdlat, javitds vagy bedllitds
céljdbdl vigye vissza a késziléket
a legkdzelebbi hivatalos szervizbe.
Forduljon az Ugyfélszolgalat (I¢sd
18. oldall).

Ne haszndlja a forrélevegds sitot,
ha az sérllt, nem mikodik vagy
ha a vezeték vagy a dugd serdlt.



Forduljon az Ugyfélszolgalat
(I6sd 18. oldal)

« A Cosori dltal nem ojanlott
tartozékok haszndlata sériléseket
okozhat.

+ Ne haszndlja kultérben.

+ Ne helyezze a legsttét vagy annak
bdrmely alkatrészét a tlzhelyre,
gdz- vagy elektromos ego
kozelébe, vagy felhevitett sitébe.

o Akosdr és a crister plate
eltavolitasakor vagy a forrd
zsiradék artalmatlanitasakor
rendkivil kéraltekintéen jarjon le.

« Mindig helyezze a crister platet
vagy a belsé kosarat hdallo
felletre, miutdn kivette a kosarbdl.

« Ne tisztitsa fem suroloval.

A fémdarabok letérhetnek

a betétrél és az elektromos
alkatrészekhez érhetnek, ezzel
fenndll az dramiités veszélye.

+ Ne helyezzen semmit a
forrolevegds sutére.Ne taroljon
semmit a forrdlevegds sutében.

« Aforrdlevegds sutét 8 éves és
id6sebb gyermekek, valamint
csOkkent fizikai, érzékszenvi
vagy szellemi képességekkel,
lletve tapasztalat és ismeretek
hianyéval rendelkezd személyek is
hasznalhatjok, ha feligyeletet vagy
utasitast kaptak a forrdlevegds
sUtd biztonséigos haszndlatdra
vonatkozoan, és megertettek
0z ezzel jGr6 veszélyeket.

+ Ne engedje, hogy gyerekek

tisztitsak vagy karbantartést
végezzenek a forrdlevegds sitdn,
kivéve, ha 8 évesnél iddsebbek és
felugyelet alatt dlinak.

« A gyermekeket folyamatosan
feligyelni kell, hogy ne
jatszhassanak a forrlevegds
sUtével.

o Aforrélevegds sité nem
mUkodtethetd kilsd idézitével
vagy tdvirdnyito-rendszerrel.

« Alevdlosztéshoz forditson minden
vezerlét off" (ki) dllidsba, majd
hizza ki a dugdt a fali aljzatbdl.

« Ne haszndlja a forrolevegds sutét
a rendeltetésétol eltérd célra.

« Bdrmilyen szervizmunkat csok
hivatalos szervizképviseld
végezhet el, vegye fel
a kapcsolatot az Ugyfélszolgalat
(lasd 18. oldal.

« Atartozékok tisztitasara
vonatkozo utasitdsokat lasd
az Apolds és karbantartas
részben (13. oldal)

« Nem kereskedelmi célu
haszndlatra készult. Csak otthoni
haszndlatra.

FORROLEVEGOS SUTES KOZBEN

« Akészulék csak forrd levegbvel
mUkodik. Soha ne toltse fel
a kosarakat olajjal vagy zsirral.

« Soha ne haszndlja a készlléket
a kosar(kosarak) nélkal.

« Ne tegyen tulméretezett ételeket

vagy fém eszkdzoket a készilékbe,



mivel ezek tlzet vagy aromitést
okozhatnak.

Ne toltse tul a kosarat.

A tulhalmozott ételek
hozzdérhetnek a fitdszdlakhoz,
és tlzveszélyt okozhatnak.

Ne érintse meg a tartozékokat
(beleértve a crister platet-et is)
a forrélevegds sttés kozben vagy
kézvetlendl utdna.

Ne tegyen papirt, kartont, nem
héalld mianyagot vagy hasonld
anyagokat a készulékbe.

Soha ne tegyen sttdpapirt
vagy zsirpapirt a légsutébe
anélkl, hogy étel lenne rajta.
Alégmozgds miatt a papir
megemelkedhet és hozzGérhet
a futtekercsekhez.

Ha a kosarat folicval béleli ki,

Ugyeljen ra, hogy az ne érintkezzen

a fatéelemekkel mert ez
tulhevilest és tlzveszélyt okozhat.
Mindig h6dllo edényeket
haszndljon. Legyen rendkivil
ovatos, ha nem fem vagy Uveg
edényeket hasznal.

A tlzveszély csokkentése
érdekében tartsa tavol

a készlléket gyulékony
anyagoktdl (figgonyok,
asztalteritok stb%. Lapos, stabil,
hoallo feltleten, héforrdsoktol
vagy folyadékoktol tavol tartva
haszndlja.

Azonnal kapcsolja ki és huzza ki
a készUléket, ha sotét fustot It

kidramlani. A fehér fust normalis,
amelyet a melegedo zsir vagy
a kifroccsend étel okoz, de
a sotét fust azt jelenti, hogy
ég az étel, vagy valamilyen
aramkori probléma van. Varjo
meg, amig a fust eloszlik, mieldtt
kihuzza a kosarat. Ha az ok nem
0z odoégett etel volt, lepjen
kapcsolatba az Ugyfélszolgdlat
(I4sd 18. oldal).
A keszulek kikapcsoldsahoz
nyomja meg egyszer afz)
ombot. A kijelzén STANDBY
&ESZENLET) felirat jelenik meg,
alz) & narancssarga marad, és
0z 6sszes tobbi gomb kikapcsol.
Ne hagyja feltigyelet nélkdl
a készlléket hasznalat kdzben.

TAPELLATAS ES KABEL

Kapcsolja ki a forrdlevegds

sUtét, mielétt kihtzza a dugot

az aljzatbal.

Az dramtalanitéshoz fogja meg

a dugdt, és huzza ki a konnektorbdl.
Soha ne a tapkdbeltdl huzza.

Ne hagyja, hogy a tapkdbel (vagy
barmilyen hosszabbitd kdbel)

az asztal vagy a pult széle fole
ldgjon, vagy forro feltletekhez érjen.
A fulladdsveszély elkertlése
érdekében tavolitsa el és dobja el
a keészUlek halozati csatlakozojdra
szerelt védéburkolatot.

Akészileket soha ne



csatlakoztassa pult alatti
elektromos aljzathoz.

« Bz aforrolevegds sutd foldelt
haldzati csatlakozoval rendelkezik.
Mindig féldelt konnektorba
csatlokoztassa.

« Aforrolevegds suté csak 220-240V,
50/60Hz elektromos rendszerekkel
hasznalhato. Ne dugja be mds
tipust konnektorba. (a. dbra)

« Tartsa a forrdlevegds sutot
és annak vezeteket 8 evesnél
fiatalabb gyermekek eldl elzérva.

« Ha a tdpkabel megsérdl, azt az JPK
Trading Kft-nek vagy hasonloan
képzett személynek kell kicserélnie
az elektromos vagy tlzveszély
elkertlése erdekében. Kérjuk [épjen
kapcsolatba az Ugyfélszolgdlat
(I4sd 18. oldal.

HOSSZABBITOKABELEK

« Hosszabb hosszabbitd kdbelek
is kaphatok és haszndlhatok,
ha évatosan banik veluk. Ha
hosszabb hosszabbitd kabelt
haszndl:

+ A hosszabbité kabel jelzett
elektromos névlieges
teljesitményének legaldbb
akkordnak kell lennie, mint
a készUlék elektromos névleges
teljesitménye.

« Akabelt ugy kell elhelyezni,
hogy ne logjon a pult
vagy az asztallap

folé, ahol a gyerekek
meghuzhatjak vagy véletlendl
megbotolhatnak benne.

« Ha a keészulék foldelt tipusy,
a vezetékkészletnek vagy
a hosszabbitonak foldelt,
haromszalos vezetéknek kell
lennie.

FIGYELMEZTETES: Minden
egyéb szervizelést hivatalos

szervizkepviselbnek kell elvégeznie.

Elektromagneses mezék (EMF)

A Cosori Legsutd megfelel

az elektromagneses mezdkre (EMF)
vonatkozo ésszes szabvanynaok.
Megfelelé és a jelen haszndlati
utmutatoban foglalt utasitdsoknak
megfeleld kezelés esetén a készilék
haszndlata a jelenleg rendelkezésre
allé tudomdnyos bizonyitékok
alopjan biztonségos.
FIGYELMEZTETES: A kdvetkezd
szimbolummal jelolt térgyak magas
homérsékletet érhetnek el ezért
dvatosan kell kezelni dket.

VIGYAZAT: Forrd
feltlet.



Ez a szimbolum azt jelenti,
hogy a termék nem dobhato
mmm ki hOztartdsi hullodekként,
és Ujrahasznositas céljébol
megfeleld gyljtéhelyre kell szdllitani.
A megfeleld drtalmatlanitas
és Ujrahasznositas hozzajérul
a természeti eréforrdisok,
0z emberi egészseg és a kornyezet
védelméhez.
A termék artalmatlanitasaval és
Ujrahasznositasaval kapcsolatos
tovdbbi informaciokert forduljon
a helyi dnkormdnyzathoz,
az drtalmatlanitd szolgdlathoz
vagy ahhoz az Uzlethez, ahol ezt
a terméket vasarolta.

A termék RoHS el6irasoknak
megfeleld.

Ez a termék megfelel az Egyes
veszélyes anyagok elektromos
és elektronikus berendezésekben
valod alkalmazdsdnak
korldtozdsara vonatkozo
2011/65/EU irdnyelvnek, az Egyes
veszélyes anyagok elektromos
és elektronikus berendezésekben
vald alkalmazdsdnak
korldtozdsara vonatkozo 2012,
évi szabalyozasoknak és azok
modositasainak.

ORIZZE MEG EZT
AZ UTMUTATOT

VeSync alkalmazas beallitdsa

Megjegyzés:

« A VeSync alkalmazdst folyamatosan
fejlesztjik, és idével valtozhat. Barmilyen
eltérés esetén kévesse az alkalmazdason
beldli utasitdsokat.

Az alkalmazas futtatdsahoz Wi-Fi vagy
mobil adatdtvitel, ill. iOS 13 vagy Android 7
(vagy Ujabb) operdcios rendszert futtatd
késztlek szikséges. Nem emeltdijas
adatdatviteli és Uzenetkuldési kbltségekkel
jarhat. Regisztracio sziikseges.

1. A VeSync alkalmazds letdltéséhez
szkennelje be a QR-kdédot, vagy
keressen rd a VeSync" kifejezésre
az Apple App Store® vagy a Google
Play™ Aruhdizban.

2 " Dounload on the
& App Store

GeTmon
® Google Play

Megjegyzés: Android™ felhaszndlok esetében
vdlassza az ,Engedélyezés” lehetdséget
a VeSync haszndlatdhoz.

2. Nyissa meg a VeSync alkalmazdst. Ha
mar rendelkezik fiokkal, koppintson
a Log In (Bejelentkezés) gombra. Uj
fiok létrehozasdthoz koppintson a Sign
Up (Regisztralds) gombra.
Megjegyzés: A harmadik féltél szarmazo
szolgdiltatdsok és termékek haszndlatdhoz
sajat VeSync-fidkot kell Iétrehoznia. Ezek
nem mukodnek vendégfiokkal. Egy VeSync-
fiokkal lehetéve teheti csalddtagjai és
bardatai szamara is az okos forrélevegds sutd
iranyitasat.
3. Csatlakoztassa az okos forrdlevegods sttdt,
és érintsemeg a ().
4. Koppintson a + jelre, és valassza ki
az okos forrolevegds sttdjét.

5. Kovesse az alkalmazdson beldli
utasitasokat az okos forrélevegds sutd
bedllitdsdhoz.

Megjegyzés:

Bdrmikor modosithatja a nevet és az ikont.
Ehhez lépjen az okos forrélevegds sutd
képernydre, és koppintson a(z) @ elemre.



LEVALASZTAS A WI-FI®-ROL

« A Wi-Fi® kapcsolat megszakitasahoz
tartsa lenyomva a(z) O gombot 15
mdsodpercig, amig a Wi-Fi jelzés ki
nem kapcsol. Ez visszadllitja az okos
forrélevegods sutd alapértelmezett
bedllitdsait, és levalasztja azt
a VeSync alkalmazdsrol.

« Az Ujbdli csatlakozdshoz kévesse
a VeSync alkalmazdsban taldlhato,
az eszkdz hozzdaddsdara vonatkozd
utasitasokat.

A VeSync alkalmazas
funkcioi

A VeSync alkalmazassal tovabbi

funkciokhoz férhet hozzd, toblbek kozott az

aldabb felsoroltakhoz.

TAVVEZERLES

Az okos forrolevegds stutd dsszes
funkcioja vezérelhetd akdr tavolrdl is,
kiveve a sutés elinditdsat (tartsa be
az UL biztonsdgi eléirdsokart).

A sutes dllapota tavolrol is figyelhetd.

ALKALMAZASON BELULI
RECEPTEK

Az alkalmazasban elérheték a Cosori
sojat séfjei dltal készitett, elére
beprogramozott receptek. A rendszer
ezeknél a recepteknél automatikusan
bedllitja az ajanlott idét és hdmérsékletet.
Hozzon létre egyéni recepteket, és
mentse el 6ket.

Megjegyzés: A VeSync alkalmazds folyamatosan
frisstl, és az alkalmazds funkcioi bévilnek.

Ismerkedés a forrdlevegos siitével

Megjegyzés:

« Ne probdlja meg felnyitni a készulék tetejét. Ez nem egy fedél.

A FORROLEVEGOS SUTO RAJZA [1. ABRA]

Legbedmld
Legkiomld
Vezérlépanel
Tapkdabel
Crister plate

2o 0owp

~E oo

Suatdallvany

4,3 liter 1. zéna kosar
6,5 liter 2. zona kosar
Kosdarfogantyu



Az els6 hasznalat elott

Beallitas

1. Tavolitson el minden csomagoldst
a készulék belsejébdl és kulsejérd|,
beleértve az ideiglenes cimkéket és
a nejlon félidkat is.

2. Helyezze a készuléket egy tiszta,
egyenletes, h&dllo feluletre. Tartsa
tévol olyan teruletektdl, amelyeket
a forré levegd vagy gdéz karosithat
(peldaul falak vagy szekrények).

Megjegyzés: Hagyjon legaldbb 13 cm helyet a
készulék mogott. [2. dbra]

Hagyjon elég helyet a készulék elétt a kosar
eltavolitasahoz.

3. Mosogassa el alaposan a kosarakat,
a crister plate és a sutérdcsot
mosogatdgépben vagy nem surold
szivaccsal.

4. Enyhén nedves ruhdval torolje at
a forrolevegds sutd belsejét és
kulsejét. Torolkozdvel tordlje szarazra.

5. Helyezze be stabilan a crister
palet a kosarakba, majd tegye be
a kosarakat a légsutdbe. [3. dbra]

Tesztiizem

A tesztUzem segit megismerkedni

a legsutével, meggydzddni arrdl, hogy
megfelelben mikodik-e, és kdzben
megtisztitani oz esetleges maradvanyoktol.

1. Gy6z&6djon meg rola, hogy a készuléek
kosarai Uresek, és csatlakoztassa
a forrélevegds sutét.

2. Koppintson a(z) O elemre, majd
a MATCH (Egységes sités)
lehetéségre. A kijelzén a 195 °C'és
a 10 MIN" felirat jelenik meg.

3. Amelegités elkezdéséhez érintse meg
alz) P gombot. Amikor a tesztiizem
befejezddott, a készulék hangjelzést
ad.

4. Huzzao ki a kosarakat. Hoagyja
a kosarat 10-30 perc alatt teljesen
kihdlni.

Megjegyzés:

»  Bdrmely forrélevegds sttének lehet
mdanyagszaga a gyartdsi folyamatbd!
addédoan. Ez normdlis jelenség. Ha
a mlanyagszag a tesztlizem utan
sem csokken, lépjen kapcsolatba
az Ugyfélszolgdlat (I&sd 18. oldal).

«  Ovatosan forditsa meg a kosarat stités
utdn, mert a forro crister plate-ek
kieshetnek, és ez biztonsagi kockdzatot
jelenthet.

A forrdleveg6s siitd haszndlata

Siités

Megjegyzés:

* Ne helyezzen semmit a készilékre. Ez
megzavarja a légdramldst, és rossz
sutési eredményt okoz. [4. dbra]

« A forrélevegds suté nem olajsuté. Ne
téltse fel a kosarat olajjal, stitézsirral
vagy barmilyen folyadékkal.

«  Amikor a kosarat kiveszi a készulekbdl,
ugyeljen a forré gézre.

SUTESI FUNKCIOK BEALLITASAI

A forrolevegds sutes legegyszerlibb
maodija a sutési funkcio haszndlata.

A sUtési funkciok bizonyos ételek
sttéséhez idedlis idére és hémersekletre
vannak beprogramozva.

Egy funkcio testreszabdsdahoz:

Vdlasszon ki egy funkciot, és dllitsa
be az id6ét és a hémérseékletet alz)
~ és a(z) ~ gombok segitsegével.



Az Uj bedllitdsok mentéséhez
tartsa lenyomva a sttési funkcio
gombjat 3 masodpercig, amig
a készulék nem sipol egyet.

Az 6sszes funkcio visszadllitdsahoz:

Nyomja meg és tartsa lenyomva
alz) ZONE 1(1. ZONA) és ZONE 2

(2. ZONA) gombot egyszerre 3
madsodpercig, amig a forrdlevegds
sUtd nem sipol egyet.

Megjegyzés: Az id& vagy a hémérséklet gyors
néveléséhez vagy csékkentéséhez nyomja meg
és tartsa lenyomva a(z) A~ vagy ~~ gombot.

AIR FRY (FORROLEVEG®S SUTES): Magas
hé&meérseklettel sut, és maximalizalja

a legaramlast a ropogods ételek, példaul
stlt krumpli és csirkeszarny késziteséhez.

ROAST (PIRITAS): Idedlis husokhoz és
szarnyasokhoz. Az ételek belll puhdk és
leédusak, kivil pedig jol piritottak lesznek.

GRILL (GRILLEZES): Vékony husdarabok
(példaul bacon), baromfi, hal, kolbdasz és
z6ldség sutéséhez.

BAKE (SUTES): Egyenletesen sut
stiteményeket, muffinokat és piteket.

REHEAT (UJRAMELEGITES): A maradékot
kimeéletesen felmelegitve felfrissiti, és
ropogos eredmenyt biztosit.

DRY (SZARITAS) (dehidratdlds):

Az ¢élelmiszereket allando, alacsony
hémeérsékleten szaritja ki. Nagyszerl
gyumolcs- vagy zéldségchips
keészitésehez.

PROOF (FERMENTALAS): A pont
megfeleld alacsony hémérsekleten
tartja a kenyeret, a tekercseket, a pizzdt,
a tésztat és a joghurtot.

A SUTOALLVANY HASZNALATA

A sttddlivainy a 2. zona (also) kosardban
taldlhato, a 3 rétegl stités biztositdisdihoz
(Idsd M. oldal). A sttddlivény kivaloan
alkalmas az olyan ételekhez, amelyek
extra ropogods eredmeényt igényelnek, mint
a szénhidrattartalmu ételek és a husok.

Megjegyzés:

« Asutédlivany kizardlag a 2. zondban
torténd kétrétegu sttéshez haszndlhato. Ne
probalkozzon a sutédlivany haszndlatdval
az 1. zéndban, mivel a kosdr tul sekély.

»  Sutés kézben mindig gy&zédjén meg
arrol, hogy a sttédlivany a helyén, és
a 2-es zoéna kosardnak alidn van. [5. dbra]

« A sutédllvanyon lévé étel gyorsabban
megsl, mint a kézvetlentl a crister
palet-re tett étel.

» Ha egyszerre kétféle zéldséget szeretne
sutni, kezdje a meg a keményebb
z6ldségekkel, majd utana tegye bele
a finomabbakat.

VIGYAZAT: A sttddllvany stités utdn forrd
lesz. Haszndljon sttékeszty(t vagy szilikonos
fogot a kosdrbdl vald kiemeléshez.

SUTES EGY KOSARRAL

Az 1. zona kosara idedlis kiseblb adagokhoz,
szénhidrdittartalmuy ételekhez és hiisokhoz,
amelyek extra ropogdsak.

A fels és also futdelemekkel egyardnt
felszerelt 2. zona kosara tokéletes

a nagyobb darabokhoz, pékaruhoz,
z6ldségekhez, szénhidrattartalmu ételekhez
és nagyobb mennyiségl husokhoz.

1. Helyezze a crister plate-et
a kosarakba. A crister plate
lehetédve teszi, hogy a felesleges olqj
lecsdpogjon a kosdr aljdra.

2. Erintse meg alz) O gombot. A kosar
kivalasztasdhoz koppintson a ZONE 1 (1.
ZONA) vagy ZONE 2 (2. ZONA) elemre.

3. Vdlasszon ki egy sutési funkciot.

Megjegyzés: A sutési funkciok bizonyos ételek
sUtéséhez idedlis idére és hémérsékletre
vannak beprogramozva.
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4. Opciondlisan bedllithatja
a hémérsékletet és az idét alz) ~
és al(z) ~ gombokkal. Ezt bdrmikor
megteheti sutés kdzben.

Megjegyzés: Az id® vagy a hémérséklet gyors
noveléséhez vagy csokkentéséhez nyomja meg és
tartsa lenyomva afz) > vagy afz) ~ gombokat.

5. A sUtés megkezdéseéhez érintse meg
a Pl gombot.

6. A készulék 3 hangjelzést ad, amikor
a sUtés befejezddott. A kijelzdn
a kovetkezd lathato: End (Vege)".

7. Vegye ki a kosarat a forrolevegds
sUtébdl, vigydzzon a forré gbdzzel.
Haszndljon fogdt vagy hédllo
eszkdzoket az ételek kosarbol valo
kivételéhez.

VIGYAZAT: A forro crister palet kieshet
a kosar megforditasakor.

a. Gydzédjon meg arrdl, hogy a kosdr
sik feltleten dll.

b. Figyeljen a kosarban osszegylt
forrd olajra vagy zsirra.
A froccsenés elkerllése érdekében
a kosdr cseréje elétt engedje le
az olajat. [6. dbra]

8. Tisztitds elétt hagyja kihdini.
A ZONA KIJELOLESENEK TORLESE

a. Nyomja meg és tartsa
lenyomva ZONE 1 (1. ZONA) vagy
ZONE 2 (2. ZONA) gombot 3
masodpercig a kosdr kijeldlésének
megszuntetéséhez.

b. Nyomja meg a ZONE 1(1. ZONA)

vagy ZONE 2 (2. ZONA) gombot
a madsik kosdr kivalasztasdhoz.

SUTES KET KOSARRAL

Haszndlja a készulék mindkét kosarat
kulonbozd ételek egyidej sttéséhez.
Az 1. zona és a 2. zéna kalén-kulon
vezérelhetd.

1. Helyezze a crister plate-ket
a kosarakba. A crister plate
lehetédve teszi, hogy a felesleges olaj
lecsopogjon a kosar aljara.

2. Erintse meg alz) O gombot. A felsé
kosar kivdloszﬁdsdhoz koppintson
a ZONE 1 (1. ZONA) gombra.

3. Vdalasszon ki eqy sutési funkciot.

Megjegyzés: A sutési funkciok bizonyos ételek
sutésehez idedlis idére és hémérsekletre
vannak beprogramozva.

4. Opciondlisan bedllithatja
a hémérsékletet és az idét alz) ~
és a(z) ~ gombokkal. Ezt bdrmikor
megteheti sutés kdzben.

5. Ezutdn koppintson a ZONE 2
(2. ZONA) gombra az also kosar
kivalasztasahoz.

6. Vdlassza ki a sutési funkciot,
és szUkseg esetén dllitsa be
a hémérsékletet és az idét.

7. Ha mindket kosarral szeretné elkezdeni
a forrdlevegds sutést, érintse meg alz)
>l gombot.

Megjegyzés: A fézés szUneteltetéséhez
koppintson a ZONE 1(1. ZONA) vagy ZONE 2
(2. ZONA) gombra a kosdr kivélasztésdhoz,
majd koppintson a(z) ®I gombra.

8. Akészulék 3 hangjelzést ad, amikor
a sUtés befejezddott. A kijelzédn
a kovetkezd lathato: End (Vege)'.

9. Vegye ki a kosarat a forrolevegds
sUtébdl, vigydzzon a forrd gézzel.
Haszndljon fogdt vagy hédllo
eszkbzoket az ételek kosarbol valo
kivételehez.

VIGYAZAT: A forro crister plate kieshet
a kosar megforditasakor.

a. Gy6zddjon meg arrdl, hogy a kosdr
sik feltleten all.

b. Figyeljen a kosdarban dsszegylt
forrd olajra vagy zsirra.
A froccsenés elkerllése érdekében
a kosdr cseréje elétt engedje le
az olajat. [7 dbra]

10. Tisztitas eldtt hagyja kindini.



EGYSEGES SUTES

A Match (Egységes sutés funkcio tukrozi
a bedllitdsokat a légsttében, igy az 1-es
és 2-es zona kosarai azonos idében és
homeérsekleten stitnek. igy On egyszerre
nagy mennyiségben készithet ételeket.

1. Koppintson a(z) O, majd o MATCH
(Egységes sutés) lehetéségre.

2. Vdlasszon ki egy sutési funkciot.

3. Opciondlisan dllitsa be az id6t és
a hémérsékletet a(z) ~ és alz) ~
gombokkal.

4. Ha mindkét kosarral szeretné elkezdeni
a forrblevegds siitést, érintse meg alz) P
gombot.

Megjegyzés: Ha az egyik vagy mindkét kosarat
elkezdte mar haszndlni, akkor a Match (Egyseéges
sutés) funkcio nem fog mukoani.

SZINKRONIZALAS

A Sync (Szinkronizdlds) funkciod
automatikusan szinkronizdlja a két kosarat,
hogy a sutés egyszerre fejezddjon be.

1. Koppintson afz) O gombra, majd
a ZONE 1(1. ZONA) lehetéségre a fels®
kosar kivalasztasahoz.

2. Vdlasszon ki egy sutési funkciot.

3. Opciondlisan dllitsa be a hémérsékletet
és az idot.

4. Koppintson a ZONE 2 (2. ZONA) gombra
az also kosar kivalasztésahoz. Vélasszon
ki egy sutesi funkcidt, és szlkseg esetén
modositsa a bedllitdsokat.

5. Frintse meg a SYNC (SZINKRONIZALAS)
gombot.

6. A sutés megkezdésehez érintse meg
a Pl gomboot. A révidebb fzési idével
rendelkezd kosdr kijelzéjén a ,Hold"
(Vérakozas) felirat jelenik meg.

7. Amikor a két kosar sttési ideje megegyezik
(ugyanannyi idé van hétra), a legsutéd
hangjelzést ad, és a masik kosar
automatikusan elkezdi a sutést.

8. Mindkét kosdrban egyszerre fog
befejezd6dni a sutés.

A zondban torténd sutés korai ledllitasa:

1. Nyomija meg és tartsa lenyomva
a ZONE 1 (1. ZONA) vagy ZONE 2 (2.
ZONA) gombot 3 masodpercig a stités
megszakitdsahoz az adott zondaban.

A sttés korai ledllitdsa mindkét zénaban:

2. Nyomja meg és 3 mdsodpercig tartsa
lenyomva a(z) Il gombot.

3 RETEGU SUTES

Keészitsen telies menut ugy, hogy az 1.
zobndban suti az egyik fogast, a 2. zondban
pedig a sutddallvanyt haszndlja az alsé kosar
ket fézérétegge alakitasdhoz. Az 1. zona

és a 2. zona felsé rétege extra ropogos
eredményeket biztosit, igy idedlisak a hisok
barnitdsdhoz, mig a 2. zéna alsé rétege
tokéletes az olyan élelmiszerekhez, amelyek
nem igényelnek annyi ropogodssagot, mint
példaul a zoldségek. [8. dbra]

Megjegyzés: A sutédllvany kizardlag a 2. zéndban
torténd kétrétegl sutéshez haszndlhato. Ne
probdlkozzon a sutédlivény haszndlatdval az 1.
zéndaban, mivel a kosdr tul sekély.

1. Gydz6djdn meg rola, hogy a crister plate-ek
biztonsdigosan dlinak a kosarakban.

2. Helyezzen zoldséget vagy
szénhidrattartalmu ételt a 2. zéna
kosardnak ropogtatolemezére.

3. Helyezze a sutédllivanyt a 2. zona crister
plate-re, majd tegyen flszerezett hiisokat

vagy szénhidrdttartalmu ételt sutdallvanyra.

4. Helyezzen tovdabbi husokat vagy
szénhidrdttartalmu ételt az 1. zéna kosardiba.

5. Koppintson a ZONE 1(1. ZONA) lehetéségre,
vdlasszon ki egy sutési funkciot, és szikség
esetén dllitsa be az idét és a hdmérsékletet
alz) ~ és alz) ~~ gombokkal.

6. Koppintson a ZONE 2 (1. ZONA) lehetéségre,
vdlasszon ki egy sutési funkciot, és szikség
esetén dllitsa be az idét és a hdmérsékletet
alz) ~ és alz) ~~ gombokkal.

7. Koppintson a SYNC (SZINKRONIZALAS), majd
alz) Pl gombora a siités megkezdéseher.

11
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HAROMRETEGU SUTES (FOLYT.)

Meg]egyzes
A sutédlivanyon lévé étel gyorsabban
megsul, mint a kézvetlendl a crister plate-
re tett etel.

Ha egyszerre kétféle zéldséget szeretne
sutni, kezdje a meg a keményebb
zéldségekkel, majd utana tegye bele

a finomabbakat.

A legjobb eredmények érdekében javasoljuk,
hogy ne fézzon friss és fagyasztott ételeket
ugyanabban a kosdrban.

A husok atforditdsa a sutés felénél
biztositja az egyenletes stitést és barnuldst.
Aztassa a sttédllvényt mosdszeres vizbe,
hogy eltavolitsa a makacs zsiradékot és

a maradvanyokat.

VIGYAZAT: A stitédivany sttés utdn forrd
lesz. Haszndljon sutékeszty(it vagy szilikonos
fogot a kosarbd! vald kiemeléshez.

Siitési utmutato

TULTOLTES

Ha a kosdr tul van toltve, az étel
egyenetlenul sul meg.

* Ne halmozzon fel benne ételt.
A tulhalmozott ételek hozzdérhetnek
a futdszalakhoz, és tlizveszélyt
okozhatnak.

OLAJ HASZNALATA

Ha egy kis olajat ad az ételhez,
az ropogosabb lesz. Legfeljebb
30 ml / 2 evékandl (USA-ban
haszndlatos evékandlra értendd)
olajat haszndljon.

Az olajpermetezék kivaloan
alkalmasak kis mennyiségu olaj
egyenletes felvitelére minden
élelmiszerre.

* Ne haszndljon hajtogdzos sutdspray-
ket. A hajtogdzok kart tehetnek
a forrélevegds sutd kosardanak
tapaddsmentes bevonatdban.

ETELKESZITESI TANACSOK

A legjobb eredmény elérése
érdekében gyakran rdzza meg vagy
|6kje arrebb az ételt. Javasoljuk, hogy
sUtés kdzben legaldbb 3-szor rézza
fel vagy lokje arrébb az ételt fogoval.

Ha husokat sut, az extra ropogos
eredmeny érdekében a ropogtatdlemezt
az 1. zona kosardiba helyezze.

EGESZ CSIRKE

Javasoljuk, hogy haszndljon crister
plate-et, hogy a csirke alja ne érjen
hozzd a sutés kdzben lecsdpogd
zsirhoz és olajhoz.

Sutés kodzben fogoval forditsa

meg a csirkét. Helyezze a fogok
egyik oldaldt a csirkébe, hogy
biztonsagosan megfogja a csirket,
mielétt megforditand. [9. dbra]

HOMERSEKLETI MERTEKEGYSEGEK
VALTASA

Nyomja meg és 3 mdsodpercig tartsa
lenyomva TEMP (HOMERSEKLET) .~ és
alz) ~ gombot egyszerre.

A forrélevegds sutd egyszer sipol,
majd Celsiusrél Fahrenheitre
modositja a hémeérsekleti
mértékegyseget.

Ismételje meg a folyamatot

a Celsiusra valo visszakapcsoldshoz.

SZUNETELTETES

Nyomija meg alz) Pl gombot a fézés
szuneteltetesehez az egy vagy ket
kosaras sutés esetén. Ha egyetlen
kosarat szeretne szlineteltetni

a kétkosaras sutés sordn, valassza

ki a szUneteltetni klvont kosarat,

majd érintse meg a(z) Pl gombot.
SzUnetelteteskor a forrolevegos sutd
ledlitja o flitest, és alz) Pl jelzés villog.

Nyomja meg Ujra alz 2) Pl gombot
a sutés folytotosohoz

10 perc tétlenség utdn a forrolevegds
sutd kikapcsol.



SZUNETELTETES (FOLYT.)

Lehetédvé teszi a sttési funkcio

szUneteltetését anélkul, hogy a kosarat

kivenne a forrélevegds sttdbdl.

A SUTES AUTOMATIKUS
FOLYTATASA

Amikor kiveszi a kosarakat,
a forrélevegds sutd automatikusan
szUnetelteti a sUtést.

Amikor visszahelyezi a kosarat,

a készulék automatikusan folytatja
a sutést a kordbbi bedllitasok
alapjan.

AUTOMATIKUS KIKAPCSOLAS

Ha a forrolevegds sutd nincs bedllitva
aktiv sutéfunkciora, akkor 10 perc
inaktivitds utdn torli az Gsszes
bedllitdst és kikapcsol.

Apolas és karbantartas

Megjegyzés:
« Minden haszndlat utan tisztitsa meg
a készulék kosardt és a crister plate-t.
e Akosdr foligval vald kibélelése
(a ropogtatdlemezek kivételével)
megkdénnyitheti a takaritdst.

1. Kapcsolja ki és huzza ki a készuléket
az elektromos aljzatbdl. Tisztitas el6tt
hagyja teljesen lehini. A gyorsabb
hilés érdekében hizza ki a kosarakat.

2. Szlkség esetén nedves ruhdval torolje
at a készulék kulso feltletét.

3. Akosarak és a crister plate lapok
mosogatogeépben moshatok.
A kosarat és a crister plate-t forro,
mososzeres vizzel és nem surold
szivaccsal is lemoshatja. Szikseg
esetén dztassa be dket.

Megjegyzés: Kertlje a fém eszkbzok és csiszold
tisztitdszerek haszndlatdt.

4. Makacs zsirok esetéen:

a. Egy kis talban keverjen
&ssze 30 g/2 amerikai
evékandl szédabikarbondt és
15 ml/1 amerikai evékandl vizet,
hogy kenheté masszat kapjon.

b. Szivaccsal kenje a pasztat
a kosarra és a crister plate-re, és
surolja le. Oblités eldtt 15 percig
hagyja dlini a kosarat és a crister
plate.

c. Haszndlat elétt mossa le
mososzerrel és vizzel a kosarat és
a crister plate-t.

5. Tisztitsa meg a készulék belsejét
egy enyhén nedves, nem dorzsoléd
szivaccsal vagy ruhdval. Ne meritse
vizbe. SzUkség esetén tisztitsa meg
a fUtétekercset az ételmaradékoktdl.
[10. dbra]

6. Szdritsa meg haszndlat el6tt.
Megjegyzés: Gy&z&djon meg arrdl, hogy
a fUtStekercsek teljesen szdrazak, mieldtt
bekapcsolja a forrdlevegds sutdt.

13



Hibaelharitas

Probléma Lehetséges megoldas
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A készulék kattogo
hangot ad ki sUtés
kézben.

Ez normdlis jelenség. A forrolevegds sutd a célhémérséklet fenntartdsan
dolgozik.

A készilék nem
kapcsol be.

Gy6z6djon meg rola, hogy a forrélevegds sutd be van-e dugva.

Nyomja be a kosarat biztonsdigosan a forrélevegds stutdbe.

Az élelmiszer nincs
teljesen megsiilve.

Helyezzen kisebb adag ételeket a kosdrba. Ha a kosdr tul van toltve,
akkor az ételek nem lesznek eléggeé dtsutve.

Novelje a sutési hdmérsékletet vagy iddt.

Az étel egyenetlenul
stl meg.

Az egymdsra vagy egymdshoz kozel rakott ételeket sttés kdzben meg kell
rézni vagy meg kell forditani (Idsd Etelkészitési tanacsok, 12. oldal).

Az étel nem ropogés
a sités utan.

Az ételek ropogodsabbd valhatnak, ha egy kis mennyiségl olajat
permetez vagy ecsetel rdjuk (lasd Sutési utmutaté, 12. oldal).

A kosdar nem csuszik
be biztonsagosan

Ugyeljen arra, hogy a kosdr ne legyen tultdltve élelmiszerrel.

a forrélevegés sutébe.

Gy6z6djon meg rola, hogy a crister plate lapok biztonsdgosan
rogzultek-e a kosdrban.

Fehér fust vagy g6z
jon ki a forrélevegés
sutébél.

A készulék elsé haszndlatakor vagy sutés koézben eléfordulhat, hogy fehér
fUstot vagy gézt bocsdt ki. Ez normdilis jelenség.

Gybz6djon meg arrdl, hogy a kosarak és a forrdlevegds sutd belseje
megfelelden tiszta és nem zsiros.

A zsiros ételek sttésénél az olaj a crister plate ald szivarog. Ez az olaj
fehér fustot termel, és a kosdr a szokdsosndl forrobb lehet. Ez normdilis
jelenség és nincs hatdssal a sttésre. A kosarat dvatosan kezelje.

Soétét fust jén ki
a készulékbdl.

Azonnal hiizza ki a forrélevegods sutét az elektromos aljizatbdl. A sdtét
fast azt jelenti, hogy ég az étel, vagy valamilyen dramkéri probléma van.
Vdrja meg, amig a fust eloszlik, miel6tt kihlizza a kosarat. Ha az ok nem
az odaégett étel volt, Iépjen kapcsolatba az Ugyfélszolgalat (Iasd 18.
oldal).

A készuléknek
miianyagszaga van.

Barmely forrélevegds sutdnek lehet mlanyagszaga a gydrtdsi
folyamatbol adoddan. Ez normdlis jelenség. Kovesse a Tesztlizem

rész vonatkozo utasitdsait (8. oldal), hogy megszabaduljon

a mUanyagszagtdl. Ha a mianyagszag tovabbra is jelen van, forduljon
az Ugyfélszolgalat

(Iasd 18. oldal).




Hibaelharitas (folyt.)

Probléma Lehetséges megoldds

A kijelzén az ,EO1" hibakéd
lathaté.

Nyitott dramkor van az 1. zéna felsé hdmeérséklet-figyeldjében.
Fordulion az Ugyfélszolgdlat (I&sd 18. oldal).

A kijelzén az ,E02" hibakéd
lathaté.

Rovidzarlat van az 1. zéna felsd homérséklet-figyeldjében. Forduljon
az Ugyfélszolgalat (Iasd 18. oldal).

A kijelzén az ,E03" hibakéd
lathaté.

A készulék tulmelegedés elleni védelme aktivalddott az 1. zéndban.
Kapcsolja ki és huzza ki a forrélevegds sutdt az elektromos
aljizatbdl, és hagyja teljesen kihtini. Ha a kijelzén tovdbbra is

az ,E03" jelenik meg, lépjen kapcsolatba az Ugyfélszolgdlat (I¢sd
18. oldal).

A kijelzén az ,E12" hibakéd
lathaté.

Meghibasodott a felsé motor. Forduljon az Ugyfélszolgdlat (I¢sd
18. oldal).

A kijelzén az ,E24" hibakéd
lathato.

Nyitott dramkdr van az 2. zona felsé hdmeérséklet-figyeldjében.
Forduljon az Ugyfélszolgalat (IGsd 18. oldal).

A kijelzén az ,E25" hibakéd
lathaté.

Rovidzarlat van az 2. zéna felsé hdmérséklet-figyeldjében.
Fordulion az Ugyfélszolgdlat (I&sd 18. oldal).

A kijelzén az ,E26" hibakéd
lathaté.

Nyitott dramkor van az 2 zéna alsé hémérséklet-figyeldjeben.
Fordulion az Ugyfélszolgdlat (I&sd 18. oldal).

A kijelzén az ,E27" hibakéd
lathaté.

A 2. zé6na alsé hémérséklet-ellendrzé aramkore rovidzarlatos.
Fordulion az Ugyfélszolgdlat (I¢sd 18. oldal).

A kijelzén az ,E28" hibakéd
lathato.

A készulék tulmelegedés elleni védelme aktivalddott az 2. zondban.
Kapcsolja ki és huzza ki a légsutédt az elektromos aljzatbdl, és
hagyja teljesen kihdini. Ha a kijelzén tovabbra is az ,E28" jelenik
meg, lépjen kapcsolatba az Ugyfélszolgdlat (Iasd 18. oldal).

A kijelzén az ,E30" hibakod
l&thato.

Meghibdsodott az alsé motor. Forduljon az Ugyfélszolgdlat (I¢sd
18. oldal).

Ha nem taldlja a problémat a felsorolasban, kérjik, vegye fel a kapcsolatot az Ugyfélszolgalat

(lasd 18. oldal).

Megfelel6ségi nyilatkozat

A JPK Trading Kft. ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 2014/53/EU iranyelv alopvetd

kovetelményeinek és egyéb vonatkozéd rendelkezéseinek, az Egyesult Kirdlysag radidberendezésekre
vonatkozé 2017 évi szabdlyzatanak (UK Radio Equipment Regulations 2017), valamint az ésszes tobbi

vonatkozd eurdpai unios és egyesult kirdlysagi irdinyelv kdvetelményeinek. A telies megfeleldségi
nyilatkozat a kdvetkezd cimen érhetd el https://cosoricom/euro/compliance

Gyartoé:

A VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Jotallasi informaciok

Turbo Tower” Pro 10,8

Termék neve . ) P
literes forrolevegds sutd

Tipus CAF-DC123S-DEUR

A sajat referencigja érdekében javasoljuk,
hogy régzitse a megrendelés azonositojat
és a vasdrlas datumat.

A vasarlas
datuma

Rendelés
azonositéja

Cosori termékjotallas

Két (2) év* delet this fogyasztéi
termékjotallas

Az JPK Trading Kft. garantdlja, hogy a termék

az eredeti vasarldstol szamitott 2 évig (,delete

this word jétdllasi idészak”) mentes az anyag-

és gydrtdsi hibdktdl, feltéve, hogy a terméket

a haszndlati és karbantartdsi utasitdsoknak
megfeleléen haszndaltak (pl. a tervezett
kérnyezetben és normdl kdrulmények kozétt).

* Ez a garancia nem korlatozza az On jogait,
amelyeket az &n régiéjaban alkalmazandé nemzeti
vagy regiondlis fogyasztévédelmi térvények
el6irhatnak vagy biztosithatnak, amely esetekben
a jotdllasi idé az alkalmazandé kévetelményeknek
megfeleléen meghosszabbodik.

Az On delete this word jotallasi elonyei
A delete this word jotalldsi idészak alatt és

a jelen delete this word jotdllasi szabdlyzatra is
figyelemmel az Etekcity sajat kizardlagos beldtdsa
szerint (i) visszatériti a vételdrat, ha a vasarlas
kozvetlentul a COSORI online druhdzbol tortént,

(ii) kijavitjia az anyag- vagy gyartdsi hibakat,

(iii) kicseréli a terméket egy mdsik, azonos vagy
nagyobb értékl termékre, vagy (iv) a vetelar
dsszegeének megfeleld bolti jovairast nyujt.

Kire terjed ki a jétallas?

Ez a delete this word jotdlids csak a termék eredeti
fogyasztdi vasarlojara vonatkozik, €s nem ruhdizhatd
at a termeék késdbbi tulajdonosara, fuggetlendl

attél, hogy a termék tulajdonjogdt a delete this
word jotdlids meghatdrozott idétartama alatt
atruhdztak-e. A delete this word jotdlidsi elénydk
igénybevételéhez az eredeti vasarlonak kell igazolnia
a hibat vagy meghibasoddst, valomint a vasarlas

datumdat.

Vigydzzon a nem engedélyezett kereskeddkkel
vagy eladdkkal szemben

A delete this word jotdllds nem terjed ki a nem
hivatalos keresked®ktdl vagy eladoktol vasdrolt
termékekre. Az JPK Trading Kft. jotdlldsa csak

az azokndl a hivatalos viszonteladokndl és
kereskedéseknél vasdrolt termékekre terjed ki,
amelyek alavetik magukat az JPK Trading Kft.
mindség-ellendrzésének, valamint vallaljak az JPK
Trading Kft. mindség-ellendrzésének betartdsdat.
Kerjuk, vegye figyelembe, hogy a nem hivatalos
webhelyrél vagy kereskeddtél vasdrolt termékek
hamisitottak, haszndltak, hibdsak lehetnek, vagy
eléfordulhat, hogy nem az én orszégdban valo
haszndlatra késziltek. Megvédheti magat és
termékeit, ha tgyel rd, hogy csak az JPK Trading
Kft-tdl, illetve annak hivatalos viszonteladoitdl
vdsaroljon.

Ha barmilyen kérdése van egy adott eladoval
kapcsolatban, vagy ha tgy gondolja, hogy

a terméket nem hivatalos viszonteladdtdl
vdasarolta, kérjuk, vegye fel a kapcsolatot
Ugyfélszolgdlatunkkal.

Mire nem terjed ki a jétallas?

+ Normadll elhaszndlodds, beleértve a normal kopd
alkatrészeket, vagy a helytelen haszndlatbol eredd
karokat.

+ Ha a vasarlast igazold bizonylatot barmilyen
maodon megvdltoztattak vagy olvashatatlannd
tettek.

+ Ha a terméken szerepld tipusszdmot,
sorozatszamot vagy gydrtdsi datumot
megvdaltoztattak, eltavolitottak vagy
olvashatatlannd tették.

+ Ha a terméket az eredeti dllapotdhoz képest
modositottdk.

+ Ha a terméket nem a haszndlati utmutatd
utasitdsainak megfelelden haszndltak.

+ A felhasznaldi kézikonyvben javasoltaktol

eltérd periféridk, kiegészité berendezések vagy
tartozékok csatlakoztatdsa dltal okozott karok.

- Baleset, visszaélés, helytelen haszndlat, illetve
nem megfelel vagy nem megfeleld karbantartas
dltal okozott karok vagy hibdk.

+ A termék jogosulatlan szolgditato vagy az JPK
Trading Kft-tél eltérd személy dltal végzett
szervizelése vagy javitdsa dltal okozott kérok vagy
hibak.

+ A kereskedelmi haszndlat, a bérbeadds vagy
bdrmely olyan haszndlat sordin bekdvetkezd karok
vagy hibdk, amelyre a terméket nem szdntdk.

+ Ha az egység megsérilt, beleértve, de nem
kizarolagosan az dllatok altal okozott karokat,

a villdmldast, a rendellenes feszultséget, a tlzet,

a természeti katasztrofdkat, a szdllitast,



a mosogatogépet vagy a vizet (kivéve, ha

a felhasznaloi kézikonyv kifejezetten kimondja,
hogy a termék mosogatdégeépben moshatd).

- Véletlen és kovetkezményes karok.

* A termék ardt meghalado karok vagy hibdk.
delete this word jotdlldsi szolgdltatas
igénybevétele 5 egyszerl lépésben:

1. Gydzddjon meg rola, hogy a termék a megadott
delete this word jotdlldsi idészakon beldl van.

2. Gydz6djon meg rola, hogy rendelkezik a szémla
és a rendelés azonositéjdnak masolataval vagy

a vasarlast igazold bizonylattal.

3. Gydz8djon meg rola, hogy a termék megvan.
NE dobja ki a terméket, miel6tt kapcsolatba lép
velink.

4. Vegye fel a kapcsolatot az Ugyfélszolgdlatunkkal.
5. Miutan Ugyfélszolgdlatunk jovahagyta kérését,
kérjuk, kuldje vissza a terméket a szamla és

a rendelési azonositd mdsolatdval egyutt.

Egyediili és kizarélagos jogorvoslat

A JELEN DELETE THIS WORD JOTALLAS KEPEZI AZ
JPK TRADING KFT. KIZAROLAGOS FELELOSSEGET,
VALAMINT AZ ON EGYETLEN ES KIZAROLAGOS
JOGORVOSLATI LEHETOSEGET A TERMEK BARMELY
JOTALLASI KOTELEZETTSEGENEK MEGSZEGESE
VAGY A TERMEK EGYEB, EZEN DELETE THIS WORD
TERMEKJOTALLASI NYILATKOZAT HATALYA ALA
TARTOZO HIBAJA ESETEN. A JELEN DELETE THIS
WORD JOTALLAS KIZAROLAGOS, ES MINDEN
MAS JOTALLAS HELYEBE LEP. AZ JPK TRADING
KFT. EGYETLEN ALKALMAZOTTJA ES SEMMILYEN
MAS FEL SEM JOGOSULT A JELEN DELETE THIS
WORD JOTALLASI NYILATKOZATBAN FOGLALT
KORLATOZOTT JOTALLASON TUL GARANCIAT
VALLALNI.

Delete this word jétallasrél valé

lemondas

AZ ALKALMAZANDO JOGSZABALYOK ALTAL
BIZTOSITOTT LEGTELJESEBB MERTEKBEN,
KIVEVE A JELEN DELETE THIS WORD
TERMEKSZAVATOSSAG! SZABALYZATBAN
GARANTALTAKAT, JPK TRADING KFT-

TOL VASAROLHATO TERMEKEKET ,ADOTT
ALLAPOTUKBAN" BIZTOSITJA, ES AZ JPK TRADING
KFT. EZENNEL KIZAR MINDENFAJTA GARANCIAT,
LEGYEN AZ KIFEJEZETT VAGY VELELMEZETT,
TORVENYES VAGY EGYEB, BELEERTVE, DE

NEM KIZAROLAGOSAN AZ ELADHATOSAGRA,

A JOGTISZTASAGRA ES A MEGHATAROZOTT
CELRA VALO ALKALMASSAGRA VONATKOZO
GARANCIAKAT.

A felelésség korlatozasa

AZ ALKALMAZANDO JOGSZABALYOK ALTAL
BIZTOSITOTT LEGTELJESEBB MERTEKBEN AZ

JPK TRADING KFT, LEANYVALLALATAI, ILLETVE
LICENCADOI, SZOLGALTATOI, ALKALMAZOTTAI,
UGYNOKEI, TISZTSEGVISELOI ES IGAZGATO!
SEMMILYEN KORULMENYEK KOZOTT NEM
FELELOSEK:

(a) AZ JPK TRADING KFT-TOL VASAROLT
TERMEKEKBOL EREDO VAGY AZOKKAL
KAPCSOLATBAN KELETKEZETT BARMILYEN JELLEGU
KARERT, AMELY MEGHALADJA A VASARLO ALTAL
A TERMEKEKERT FIZETETT VETELARAT, VAGY

(o) KOZVETETT, KULONLEGES, VELETLEN,
KOVETKEZMENYES VAGY BUNTETOJOGI
KAROKERT, MEG AKKOR IS, HA AZ JPK TRADING
KFT. GMBH VAGY VALAMELYIK BESZALLITOJA
TUDOTT AZ ILYEN KAROK LEHETOSEGEROL VAGY
VALOSZINUSEGEROL.

ES FUGGETLENUL ATTOL, HOGY AZ SZERZODESEN
KivULI KAROKOZASBOL (BELEERTVE

A GONDATLANSAGOT 1S), SZERZODESSZEGESBOL
VAGY MAS OKBOL KELETKEZETT. FELELOSSEGUNK
SEMMILYEN KORULMENYEK KOZOTT NEM
HALADHATJA MEG AZ ON ALTAL A HIBAS
TERMEKERT TENYLEGESEN KIFIZETETT OSSZEGET,
ES SEMMILYEN KORULMENYEK KOZOTT NEM
VAGYUNK FELELOSEK SEMMILYEN KOZVETLEN VAGY
KOZVETETT KOVETKEZMENYES, VELETLENSZERU,
KULONLEGES VAGY BUNTETO JELLEGU KARERT
VAGY VESZTESEGERT.

AZ EBBEN A KORLATOZOTT TERMEKSZAVATOSSAGI
NYILATKOZATBAN FOGLALTAK KIVETELEVEL AZ
JPK TRADING KFT. NEM VALLAL FELELOSSEGET

A NALA VASAROLT TERMEKEK CSEREJEVEL VAGY
JAVITASAVAL KAPCSOLATOS KOLTSEGEKERT,
BELEERTVE, DE NEM KIZAROLAGOSAN

A FELHASZNALORA ROTT MUNKA-, SZERELESI ES
EGYEB KOLTSEGEKET, VALAMINT KULONOSEN

A TERMEK ELTAVOLITASAVAL VAGY CSEREJEVEL
KAPCSOLATOS KOLTSEGEKET.

Az On egyéb jogai

EGYES JOGHATOSAGOK NEM TESZIK LEHETOVE
A KOVETKEZOKET: (1) A VELELMEZETT GARANCIAK
KIZARASA: (2) A VELELMEZETT GARANCIAK
IDOTARTAMANAK KORLATOZASA; ES/VAGY

(3) A JARULEKOS VAGY KOVETKEZMENYES
KAROK KIZARASA VAGY KORLATOZASA,;

iGY A JELEN SZABALYZATBAN SZEREPLO
KIZARASOK NEM FELTETLENUL VONATKOZNAK
ONRE. EZEKBEN A JOGHATOSAGOKBAN ON
CSAK A VONATKOZO TORVENYEK SZERINT
KIFEJEZETTEN ELOIRT VELELMEZETT JOTALLASSAL
RENDELKEZIK. A JOTALLAS, A FELELOSSEG
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ES A JOGORVOSLATOK KORLATOZASAI

A TORVENY ALTAL MEGENGEDETT
LEGNAGYOBB MERTEKBEN ERVENYESEK.
BAR EZ A DELETE THIS WORD JOTALLAS
MEGHATAROZOTT TORVENYES

JOGOKAT BIZTOSIT ONNEK, AZ ON
JOGHATOSAGA SZERINT MAS JOGAI IS
LEHETNEK. A JELEN DELETE THIS WORD
JOTALLASI NYILATKOZAT AZ ONRE ES

A TERMEKRE VONATKOZO HATALYOS
JOGSZABALYOK HATALYA ALA TARTOZIK.
KERJUK, TEKINTSE AT AZ ON JOGHATOSAGA
SZERINTI TORVENYEKET, HOGY JOGAIT TELJES
MERTEKBEN MEGERTSE.

A jelen szabdlyzat médositasai

A jelen delete this word jotdllds feltételeit

és elérhetdségét sajat beldtasunk szerint
maodosithatjuk, de a modositasok nem lesznek
visszamendleges hatalyuak.

Ezt a jotdliast az alabbi vallalat biztositja:
JPK Trading Kft.
138, Budapest, Madardsz Viktor u. 47-49.

Ugyfélszolgalat

Ha bdrmilyen kérdése vagy aggadlya
van az Uj termékkel kapcsolatban,
kérjuk, forduljon segitdkész
Ugyfélszolgdlatunkhoz.

JPK Trading Kft.

138 Budapest,
Madardsz Viktor u. 47-49.
Email: hello@cosori.hu

Kérdések vagy észrevételek?
Ugyfélszolgdlat nyitvatartdsi ideje:
H-P 09:00-17:.00

Ingyenesen hivhaté: +3614518821

" Kérjuk, készitse elé a megrendelés
szamlgjat és a megrendelés
azonositojat, mielétt felveszi

a kapcsolatot a Vevdészolgalattal.

Védjegy-informaciok

A Google, az Android és a Google Play

a Google LLC védjegyei.

Az App Store® az Apple Inc. védjegye.

A Wi-Fi® a Wi-Fi Alliance® bejegyzett védjegye.
Az iOS a Apple Inc. és/vagy ledanyvallalatai
bejegyzett védjegye az Egyesult Allamokban
és egyes mas orszagokban.

A Bluetooth® szévedjegy és a logdk

a Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, és
az Arovast Corporation az ilyen védjegyek
bdrmilyen felhaszndlasdat licenc alapjdn végzi.
Az egyéb vedjegyek és kereskedelmi nevek

a megfeleld tulajdonosok tulajdondt kepezik.
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Obsah baleni

1 x Horkovzdu$nd fritéza Turbo Tower™
Pro o objemu 10,8 litrd

2 x Crisper talif

1 x Rost na peceni
1 x Nd&vod k pouZiti
1 x Stru¢ny ndvod k pouziti

Technické parametry

Model
Zdroj napdjeni

Jmenovity
vykon

Objem

Rozsah teplot

Rozsah ¢asu

Rozméry
(v&etné
rukojeti,
DxSxV)

Hmotnost

CAF-DC123S-DEUR

AC 220-240V,
50 Hz

2630 W

10,81

Zona 'l

(horni kog): 4,3 |
Z6na 2

(spodni kos): 6,5 |

30-230 °C

Tminuta = 24 hodin

41,3 x 30 x 40,5 cm

96 kg

Pozndamka: Chcete-li ziskat pristup k dalsim
chytrym funkcim, stahnéte si bezplatnou

aplikaci VeSync.



PRECTETE SI POKYNY NiZEA
UCHOVEJTE JE PRO DALSI POUZITI

DULEZITA BEZPECNOSTNI
OPATRENI A VAROVANI

PFi pouzivani horkovzdusné fritézy dodrzujte zakladni
bezpecnosti opatreni. PreCtéte si vSechny pokyny.

HLAVNi BEZPECNOSTNi BODY

+ Nedotykejte se horkych povrchd.
Pouzivejte rukojeti.

« Pii otdceni kose po vareni budte
opatrni, protoze by horky crisper
talif mohl vypadnout a ohrozit
bezpecnost.

« Pevné viozte crisper talif do kose,
abyste snizili pravdépodobnost,
ze vypadne.

+ Neblokujte vétraci otvory. Otvory
vychdzi horkd pdra. Udrzujte ruce
a obli¢ej mimo otvory.

« Kvyjmuti horkého jidla vzdy
pouzivejte klesté.

« Kdyz je pristroj v provozu,
neomotdvejte napdjeci
kabel kolem vétraciho otvoru.

V opacném pripadé mlze byt
dojit k poskozeni napdjeciho
kabelu vysokou teplotou, coz
predstavuje riziko béhem
pouzivani.

OBECNE BEZPECNOSTNi POKYNY

« Pro ochranu pred Urazem
elektrickym proudem neponoiuijte
kryt, kabel ani zastrcku
horkovzdu$né fritézy do vody
nebo kapaliny.

« Kdyz je jakykoli spotfebic
pouzivan détmi nebo v jejich
blizkosti, je nutny peclivy dohled.
Pri necinnosti a pred ¢isténim
pristroj odpojte od napdjeni. Pred
nasazenim nebo sejmutim dild
nechte vychladnout.

+ Nepouzivejte spotiebi¢
s poskozenym kabelem nebo
zGstrckou, ani kdyz se porouchd
nebo dojde k jeho poskozeni.
Vratte spotfebi¢ do nejblizsiho
autorizovaného servisniho centra
ke kontrole, opravé nebo sefizen.
Kontaktujte Zakaznickd podpora
(viz strana 18).

« Nepouzivejte horkovzdusnou fritézy,
pokud je poskozena, nefunguje
nebo je poskozeny kabel nebo
z6strcka. Kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strona 18).



« Spole¢nost Cosori nedoporucuje
pouZziti nastavel na prislusenstvi,
které mohou zpUsobit zranéni,

« Nepouzivejte venku.

« Fritézu ani zadnou jeji Cast
nepokladejte na horkovzdusnou
fritézu, do blizkosti plynovych
nebo elektrickych hofdkd ani do
vyhraté trouby.

« Pii vyjimani kose a nddoby na
kfupavé peceni nebo pfi likvidaci
horkého tuku budte mimorddné
opatmi.

« Po vyjmuti z ko3e vzdy polozte
crisper talif nebo vnitini kos na
tepelné odolny povrch.

« Necistéte kovovymi draténkam.
/ kovove draténky se mohou
uvolnit kovové Ulomky, které se
mohou dotknout elektrickych
¢asti, a vytvorit tak riziko Urazu
elektrickym proudem.

+ Nepokladejte nic na
horkovzdus$nou fritézu. Neskladuijte
nic uvniti horkovzdudné fritézy.

« Tuto horkovzdu$nou fritézu mohou
pouZzivat déti ve véku od 8 let
a 0soby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo s nedostatkem
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou
pod dohledem nebo jsou pouceny
0 bezpetnem pouzivani fritézy
a rozumi souvisejicim nebezpecim.

+ Nedovolte détem Cistit nebo
provadét udrzbu horkovzdusne
fritézy, pokud nejsou starsi 8 let @

pod dozorem.

« Détiby mély byt pod dozorem, aby
bylo zajisténo, Ze si s horkovzdusnou
fritézou nebudou hrat.

« Tato horkovzdus$nd fritéza
neni urcena k oviadani
pomoci externiho casovace
nebo samostatneho systému
dalkového oviadani.

« Chcete-liji vypnéte fritézu
tlacitkem a poté vytahnéte
zGstrcku ze zasuvky.

« Fritézu nepouzivejte k jinemu nez
urcenému ucelu.

« Jakykoli servis by mél provadét
autorizovany servisni zastupce,
kontaktujte Zakaznicka podpora
(viz strana 18).

« Pokyny k ¢isténi pfislusenstvi
naleznete v ¢asti Péce a udrzba
(strana 13)

« SpotiebiC neni urCen ke
komercnimu poutZiti. Pouze pro
pouziti v domdcnosti.

PRI FRITOVANI

« Horkovzdusna fritéza pracuje
pouze s horkym vzduchem. Nikdy
nenapliujte ko$ olejem nebo
tukem.

+ Nikdy nepouzivejte
horkovzdu$nou fritézu bez ko3l
na svem miste.

« Do horkovzdusné fritézy
nevkladejte prilis velké potraviny



nebo kovove nddobi, protoze by
mohly zpUsobit pozdr nebo riziko
urazu elektrickym proudem.

+ Neprepliujte kos. Pfili§ mnoho

nahromadéného jidla se mdze
dotknout topnych spirdl a
zpUsobit nebezpeli pozdru.

+ B&hem horkovzdusného fritovani

nebo bezprostfedné po ném se
nedotykejte piisludenstvi (véetné
crisper talife).

« Do horkovzdusné fritézy nevkladejte
papir, karton, tepelné odolny plast
nebo podobné materidly.

+ Nikdy nevklédejte do
horkovzdusné fritézy pecici papir
bez jidla na ném. Cirkulace
vzduchu muze zplsobit
nadzvednuti papiru a dotyk
s topnymi spirélami.

« Pokud je kos vylozen hlinikovou
folii, ujistéte se, Ze se nedotykd
folie topnych téles, mohlo by to
zpUsobit prehfati a riziko pozaru.

« Vizdy pouzivejte tepelné bezpecné
nddoby. Budte velmi opatrn,
pokud pouzivate nddoby, které
nejsou kovove nebo sklenéné,

« Abyste snizili riziko pozary,
udrzujte fritézu v dostate¢né
vzddlenosti od hoflavych
materiald (zaclony, ubrusy atd.).
PouZzivejte na rovném, stabilnim,
ZGruvzdorném povrchu mimo
zdroje tepla nebo kapalin.

« Pokud uvidite, Ze z horkovzdusné
fritézy vychdzi tmavy kour,

okamZité ji vypnéte a odpojte od
napdjeni. Bily kouf je normdini,
zpUsobeny zahfivainim tuku nebo
stfikajicim jidlem, ale tmavy kouf
znamena, Ze se jidlo pfipaluje
nebo je problém v elektrickém
zapojeni. Pied vytazenim koSe
pockejte, az se kour rozplyne.
Pokud pficinou nebylo spdlené
jidlo, kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strana 18).

« Chcete-li horkovzdusnou fritézu
vypnout, stisknéte jednou
tlacitko . Na displeji se zobraz
STANDBY (POHOTOVOST), tlacitko
O zdstane oranzové a véechna
ostatni tlacitka zhasnou.

« Béhem pouZivani nenechavejte
fritézu bez dozoru.

NAPAJENI A KABEL

« Pred vytazenim zéstrcky ze zasuvky
horkovzdusnou fritézu vypnéte.

« Pro odpojeni uchopte zastrcku
a vytahnéte ji ze zasuvky. Nikdy
netahejte za napdject kabel.

« Nenechdvejte napdjeci kabel
(nebo jakykoli prodluzovaci kabel)
viset pfes okraj stolu nebo pultu
nebo se dotykat horkych povrchd.

« Odstrarite a zlikvidujte ochranny
kryt nasazeny na napdjeci zéstréce
horkovzdusné fritézy, abyste
predesli nebezpedi udusent.

« Pri zapojovani horkovzdusné
fritézy nikdy nepouzivejte zasuvku
pod pultem.



+ Tato horkovzdusdnd friteza

md& 3kolikovou uzemnovaci
zGstrcku. Vzdy i pripojujte do
uzemnené zasuvky. Zastrcku nijak
neupravujte.

Vase horkovzdusnd fritéza by
méla byt pouzivana pouze

s elektrickymi systémy 220-240V,
50/60 Hz. Nepfipojujte do jiného
typu zdsuvky. (Obrézek
Udrzujte horkovzdusnou fritézu

a jeji kabel mimo dosah déti
mladsich 8 let.

Pokud je napdjeci kabel
poskozen, musi jej vyménit
spolecnost Arovast nebo
podobné kvalifikovand osoba,
aby se predeslo nebezpeli
urazu elektrickym proudem nebo
pozéru. Kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strana 18).

PRODLUZOVACI KABELY

« Jsou k dispozici delsi
prodluzovaci kabely, které ze
pouzit, pokud pfi jejich pouzivani
ddvate pozor. Pokud pouzivate
delsi prodluzovaci kabel:

« Oznaceny elektricky vykon
prodluzovaciho kabelu by mél
oyt alespon tak velky jako
elektricky vykon horkovzdusné
fritézy.

« Kabel by mél byt veden tak,
aby nepfekryval pracovni
desku nebo povrch stolu, kde
by za néj mohly tahat nebo o
néj neumysing zakopnout déti.

« Pokud je spotiebi¢ uzemnény,
meéla by byt kabelova sada
nebo prodluzovaci kabel
tvofeny uzemnénym kabelem se
tiemi vodiCi.

VAROVANI: Jakykoli jiny servis by
mél provadét autorizovany servisni
zéstupce.

Elektromagneticka pole (EMF)

Horkovzdusna fritéza Cosori splfiuje
véechny standardy tykajici se
elektromagnetickych poli (EMF),

Pfi sprévném zachdzeni a podle
pokynd v tomto ndvodu k pouZiti
je pouzivani spotfebice na zakladé
dnes dostupnych védeckych
poznatkl bezpecne.

VAROVANI: Polozky oznacené
nasledujicim symbolem mohou
dosahnout vysokych teplot a je tfeba
s nimi manipulovat opatrné.

UPOZORNENT: Horky
povrch.



Tento symbol znamena,

Ze vyrobek nesmi byt
mmm likvidovan joko domovni

odpad a mél by byt predan
do pfislusného sbémého mista
k recyklaci. Spravnd likvidace @
recyklace pomdahd chranit pfirodni
zdroje, lidské zdravi a Zivotni
prostredi.
Dalsi informace o likvidaci a
recyklaci tohoto vyrobku ziskate od
mistniho Ufadu, sluzby pro likvidaci
odpadu nebo v prodejng, kde jste
tento vyrobek zakoupili.

Tento vyrobek je v souladu se
smérnici RoHS.

Tento vyrobek je v souladu se
smémici 2011/65/EU, nafizenim
z roku 2012 0 omezeni pouzivani
nékterych nebezpecnych Iatek
v elektrickych a elektronickych
zafizenich a jeho dodatky

0 omezeni pouzivani nékterych
nebezpecnych latek v elektrickych
a elektronickych zafizenich.

TYTO POKYNY SI
UCHOVEJTE

Nastaveni aplikace VeSyne

Pozndmka:

« Aplikace VeSync je neustdle vylepsovdna
a mdZe se prabézné ménit. Pokud existuji
néjaké rozdily, postupujte podle pokynt
v aplikaci.

VyZaduje pfistroj ke spusteni aplikace,
Wi-Fi nebo mobilnich dat a systém iOS
verze 13 nebo Android verze 7 (nebo
vy3si). Mohou byt uctovany standardni
poplatky za data a zprdvy. Je nutnd
registrace.

1. Ke stazeni aplikace VeSync
naskenujte QR kod nize nebo
vyhledejte ,VeSync" v obchodé Apple
App Store® nebo Google Play Store.

il
) ,E.. ey £ Download on the
o J"i'i:!:; & App Store
I pm——
Pozndmka: UZivatelé systému Android™ by méli

pro pouzivéni aplikace VeSync vybrat moznost
JAllow" (Povolit).

2. Oteviete aplikaci VeSync. Pokud jiz
mate Ucet, klepnéte na Log In (Pihlasit).
Pokud chcete vytvofit novy Ucet,
klepné&te na Sign Up (Zaregistrovat).

Poznamka: Chcete-li pouZivat sluzby

a produkty tretich stran, musite si vytvorit svij
vlastni tcet VeSync. Tyto sluzby a produkty
nebudou fungovat s uctem hosta. S uctem
VeSync mizete také povolit oviddani inteligentni
horkovzdusné fritézy své rodiné a pratelim.

3. Zapojte svou chytrou fritézu a
klepnéte na ().

4. Klepnéte na + a vyberte svou
inteligentni horkovzdusnou fritézu.

5. Pro nastaveni inteligentni
horkovzdusneé fritézy postupujte podle
pokyntd v aplikaci.

Poznamka:
Nazev a ikonu miZete kdykoli zménit tak,
Ze prejdete na obrazovku inteligentni
horkovzdusné fritézy a klepnete na @



ODPOJENI OD WI-FI®

« Chcete-li Wi-Fi® odpojit , stisknéte a
podrzte tlagitko O po dobu 15 sekund,
dokud indikator Wi-Fi nezhasne.

Tim obnovite vychozi nastaveni
horkovzdusné fritézy a odpojite ji od
aplikace VeSync.

« Chcete-li se znovu pfipojit, postupujte
podle pokynl v aplikaci VeSync pro
pfiddni zarfizeni.

Funkce aplikace VeSync

Aplikace VeSync vaim umoznuje pfistup
k dalsim funkcim horkovzdusné fritézy,
v&etné nize uvedenych.

DALKOVE OVLADANI

« V8echny funkce inteligentni
horkovzdusné fritézy Ize oviddat na
ddlku, kromé spusténi vareni (v souladu
s bezpecnostnimi predpisy EU).

« Prlbeéh vareni Ize dalkové sledovat.

RECEPTY V APLIKACI

« V aplikaci jsou k dispozici pfedem
naprogramovaneé recepty vytvorene
firemnimi kuchafi spole¢nosti Cosori.
Tyto recepty automaticky nastavuji
doporuceny ¢as a teplotu.

- Vytvarejte a ukladejte viastni recepty.

Poznamka: Aplikace VeSync je neustdle
aktualizovéna a funkce aplikace se budou
rozsifovat.

Seznamte se s horkovzdusnou fritézou

Poznamka:

« Nesnaizte se oteviit horni kryt horkovzdu$né fritézy. Neni to viko.

SCHEMA HORKOVZDUSNE FRITEZY [OBRAZEK 1]

Privod vzduchu
Vystup vzduchu
Ovladaci panel
Napdjeci kabel

2o OowP

Crisper talif

Rost na peceni
Kos pro zénu 1o objemu 4,3 |
Ko$ pro zénu 2 o objemu 6,5 |

~E oo

Rukojet kose



Pred prvnim pouzitim

Nastaveni

1. Odstrante véechny obalove materidly
z vnitfku i vnéjsku fritézy, véetné véech
docasnych ndlepek a plastovych obald.

2. Umistéte horkovzdu$nou fritézu na
stabilni, rovny, zaruvzdorny povrch.
Uchovavejte mimo mista, kterd mohou
byt poskozena horkym vzduchem nebo
parou (jako jsou stény nebo skfing).

Pozndmka: Nechte alespori 13 cm prostoru za
horkovzdusnou fritézou. [Obrdzek 2]

Pred fritézou ponechte dostatek mista pro
vyjmuti kose.

3. Dukladné omyjte kose, nadobu na
kfupave peceni a rost na peceni bud
v myc¢ce na nddobi, nebo neabrazivni
houbou.

4, Otfete horkovzdu$nou fritézu uvnitf
i venku mirné navih¢enym hadrikem.
Osuste ru¢nikem.

5. Pevneé vloZte crisper talife do kosl
a poté vlozte kose do horkovzdusné
fritézy. [Obrdzek 3]

ZkuSebni cyklus

Zkusebni cyklus vém pomdize sezndimit se
s horkovzdusnou fritézou, ujistit se, Ze funguje
sprévné, a ocistit ji od piipadnych zboytkd.

1. Ujistéte se, ze jsou koSe horkovzdudné
fritézy prazdné, a fritézu zapojte.

2. Klepnéte na tlagitko O a poté na
MATCH (VYROVNAT). Na displeji se
zobrazi ,195°C" a ,10 MIN".

3. Klepnutim na P || zahdjite ohfev.
Po dokonceni zkusebniho cyklu
horkovzdusna fritéza pipne.

4. Vytdhnéte kose. Kose nechte
10-30 minut Uplné vychladnout.

Pozndmka:

e Kazdd horkovzdusnd fritéza mazZe mit
z vyrobniho procesu zdpach plastu. To je
normalni. Pokud zdpach plastu pretrvéva
se stejnou intenzitou i po zkusebnim cyklu,
kontaktujte Zakaznické podpora (viz
strana 18).

« Priotdceni kose po varfeni budte opatrni,
protoZe by horké crisper talife mohly
vypadnout a ohrozit bezpecnost.

Pouzivani horkovzdusné fritézy

Vareni

Pozndmka:

« Nepokladejte nic na horkovzdusnou
fritézu. Tim by se narusilo proudéni
vzduchu a vysledky horkovzdusného
fritovani by nebyly dobré. [Obrdzek 4]

«  Horkovzdusnd fritéza nepouZivd olej.
Neplrite kos olejem, tukem na smaZeni
ani jinou tekutinou.

e Privyjimani kose z horkovzdusné fritézy
ddvejte pozor na horkou pdru.

NASTAVENi FUNKCI VARENI

Funkce vareni pfedstavuje nejjednodussi
zpUsob horkovzdusného fritovani. Funkce
vareni jsou naprogramovany s idedini
dobou a teplotou pro vareni urcitych
potravin.

Chcete-li prizpUsobit funkci:

Vlyberte funkci a upravte ¢as
a teplotu pomoci tlacitek .~ a~—.



Chcete-li ulozZit nové nastaveni,
stisknéte a podrzte tlacitko funkce
vareni po dobu 3 sekund, dokud
horkovzdusna fritéza jednou
nepipne.

Chcete-li resetovat véechny funkce:

Stisknéte a podrzte ZONE 1(ZONA
1) & ZONE 2 (ZONA 2) sou¢asné na
dobu 3 sekund, dokud fritéza jednou
nepipne.
Poznamka: Chcete-li ¢as nebo teplotu rychle
zvysit nebo sniZit, stisknéte a podrZte tlacitka
-~ nebo ~~.

AIR FRY (HORKOVZDUSNE FRITOVAN:I):
Vari pfi vysoké teploté a maximalizuje
proudéni vzduchu pro kfupavé potraviny,
jako jsou hranolky a kufeci kfidélka.

ROAST (RESTOVANI): Skvélé na maso
a dribez. Jidlo bude kiehké a stavnaté
uvnitf a dobre propecené zvenku.

GRILL (GRILOVANI): Vari tenké kusy masa
(jako je slanina), driibez, ryby, klobdsy
a zeleninu.

BAKE (PECENI): Rovnomé&rné propede
koldce, muffiny a pecivo.

REHEAT (OHRIVANI): Osvézi zbytky
jemnym zahfatim, zanechd kfupave
vysledky.

DRY (SUSENI): Potraviny vysusi stalou
nizkou teplotou. Skvélé na ovocné nebo
zeleninové chipsy.

PROOF (KYNUTI): Presn& udrzuje nizké
teploty pro kynuti chleba, rohlikd, pizzy,
té&sta a jogurtu.

POUZITi ROSTU NA PECEN

Rost na peceni se pouziva v kosi zony 2
(spodnim) k vytvoreni tiivrstvého vareni
(viz strana 11). Rost na peceni je

skvely pro potraviny, které maji byt extra
kfupave, jnot necessary, remove

Poznamka:

« Rost na peceni je uré¢en pouze pro
dvouvrstveé vareni v zoné 2. Nepokousejte
se varit s roStem na peceni v zoné 1,
protoze kos je prilis mélky.

« Privareni se vZdy ujistéte, Ze je rost na
peceni na spravném misté na dné kose
zony 2. [Obrdzek 5]

« Jidlo na rostu se uvari rychleji nez jidlo
pfimo v nddobé na kfupave peceni.

« Chcete-li varit dva druhy zeleniny
najednou, uvarte nejporve vydatnejsi
zeleninu a poté vioZte jemnéjsi zeleninu.

UPOZORNENI: Rost na pec¢eni bude po
vareni horky. K vyjmuti z kose pouzijte
chnapky nebo klesté se silikonovou
Spickou.

VARENi S JEDNIM KOSEM

Ko$ zony 1 je idedlni pro mensi porce,
nebo potraviny hohaté na karbohydraty
a mMaso, které tézi z mimoradné kfupa-
vosti.

Ko§ zony 2, vybaveny hornim i spodnim
topnym télesem, je idedini pro vétsi po-
traviny, pecivo, zeleninu, nebo potraviny
hohateé na karbohydraty a vetsi kusy
masal.

1. Vlozte crisper talife do kosu. crisper
talife umoZhiuje odkapavani
prebytecného oleje na dno kose.

2. Klepnéte na O, Klepnutim na ZONE
1(ZONA 1) nebo ZONE 2 (ZONA 2)
vyberte kos.

3. Vyberte funkci vareni.
Pozndmka: Funkce vareni jsou

naprogramovany s idedini dobou a teplotou
pro vareni ur&itych potravin.
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4. \olitelné nastavte teplotu a ¢as
pomoci tlacitek ~ a ~~. Mlzete to
udélat kdykoli béhem vareni.

Pozndmka: Chcete-li ¢as nebo teplotu rychle
zvysit nebo sniZit, stisknéte a podrzZte tlacitka
“nebo .

5. Klepnutim na P || zahdgjite vareni.

6. Po dokonceni horkovzdudna fritéza
trikrdit pipne. Na displeji se zobrazi
LEnd" (Konec).

7. Vyjméte kos z fritézy a davejte pozor
na horkou pdru. K vyjmuti potravin
z koSe pouzijte klesté nebo tepelné
bezpecné nadobi.

UPOZORNENI: Horky crisper talif mcize pii
pretoceni kose vypadnout.

a. Ujistéte se, Ze kos leZi na rovném
povrchu.

b. Davejte pozor na horky olej nebo tuk
nahromadény v kosi. Pfed vyménou
koSe olej wylijte, aby nedoslo k jeho
vystfiknuti. [Obrdzek 6]

8. Pred cisténim nechte vychladnout.

ZRUSENi VYBERU ZONY

a. Stisknutim a podrzenim tlacitka
ZONE 1(ZONA 1) nebo ZONE 2
(ZONA 2) po dobu 3 sekund zrusite
vybér kose.

b. Klepnutim na tlacitko ZONE 1
(ZONA 1) nebo ZONE 2 (ZONA 2)
vyberte druhy kos.

VAREN{ SE DVEMA KOS

Pouzivejte oba kos$e horkovzdusné fritezy
k vareni riznych potravin souc¢asné. Kose
zony 1a zony 2 Ize ovlddat nezdvisle na
sobe.

1. VloZte crisper talife do kost. Nadoba
na kfupave peceni umoznuje
odkapdvani prebyte¢ného oleje na
dno kose.

2. Klepnéte na O. Klepnutim na tlacitko
ZONE 1(ZONA 1) vyberte horni kog.

3. Vyberte funkci vareni.

Poznamka: Funkce vareni jsou
naprogramovdny s idedini dobou a teplotou
pro vareni urcitych potravin.

4. Volitelné nastavte teplotu a ¢as
pomoci tlacitek ~ a ~. MlzZete to
udélat kdykoli béhem vareni.

5. Poté klepnutim na tlacitko ZONE 2
(ZONA 2) vyberte spodni kos.

6. Vlyberte funkci vareni a dle potfeby
nastavte teplotu a ¢as.

7. Klepnutim na Pl zacnate vareni
s obéma kosi.

Poznamka: Chcete-li vareni pozastavit,
klepnéte na tlacitko ZONE 1(ZONA 1) nebo
ZONE 2 (ZONA 2) pro vybér kose a poté
klepnéte na Pll.

8. Po dokonceni horkovzdudnd fritéza
trikrait pipne. Na displeji se zobrazi
JEnd" (Konec).

9. Vyjméte kos z fritézy a davejte pozor
na horkou paru. K vyjmuti potravin
z koSe poutzijte klesté nebo tepelné
bezpecné nadobi.

UPOZORNENI: Horky crisper talif mCize pfi
pretoceni kose vypadnout.

a. Ujistéte se, Ze ko§ leZi na rovném
povrchu.

b. Ddavejte pozor na horky olej nebo tuk
nahromadény v kosi. Pfed vyménou
kosSe olej wylijte, aby nedoslo k jeho
vystiiknuti. [Obrdzek 7]

10. Pred cist&nim nechte vychladnout.



MATCH (VYROVNAT)

Funkce Match (Vyrovnat) zrcadli
nastaveni pro celou horkovzdusnou
fritézu, takZe kose zény 1a zoény 2 pecou
se stejnou dobou a teplotou. To vém
umozni varit velké mnoZstvi najednou.

1. Klepnéte na tlagitko O a poté na
MATCH (VYROVNAT).

2. Vyberte funkci vareni.
3. Volitelné nastavte &as a teplotu
pomoci tlagitek ~ a~.

4. Klepnutim na tlagitko Pl zacnste
vareni s obéma kosi.

Poznamka: Pokud jiz probihd vareni v jednom
nebo obou kosich, funkce Match (Vyrovnat)
nebude fungovat.

SYNC (SYNCHRONIZACE)

Funkce Sync (Synchronizace)
automaticky synchronizuje oba kose,
aby bylo vareni dokon¢eno soucasné.

1. Klepnéte na tlacitko (') pak klepnutim
na tlacitko ZONE 1 (ZONA 1) vyberte
horni kos.

2. Vyberte funkci vareni.

3. Volitelné upravte teplotu a ¢as.

4. Klepnutim na tlacitko ZONE 2 (ZONA
2) vyberte spodni kos. Vyberte
funkci vareni a dle potfeby upravte
nastaveni.

5. Klepnéte na SYNC (SYNCHRONIZACE).

6. Klepnutim na > zahdjite vafeni. Na
displeji kose s kratsi dobou vareni se
zobrazi Hold" (Pozastaveno).

7. Kdyz se ¢asy vareni na obou kosich
shoduji (zbyvaijici ¢as je stejny),
horkovzdusnd fritéza pipne a druhy
ko§ automaticky zac¢ne varit.

8. Oba kose dokonci vareni souc¢asné.

Pfedcasné zruseni vareni v jedneé zoné:

1 Sti;knutl’m a podrzenim t[oél’tko ZONE 1
(ZONA 1) nelbbo ZONE 2 (ZONA 2) po dobu
3 sekund zrusite vareni v dané zong.

Predcasné zruseni vareni v obou zéondch:

2. Stisknéte a podrzte tlacitko Pl na
3 sekundly.

VAREN] VE 3 VRSTVACH

Pripravte kompletni jidlo varenim v zoné
1 a pouzitim rostu na peceni v zoné
2, spodni ko$ tak pfemeénite na dve
vrstvy vareni. Zoéna 1 a horni vrstva zony
2 poskytuji extra kfupave vysledky,
proto jsou idedlni pro pec¢eni masa,
zatimco spodni vrstva zény 2 je idedini
pro potraviny, které nevyzaduiji tolik
kfupavosti, jako je zelenina. [Obrdzek 8]
Pozndmka: Rost na peceni je uréen pouze pro
dvouvrstvé vareni v zoné 2. Nepokousejte se
varfit s rostem na peceni v zoné 1, protoZe kos
je prilis mélky.
1. Ujistéte se, Ze jsou crisper talife
v kosich.
2. Umistéte zeleninu nebo nebo jiné
potraviny hohaté na karbohydraty
(cukry) na crisper talif v kogi zony 2.

3. Umistéte rost na peceni na crisper
talif v zoné 2 a poté na rost umistéte
potraviny hohaté na karbohydraty
(cukry) nebo bilkoviny (maso, tofu).

4. Do koSe zony 1vlozte dalsi potraviny
hohateé na karbohydraty nebo maso.

5. Klepnéte na tladitko ZONE 1 (ZONA
1), vyberte funkci vareni a v plipadé
potfeby upravte ¢as a teplotu pomoci
tlacitek ~ a~.

6. Klepnéte na tla&itko ZONE 2 (ZONA
2), vyberte funkci vafeni a v pfipadé
potfeby upravte ¢as a teplotu pomoci
tlacitek ~ a~.

7. Klepnéte na tlacitko SYNC
(SYNCHRONIZACE) a poté klepnutim
na Pl zaenéte s varenim.

11
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VARENI VE 3 VRSTVACH (POKRACOVANI)

Pozndmka:
- Jidlo na rostu se uvaii rychleji nez jidlo

piimo v kosi na crisper talifi.
Chcete-li vafit dva druhy zeleniny
najednou, uvarte nejprve vydatnéjsi
zeleninu a poté vioZte jemnéjsi zeleninu.
Pro dosazeni nejlepsich vysledkd
doporucujeme nevatit Cerstvé a zmrazené
potraviny ve stejném kosi.
Obrdceni masa v poloviné vareni pomahd
zajistit rovnomérné uvareni a zhnédnuti.

Rost umyjte béZnym prostfedkem na
myti nadobi abyste odstranili mastnotu
a zbytky.

UPOZORNENI: Rost na peceni bude po
vareni horky. K vyjmuti z kose pouZzijte
chriapky nebo kleste se silikonovou $pickou.

Pokyny pro vareni

PREPLNEN

Pokud je ko$ naplnén nadmeérng,
neuvati se jidlo rovnomeérneé.

* Nepouzivejte prilis mnoho jidla. Prilis
mnoho nahromadéného jidla se mize
dotknout topnych spirdl a zplsobit
nebezpedi pozaru.

POUZITi OLEJE

Pridanim malého mnozstvi oleje bude
jidlo kfupavéjsi. Nepouzivejte vice nez
30 ml / 2 polévkové Izice oleje.
Pro naneseni malého mnozstvi oleje
rovnomerné na véechny potraviny je
idedini olej ve spreji.

* Nepouzivejte spreje na vareni
s hnacimi plyny. Hnaci plyny mohou
poskodit nepfilnavou vrstvu kose
horkovzdusné fritézy.

TIPY PRO PRiPRAVU JiDLA

Pro dosazeni nejlepsich vysledkd jidlo
¢asto protfepdvejte nebo obratte.
B&hem vareni doporucujeme jidlo
alesporn 3x protfepat nebo otocit
klestémi.

PFi vafeni masa se ujistéte, ze jste
vlozZili naddobu na kfupave peceni

do kose zoény 1, abyste dosdahli extra
kfupavych vysledkd.

CELE KURE

Doporucujeme pouzit crisper talif, aby
se spodni ¢dst kufete nedotykala tuku
a oleje, které pri vareni odkapdavaiji.

Pomoci klesti kufe b&hem vareni
preklopte. Vlozte jednu stranu
klesti do kurete, abyste kure pred
preklopenim bezpe&né uchopili.
[Obrdzek 9]

ZMENA JEDNOTEK TEPLOTY

Stisknéte a podrzte tlacitko TEMP
(TEPLOTA) .~ @~ soucasné po dobu
3 sekund.

Horkovzdusnd fritéza jednou pipne
a jednotka teploty se zméni z Celsia
na Fahrenheita.

Opakujte pro pfepnuti zpét na stupné
Celsia.

POZASTAVEN|

Klepnutim na tlagitko Pl pozastavite
vareni ve dvou kosich nebo v jednom
kosi. Chcete-li b&éhem vareni ve
dvou koSich jeden ko$ pozastavit,
vyberte ko§, ktery chcete pozastavit,
a klepnéte na >[I, pi pozastaveni
horkovzdusnd fritéza prestane hrdat a
bude blikat tlagitko Pl

Klepnutim na >l obnovite varen.

Po 10 minutach necinnosti se fritéza
vypne.



POZASTAVENi (POKRACOVANI)

To vam umozni pozastavit
funkci vareni bez vyjmuti kose
z horkovzdusné fritézy.

AUTOMATICKE OBNOVEN| VAREN|

Pokud ko$ vytahnete, friteéza
automaticky pozastavi vareni.

Kdyz ko$ vratite, fritéza vareni
automaticky obnovi na zakladé
vasich pfedchozich nastaveni.

AUTOMATICKE VYPNUTI

Pokud nemd horkovzdudna fritéza
zadné aktivni funkce vareni, po 10
minutdch necinnosti se vymaze
veskeré nastaveni a vypne se.

Péce a udrzba

Poznémka:
e Vidy cistéte koSe horkovzdusné fritézy
crisper talife po kazdém pouZiti.
- Cisténi mdze usnadnit vyloZeni kot folii
(kromé nadob na kfupave peceni).

1. Horkovzdusnou fritézu vypnéte
a odpojte. Pfed cisténim ji nechte
zcela vychladnout. Pro rychlejsi
chlazeni vytahnéte kose.

2. V pfipadé potrfeby otfete vnejsi cast
horkovzdusné fritézy vihkym hadrikem.

3. Kose a crisper talife Ize myt v mycce
nddobi. Kose a crisper talife mazete
také umyt horkou vodou s mydlem
a neabrazivni houbou. V pfipadé
potfeby namocte.

Poznamka: NepouZivejte kovové nddobi
a abrazivni Cistici prostredky.

4. Pokud tuk ulpiva:

a. V malé misce smichejte 30 g / 2
polévkové Izice jedlé sody a 15 ml /
1 polévkovou Izici vody, abyste
vytvorili roztiratelnou pastu.

b. Houbou rozetfete pastu na kos
a ndadobu na kfupavé peceni
a vydrhnéte. Pred opldachnutim
nechte ko§ a nddobu na kfupavé
peceni 15 minut v klidu.

c. Pred pouzitim omyjte kose
a nadoby na kfupavé peceni
vodou s mydlem.

5. Vycistéte vnitfek horkovzdusné
fritézy mirné navlhéenou neabrazivni
houbou nebo hadfikem. Neponofujte
do vody. V pfipadé potreby vycistéte
topné spirdly, abyste odstranili zbytky
jidla. [Obrdzek 10]

6. Pred pouzitim osuste.

Poznamka: Pred zapnutim horkovzdusné fritézy
se ujistéte, Ze jsou topné spirdly zcela suché.
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Odstranovani problému

Porucha

Fritéza vydava béhem vareni
cvakavy zvuk.

Mozné feseni

To je normalni. Fritéza tak udrzuje cilovou teplotu.

Fritéza se nezapne.

Ujistéte se, ze je fritéza pripojena k napdjeni.

Zasurite ko$ bezpecné do fritézy.

Jidlo neni zcela uvafené.

Do ko$e vkladejte mensi mnozstvi potravin. Pokud je ko$ preplnény,
bude jidlo nedopecené.

Zvyste teplotu nebo dobu vareni.

Jidlo se vafi nerovnomérné.

Potraviny, které jsou naskladdany na sebe nebo blizko sebe, je tfeba
bé&hem varfeni protfepat nebo pretocit (viz Tipy pro pFipravu jidla,
strana 12).

Jidlo neni po horkovzdusném
fritovani kfupaveé.

Nastfikdnim nebo nanesenim mensiho mnoZstvi oleje na potraviny
se zvysi kiupavost (viz Pokyny pro vafeni, strana 12).

Kos se do fritézy nezasune
uplné.

Ujistéte se, Ze kos neni pfeplnény potravinami.

Ujistéte se, Ze jsou crisper talife na svém misté v kosi.

Z fritézy vychazi bily kouf
nebo pdra.

Z horkovzdusné fritézy mlze pfi prvnim pouziti nebo béhem vareni
vychdzet bily kour nebo pdra. To je normdini.

Ujistéte se, Ze jsou kos a vnitfek fritézy fadneé vycistény a nejsou
mastne.

Pri vareni tu¢nych jidel se bude pod nddobami na kiupavé peceni
shromazdovat olej. Tento olej bude vytvdret bily kouf a ko§ mize
byt teplejsi neZ obvykle. To je normdini a nemélo by to ovlivnit
vareni. S kosem zachdzejte opatrne.

Z fritézy vychazi tmavy kouf.

Fritézu okam?zité odpojte. Tmavy kouf znamend, Ze se jidlo pali
nebo je problém s elektrickym zapojenim. Pfed vytaZenim kose
pockejte, az se kour rozplyne. Pokud pric¢inou nebylo spdlené jidlo,
kontaktujte Zadkaznicka podpora (viz strana 18).

Fritéza zapdacha po plastu.

Kazdd horkovzdudnd fritéza mize mit z vyrobniho procesu zapach
plastu. To je normalni. Abyste se zapachu plastu zbavili, postupujte
podle pokynd pro zkugebni cyklus (strana 8). Pokud je zapach
plastu stale pfitomen, kontaktujte Zakaznickéa podpora (viz

strana 18).




Odstranovani problémi (pokrac¢ovani)

Porucha

Na displeji se zobrazi
chybovy kéd ,EO1".

Mozné feseni

Na monitoru horni teploty zony 1je preruseny obvod. Kontaktujte
Zdakaznicka podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E02".

Na monitoru horni teploty zony 1je zkrat. Kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kéd ,E03".

V zoné 1 se aktivovala ochrana fritézy proti prehfati. Fritézu
vypnéte, odpojte a nechte ji zcela vychladnout. Pokud je na displeji
stdle zobrazeno ,E03", kontaktujte Zadkaznickd podpora (viz

strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E12".

Na hornim motoru doslo k poruse. Kontaktujte Zakaznicka podpora
(viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kéd ,E24".

Na monitoru horni teploty zény 2 je preruseny obvod. Kontaktujte
Zakaznicka podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E25".

Na monitoru horni teploty zony 2 je zkrat. Kontaktujte zZakaznicka
podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E26".

Na monitoru spodni teploty zény 2 je preruseny obvod. Kontaktujte
Zdakaznicka podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kéd ,E27".

Na monitoru spodni teploty zény 2 je zkrat. Kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E28".

V zoné 2 se aktivovala ochrana fritézy proti prehidti. Fritézu
vypnéte, odpojte a nechte ji zcela vychladnout. Pokud je na
displeji stdle zobrazeno ,E28", kontaktujte Zakaznicka podpora
(viz strana 18).

Na displeji se zobrazi
chybovy kod ,E30".

Na spodnim motoru doslo k poruse. Kontaktujte Zakaznicka
podpora (viz strana 18).

Pokud vés$ problém neni vy$e uveden, kontaktujte Zadkaznicka podpora (viz strana 18).

Prohlaseni o shodé

Spole¢nost Arovast Corporation timto prohlasuje, Zze tento vyrobek je v souladu se
z&kladnimi pozadavky a daldimi pFislusnymi ustanovenimi smérnice 2014/53/EU,
narizenimi Spojeného krdlovstvi pro radiovd zafizeni z roku 2017 a véemi dalsimi prislusnymi
pozadavky smémic EU a Spojeného kralovstvi. Uplné prohléseni o shodé naleznete nar:
https://cosoricom/euro/compliance

Vyrobce:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Informace o omezené
zaruce

Horkovzdusnd fritéza

Nazev vyrobku Turbo Tower™ Pro
o objemu 10,8 litrd
Model CAF-DC123S-DEUR

Pro pfipadné pozdejsi pouziti dirazné
doporucujeme, abyste si zapsali ¢islo
objednavky a datum nakupu.

Datum ndakupu

Cislo objednavky

Omezenad zaruka na produkt
spolecnosti Cosori
Omezend zaruka na spotiebni produkt

v délce trvani dvou (2) let*

Spole¢nost Etekcity GmbH (ddle jen ,Etekcity”)
ru¢i za to, ze produkt bude bez vad materidlu

a zpracovdni po dobu 2 let od data plvodniho
nakupu (,Doba omezené zaruky"), pokud bude
pouzivdan v souladu s pokyny pro pouziti a udrzbu
(napf. v uréeném prostiedi a za normdlnich
podminek). *Tato zaruka neomezuje vase prava,
ktera mohou byt stanovena nebo uréena
pfislusnymi narodnimi nebo regiondlnimi zakony
na ochranu spotfebitele ve vasem regionu,
pfi€emz v takovych pfipadech je Doba omezené
zaruky prodlouzena v souladu s pfisluSnymi
pozadavky.

Vyhody z vasi omezené zaruky

Bé&hem Doby omezené zdaruky a v souladu s témito
z&sadami omezené zaruky spole¢nost Etekcity
podle svého vylu¢ného a vyhradniho uvdzeni

bud (i) vrati dstku kupni ceny, pokud byl produkt
koupen pfimo z online obchodu spole¢nosti
COSORY, (ii) opravi jakékoli vady materialu nebo
zpracovani, (i) nahradi produkt jinym produktem
stejné nebo vyssi hodnoty, nebo (iv) poskytne
kredit na nakup ve vysi kupni ceny.

Na koho se zdruka vztahuje?

Tato omezend zaruka se vztahuje pouze na
plvodniho spotfebitele, ktery produkt zakoupil,

a neni pfenosnd na zddného ndsledného viastnika
produktu, bez ohledu na to, zda bylo vlastnictvi
produktu béhem stanovené doby omezené zdruky
prevedeno. Pro uplatnéni vyhod z omezené zdruky
musi plvodni kupujici predlozit ovéfeni zdvady

nebo poruchy a doklad o datu ndkupu.

Davejte pozor na neautorizované dodavatele
nebo prodejce

Tato omezend zdaruka se nevztahuje na produkty
zakoupené od neautorizovanych dodavateld nebo
prodejct. Omezend zdruka spolecnosti Etekcity
se vztahuje pouze na produkty zakoupené od
autorizovanych dodavateld nebo prodejct, ktefi
podlénaji kontrole kvality spole¢nosti Etekcity

a zavdzali se dodrzovat jeji kontrolu kvality.
Méjte prosim na pameti, Ze produkty zakoupeneé
na neautorizovanych webovych strankdch

nebo u neautorizovanych prodejct mohou byt
padeélané, pouzité, vadné nebo nemusi byt
navrzeny pro pouZziti ve vasi zemi. Mlzete chrdnit
sebe a své produkty tak, ze budete nakupovat
pouze u spole¢nosti Etekcity nebo u jejich
autorizovanych prodejct.

Mate-li jakékoli dotazy tykajici se konkrétniho
prodejce nebo se domnivdte, Ze jste svlj produkt
zakoupili od neautorizovaného prodejce,
kontaktujte nas tym zakaznické podpory.

Na co se zaruka nevztahuje?

+ BéZzné opotiebeni, véetné bé&znych dill
podlénajicich opotfebeni, nebo poskozeni

v disledku nespravného poufZiti.

+ Pokud byl doklad o koupi jakkoli zmé&nén nebo je
necitelny.

+ Pokud bylo ¢islo modelu, sériové &islo nebo kod
data vyroby na produktu zménéno, odstranéno
nebo je neditelné.

+ Pokud byl produkt oproti plvodnimu stavu
upraven.

+ Pokud produkt nebyl pouZivdn v souladu s pokyny
v navodu k pouziti.

+ Poskozeni zplsobend pfipojenim perifernich
zarizeni, pridavnych zafizeni nebo prislusenstvi,
které neni doporu¢eno v ndvodu k pouZziti.

+ Poskozeni nebo zavady zplsobené nehodou,
zneuzitim, nespravnym pouzitim nebo nespravnou
¢i nedostate¢nou udrzbou.

- Skody nebo zavady zplisobené servisem nebo
opravou produktu provedenou neautorizovanym
poskytovatelem servisu nebo kymkoli jinym nez
spole¢nosti Etekcity.

+ Poskozeni nebo z&vady vzniklé pfi komereniho
pouZivani, prondjmu nebo jakémkoli pouZiti, pro
které neni produkt uréen.

+ Pokud byl pfistroj poskozen, mimo jiné veéetné
poskozeni zplsobeného zvitaty, bleskem,
nestandardnim napétim, pozdarem, pfirodni
katastrofou, pfepravou, myckou nadobi nebo
vodou (pokud navod k pouziti vyslovné neuvadi,
7e je produkt vhodny do mycky nadobi).

+ N&hodné a ndsledné skody.

+ Poskozeni nebo zavady presahujici cenu
produktu.



Uplatnéni servisu v radmci omezené zaruky v 5
jednoduchych krocich:

1. Ujistéte se, Ze bézi stanovend doba omezené
zaruky na vas produkt.

2. Ujistéte se, Ze mdte kopii faktury a ¢islo
objedndvky nebo doklad o ndkupu.

3. Ujistéte se, Ze mdte svdj produkt. Nez ndis
kontaktujete, svlj produkt NELIKVIDUJTE.

4. Kontaktujte nas tym zdkaznicke podpory.

5. Jakmile n&$ tym zdkaznické podpory schvali
vasi zadost, vratte produkt s kopii faktury a &islem
objedndvky.

Jediny a vyluény opravny prostredek
VYSE UVEDENA OMEZENA ZARUKA PREDSTAVUJE
VYHRADNI ODPOVEDNOST SPOLECNOSTI
ETEKCITY GMBH A VAS VYLUCNY A VYHRADNI
OPRAVNY PROSTREDEK PRI JAKEMKOLI PORUSENI
ZARUKY NEBO JINE NESHODE PRODUKTU,

NA KTEROU SE VZTAHUJE TOTO PROHLASENI

O OMEZENE ZARUCE NA PRODUKT. TATO
OMEZENA ZARUKA JE VYHRADNI A NAHRAZUJE
VSECHNY OSTATNI ZARUKY. ZADNY ZAMESTNANEC
SPOLECNQOSTI ETEKCITY GMBH ANI ZADNA

DALSI STRANA NENi OPRAVNENA POSKYTOVAT
ZADNE ZARUKY NAD RAMEC OMEZENE ZARUKY
STANOVENE TIMTO PROHLASENIM O OMEZENE
ZARUCE NA PRODUKT.

Odmitnuti omezenych zaruk

V MAXIMALNIM ROZSAHU POVOLENEM
PRISLUSNYM ZAKONEM, S VYJIMKOU ZARUK
PODLE TECHTO ZASAD OMEZENE ZARUKY NA
PRODUKT, POSKYTUJE SPOLECNOST ETEKCITY
GMBH PRODUKTY KUPOVANE OD SPOLECNOSTI
ETEKCITY GMBH VE STAVU PLATNEM PRI
NAKUPU A SPOLECNOST ETEKCITY GMBH
TIMTO ODMITA VSECHNY ZARUKY, VYSLOVNE
NEBO PREDPOKLADANE, ZAKONNE NEBO
JINE, VCETNE MIMO JINE JAKYCHKOLI ZARUK
OBCHODOVATELNOSTI, NEPORUSEN| PRAV

A VHODNOSTI PRO KONKRETNi UCEL.

Omezeni odpovédnosti

V MAXIMALNIM ROZSAHU STANOVENEM PLATNYMI
ZAKONY NEBUDE V ZADNEM PRIPADE SPOLECNOST
ETEKCITY GMBH, JEJi PRIDRUZENE SPOLECNOSTI ANI
JEJICH POSKYTOVATELE LICENCE, POSKYTOVATELE
SLUZEB, ZAMESTNANCI, ZASTUPCI, VYKONNI
PRACOVNICI ANI REDITELE ODPOVEDNI ZA:

(a) JAKEKOLI SKODY VZNIKLE Z PRODUKTU
ZAKOUPENYCH OD SPOLECNQOSTI ETEKCITY
GMBH NEBO V SOUVISLOSTI S NIMI PRESAHUJICH
KUPNI CENU ZAPLACENOU KUPUJICIM ZA TAKOVE
PRODUKTY, NEBO

(o) NEPRIME, ZVLASTNI, NAHODNE, NASLEDNE
NEBO SANKCN{ SKODY, ANI'V PRIPADE, ZE

SPOLECNOST ETEKCITY GMBH NEBO JEDEN

Z JEJICH DODAVATELU BYL UPOZORNEN NA
MOZNOST NEBO PRAVDEPODOBNOST TAKOVYCH
SKOD.

A BEZ OHLEDU NA TO, ZDA JSOU ZPUSOBENY
DELIKTEM (VCETNE NEDBALOSTI), PORUSENIM
SMLOUVY NEBO JINAK. NASE ODPOVEDNOST ZA
ZADNYCH OKOLNOSTI NEPRESAHUJE SKUTECNOU
CASTKU, KTEROU ZA VADNY PRODUKT ZAPLATITE,
ANI ZA ZADNYCH OKOLNOSTI NEBUDEME
ODPOVEDNI ZA JAKEKOLI NASLEDNE, NAHODNE,
ZVLASTNI NEBO SANKCNI SKODY CI ZTRATY, AT UZ
PRIME NEBO NEPRIME.

S VYJIMKOU TOHOTO PROHLASENI O OMEZENE
ZARUCE NA PRODUKT NENESE SPOLECNOST
ETEKCITY GMBH ODPOVEDNOST ZA NAKLADY
SPOJENE S VYMENOU NEBO OPRAVOU PRODUKTU,
KTERE BYLY OD Ni ZAKOUPENY, VCETNE MIMO JINE
NAKLADU NA PRACI, INSTALACI CI DALSI NAKLADY
VYNALOZENE UZIVATELEM, ZEJMENA JAKEKOLI
NAKLADY SOUVISEJICI S ODVOZEM NEBO
VYMENOU JAKEHOKOLI PRODUKTU.

Dalsi prava, ktera mazete mit

NEKTERE JURISDIKCE NEUMOZNUJI: (1) VYLOUCENI
PREDPOKLADANYCH ZARUK; (2) OMEZENi DOBY
TRVANI PREDPOKLADANYCH ZARUK; A/NEBO

(3) VYLOUCENI NEBO OMEZENI NAHODNYCH
NEBO NASLEDNYCH SKOD; TAKZE SE NA VAS
NEMUSI ODMITNUTI ODPOVEDNOSTI UVEDENE

V TECHTO ZASADACH VZTAHOVAT. V TECHTO
JURISDIKCICH MATE POUZE PREDPOKLADANE
ZARUKY, KTERE JSOU VYSLOVNE POZADOVANE

V SOULADU S PLATNYMI ZAKONY. OMEZENI ZARUK,
ODPOVEDNOSTI A OPRAVNYCH PROSTREDKU
PLATI V MAXIMALNIM ROZSAHU POVOLENEM
ZAKONEM.

PRESTOZE VAM TATO OMEZENA ZARUKA DAVA
KONKRETNi ZAKONNA PRAVA, MUZETE MIT VE

SVE JURISDIKCI JINA PRAVA. TOTO PROHLASENI

O OMEZENE ZARUCE PODLEHA PLATNYM
ZAKONUM, KTERE SE VZTAHUJI NA VAS A NA
PRODUKT. PRECTETE SI ZAKONY VE SVE JURISDIKCI,
ABYSTE SVA PRAVA PLNE POCHOPILI.

Zmény téchto zasad

Dle vliastniho uvdzeni mdzeme ménit podminky
a dostupnost této omezené zdruky, ale Zadné
zmény nebudou mit zpétnou platnost.

Tuto zaruku poskytuje:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Némecko
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Zakaznicka podpora

Mate-li jakékoli dotazy nebo obavy
tykajici se vaseho nového vyrobku,
kontaktujte nas tym zdakaznické podpory,
ktery vdm bude napomocen.

E-Mail:
support.europe@cosori.com

*Pred kontaktovdnim zdkaznicke
podpory si pfipravte fakturu na
objednavku a cislo objedndvky.

Informace o znamkach

Google, Android a Google Play jsou ochranné
zndmky spole¢nosti Google LLC.

App Store® je ochrannd zndmka spolec¢nosti
Apple Inc.

Wi-Fi® je registrovand ochrannd zndmka
organizace Wi-Fi Alliance®.

iOS je registrovand ochrannd zndmka
spole¢nosti Cisco Systems, Inc. a/nebo jejich
pridruzenych spole¢nosti ve Spojenych statech
americkych a nékterych dalsich zemich.

Slovni zndmka a loga Bluetooth® jsou
registrované ochranné zndmky viastnéné
spole¢nosti Bluetooth SIG, Inc. a jakékoli
pouZiti t&chto zndmek spole¢nosti Arovast
Corporation podléhd licenci. Ostatni ochranné
zndmky a obchodni ndzvy jsou majetkem
pfislusnych viastnikd.



Cuprins

Continutul pachetului

Specificatii

Cititi si p&strati aceste instructiuni
Configurarea aplicatiei VeSync
Prezentarea friteuzei cu aer cald
Inainte de prima utilizare
Utilizarea friteuzei cu aer cald
Depanare

Informatii privind garantia
Serviciul de asistentd clienti

Continutul pachetului

1 x Friteuzd cu aer cald Turbo Tower™

Pro de 10,8 litri

2 x Placd de prdjire

1 x Grgtar pentru prdjire
1 x Manual de utilizare

1 x Ghid de initiere rapidd

Specificatii
Model CAF-DC123S-DEUR
Alimentare 220-240V ca., 50 Hz
electrica
Pute.re ) 2630 W
nominald
10,81
Zone 1(Zona 1)
Capacitate (Cosul superior): 4,3 |
Zone 2 (Zona 2)
(Cosul inferior): 6,5 |
|
ntervaldev 30 ° - 230 °C
temperaturd
Ir.1tervql de Tmin - 24 de ore
timp
Dimensiuni
linclusiv £13x 30 x 40,5 cm
manerul,
LxIxH)
Greutate 96 kg

Nota: Pentru a accesa functii suplimentare
inteligente, descdrcati aplicatia gratuitd

VeSync.



CITITI SI PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI

MASURI DE SIGURANTA SI
AVERTISMENTE IMPORTANTE

Respectati mdsurile de sigurantd de bazd atunci cénd
utilizati friteuza cu aer cald. Cititi toate instructiunile.

PUNCTE CHEIE PRIVIND SIGURANTA

+ Nu atingeti suprafetele fierbinti
Folositi manerele.

« Actionati cu atentie cand intoarceti
cosul dupd gdtire, deoarece
apare riscul caderii placii de prajire
fierbinti, ceea ce constituie risc de
accidentare.

+ Introduceti cu fermitate placa
de prdjire in cos pentru a reduce
sansele ca aceasta sé cadd.

« Nu blocati orificiile de ventilatie. Prin
orificii se elibereazd abur fierbinte.
Nu v& apropiati méinile si fata de
orificil

+ Intotdeauna folositi clesti pentru a
scoate cu grijé alimentele fierbinti.

+ Evitati sa infasurati cablul de
alimentare in jurul orificiului de
ventilatie atunci cand dispozitivul
este In functiune. In caz contrar,
cablul de alimentare poate fi
deteriorat de temperatura ridicatd,
prezentdnd un risc in timpul utilizril

SIGURANTA GENERALA
+ Pentru prevenirea producerii

socurilor electrice, nu scufundati
carcasa friteuzei cu aer cald, cablul
sau fisa in apd sau in alte lichide.
Asigurati supravegherea atentd cnd
friteuzar cu cer cald este utilizatd

de copii sau In apropierea copilor.
Scoateti stecherul din prizd atunci
cénd aparatul nu este utilizat s incinte
de curdtare. Lasati-| s& se rdceascd
inainte de a pune sau scoate piese.
Nu utilizati un aparat care are cablul
sau stecherul deteriorat sau dupd
ce apar defectiuni sau dacd a fost
deteriorat in vreun mod. Returnati
aparatul la cel mai apropiat

centru de service autorizat pentru
verificare, reparare sau ajustare.
Contactati Serviciul de asistentd
clienti (consultati pagina 18).

Nu utilizati friteuza cu oer cald docd
prezintd defecte, nu functioneazd sou
cablul sau stecherul este deteriorat.
Contactati Serviciul de asistentd
clienti (consultati pagina 18).



+ Utilizarea unor echipamente
accesorii nu este recomandatd de
Cosori si poate cauza ranin.

+ Nu utilizatiin cer liber.

+ Nu osezati friteuza cu cer cald
sau oricare dintre componentele
acesteia pe o plitd, ldngd
arz&toarele cu gaz sau electrice sau
intr-un cuptor incdlzit.

« Aveti mare grij& cand scoateti cosul
si placa de préjire sau cand aruncati
uleiul fierbinte.

+ Intotdeauna asezati placa de préjire
sau cosul interior pe o suprafatd
rezistentd termic, dupd indepdrtarea
din aparat.

« Nu curtati cu bureti metalici de
sGrma. Frogmentele de metal pot rupe
pldcuta si pot atinge piesele electrice,
creGnd un risc de soc electric.

+ Nu asezati nimic pe friteuza cu aer
cald. Nu depozitati nimic in interiorul
friteuzel.

« Friteuza cu aer poate fi utilizatd
de copiii cu varsta minimd de 8
ani, precum §i de persoanele cu
capacitdti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsé de
experientd si de cunostinte, dacd
acestea sunt supravegheate sau
instruite cu privire la utilizarea friteuzei
cu aer cald in conditii de sigurantd si
dacd inteleg pericolele implicate,

+ Nu permiteti copiilor curGtarea
aparatului sau efectuarea lucrdrilor
de intretinere, cu exceptia cazuluiin

care acestia au implinit vérsta de 8
ani si sunt supravegheati.

+ Copiii trebuie supravegheati pentru
anu se juca cu friteuza cu aer cald.

+ Aceastd friteuzd nu poate fi operatd
cu ajutorul unui temporizator extern
sau al unui sistem de telecomandd
separat.

« Pentru deconectare, rotiti toate
butoanele de controlin pozitia "OFF"
(inchisc), apoi scoateti stecherul din
priza de perete.

+ Nu folositi friteuza cu aer cald
decdt in scopul pentru care a fost
fabricatd.

+ Toate operatiunile de intretinere
trebuie efectuate de un
reprezentant de service autorizat.
Contactati Serviciul de asistentd
clienti (consultati pagina 18).

« Pentru instructiuni privind curtarea
accesoriilor, consultati Ingrijirea si
intretinerea (pagina 13)

« Nu este destinat pentru uz
comercial. Doar pentru uz casnic.

IN TIMPUL PRAJIRII CU AER CALD

+ O friteuzd functioneazd numai cu
aer fierbinte. Nu umpleti niciodatd
cosul cu ulei sau grésime.

+ Nu utilizati niciodata friteuza cu oer
cald farg s& montati cosul (cosurile).

+ Nu introduceti alimente prea mari
sau ustensile metalice In friteuza
cu aer cald, deoarece acestea pot
prezenta un risc de incendiu sau de
electrocutare.



+ Nu umpleti excesiv cosul. Cantitdtile

mari de alimente pot atinge
elementele de incdlzire si pot
genera un pericol de incendiu.

Nu atingeti accesorille (inclusiv
placa de prgjire) in timpul sau
imediat dupd prdjirea cu aer.

Nu introduceti hartie, carton, obiecte
plastice nerezistente la caldurd sau
materiale similare in friteuza cu aer
cald.

Niciodatd nu puneti hartie de
copt sau pergament in friteuza cu
aer cald f&rd alimente deasupra.
Circulatia cerului poate cauza
ridicarea hértiei si atingerea
bobinelor de incdlzire.

In cazul in care tapetati cosul

cu folie, verificati ca folia sa nu
intre in contact cu elementele de
incdlzire, ceea ce ar putea duce

la supraincdlzire sau la riscul de
incendiu.

+ Intotdeauna utilizati recipiente

termorezistente. Aveti grija cand
utilizati recipiente care nu sunt din
metal sau sticld.

Pentru a reduce riscul de incendi,
pdstrati friteuza cu aer cald departe
de materiale inflamabile (perdele,
fete de masa etc). Se utilizeazd

pe o suprafatd platd, stabild,
termorezistentd, departe de surse
de cdldurd sau lichide.

« Opriti imediat si scoateti friteuza din

prizé dacd observati cd iese fum

negru. Fumul alb este normal, fiind
cauzat de Incdlzirea grasimii sau de
stropirea cauzatd de alimente, dar
fumul negru inseamnd cd alimentele
se ard sau cd existd o problemd

la circuitul electric. Asteptati
dispersarea fumului inainte de
indepdrtarea cosului. Dacd fumul nu
a fost generat de méncarea arsg,
contactati Serviciul de asistentd
clienti (consultati pagina 18).

Pentru oprirea friteuzei cu aer cald
apdsati o singurd datd. Ecranul va
afisa STANDBY, butonul ¢ va rdmane
portocaliu, iar toate celelalte
butoane se vor stinge.

Nu [3sati friteuza nesupravegheatd
in timpul utilizéri.

CABLU DE ALIMENTARE

Opriti friteuza cu cer cald inainte de
scoaterea stecherului din prizd.
Pentru a o scoate din prizd, prindeti
stecherul si trageti-I din prizd. Nu
trageti niciodatd de cablul de
alimentare.

Nu [Gisati cablul de dlimentare (sau
orice cablu prelungitor) s& atdrne
peste marginea unei mese sau d
unui blat sau s intre In contact cu
suprafete fierbinti.

Indepartati si eliminati capacul

de protectie montat pe fisa de
alimentare a friteuzei cu aer cald,
in scopul prevenirii pericolului de
sufocare.



+ Niciodatd s& nu folositi o prizd de
sub tejghea pentru alimentarea
friteuzei cu aer cald.

+ Aceastd friteuzd cu aer cald are 0
fis& de alimentare cu impdmantare
cu 3 pini. Conectati intotdeauna la o
prizd cu impdmantare. Nu modificati
stecherul In niciun fel.

« Folositi friteuza cu aer cald exclusiv
cu sisteme electrice de 220-240 V si
de 50/60 Hz. Nu conectati aparatul
la alt tip de prizd. (Figura o)

+ Nu lasati friteuza cu cer cald si
cablurile acesteia la indeména
copillor care nu au implinit vérsta de
g ani.

+ Incazulin care cablul de alimentare
este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de JPK Trading sau de
persoane cu calificdri similare pentru
a evita pericolul electric sau de
incendiu. Contactati Serviciul de
as)istentlé clienti (consultati pagina
18).

CABLURILE PRELUNGITOARE

« Sunt disponibile si pot fi folosite si
cabluri prelungitoare mai lungi, cu
conditia utilizérii cu grijé. In cazul
utilizrii unui cablu prelungitor mai
lung:

+ Voloarea electricd nominald
marcatd pe cablul prelungitor
trebuie sa fie cel putin la fel de
mare ca valoarea nominald a
friteuzei cu aer cald.

« Cablul trebuie plasat astfel incat
54 nu atme dincolo de blat
sou de tdblia mesei, unde poate
fi tras de copii sau de care
persoanele se pot impiedica in
mod accidental.

« Dacd aparatul dispune de
impdmantare, asigurati-va de
faptul c& setul de cabluri sau
cablul prelungitor este un cablu
cu 3 fire cu impdmantare,

AVERTISMENT: Orice altd operatiune
de service trebuie efectuatd de un
reprezentant de service autorizat.

Campuri electromagnetice (CEM)

Friteuza cu aer cald Cosori respectd
toate standardele referitoare lo
campuri electromagnetice (CEM). Dacd
este manevrat corespunzator siin
conformitate cu instructiunile din acest
manual de utilizare, aparatul oferd o
utilizare In conditii de sigurantd conform
dovezilor stiintifice disponibile in prezent.

AVERTISMENT: articolele marcate cu
urmdtorul simbol pot atinge temperaturi
ridicate si trebuie manevrate cu grijd.

ATENTIE: Suprafatd
fierbinte.



Acest simbol semnificd

faptul cd produsul nu trebuie
s OTUNCOL CO deseu menajer

si trebuie predat lo o unitate
de colectare adecvatd pentru
reciclare. Eliminarea si reciclarea
corespunzdtoare contribuie la
protejarea resurselor naturale,
s&ndtdtii umane si a mediului.
Pentru mai multe informatii despre
eliminarea sireciclorea acestui produs,
contactati municipalitatea locald,
serviciul de eliminare a deseurilor sau
magazinul de unde ati cumpdrat acest
produs.

Acest produs este conform cu RoHS.
Acest produs este in conformitate cu
Directiva 2011/65/UE, Regulamentul
privind restrictiile de utilizare a
anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice
din 2012 si cu modificérile sale,

referitor la restrictiile de utiizore @
anumitor substante periculoase fn
echipamentele electrice i electronice.

PASTRATI
ACESTE
INSTRUCTIUNI

Configurarea aplicatiei
VeSync

Nota:
« aplicatia VeSync este imbundtdtitd
continuu si poate suferi modificdri in
timp. Dacd existd diferente, urmati
instructiunile din aplicatie.
Necesitd dispozitiv pentru rularea
aplicatiei, Wi-Fi sau date mobile si iOS,
versiunea 13 sau Android, versiunea 7
(sau ulterioare). Se pot percepe tarife
standard pentru date si mesagerie. Este
necesard inregistrareq.

1. Pentru a descdrca aplicatia VeSync,
scanati codul QR sau cdutati
VeSync" in Apple App Store® sau
Google Play Store.

Notd: Pentru utilizatorii Android™, alegeti
JAllow” (Permiteti) pentru a utiliza VeSync.

2. Deschideti aplicatia VeSync. Dacd
aveti deja un cont, atingeti Log In
(Autentificare). Pentru a crea un cont
nou atingeti Sign Up (Inregistrare).

Noté: Trebuie s& v& creati propriul cont
VeSync, pentru a utiliza serviciile si produsele
tertilor. Acestea nu vor functiona cu un cont
de vizitator. Cu un cont VeSync, puteti, de
asemenea, permite familiei si prietenilor s& v&
controleze friteuza cu aer cald.

3. Conectati-va friteuza inteligentd cu
aer si atingeti (O.

4. Atingeti + si selectati friteuza cu aer
cald.

5. Urmati instructiunile din aplicatie
pentru a v& configura friteuza cu aer
cald.

Nota:

Puteti modiifica denumirea si pictograma
in orice moment, dacd accesati ecranul
friteuzei cu aer cald si atingeti



DECONECTAREA DE LA WI-FI®

« Pentru a deconecta Wi-Fi®, apd&sati
O timp de 15 secunde, pand cand
indicatorul Wi-Fi se stinge. Acest
lucru va restabili setdrile implicite ale
friteuzei cu aer cald si o va deconecta
de la aplicatia VeSync.

« Pentru a v& reconecta, va& rugdm
s& urmati instructiunile din aplicatia
VeSync pentru addugarea unui
dispozitiv.

Caracteristicile
aplicatiei VeSync

Aplicatia VeSync v& permite s& accesati
functii inteligente suplimentare, printre

care se numdrd si cele enumerate mai jos.

CONTROL DE LA DISTANTA

« Toate functiile friteuzei cu aer pot fi
controlate de la distantd, cu exceptia
pornirii gatitului (pentru a respecta
reglementarile de siguranté UL).

« Progresul procesului de gdtire poate fi
monitorizat de la distantd.

RETETE INCLUSE IN APLICATIE

« Tn aplicatie sunt disponibile retete pre-
programate realizate de bucdtarii interni
ai Cosori. Aceste retete seteazd automat
ora si temperatura recomandate.

« Puteti crea si salva retete personalizate.

Nota: Aplicatia VeSync este actualizatd
continuu si functiile aplicatiei se vor extinde.

Prezentarea friteuzei cu aer cald

Nota:

« Nuincercati sé deschideti partea superioard a friteuzei cu aer cald. Acesta nu este un capac.

SCHEMA FRITEUZEI CU AER CALD [FIGURA 1]

Admisie aer
Evacuare acer

Panou de comandda
Cablu de alimentare

o0 w»

Placd de praijire

Gr&tar pentru prdjire

Cos Zone 1(Zona 1) de 4,3 |
Cos Zone 2 (Zona 2) de 651
Maner cos

ol NN



Inainte de prima utilizare

Configurarea

1. Scoateti toate ambalajele din
interiorul si de pe exteriorul friteuzei
cu aer cald, inclusiv orice autocolante
temporare si folie din plastic.

2. Asezati friteuza cu aer cald
pe o suprafatd stabild, plang,
termorezistentd. Pastrati distanta fatd
de zonele care pot fi deteriorate de
aerul sau aburul fierbinte (cum ar fi
peretii sau dulapurile).

Nota: L&sati un spatiu de cel putin 13 cm in
spatele friteuzei cu aer cald. [Figura 2]
La&sati suficient spatiu in fata friteuzei cu aer
cald pentru a scoate cosul.

3. Spdlati bine cosurile, pl&cile de prdjire
si gr&tarul pentru prdijire folosind o
masind de spdlat vase sau un burete
neabraziv.

4. Stergeti interiorul si exteriorul friteuzei
cu o carpd usor umezitd. Uscati cu un
prosop.

5. Introduceti bine pldcile de prdjit in
cosuri, dpoi asezati cosurile in interiorul
friteuzei cu aer cald. [Figura 3]

Test de functionare

Un test de functionare v& va ajuta s va
familiarizati cu friteuza cu aer cald, s& v&
asigurati c& functioneazd corect si sd o

curdtati de eventualele reziduuri.

1. Asigurati-va c& ati golit cosurile
friteuzei cu aer cald si conectati
friteuza cu aer cald la prizd.

2. Atingeti O, apoi atingeti MATCH
(Potrivire). Pe afisaj va apdrea ,195 °C"
si , 10 MIN".

3. Atingeti || pentru a incepe incdlzirea.
Dupd ce testul de functionare se
incheie, friteuza cu aer cald va emite
un semnal sonor.

4. Scoateti cosurile. Permiteti récirea
completd a cosurilor timp de 10-30
de minute.

Nota:

« Orice friteuzd cu aer cald poate emana
un miros de plastic din procesul de
fabricatie. Acest lucru este normal.
Dacd testul de functionare nu este
urmat de reducerea mirosului de plastic,
contactati Serviciul de asistentd clienti
(consultati pagina 18).

» Actionati cu atentie cand intoarceti
cosul dupé gdtire, deoarece apare riscul
c&derii pl&cii de prdjire fierbinti, ceea ce
constituie un pericol de accidentare.

Utilizarea friteuzei cu aer cald

Gatire

Nota:

« Nu asezati nimic pe friteuza cu aer cald.
Acest lucru va perturba circulatia aerului
si va afecta rezultatele gdtitului cu aer
cald. [Figura 4]

e O friteuz& cu aer cald nu este o friteuzd
cu prdjire in baie de ulei. Nu umpleti
cosul cu ulei, grdsime pentru prdjit sau
orice lichid.

e Aveti grijd la aburul fierbinte atunci cand
scoateti cosurile din friteuza cu aer cald.

SETARILE FUNCTIILOR DE GATIT

Folosirea unei functii de gdtit este

cea mai usoard modalitate de a prdji
cu aer cald. Functiile de g&tit au
programate valori presetate privind
timpul si temperatura necesare pentru
prepararea anumitor alimente.

Pentru a personaliza o functie:

Alegeti o functie si ajustati timpul
si temperatura folosind butoanele
A\ S



Pentru a salva noile setdri, apdsati
lung butonul functiei de gdatit timp
de 3 secunde pand cand friteuza cu
aer cald emite un semnal sonor.

Pentru a reseta toate functiile:

Apdsati lung ZONE 1(ZONA 1) si
ZONE 2 (ZONA 2) simultan, timp de
3 secunde, p&nd cénd friteuza cu
aer cald emite un singur semnal
sonor.

Notd: Pentru a mari sau a reduce rapid timpul

sau temperatura, apdsati lung butoanele A~
Si~

AIR FRY (PRAJIRE CU AER): Gateste folosind
temperaturi ridicate si maximizeazd
circulatia aerului pentru a obtine alimente
crocante, cum ar fi cartofii prdjiti si
aripioarele de pui.

ROAST (PRAJIRE): Perfect pentru carne si
pasdre. Alimentele vor fi fragede, suculente
la interior si bine prdjite la exterior.

GRILL (GRATAR): Gdtiti bucati subtiri de
carne (cum ar fi baconul), pasare, peste,
carnati si legume.

BAKE (COACERE): Coace uniform prajituri,
briose si produse de patiserie.

REHEAT (REINCALZIRE): Reincdlziti usor
mdancarea rdmasd de la mese anterioare,
obtiné&nd rezultate crocante.

DRY (USCARE) (Deshidratare): Uscati
alimentele la o temperaturd constantd,
scdzutd. Excelent pentru chipsuri de fructe
sau legume.

PROOF (FERMENTARE): Mentine o
temperaturd scdzutd pentru a dospi sau
a fermenta alimente precum paine, chifle,
aluat pentru pizza si iaurt.

UTILIZAREA GRATARULUI PENTRU PRAJIRE

Gré&tarul pentru prdijire este utilizat in cosul
din Zone 2 (Zona 2) (inferior) pentru a gati
pe 3 niveluri (consultati ). Gratarul

pentru prdjire este excelent pentru
alimente care necesitd rezultate extra
crocante, cum ar fi alimentele care contin
amidon sau alimentele bogate In proteine.

Nota:

e Grgtarul pentru prdjire se foloseste numai
pentru gdtitul pe doud niveluri in Zone 2
(Zona 2). Nu incercati s gatiti cu gratarul
pentru prdjire in Zone 1(Zona 1), deoarece
cosul nu este suficient de addnc.

« intotdeauna asigurati-vd cd grdtarul
pentru prdjire este pozitionat corect in
partea de jos a cosului din Zone 2 (Zona 2)
atunci cand gdtiti. [Figura 5]

« Alimentele preparate pe grétarul pentru
prgjire se vor gdti mai repede decat
alimentele asezate diirect pe placa de prdijire.

« Pentru a g&ti doud tipuri de legume la
aceeasi masd, gatiti mai intdi legumele mai
tari, apoi addugati legumele mai delicate.

ATENTIE: Gr&tarul pentru prdjire va fi
fierbinte dupd gdtire. Folositi mdnusi de
cuptor sau clesti cu varf de silicon pentru a
le scoate din cos.

GATITUL CU UN SINGUR COS

Cosul din Zone 1(Zona 1) este perfect pentru
portii mai mici, alimente care contin amidon
sau alimente bogate in proteine care
necesitd o texturd crocantd suplimentard.

Cosul din Zone 2 (Zona 2), echipat cu
elemente de incdlzire atét in partea
superioard, cdt siin cea inferioard, este
perfect pentru alimente mai mari, coacere,
legume, alimente care contin amidon si bucdti
mai mari de alimente bogate in proteine.

1. Asezati pl&cile de prdijire in cosuri. Placa
de praijire faciliteazd scurgerea uleiului
in exces in partea inferioard a cosului.

2. Atingeti (. Atingeti ZONE 1(ZONA 1) sau
ZONE 2 (ZONA 2) pentru a selecta un cos.
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3. Selectati o functie de gatit.

Notd: Functiile de gatit au programate valori
presetate privind timpul si temperatura necesare
pentru prepararea anumitor alimente.

4. Optional, ajustati temperatura si timpul
folosind butoanele . si~~. Puteti face
acest lucru oricadnd in timpul procesului
de gdatit.

Notd: Pentru a mdri sau a reduce rapid timpul sau
temperatura, apdsati lung butonul <™ sau .
5. Atingeti P pentru a incepe s& gdatiti.

6. Friteuza cu aer cald va emite un semnall
sonor de 3 ori la finalizarea programului.

Pe afisaj va apdrea mesajul ,End” (Sférsit).

7. Scoateti cosul din friteuza cu aer cald,
ferindu-v& de aburul fierbinte. Folositi
clesti sau ustensile termorezistente
pentru scoaterea alimentelor din cos.

ATENTIE: Este posibil ca placa de prdjire
fierbinte s& cadd atunci cand intoarceti
cosul.

a. Asigurati-vd cd ati asezat cosul pe o
suprafatd pland.

b. Aveti grijé la uleiul fierbinte sau
grdsimea colectatd in cos. Pentru a
evita stropirea, scurgeti uleiul inainte
de a pune cosul la loc. [Figura 6]

8. Ldsati sd se rdceascd inainte de curdtare.
PENTRU A DESELECTA O ZONA

a. Apdsati lung ZONE 1(ZONA 1) sau
ZONE 2 (ZONA 2) timp de 3 secunde
pentru a deselecta cosul.

b. Atingeti ZONE 1(ZONA 1) sau ZONE 2
(ZONA 2) pentru a selecta celdlalt cos.

GATITUL CU DOUA COSURI

Folositi ambele cosuri ale friteuzei cu aer
cald pentru a gati simultan alimente diferite.
Cosurile din Zone 1(Zona 1) si Zone 2 (Zona 2)

pot fi controlate independent unul de celdlalt.

1. Asezati pldcile de prdijire in cosuri. Placa
de prdgijire faciliteazd scurgerea uleiului
n exces In partea inferioard a cosului.

2. Atingeti . Atingeti ZONE 1(ZONA 1)
pentru a selecta cosul superior.

3. Selectati o functie de gatit.

Nota: Functiile de gd&tit au programate valori
presetate privind timpul si temperatura necesare
pentru prepararea anumitor alimente.

4. Optional, ajustati temperatura si timpul
folosind butoanele .~ si ~. Puteti face
acest lucru oricénd In timpul procesului
de gatit.

5. Apoi, atingeti ZONE 2 (ZONA 2) pentru a
selecta cosul inferior.

6. Selectati o functie de gdtit si ajustarti
temperatura si timpul, dacd este necesar.

7. Atingeti Pl pentru a incepe gatitul cu
doud cosuri.

Nota: Pentru a intrerupe gatitul atingeti ZONE 1
(ZONA 1) sau ZONE 2 (ZONA 2) pentru a selecta
un cos, apoi atingeti Pl

8. Friteuza cu aer cald va emite un semnal
sonor de 3 ori la finalizarea programului.
Pe afisaj va apdrea mesajul ,End” (Sférsit).

9. Scoateti cosul din friteuza cu aer cald,
ferindu-v& de aburul fierbinte. Folositi
clesti sau ustensile termorezistente
pentru scoaterea alimentelor din cos.

ATENTIE: Este posibil ca placa de prdjire
fierbinte s& cadd atunci cand intoarceti
cosul.

a. Asigurati-va cd ati asezat cosul pe o
suprafatd pland.

b. Aveti grija la uleiul fierbinte sau
grdsimea colectatd in cos. Pentru a
evita stropireq, scurgeti uleiul inainte
de a pune cosul la loc. [Figura 7]

10. L&sati s se raceascd inainte de
curdtare.



MATCH (POTRIVIRE)

Functia Match (Potrivire) armonizeazd
setdrile friteuzei cu aer, astfel incat cosurile
din Zone 1(Zona 1) si Zone 2 (Zona 2) vor gati
cu acelasi timp si aceeasi temperaturd.
Astfel puteti g&ti cantitdti mari simultan.

1. Atingeti O, apoi atingeti MATCH
(Potrivire).
2. Selectati o functie de gatit.

3. Optional, ajustati timpul si temperatura
folosind butoanele A si~.

4. Atingeti Pl pentru a incepe prajirea cu
aer cald cu ambele cosuri.

Notd: Dacd unul sau ambele cosuri se afld deja
in proces de gdtire, functia Match (Potrivire) nu
va functiona.

SYNC (SINCRONIZARE)

Functia Sync (Sincronizare) sincronizeazd
automat ambele cosuri pentru a finaliza
gdtirea in acelasi timp.

1. Atingeti O, apoi atingeti ZONE 1 (ZONA
1) pentru a selecta cosul superior.

2. Selectati o functie de gatit.

3. Optional, ajustati temperatura si timpul.

4. Atingeti ZONE 2 (ZONA 2) pentru a selecta

cosul inferior. Selectati o functie de gdtit
si ajustati setdrile dacd este necesar.

5. Atingeti SYNC (Sincronizare).

6. Atingeti > pentru a incepe s& gatiti.
Afisajul pentru cosul cu timpul de

preparare mai scurt va indica ,Hold"
(Mentinere).

7. Atunci cand timpii de preparare pentru
ambele cosuri coincid (au acelasi timp
ramas), friteuza cu aer cald va emite un
semnal sonor, iar celdlalt cos va incepe
automat gatitul.

8. Ambele cosuri vor finaliza prepararea in
acelasi timp.

Pentru a anula mai devreme gétitul intr-o
zond&:

1. Apd&sati lung ZONE 1(ZONA 1) sau ZONE
2 (ZONA 2) timp de 3 secunde pentru a
anula gdtitul in zona respectiva.

Pentru a anula mai devreme gdtitul in
ambele zone:

2. Apdsatilung > timp de 3 secunde.
GATITUL PE 3 NIVELURI

Pregdtiti o masd completd gdtind alimente
in Zone 1(Zona 1) si folosind gratarul pentru
prdijire in Zone 2 (Zona 2) pentru a transforma
cosul inferior intr-o zon& cu doud niveluri de
gdtire. Zone 1(Zona 1) si nivelul superior Zone 2
(Zona 2) oferd rezultate foarte crocante, find
ideale pentru rumenirea alimentelor bogate
in proteine, in timp ce nivelul inferior Zone 2
(Zona 2) este perfect pentru alimentele care
nu necesitd o texturd crocantd suplimentard,
cum ar fi legumele. [Figura 8]

Notd: Gr&tarul pentru prdijire se foloseste numai

pentru gétitul pe doud niveluri in Zone 2 (Zona 2). Nu
incercati s& gdtiti cu grétarul pentru prdjire in Zone 1
(Zona 1), deoarece cosul nu este suficient de addanc.

1. Asigurati-va cd pl&cile de prdjire sunt
in cosuri.

2. Puneti o legumd sau un aliment care
contine amidon pe placa de prdjire, in
cosul din Zone 2 (Zona 2).

3. Asezati grdtarul pentru prdjire deasupra
placii de prajire din Zone 2 (Zona 2),
apoi addugati un aliment bogat in
proteine sau un aliment care contine
amidon condimentat pe gratarul
pentru prdjire.

4. Mai puneti un aliment bogat in proteine
sau un aliment care contine amidon in
cosul din Zone 1(Zona 1).

5. Atingeti ZONE 1(ZONA 1), selectati o
functie de gdtit si, dacd este necesar,
ajustati timpul si temperatura folosind
butoanele A~ si~.

11
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GATITUL PE 3 NIVELURI (CONTINUARE)

6. Atingeti ZONE 2 (ZONA 2), selectati o
functie de gatit si, dacd este necesar,
ajustati timpul si temperatura folosind
butoanele A~ si~.

7. Atingeti SYNC (Sincronizare), apoi
atingeti Pl pentru a incepe gatitul.
Nota:
- Alimentele preparate pe gratarul pentru
prdjire se vor g&ti mai repede decat
alimentele asezate direct pe placa de prdjire.
Pentru a gdti doud tipuri de legume la
aceeasi masd, gdtiti mai intéi legumele mai
tari, apoi addugati legumele mai delicate.
Pentru rezultate optime, v& recomanddm s&
nu gdtiti alimente proaspete si congelate in
acelasi cos.
Intoarcerea alimentelor bogate in proteine
la jumditatea gétitului ajutd la obtinerea
unei prdjiri si rumeniri uniforme.
Inmuiati grétarul pentru prajire in apd cu
detergent pentru a indepdrta grdsimea
persistentd si reziduurile.

ATENTIE: Gratarul pentru prdjire va fi
fierbinte dupd gdtire. Folositi ménusi de
cuptor sau clesti cu varf de silicon pentru a
le scoate din cos.

Ghid de gatit

UMPLEREA EXCESIVA

In cazul in care cosul este umplut excesiy,
alimentele nu se vor gdti uniform.

* Nuindesati alimentele. Cantitdtile mari de
alimente pot atinge elementele de incdlzire
si pot genera un pericol de incendiu.

FOLOSIREA ULEIULUI

Dacd addugati o cantitate micd de

ulei la alimente, acestea vor deveni mai
crocante. Nu folositi mai mult de 30 ml/2
linguri mari de ulei.

Spray-urile cu ulei sunt excelente
pentru a aplica cantitéti mici de ulei
uniform pe toate alimentele.

* Nu utilizati sprayuri pentru gdtit cu
combustibili. Combustibilii pot deteriora
stratul de acoperire antiaderent all
cosului friteuzei cu aer cald.

SFATURI PRIVIND ALIMENTELE

Pentru a obtine cele mai bune rezultate,
agitati sau intoarceti alimentele
frecvent. V& recomanddm s& agitati
sau s intoarceti alimentele cu clesti de
cel putin 3 ori in timpul gdtitului.

Cand gdtiti alimente bogate in proteine,
puneti placa de prdjire in cosul din Zone
1(Zona 1) pentru rezultate extra crocante.

PUI INTREG

V& recomandd@m sd folositi o placd de
prdjire pentru ca partea inferioard a
puiului s& nu atingd grdsimea si uleiul
care s-a scurs in timpul gatitului.
Folositi clesti pentru a intoarce puiul in
timpul gdtitului. Introduceti un capdt
al clestilor In pui pentru a-I prinde
bine inainte de a-lintoarce. [Figura 9]

COMUTAREA UNITATILOR DE
MASURA ALE TEMPERATURII

Apdsati lung TEMP (TEMPERATURA) .~
i~ simultan timp de 3 secunde.

Friteuza cu aer cald va emite un
semnal sonor, iar unitatea de masurd
a temperaturii se va schimba din
Fahrenheit in Celsius.

Repetati pentru a comuta inapoi la
Fahrenheit.

INTRERUPEREA

Atingeti > pentru a intrerupe gatitul
atunci cand gdatiti cu un cos sau cu
doud cosuri. Pentru a intrerupe un
singur cos in timpul gdtitului cu doud
cosuri, selectati cosul pe care doriti s&
il intrerupeti, apoi atingeti > cand
este intreruptd, friteuza cu aer va opri
incalzirea si butonul Pllva clipi.

Atingeti > pentru a relua gdtirea.

Dupd& 10 minute de inactivitate, friteuza
cu aer cald se va opri.



INTRERUPEREA (CONTINUARE)

Aceastd functie v& permite s&
intrerupeti functia de gatit fard a
scoate cosul din friteuza cu aer cald.

RELUAREA AUTOMATA A
PROGRAMULUI DE GATIT

Dacd scoateti cosul, friteuza cu aer
cald va intrerupe automat programul
de gdatit.

Cand reintroduceti cosul, friteuza cu aer
cald va relua automat programul de
gdtit pe baza setdrilor anterioare.

OPRIREA AUTOMATA

Dacd friteuza cu aer cald nu are
functii de gdtit active, aceasta va
sterge toate setdrile si se va opri dupd
10 minute de inactivitate.

Ingrijirea si intretinerea

Nota:

- Intotdeauna curdtati cosurile friteuzei cu
qer cald si pldcile de préjire dupd fiecare
utilizare.

« Tapetarea cosului cu folie (cu exceptia
plécii de prdjire) poate facilita curdtarea.

1. Opriti si scoateti din prizd friteuza cu
aer cald. Lasati-o s& se rdceascd
complet inainte de curdtare. Scoateti
cosurile pentru récire mai rapidd.

2. Stergeti exteriorul friteuzei cu o carpd
umedd, dacd este necesar.

3. Cosurile si pl&cile de prdjire sunt
compatibile cu masina de spdlat vase.
De asemeneq, cosurile si pldcile de
prdijire pot fi spdlate cu apd fierbinte
cu detergent si cu un burete neabraziv.
Inmuiati dacd este necesar.

Notda: Evitati utilizarea ustensilelor metalice sia
materialelor de curdtare abrazive.

4. Pentru grdsimea persistentd:

a. Intr-un castron mic amestecati 30
g/2 linguri de bicarbonat de sodiu
si 15 ml/1lingurd de apd pentru a
forma o pastd usor de intins.

b. Folositi un burete pentru a intinde
pasta pe cos si placa de prdijire
si frecati. L&sati cosul si placa de
prgjire timp de 15 minute inainte
de clgtire.

c. Spdlati cosurile si pldcile de prdjire
cu apd si detergent inainte de
utilizare.

5. Curgtati interiorul friteuzei cu aer cald

Cu un burete sau o cérpd usor umezitd,
neabrazivd. Nu scufundati in apd. Dacd
este cazul, curdtati elementele de
incdlzire pentru a elimina resturile de
alimente. [Figura 10]

6. Uscatiinainte de utilizare.

Nota: Asigurati-v& c& elementele de incdlzire
sunt complet uscate inainte de a porni friteuza
cu aer cald.
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Depanare

Problema Solutie posibila

Friteuza cu aer face un
zgomot de clic in timpul
gatirii.

Acest lucru este normal. Friteuza cu aer cald functioneazd pentru a
mentine temperatura doritd.

Friteuza nu porneste.

Asigurati-va cd friteuza este conectatd la prizd.

Impingeti cosul in sigurant& in friteuza cu aer cald.

Alimentele nu sunt preparate
complet.

Introduceti cantit&ti mai mici de produse alimentare in cos. In
cazul In care cosul este umplut excesiv, alimentele vor fi preparate
insuficient.

Cresteti temperatura sau timpul de preparare.

Alimentele nu sunt preparate
uniform.

Alimentele asezate unele peste altele sau prea aproape intre ele
trebuie agitate sau intoarse in timpul prepardrii (consultati Sfaturi
privind alimentele, pagina 12).

Alimentele nu sunt crocante
dupd prdjirea cu aer cald.

Pulverizarea sau aplicarea cu pensula a unei cantitdti mici de ulei
pe alimente le va face mai crocante (consultati Ghidul de gatit,
pagina 12).

Cosul nu alunecd bine in
friteuza cu aer cald.

Asigurati-v& c& nu ati umplut excesiv cosul cu alimente.

Asigurati-vé& cd placa de prdijire este fixatd bine in interiorul cosului.

Din friteuza cu aer cald iese
fum alb sau abur.

Friteuza cu aer cald poate produce o cantitate micd de fum alb
atunci cand o utilizati pentru prima datd sau in timpul gdtitului.
Acest lucru este normal.

Asigurati-v& c& atat cosul, cat siinteriorul friteuzei cu aer cald sunt
curdtate corespunzdtor si nu sunt unsuroase.

Gdgtirea alimentelor cu grésimi va cauza colectarea uleiului sub
placa de prdjire. Acest ulei va produce fum alb si cosul poate fi mai
fierbinte decdt de obicei. Acest lucru este normal si nu ar trebui s&

afecteze procesul de gétit. Manipulati cosul cu grijd.

lese fum negru din friteuza.

Scoateti imediat friteuza din prizd. Fumul negru inseamnd c&
alimentele se ard sau existd o problemd la circuitul electric.
Asteptati dispersarea fumului inainte de scoaterea cosului. Dacd
fumul nu a fost generat de mdncarea arsd, contactati Serviciul de
asistentd clienti (consultati pagina 18).

Friteuza cu aer cald emana
un miros de plastic.

Orice friteuzd cu aer cald poate emana un miros de plastic din
procesul de fabricatie. Acest lucru este normal. Urmati instructiunile
pentru efectuarea unui Test de functionare (pagina 8) pentru

a elimina mirosul de plastic. Dacd mirosul de plastic persistd,
contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).




Depanare (continuare)

Problemda Solutie posibila

Afisajul indicé codul de
eroare ,EO1".

Exist& un circuit deschis In monitorul de temperaturd superior Zone 1(Zona
1). Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicd codul de
eroare ,E02".

Exist& un scurtcircuit in monitorul de temperaturd superior Zone 1(Zona
1). Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicd codul de
eroare ,E03".

Protectia la supraincéilzire a friteuzei cu aer cald s-a activat in Zone 1
(Zona 1). Opriti si scoateti din prizd friteuza cu aer cald si ldsati-o s& se
r&ceascd complet. Dacd pe afisaj apare in continuare ,E03", contactati
Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicé codul de
eroare ,E12".

Exist& o eroare la motorul superior. Contactati Serviciul de asistenta
clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicd codul de
eroare ,E24".

Exist& un circuit deschis in monitorul de temperaturd superior Zone 2 (Zona
2). Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicé codul de
eroare ,E25".

Exist& un scurtcircuit in monitorul de temperaturd superior Zone 2 (Zona
2). Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indicd codul de
eroare ,E26".

Existd un circuit deschis in monitorul de temperaturd inferior Zone 2 (Zona
2). Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indic& codul de
eroare ,E27".

Exist& un scurtcircuit in monitorul de temperaturd inferior Zone 2 (Zona 2).
Contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Afisajul indic& codul de
eroare ,E28".

Protectia la supraincdizire a friteuzei cu aer cald s-a activat in Zone 2
(Zona 2). Opriti si scoateti din prizd friteuza cu aer cald si l&sati-o s& se
r&ceascd complet. Dacd pe afisaj apare In continuare ,E28", contactati
Serviciul de asistentd clienti (consultati pagina 18).

Pe afisaj apare codul de
eroare ,E30".

Exist& o eroare la motorul inferior. Contactati Serviciul de asistenta
clienti (consultati pagina 18).

Dacd problema dvs. nu apare in listd, contactati Serviciul de asistentd clienti (consultati

pagina 18).

Declaratie de conformitate

JPK Trading Kft. declard prin prezenta c& acest produs este in conformitate cu cerintele

esentiale si cu alte dispozitii relevante ale Directivei 2014/53/UE, ale Regulamentelor privind
echipamentele radio din Regatul Unit 2017 si orice alte cerinte aplicabile ale directivelor din

UE si Regatul Unit. Textul integral al declaratiei de conformitate poate fi gdsit la adresa:
https://cosori.com/euro/compliance.

Producator:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapore
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Informatii privind
garantia limitata

Friteuzd& cu aer cald

Dfor;uur:::ﬁ] ? Turbo Tower™ Pro de
P 10,8 ltri
Model CAF-DC123S-DEUR

Pentru referintd, vé recomanddm s& notati
ID-ul comenzii si data achizitiei.

Data achizitiei

ID comanda

Garantie pentru produse Cosori
Garantie de doi (2) ani* pentru produse

de larg consum

JPK Trading Kft. garanteazd c& produsul nu va
prezenta defecte de materiale si de manoperd
pentru o perioadd de 2 ani de la data achizitiei
initiale (,Perioadd de garantie”), cu conditia

ca produsul sa fi fost utilizat in conformitate cu
instructiunile de utilizare si ingrijire aferente (de
exemplu, in mediul prevdzut siin circumstante
normale). *Prezenta garantie nu vé limiteazé
drepturile care pot fi impuse sau acordate de
legislatia national& sau regionald de protectie
a consumatorilor in vigoare in regiunea dvs.,
caz in care Perioada de garantie este extinsa in
conformitate cu cerintele aplicabile.

Beneficiile garantiei dumneavoastra

Pe Perioada de garantie si sub rezerva prezentei
Politici de garantie, JPK TRading Kft. la discretia sa
unicd si exclusiva, (i) va rambursa pretul achizitiei,
dacd achizitia a fost facutd direct din magazinul
online COSOR, (ii) va repara posibilele defecte de
material sau de manoperd, (i) va inlocui produsul
cu un alt produs cu aceeasi valoare sau mai mare
sau (iv) va oferi credit in magazin, la valoarea
pretului achizitiei.

Cine este acoperit?

Prezenta garantie se extinde numai la
cumpdrdtorul consumator initial al produsului si
nu este transferabild niciunui proprietar ulterior al
produsului, indiferent dacd dreptul de proprietate
asupra produsului a fost transferat sau nu in
perioada specificatd a garantiei. Cumpdrdtorul
consumator initial trebuie s& verifice defectul sau
functionarea defectuoasd si s& prezinte o dovadd
a datei de achizitie pentru a revendica Beneficiile

garantiei.

Atentie la distribuitorii sau vanz&torii neautorizati
Prezenta garantie nu se extinde asupra produselor
achizitionate de la distribuitori sau vénz&tori
neautorizati. Garantia oferitd de JPK Trading Kft.
se extinde exclusiv la produsele achizitionate de
la distribuitorii sau véinz&torii autorizati, care fac
obiectul controalelor de calitate desfdsurate de
JPK Trading Kft. si care au fost de acord s& se
supund acestor controale de calitate. Retineti
cd produsele achizitionate de pe o pagind de
internet sau de la un distribuitor neautorizat

pot fi contrafdcute, uzate, defecte sau pot s&

nu fie concepute pentru a fi utilizate In tara dvs.
V& puteti proteja propria persoand si produsele
asiguréindu-vd cd achizitionati doar de la JPK
Trading Kft. sau de la distribuitorii autorizati.
Dacd avetiintrebdri despre un anumit vénz&tor
sau dacd suspectati cd ati achizitionat produsul
de la un vanz&tor neautorizat, v& rugdm sd
contactati Echipa noastrd de asistentd pentru
clienti.

Ce nu este acoperit?

+ Uzura normald, inclusiv piesele care se uzeazd in
mod normal sau daunele apdrute in urma utilizdrii
necorespunzdtoare.

+ Dacd dovada achizitiei a fost modificatd in vreun
fel sau este ilizibild.

+ Dacd numdrul modelului, numdrul de serie sau
codul datei de fabricatie de pe produs a fost
modiificat, inl&turat sau nu este lizibil.

+ Dacd produsul a fost modificat comparativ cu
starea sa initiald.

+ Dacd produsul nu a fost utilizat in conformitate
cu indrumérile si instructiunile din manualul de
utilizare.

+ Daunele provocate prin conectarea unor
echipamente periferice, echipamente suplimentare
sau accesorii diferite de cele recomandate n
manualul de utilizare.

+ Daunele sau defectele provocate prin accidente,
abuz, utilizare necorespunzdtoare, intretinere
improprie sau inadecvatd.

+ Daunele sau defectele provocate prin lucrdri de
service sau reparatii la produs, efectuate de un
prestator de servicii neautorizat sau de oricine
altcineva in afard de JPK Trading Kft.

+ Daunele sau defectele care apar in timpul
utilizarii comerciale, inchirierii sau al utilizérilor care
nu fac parte din domeniul de utilizare al produsului.
+ Dacd unitatea a fost deterioratd, incluzénd, fard
limitare, daunele provocate de animale, descdarcdri
atmosferice, tensiuni anormale, incendiu, dezastre
naturale, transport, masina de spdlat vase sau
apd (dacd manualul de utilizare nu specificd in
mod explicit faptul c& produsul este compatibil cu



masina de spdlat vase).

- Daune incidentale si conexe.

+ Daune sau defecte care depdsesc costul
produsului.

Revendicarea serviciului de garantie limitatd in 5
pasi simpli:

1. Asigurati-v& c& produsul se aflé in perioada de
garantie limitatd specificatd.

2. Asigurati-v& cd aveti o copie a facturii si a
codului de identificare a comenzii sau o dovadd
de cumpdrare.

3. Asigurati-va cd aveti produsul. NU eliminati
produsul inainte s& ne contactati.

4. Contactati Echipa noastrd de asistentd pentru
clienti.

5. Dupd ce Echipa noastrd de asistentd pentru
clienti v-a aprobat cerereq, va rugdm s& returnati
produsul impreund cu o copie a facturii si a codului
de identificare a comenzii.

Despégubirea unica si exclusiva
GARANTIA SPECIFICATA ANTERIOR CONSTITUIE
RASPUNDEREA EXCLUSIVA A JPK TRADING Kft. S
DESPAGUBIREA UNICA SI EXCLUSIVA DE CARE VETI
BENEFICIA PENTRU ORICE INCALCARE A ORICAREI
GARANTII SAU PENTRU ALTE NECONFORMITATI

ALE PRODUSULUI, ACOPERITE DE PREZENTA
DECLARATIE PRIVIND GARANTIA PENTRU
PRODUSE. PREZENTA GARANTIE ESTE EXCLUSIVA
SI'INLOCUIESTE TOATE CELELALTE GARANTIL.
NICIUN ANGAJAT AL JPK TRADING Kft. SI NICIO
ALTA PARTE NU ESTE AUTORIZATA SA ACORDE
GARANTIIIN PLUS FATA DE GARANTIA STIPULATA IN
PREZENTA DECLARATIE PRIVIND GARANTIA PENTRU
PRODUSE.

Declinarea garantiilor

IN MASURA MAXIMA PREVAZUTA DE LEGISLATIA IN
VIGOARE, CU EXCEPTIA ASPECTELOR GARANTATE
IN PREZENTA POLITICA DE GARANTIE PENTRU
PRODUSE, JPK TRADING Kft. VA FURNIZA
PRODUSELE PE CARE LE-ATI ACHIZITIONAT DE LA
JPK TRADING Kft. ,CA ATARE”, IAR JPK TRADING
Kft. DECLINA PRIN PREZENTA ORICE GARANTIE DE
ORICE NATURA, EXPLICITA SAU IMPLICITA, LEGALA
SAU DE ALTA NATURA, INCLUZAND, FARA LIMITARE,
ORICE GARANTIE DE VANDABILITATE, NEINCALCARE
SI GRAD DE ADECVARE PENTRU UN ANUMIT SCOP.

Limitari de raspundere

IN MASURA MAXIMA PREVAZUTA DE LEGISLATIA

IN VIGOARE, JPK TRADING Kft. AFILIATII SAU
LICENTIATORII, PRESTATORII DE SERVICII,
ANGAJATII, AGENTII, FUNCTIONARII SAU
DIRECTORII ACESTEIA NU VOR FI RASPUNZATORI
PENTRU:

() DAUNE DE ORICE NATURA CE DECURG DIN SAU

IN LEGATURA CU PRODUSE ACHIZITIONATE DE LA
JPK TRADING Kft. DAUNE CARE DEPASESC PRETUL
DE ACHIZITIE PLATIT DE CUMPARATOR PENTRU
PRODUSELE RESPECTIVE SAU

(o) DAUNE INDIRECTE, SPECIALE, INCIDENTALE,
CONEXE SAU PUNITIVE, CHIAR SI IN CAZURILE

IN CARE JPK TRADING Kft. SAU UNUL DINTRE
FURNIZORII ACESTEIA AU FOST INFORMATI CU
PRIVIRE LA POSIBILITATEA SAU PROBABILITATEA
UNOR ASTFEL DE DAUNE SI INDIFERENT DACA
ACESTEA SUNT CAUZATE DE FAPTE ILICITE
(INCLUSIV NEGLIJENTA), DE INCALCAREA
CONTRACTULUI SAU DE ORICE ALTA CAUZA.
RASPUNDEREA NOASTRA NU VA DEPASI, IN

NICIO CIRCUMSTANTA, SUMA REALA PLATITA DE
DUMNEAVOASTRA PENTRU PRODUSUL DEFECT
SINICI NU VOM FI RASPUNZATORI, IN NICIO
CIRCUMSTANTA, PENTRU DAUNE SAU PIERDERI
CONEXE, INCIDENTALE, SPECIALE SAU PUNITIVE,
DIRECTE SAU INDIRECTE, CU EXCEPTIA CELOR
ACOPERITE DE PREZENTA DECLARATIE DE
GARANTIE PENTRU PRODUSE, JPK TRADING Kft
NU VA RASPUNDE PENTRU COSTURILE ASOCIATE
CU INLOCUIREA SAU REPARAREA PRODUSELOR
ACHIZITIONATE DE LA ACEASTA, INCLUZAND, FARA
LIMITARE, COSTURILE DE MANOPERA, INSTALARE
SAU ALTE COSTURI SUPORTATE DE UTILIZATOR

SI, IN SPECIAL, ORICE COSTURI LEGATE DE
ELIMINAREA SAU INLOCUIREA ORICARUI PRODUS.

Alte drepturi pe care le puteti avea
UNELE JURISDICTII NU PERMIT URMATOARELE:

(1) EXCLUDEREA GARANTIILOR IMPLICITE; (2)
LIMITAREA DURATEI GARANTIILOR IMPLICITE SI/
SAU (3) EXCLUDEREA SAU LIMITAREA DAUNELOR
INCIDENTALE SAU CONEXE; PRIN URMARE, ESTE
POSIBIL CA DECLINARILE DIN ACEASTA POLITICA
SA NU SE APLICE IN CAZUL DUMNEAVOASTRA.

IN ACESTE JURISDICTII, AVETI DOAR GARANTIILE
IMPLICITE CARE TREBUIE OFERITE IN MOD
EXPLICIT, IN CONFORMITATE CU LEGISLATIA IN
VIGOARE. LIMITARILE GARANTIILOR, RASPUNDERII
SI DESPAGUBIRILOR SE APLICA IN MASURA MAXIMA
PERMISA DE LEGISLATIE.

DESI PREZENTA GARANTIE VA OFERA DREPTURI
LEGALE SPECIFICE, ESTE POSIBIL SA AVETI SI ALTE
DREPTURI IN JURISDICTIA DUMNEAVOASTRA.
PREZENTA DECLARATIE PRIVIND GARANTIA
LIMITATA FACE OBIECTUL LEGISLATIEI IN VIGOARE,
CARE SE APLICA PERSOANEI SI PRODUSULUI

DVS. CONSULTATI LEGISLATIA DIN JURISDICTIA
DUMNEAVOASTRA PENTRU A VA INTELEGE PE
DEPLIN DREPTURILE.

Modificdri ale prezentei politici
Putem modiifica termenii si disponibilitatea
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prezentei garantii limitate la propria noastrd
discretie, dar nicio modificare nu va fi
retroactiva.

Prezenta garantie este oferitd de:

JPK TRADING Kft.

1138 Budapesta, str. Madardsz Viktor 47-49
Ungaria

Serviciul de asistenta
clienti

Dacd aveti orice intrebdri sau nelémuriri
cu privire la noul dvs. produs, v& rugdm
s& contactati echipa noastrd de
asistentd pentru clienti.

JPK TRADING KFT.

1138 Budapesta, str. Madardsz Viktor 47-
49 Ungaria

Email: hello@cosori.ro

Aveti intrebdri sau neldmuriri?
Program de asistentd: Luni—Vineri,
09:00-17:00

Fara taxda: +40377102235

*V& rugdm s& aveti pregdtitd factura
comenzii si ID-ul comenzii inainte de a

contacta serviciul de asistentd pentru
clienti.

Atribuiri

Google, Android si Google Play sunt marci
comerciale ale Google LLC.

App Store® este o marcd comerciald a Apple
Inc.

Wi-Fi® este o marcd comerciald inregistratd a
Wi-Fi Alliance®.

iOS este o marcd comerciald inregistratd a
Cisco Systems, Inc. si/sau a dfiliatilor sdi in
Statele Unite si in alte tdri.

Marca verbald si logourile Bluetooth® sunt
mdarci comerciale inregistrate detinute de
Bluetooth SIG, Inc. si orice utilizare a acestor
marci de catre Arovast Corporation se face
sub licentd. Alte mdrci comerciale si denumiri
comerciale sunt ale proprietarilor respectivi.



CoabpykaHune

CovgbpxaHue Ha onakoBkama
Cneuudukauuu

Mpoyememe u 3anazeme mesu
uHCMpykyuu

HacmpoUBaHe Ha npuAokeHuemo
VeSync

YBogHa uHdopmMayus 3a
uHMeAuzeHmMHus dpumiopHuk

C 2opeu, Bvagyx

Mpegu nvpBomo noA3BaHe
MN3noAzBaHe HO UHMeAU2eHMHUS
dpumlopHuk ¢ 2opeuy, Bbagyx
OmcmpaHsBaHe Ha
HeusnpaBHoCcMU

NHbopMayus 3a 02paHUYeHa
omeoBopHocm

O6caykBaHe Ha kaueHmMu
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CbaobpykaHue Ha
ornakoBKaTa

1 x

2 x
1 x
1 x
1 x

NHTenureHTeH GpUTIOPHUK C ropeL,
Bb3ayx Turbo Tower™ Pro 10,8 nuTpa

Ckapa 3d XpyrnkaBo 3anuuaHe
Ckapa 3a nevyeHe
PtkoBoOcTBO 30 NoTpebutens
KpaTtko pbkoBoACTBO

Cneuundukaumm
Mogen CAF-DC123S-DEUR
3axpaHBaHe AC 220 - 240V, 50 Hz
HomuHanHa 2630 W
MowHocm
108L
3oHa 1

(2opHa kowHUUA):

Kanauyumem 4,31

3oHa 2
(goaHa kowHuya):
65L
TemnepamypeH | 30° — 230°C/
guanasoH 90° — 450°F
Auana3oH Ha
3agaBaHomo 1 MuHyma =
9 24 yaca
Bpeme
Pazmepu
(Bkalouumenro | 41,3 x 30 x 40,5 cm/
gpwkkama, 16,3 x 11,8 x 159 in
A x L xB)
Teano 96 kg/212 Ib

3a6enexkka: 3a gocmvn go gonvaHUMEAHU
UHMeAU2eHmMHU ¢yHkyuu usmeareme
6e3nN\amHoOmMo npuroxeHue VeSync.



MPOYETETE U 3AMNA3ETE TE3U
UHCTPYKLUUH

BAXXHU NMPEANA3HU MEPKU
U NMPEAYINPEXAEHUA

Mpu uznoa3Banemo Ha dpumiopHuka ¢ 2opeuy, Bb3gyx cvbalogaBatme
OCHOBHUME npegna3Hu Mepku. lNpodememe Bcuuku uHCMpPYKyuu.

KAKOYOBI MOMEHTH 3A BE3OMACHOCT

+ He gokocBaume 2opewume
noBbpxHocmu. 3noasBodme gpwkkume.

+ BrumaBodme, koeamo obpbujome
kowHuyama creg eomBexe, Ml kamo
20pewama ckapa 3a xpynkaBo 3onuyaHe
MOXe gl U3nagHe U ga Cb3gage puck 30
6esonacHocmmal

+ [locmaBeme pewembyHAMA YUHUS
NABMHO B kOWHUUOMA, 301 g0 HOMaAUME
BeposmHocmma ga usnagHe.

+ He 6rokupatime BeHmuAaUUOHHUME
omBopu. Tpes omBopume u3Au3a
20pewa napa. Apwkme pbueme
AUUEMO CU ganeye om omBopume,

+ Bunaau usnoasBaime wunka, 30 ga
usBagume BHuMaMeAHO 20peuama
XOOHQ

+ He gonyckatime 3axpaxBoulusm kaden
ga ce yBuBa koo BEHMUAGYUOHHUS
omBop, kozamo ypegem padomu. B
npomuBex cay4ad 30xpoHBoulusm kaben
MoXe ga ce noBpegu om Bucokama
memnepamypa, koemo npegemabagta
puck no Bpeme Ha ynompedal.

OBLLIA BE3OMACHOCT
+ 301ga ce npegnasume om erekmpudecku

ygap, He nomansiime kopnyca, kadena
UAU Wencena Ha dpumiopHuka ¢ eopeul
Buagyx Bv6 Boga unu gpyea meuHocm.
HyXeH e cmpoz Hogaop, ako ypegsm ce
u3noA380 om geya uAu B 6ausocm go mix.
M3knlouBadme 20 om kosmakma, koeamo
He e u3no3Bo, U npegu nouucmBaHe.
MayokBadme ga uscmune npegu
nocmaBgHe UAU MOXOHE Ha Yacmu.

He uanonsBaime ypeg ¢ noBpegex

kaben UAU Lencen, npu HeuanpaBHocm
unu kokBamo u ga e noBpega Ha

ypego. BepHeme ypega 8 Hol-6auskus
OMOPUBUPCH CepBU3 30 02AeQ, PEMOHM UAU
kopekuust. CBopkeme ce ¢ O6eaykBane Ha
kauexmu (Buxme cmp. 18).

He usnonsBadme dpumiopHuka ¢ 20peul
Bbagyx, ako e noBpegeH uAu He padomu,
UAU ako kabensm UAU wiencenm ca
noBpegenu. CBbpxeme ce ¢ O6eaykBake
Ha kauesmu (Bukme cmp. 18).
/13n0A3B0HEMO HO QONBAHUMEARU
npucmaBku He ce npenopbuBa om Cosor
U MOXe ga goBege go HOpOHIBaHUS.,



+ He usnoasBalme Ha omkpumo.

+ He nocmaBsime dpumlopHuka ¢ 2opewy
Bbagyx uAu Hakos om HezoBume yacmu
Bbpxy neuka, 6AU30 QO 20308U UM
enekmpuyecku 2openku uAu B 3czpsmo
GypHa.

+ [logxokgaume ¢ uskalouumenHo
BHuMAHUE, kozamo usBakgome
KOWHUUOMA! U PEUEmbYHAMA YUHUS UAU
u3xBbpAdMe 20pewamMa MO3HUHC.

+ Bunazu nocmaBsdme pewemvuHama
YUHUS uAu BempewHoma kowHuya Bopxy
monaoycmod4uBa noBbpxHocm, caeg
kamo 2u u3Bagume om kowHuuama.

+ He nouucmBadme ¢ 06pa3uBHU MEMAHU
2b6u. Mo2am ga ce omuyngm MEMaAHU
bpoemMeHmu om 2w60ma, ga gokocHam
eAekmpuyecku yacmu U ga cwagagam
puck om moko8 ygap.

+ He nocmaBsime Huuo Bvpxy Bawus
dpumiopHuk ¢ 20pew; Buagyx. He
coxpaHaBaime Huwo Bb8 Bawuus
bpumiopHuk ¢ 2opew; Bagyx.

+ Toau dpumiopHuk ¢ 20peul Bragyx Moke ga
ce usnon3Ba om geua Ha Bvk3pacmHag 8
20QUHU U OM AUUQ C HOMOAGHU GU3UYECKU,
cemuBHu uAu ymMcmBeHuU cnocosHocmu
UAU 663 0NUM U 3HOHUS, ako me ¢a nog
HOGR0P UAU CO NOAYYUAU UHCMPYKUUU
30 6630N0CHOMO U3NOA3BOHEMO HOl
bpumlopruka ¢ 20peuy Buagyx U pasbupam
CBbpBaHUME C HE20 ONOCHOCMU.

+ He nosBongBaime Ha geua go noducmBam
UAU 90t u3BbpwBom mexHuyecko
o6eykBone Ha pumiopHuka ¢ 20pewy
Bu3gyx, ako He ca Ha Bvk3pacmHag 8
20QUHU U He €0 Nog HOGaop.

+ Jeuoma mps6Ba ga Gbgam nog Hagaop,
301 g0 Ce 20POHMUPA, Y€ He CU U2pasim ¢
dpumiopruka ¢ 2opew Bagyx.

+ Tosu ppumiopHuk ¢ 2opew Bvagyx He
€ NDEGHA3HAYEH 30 ynpaBAeHUe Ypes
BbHWEH MatMep UAU OMYEAHA CuCmeMa
30 QUCMCHUUOHHO ynpaBaeHue.

+ 30 ga uskakouume ypega, 306upmeme
kolmo U ga e 6ymoH 30 ynpaBaeHue
8 nosuuus Off (3ka.), caeg koemo
usBageme wenceaa om koHmakma,

+ He uznonsBadime dppumiopHuka ¢ 2opewy
Bb3gyx He No NDEGHA3HOYEHUE.

+ Beako mexrudecko oéeaykBare mps6Ba
ga ce u3BbpwBa om omopu3UPCH
cepBuser npegemaBumen:; cBopkeme
ce ¢ ObeaykBane Ha kauemu (Buxme
cmp.18).

+ 30 UHCMPYkUUU OMHOCHO NoYucmBaHemo
Ha npuHagAexHocmume Buxme Mpuka u
noggpwkka’ (cmp. 13)

+ He e npegHasHadeH 30 mupeobeka
ynompeéa. Camo 3a ynompe6a 8
QOMAWHU ycAoBug.

MO BPEME HA FOTBEHE C I'OPELL Bb3AYX

+ OpumiopHukbm ¢ 20pewy Bbagyx
padomu camo ¢ 20pewy Bv3gyx. Hukoza
He NbAHeMe KOWHUYGMA € 0AUO UAU
MOBHUHO,

+ Hukoza He uanonsBadme dpumiopHuka
C 20peu Bbagyx 6e3 ﬂOCf‘ﬂOBeHOEJ)
kowHuuolul.

+ He nocmaBsime npekaneHo 2onemu
XOQHUMEAHU NPOGYKMU UAU MEMAAHU
cbgoBe 68 dpumiopHuka ¢ 20pewy
Bbagyx, mbl kamo me Moxe ga



npegu3Bukam nokap uAu ga cbgagam
puck om eaekmpuyecku ygap.

He npenwaBatme kowHuuoma. foreMume
konuyecmBa xpaxa Moke ga gokocHam
HOzpeBamenHume enemeHmu U ga
Cb3g0Qam ONACHOCM OM NOXC.

He gokocBaime npuHagrexHocmume
(BkaloyumenHo peuembUHAMa YuHus)

no Bpeme uu BegHaza creg 20mBeHe ¢
20peuy Bragyx.

He nocmaBatime xapmug, kapmoH,
HeycmoCuuBa Ha MonAUHa nAacmMaca
UAU NOQOBHU Mamepuau B8
dpumiopHuka ¢ 20pew Bb3gyx.

Hukoza He nocmaBadime xapmus 30
neuere Bv8 dpumlopHuka ¢ 2opeul
Bbagyx, 663 g0 UMO XPaHO Bbpxy Hes.
Llupkyrauugma Ha Bagyxa Moke
npegu3Buka noBguzaHe Ha xapmusma,
npu koemo ms Moke ga gokocHe
HazpeBamenHume eneMeHmU.

Ako o6BuBame kowHuuama ¢ oauo,
HanpaBeme maka, Ye Mo ga He onupa B
HaepeBamenrume eaemeHmu, moBa Moxe
ga goBege o npezpsBane U puck om
noXap.

Buaizu usnoasBame mepmoycmodyubu
cbgoBe. Bbgeme 0co6eHo BHUMAMEAHU
Npu U3noA3BaHe Ha cbgoBe, koumo He ca
MEMOAHU UAU CTTbKAGHU.

30 ga Hamanume pucka om noxap,
gpvkme dpumiopHuka ¢ 2opew Bbagyx
gUAEY OM 30NCAUMU MAMEPUTAU (30Becu,
nokpuBku u gp.). MsnonsBatdme Bopxy
paBHa, crmabuAHa, monaoycmodyuBa
noBbpXHOCM, gaAeUe OM U3MOYHUUY HA
MONAUHO UAU MEYHOCMU.

+ Ako Bugume 9o uzAu3a MMeH gui, BegHaza

uskntoueme dpumiopHuka ¢ 2opeul Bbagyx
U usBageme uencena om koHmakmo.
Benusm QuM e HoPMOAEH U € NPUYUHEH

OM HO2PSBOHE HOI MOBHUHA UAU NDCKOHE
HOI XPOHO, HO MbMHUSM QUM 03HOYCRa,

Ue XPOHAMG 200U UAU UMA npotnem Bb8
Bepueoma. Mauokatime gumbm ga ce
PO3HECE, Npegu ga uBagume kowHuuoma.
Ako NPUHUHOMA He € U320pAAQ XPaHT, C8
cBopkeme ¢ O6caykBane Ha kaueHmu
(Bukme cmp. 8.

30 ga usknloyume GpumiopHUKa € 20peul
Bb3gyx, HamucHeme BymoHa ¢ BegHbX.
Ha gucnaes wie ce nokaxke cbobugHue
STANDBY (B TOTOBHOCT), ukoHoma ¢
we ocmane B oparkeB uBam, a Beudku
OCMOHAAU 6YMOHU We Ce UskAkodam.,
Kozamo uanonsBame Boulus dpumiopHuk
¢ 20peul Bb3gyx, He 20 ocmaBadime 6e3
HOQ30p.

3AXPAHBAHE U KABEA
+ M3knlouBaume dpumlopHuka ¢ 2opeul

Bbagyx, npegu ga usBagume wiencera om
koHmakmoa.

+ 3090 20 uskakouume om

enekmposaxparBaxemo, xBareme
wiencena u 20 usBageme om kosmakma.
Hukoaa He usgupnBadme om
30xpaHBaulUs kaden.

+ He gonyckadme 3axpaHBawusm kaden

(uAu ygbakumeneH kaben) ga Bucu om
060 HA MOCQ UAU NAOM, UAU G0 C&
gokocBa go 2opeuwu noBbpxHOCMU,

+ MaxHeme u uaxBbpreme 30WumHama

kanayka, kogmo e nocmaBeHa Ha



wencena Ha dpumiopHUka ¢ 20peuy
Bbagyx, 30 ga npegomBpamume
onacHocm om 3agywaBare.

+ Hukoza He usnonsBadime kosmakm nog
naoma, kozomo BkalouBame Bouug
bpumiopHuk ¢ 20pew Buagyx.

+ Tosu gpumiopHuk ¢ 20pew Bv3gyx uma
ulencen ¢ & wuna 30 303emaBane. BuHau
20 BkalouBaume B 3a3emen komakm. He
MoguUyupatme Wencena no Hukaksl
HOYUH,

+ QpumiopHukum ¢ 20peu Bbagyx mpaéBa
ga ce usnorsBa camo ¢ enekmpuyecky
cucmemu 30 220 - 240V, 50/60 Hz. He
20 BkalouBaume B gpye mun kormakm.
(Queypa a)

+ CoxpansBaume ypega u HeeoBus kaben
gOAeyE OM geua Nog 8 20gUHU.

+ Ako 30xporBawusim kaben e noBpegeH,
Mol mpsi68a ga Gbge 3ameHeH om
Arovast UAU 0m AUYQ € NOYOOH
kBanugukauud, 30 ga ce usbezHe
onacHocmma om enekmpuyecku ygap
unu noxap. CBupkeme ce ¢ OéeaykBane
Ha kauesmu (Bukme cmp. 18],

YABAXWTEAHW KABEAK

+ [pegraeam ce U no-gbAeu YgbAXUMEAHU
ka6enu, koumo moxe ga ce uanoaBam,
ako ce nogxoxga ¢ noBuweHo BHUMOHUe
npu ynompe6ama uM. Mpu u3noasBarHe Ha
NO-QbAb2 YgbAXUMeneH kaben:

+ Oméergzarama erekmpudecka
MOUIHOCT HO YgbAKUMEAHUS kaben
mps6Ba ga e noxe moakoBa 2ongma,
koakomo e enekmpuyeckama
MOUJHOCM HO GpumiopHUka ¢ 2opeul
Bbagyx.

+ Kaberom mpgéBa ga ce nocmadu
maka, Ye ga He e cnycka om naoma
UAU MOcama, kegemo moxXe ga 6bge
gPbNHAM OM Geya UAU ga Ce CMUzHe
00 CAY4QUHO CribBamHe.

+ Ako ypegbm e om 303eMeH
mun, kaéearusm koMnaekm uau
ygumkumenHusm kaéea mpsoBa ga
6bge 3-Xurex om 3a3emsBawy mun.

MPEAYNPEXAEHME: Besko gpyeo
mexHuYecko o6eaykBoxe mpséBa ga ce
u3BbpuiBa om omOopU3UPaH CepBU3eH
npegcmaBumen.

EnekmpomazHumnu noaema (EMN)

Opumioprukem ¢ 20peus Bbagyx Cosori
omzoBaps Ha Bcuyku cmaHgapmu no
OMHOUJEHUE HO eAeKMPOMORHUMHUME
nonemal (EMM). Ako ce u3no3Ba npaBuHo
U cnopeg uHempykyuume 8 moBa
prkoBogemBo 30 nompedumend, ypegsm
e 6esonaceH 30 ynompeba B3 ocHoBa
HO HOAUYHUME KbM MOMEHMA HOYYHU
gokasamencme@a.

MPEAYMPEXAEHME: Mapkuparume cbe
CAegHUS cuMBoA apmukyau Moxe ga
gocmuzHam Bucoku memnepamypu U ¢ msix
mps68a ga ce 6opadu BHUMameAHo,

BHUMAHMUE: lopewa
noBvpxHoCcM.



Tosu cumBon 03HayaBa, ye

npogykmum He mps6Ba ga ce
mm  U3BbPA kamo 6umoB omnagwk

umps68a ga 6bge npegoger
8 nogxogau, nyHkm 30 CbOUPaHe 30
peuukaupare. MpaBuaHomo usxBbpasHe
U peuukAupaHe noMaza 3a onasBoHemo
HO NPUPOGHUME pecypcu, YoBewkomo
3gpaBe u okoaHama cpega.
30 noBevye UHGOPMAUUS OMHOCHO
U3XBbPASHEMO U PEUUKAUPAHEMO HO MO3U
npogykm ce cBbpxeme ¢ MecmHaMa
0BUIUHO, KOMYHOAHAMA CAYXEQ UM
MC203UHa, om kolmo cme 30kynuAu moau
npogykm.

Toau npogykm omzoBaps Ha usuckBaHusma
30 RoHS.

Toau npogykm omzoBaps Ho u3uckBaHusMa
Ha AupekmuBa 201/65/EC, Ha Pearamerma
om 2012 2. OMHOCHO 02PAHUYEHUEMO 30
yNompe6oma Ha ONPEgeAeHU ONOCHU
BewecmBa B enekmpudeckomo u
enekmpoHHomo 06opygBaHe U HeeoBume
U3MEHEHUS OMHOCHO 02POHUYEHUEMO 30
ynompe6oma Ha ONPEgeAeHU ONOCHU
BewecmBa 8 enekmpuyeckomo
enekmpoHHomo 060pygBake.

3AMNA3ETE TE3U
UHCTPYKLUUU

HactponBaHe Ha
npunoxeHuneto VeSync

3a6enexkka:
lMpunoxeHuemo VeSync ce nogo6ps8a
HenpekbCHaMO U MoXe ga ce NPOMEHS! C
medeHue Ha Bpememo. Ako uMa pasAuku,
cregBalime uHCcmpykyuume 8 npuroxeHuemo.
Heo6xogumu ca ycmpolcmBo 3a cmapmupaHe
Ha npunoxeHuemo, Wi-Fi uau MOBUAHU QaHHU
u Bepcuu iOS 13 uau Android 7 (uau no-+Ho8u).
Bb3MOXHO e ga ce npuacaam CMAaHgapmHU
mapugu 30 NPEHOC HAO GAHHU U CbOBUUEHUSI.
M3uckBa ce pesucmpayusi.

1. 3a ga usmeaaume npuaokeHuemo VeSync,
ckaHupaldme QR koga uau nombvpceme
NVeSync" 8 Apple App Store® uau Google
Play Store.

aaaaaaaaa

_. -‘ﬁl“'i-q. IH @& App Store
weane CEEES
B A [ ® Google Play

3a6enexka: Nompesumenume Ha Android™ mps6Ba ga
uséepam Allow (PaspewaBaHe), 3a ga usnoasBam VeSync.

2. OmBopeme npunroxeHuemo VeSync. Ako
Beue umame akayHm, HomucHeme Log
In (Bxog). 3a ga cvagageme HoB akayHm,
HamucHeme Sign Up (Peaucmpauus).

3a6enerkka: Tps68a ga cbagageme cBol co6cmBeH
akayHm B8 VeSync, 3a ga usnoasBame ycayeu

U NPogykmu Ha mpemu cmpaHu. Te HaMa ga
pasomsm ¢ akayHm Ha eocm. HYpes akayHma 868
VeSync mokeme cbwo maka ga no3Boaume Ha
cemelcmBomo u npusmeAume cu ga ynpadasBam
Bawus uHMeAuzeHmMeH ppumiopHuUk ¢ 2opewy Bb3gyx.

3. Bkaloueme Bawus uHMeAuzeHMeH
BuagyweH dpumiopHuk u HamucHeme (1.

4. HamucHeme + u uzéepeme Bawus
uHMeAuzeHmMeH dpumiopHuk ¢ eopeuy
Bb3gyx.

5. CaegBalme uHcmpykuuume 8
npuACkeHUemMo, 30 ga Hacmpoume Baulus
uHMeAuzeHmMeH dpumiopHuk ¢ 2opeuy
Bb3gyx.

3a6enexkka:
Moxkeme ga npomeHuUMe umMemo U UkoHama no
Bcsko Bpeme, kamo omugeme Ha ekpaHa Ha
UHMeAUeeHMHUS GppumIopHUK ¢ eopewy Bbagyx u

HamucHeme



MPEKbCBAHE HA BPb3KATA ANCTAHUMUOHHO YMNPABAEHUE
C WI-FI® MPEXXATA

« 3ad ga npekvcHeme Bpw3kama ¢ Wi-Fi®
Mpexama, HamucHeme u 3agpbvkme O}
3a 15 cekyHgu, gokamo uHgukamopbm
3a Wi-Fi yeacHe. ToBa uwe BvacmaHoBu
Hacmpodkume no NogpasbupaHe
HO UHMeAu2eHMHus pumiopHuk ¢
2opew, Bbagyx u we 20 uskaloyu om
npuAockeHuemo VeSync.

« 3ad ga ce cBvpkeme omHoBo, caegBalme
uHcmpykuyuume 3a go6aBsaHe Ha
ycmpoucmBo 8 npuaockeHuemo VeSync.

PYyHKUMN Ha
npunoxeHneto VeSync

MpunoxeHuemo VeSync 8u no3BoasBa ga

NoAyHdUMe gocmbn go goNbAHUMEAHU dyHKuUU

HA UHMeAU2EHMHUS dpumiopHUK € 2opeu,
Bb3gyx, BkalowumeAHO NocodeHUMe NO-goAy.

« Bcuuku dpyHkuuu HO UHMEAU2EHMHUS
dpumiopHuk ¢ 2opewy, Bbagyx Mozam
ga ce ynpaBaaBam guCmaHUUOHHO,
¢ uskaloyeHue Ho cmapmMUPAHEMo
Ha 2omBerHemo (3a ga omzoBaps Ha
usuckBaHusma 3a 6esonacHocm Ha UL).

« [pouectm Ha 2comBeHemo Moxke ga ce
cAegU QUCMAHUUOHHO.

PELIENTU B NPUAOXXEHUETO

« B npunokeHuemo uma npegBapumenHo
NPO2PAMUPAHU, U320mMBeHu om 2omBadu Ha
Cosori, peuenmu. Teau peuenmu 3agaBam
aBmoMamuyHoO npenopbyBaHuMe BpemeHa
U memnepamypu.

« CovagaBalme u 3anamMemsBalime HoBu
peuenmu.

3aé6enexkka: [MpurokeHuemo VeSync ce
akmyanusupa HenpekbcHamo u pyHkyuume
My we ce yBeaudaBam.

YBoaHa nHpopmMaums 3a MHTENUIEHTHUS GPUTIOPHUK

C ropeuy, Bb3ayx

3a6enexkka:

¢ He ce onumBaime ga omBopume 2opHamMa Yyacm Ha ¢pumiopHuka ¢ eopewy Bv3gyx. ToBa He

e kanak.

NAIOCTPALMA HA QPUTIOPHUKA C FOPELL Bb3AYX [OUTYPA 1]

Bxog 3a Bvagyx

MN3xog 3a Bbagyx
MNaHeA 3a ynpaBaeHue
3axpaHBauy, kadea

oo owp

Ckapa 3a xpynkaBo 3anudyaHe

Ckapa 3a neyeHe
30Ha 1: kowHuya 4,3 Aumpa
30Ha 2: kowHuua 6,5 Aumpa

ol NN

Apvkka Ha kowHuuama
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lNpeon NbpBOTO NON3BaHE

MoprotoBka

1. OmcmpaHeme Bcuuku onakoBku om
BbmpewHamMa U BbHWHAMA CMPAaHA
Ha dpumlopHuka ¢ 2opeul, Bb3gyx,
BkalowumenHo Bcuuku BpemeHHU cmukepu
u nAacmMacoBo onakoBbuHO GOoAUO.

2. [MocmaBeme dpumlopHuka ¢ 2opeuy,
Bb3gyx Bbpxy cMaduAHa, PaBHa,
monAoycmot4uBa noBvpxHocm. Apbkme
ganey om mecma, koumo Moke ga ce
noBpegam om 2opeuy, Bbagyx uAu Napa
(kamo cmeru uau wkadoBe).

3aéenexkka: OcmaBeme noHe 13 cM npocmpaHcmBo
309 ppumiopHuka ¢ 2opew Bbagyx. [Quaypa 2]
OcmaBeme gocmambyHO MSCmo npeg ¢pumlopHuka
C 2opew Bb3gyx, 30 ga Moxeme ga usBaxkgame
kowHuyama.

3. M3amMulme go6pe kowHuuume,
pewembyHUME YuHUU U ckapama 3a
neyeHe, kamo u3noA3Bame CbgoMUSIAHA
MOWUHA UAU Heabpa3uBHa 2véa.

4. C neko HaBAakHeHa kbpna usbpweme
BbmpewHamMa u BbHWHAMA cCMPAHA
Ha dpumlopHuka ¢ 2opeul, Bbagyx.
Mogcyuleme 20 ¢ kvpna.

5. [locmaBeme pewembyHUME YuHUU
NABMHO 8 kowHuuume, creg koemo
nocmaBeme kowHuuume Bv8
dpumiopHuka ¢ 2opew, Bbagyx. [Quaypa 3]

Mpo6HO nyckaHe

Mpo6Homo nyckaHe we 8u NnomMozHe ga

ce 3ano3Haeme ¢ Bawus ¢pumiopHuk c
2opeuwy, Bbagyx, ga ce yBepume, 4e padomu
HOPMAAHO, U ga 20 noYyucmume om Bb3MoXHU
ocmambuu om o6padomkama.

YBepeme ce, 4e kowHuUuUME HA
dpumiopHuka ¢ 2opeuy, Bbagyx ca NPAsHU,
u 20 Bkaloueme.

HamucHeme ('), cAeg moBa HamucHeme
MATCH (EAHAKBO). Ha gucnaes we ce
nokaxke 195°C u 10 MIN.

Hamucreme P 30 cmapmupake Ha
3aepsg8aHemo. Koeamo npoéHomo nyckane
npukaloyu, om dpumlopHuka ¢ 2opeul
Bb3gyx e ce uye kpamuvk 38ykoB cugHaA.

M3Bageme kowHuuume. OcmaBeme
kowHuyume ga u3cmuHamM HANBAHO 3a
10 = 30 MuHymu.

3a6enerkka:

Bceku ypeg moxe ga Mupuwe Ha nAacCmmaca
om npousBogcmBeHus npoyec. ToBa e
HOPMAAHO. AKO MUPU3MaMQA HQ NAQCMMACA HEe
HaManee caeg NPOGHO nyckaHe, ce cBvpxeme
c asa ykBaHe Ha k 1 (Bume
cmp. 18).

BHumaBalme, koeamo o6pbujame kowHuUUama
creg eomBerHe, mbvl kamo eopeujume
pewembvyHU YUHUU MOXe ga u3nagHam u ga
cbvagagam puck 3a 6esonacHocmma.

N3nonseaHe Ha MHTENUIEHTHUS GPUTIOPHMK C ropeLy, Bb3ayX

loTBeHe

3a6enerkka:

« He nocmaBsime Huwo Bvpxy Bawus
$pumlopHuk c eopew Bbagyx. ToBa we Hapywu
Bb3gywHus nomok u we goBege go nowu
pe3yamamu om eomBeHemo ¢ 2opeu Bb3gyx.
[Queypa 4]

«  QpumiopHuksm ¢ eopew Bvagyx He e
o6ukHoBeH ppumiopHuk. He nenHeme
KoWwHUUaMa ¢ 0AUO, MA3HUHA 30 NbpXeHe UAU
kakBamo u ga e meyHocm.

« [lazeme ce om eopewama napa, koeamo
usBaxgame kowHuyama om ¢pumiopHuka c
2copeuwy Bbagyx.

HACTPOWMKN HA QYHKLMATA 3A
FOTBEHE

M3anonsBaHemo Ha ¢yHkuus 3a 2comBeHe e Hal-
AECHUSIM HAYUH 30 20mBeHe ¢ 2opeuy, BbagyX.
@OyHkuuume 30 20mBeHe ca NPOZPAMUPAHU

C UgeanHume Bpeme u memMnepamypPa 3a
2omBeHe Ha onpegeneHU XPAaHU.

3a ga nepcoHaAusupame gageHa ¢yHkuus:

M36epeme dyHkuus u peeyarupaldme
BpeMemo u meMnepamypama ¢
NOMOWMA HA BYMOHUME A\ U .



3a ga 3anuuweme HoBume Hacmpouku,
HaMucHeme u 3agpwvkme 6ymoHa Ha
dyHkuusma 3a 2comBeHe 3a 3 cekyHgu,
gokamo om ¢pumiopHuka ¢ 2opeuy,
Bv3agyx ce vye eguH kpamuvk 38yko8
CU2HOA.

3a ga Hyaupame Bcuuku dyHkuuu:

HamucHeme u 3agpbkxme ZONE 1
(30HA 1) u ZONE 2 (30HA 2)
egHoBpeMeHHO 3a 3 cekyHgu, gokamo
om ¢pumlopHuka ¢ 2opeuwl, Bb3gyx ce
uye eguH kpambk 38ykoB cuzHaA.

3a6enexka: 3a ga yBeaudume uau HOMaAUME 6bP30
Bpememo uau memnepamypama, HamucHeme u
3agpbkme 6ymoHUmMe A\ UAU .

AIR FRY (MbPXEHE C rOPELL, Bb3AYX): 2omBu
ce npu Bucoka memMnepamypa u MakcuManeH
Bb3gyweH nomok, 3a ga 6bge XpaHama
xpynkaBa, Hanpumep 3a NbpkeHu kapmodu u
nuAewku kpuaua.

ROAST (3AMUYAHE): uygecHa dyHkuus 3a
MeCOo U Nmuyu. XpaHama we 6bge kpexka u
co4yHa omBbvmpe u godpe 3aneyeHa omeBbH.

GRILL (TPUA): 30 2comBere Ha mbHku napyema
Meco (Hanpumep 6ekoH), nmuyu, puéa,
konBacu u 3eaeHuyyU.

BAKE (MEYEHE): 30 paBHOMEpHO usnuyaHe Ha
kekcoBe, MbduHU U cragkapcku usgenus.

REHEAT (MPUTOMASHE): 3a geaukamHo
30MONAsIHE HO OCMAHOAG XPAHJ,
npugaBadku U xpynkaB Bug.

DRY (CYLLUEHE) (gexugpamupaHe): 3a
CyWeHe HA XPAHA HO NOCMOSIHHA HUCka
memMnepamypa. YygecHa ¢yHkuus 3a nnogoB
UAU 3eAeH4YykoB yunc.

PROOF (BTACBAHE): 3a npeuusHo
NOoggbpXaHe Ha HUCKkU meMnepamypu 3a
BmacBaHe Ha xAs6, numku, NUUA, Mecmo,
kakmo u 3a nogkBacBaHe Ha kuceno masko.

M3MNOA3BAHE HA CKAPATA 3A NMEYEHE

Ckapama 3a nevyeHe ce u3noa3Ba B
kowHuuama Ha 3oHa 2 (goaHa), 3a ga ce 2omBu
Ha 3 HUBa (Bukme cmp. T1). Ckapama

30 NeYeHe e UgeanHa 3 XPaHU, koumo ce
Hy>kgassim om gonbAHUMEAHA xpynkaBocm,
kamo HanpuMep HUWECMEeHU U MECHU XPAHU.

3a6enexkka:

«  Ckapama 3a neyeHe e NpegHA3HAYeHa camo
3a eomBere Ha gBe HuBa B 3oHa 2. He ce
onumBadme ga eomBume cbc ckapama 3a
neyeHe B8 3oHa 1, mbvl kamo kowHuyama e
mBvpge naumka.

* [Ipu 2omBeHe BuHaeu ce yBepsBalme, ye
ckapama 3a nedyeHe e npaBunHo nocmaBerHa
U e Ha gbHOMO HA kowHuyama 8 3oHa 2.
[Queypa 5]

«  XpaHama Bvpxy ckapama 3a neyeHe wje ce
c2omBu No-6bpP30, OMKOAKOMO XPAHAMA,
kosimo e nocmaBeHa gupekmHo Bbpxy
pewembyYHama YUHUSI.

«  3a ga czcomBume gBa 3eneHYyka HaBegHbX,
nvpBo cecomBeme no-nAbMHUME 3eAeH4yuu, a
cAreg moBa crokeme no-kpexkume.

BHMMAHME: Ckapama 3a neveHe cmaBa
20pewa caeg eomBeHemo. ManoazBalme
2omBapcku pvkaBuuu uau pvkoxBamku cbe
cunukoHoBo nokpumue, 3a ga g uzBagume om
kowHuuama.

FOTBEHE C EAHA KOLWHWLA

KowHuuama 3a 3oHa 1e ugeaaHa 3a NO-MaAku
NOoPUUU, HUWECMEHU U MECHU XPAHU, koumo
ce Hykgasm om gonbAHUMEAHO xpynkaBa
kopuuka.

KowHuuama 3a 3oHa 2, o6opygBaHa ¢
20PHU U OAHU HazpeBameAaHUu enemeHmu, e
UgEeaAHd 30 NO-20AeMU Npogykmu, neyeHe,
3eAeHYYUU, HUWECMEeHU XPAHU U NO-20AeMU
NnapYemMa MeCHU XPAHU.

1. lMocmaBeme pewembyHUME YUHUU
8 kowHuuume. PewembyHama YuHUs
NO3B0ASBA UBAUWHOMA MA3HUHG ga ce
cMmuYa Ha gbHOMO Ha kowHUUama.

2. Hamucheme . HamucHeme ZONE 1
(30HA 1) uau ZONE 2 (30OHA 2), 3a ga
uzbepeme kowHUUA.

3. WN3depeme dyHkyus 3 2comBeHe.

3a6enerkka: OyHkuuume 3a 2omBeHe ca NPOPAMUPAHU
C ugeanHume Bpeme u meMnepamypa 3a 2omBeHe Ha
onpegeneHU XpaHuU.
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4. Tlo XeAraHue Mokeme ga peayaupame
meMnepamypama u Bpememo ¢ noMouwma
Ha BymoHuUme .\ u . Mokeme ga
npaBume moBa no BpemMe Ha comBeHemo.

3a6enerkka: 3a ga yBeauyume uau HaOMAAUME 6bpP30
Bpememo uAu meMnepamMypPAmMa, HamucHeme u
3agpvxme 6ymorume < uau .

5. HamucHeme P|| 3a cmapmupate Ha
2omBeHemo.

6. Kozamo 3aBbpwiu, ppumlopHuksem ¢
2opeuy, Buagyx we usgage 38yko8 cusHan
3 nbmu. Ha gucnaes we ce nokaxe
cvobuieHue End (Kpad).

7. WN3Bageme kowHuuama om ¢pumiopHuka
c 20peul, Bbagyx, kamo ce nazume om
20pewama napa. ManoasBatme uunka
uAU MmepMoycmouyuBu npudopu, 3a ga
uzBagume XpaHamMa om kowHuuama.

BHUMAHME: [opeuwiama ckapa 3a xpynkaBo
30nu4aHe Moke ga unagHe, koeamo ospbulame
kowHuuama.

a. YBepeme ce, ye kowHuuama e
nocmaBeHa Ha PaBHa NoBvpxHOCM.

b. BHuMaBalme ¢ 20pewomo OAUO UAU
MCO3HUHA, koumo ca ce cvépanu B
kowHuuama. 3a ga usbezHeme npbeku,
omuegeme MasHUHAMA, npegu ga
cMeHume kowrHuuama. [Queypa 6]

8. Wayakalme ga uscmuHe npegu
novucmBaHemo.

OTMAHA HA U3BOPA HA AAAEHA
30HA

a. HamucHeme u 3agpwkme ZONE 1
(3OHA 1) unu ZONE 2 (30HA 2) 3a
3 cekyHgu, 30 ga omMmeHume uséopa
Ha kowHuuama.

b. HamucHeme ZONE 1 (30HA 1) uau
ZONE 2 (30HA 2), 3a ga uséepeme
gpy2ama kowHuya.

FTOTBEHE C ABE KOLUHULIN

M3noa3Balme u gBeme kowHuUyuU Ha
dpumlopHuka ¢ 2opewy, Bbagyx, 3a ga
2omBume egHOBPEMEHHO PABAUYHU XPAHU.
KowHuuume Ha 3oHa 1u 3oHa 2 Mo2am ga ce
ynpaBasB8am He3aBucuMo egHa om gpyaa.

1. lMocmaBeme pewemubyHUME YuHUU
8 kowHuuume. PewemubyHama YuHUS
NO3BOARBC UBAUWHAMA MA3HUHA ga ce
CMUYa HA gbHOMO HAa kowHUUAMA.

2. Hamucreme O, Hamucreme ZONE1
(30HA 1), 30 ga usbepeme 2opHaMaA

3a6enexka: QyHkyuume 3a eomBeHe ca
NPO2PAMUPAHU C UgeanHume Bpeme u memMnepamypa
30 20mBeHe Ha onpegeneHU XPaHU.

kowHuua.
3. Wabepeme dyHkuusa 30 comBeHe.

4. Tlo kenraHue Mokeme ga pesyAupame
meMnepamypama u BpemMemo ¢ NoMowmal
Ha BymoHume A\ U . Mokeme ga
npaBume moBa no Bpeme Ha 2omBeHemo.

5. Cneg moBa HamucHeme ZONE 2 (30HA 2),
30 ga usbepeme goAHama kouwHUUQ.

6. 36epeme dyHkuusa 30 comBeHe u
pezyAupalime meMnepamypama u
Bpememo, ako ce HaACRA.

3a6enexkka: 3a ga nocmaBume 2omBeHemo Ha
naysa, nbpBo uzéepeme kowHuyd, kamo HamucHeme
ZONE 1(30HA 1) uau ZONE 2 (30HA 2), creg koemo
HamucHeme M.

7. Hamucreme Pl 30 cmapmupaHe Ha
2omBeHe B gBeme kowHuUUU.

8. Kozamo 3aBbpwiu, ppumlopHuksm ¢
2opew, Bvagyx uwe usgage 38ykoB cuzHan
3 nbmu. Ha gucnaes uie ce nokaske
cvo6uleHue End (Kpad).

9. M3Bageme kowHuuama om ¢pumiopHuka
C 20peul, Bb3gyx, kamo ce nazume om
2opewama napa. N3noazBatme wunka
uAUu mepMoycmouyuBu npudopu, 3a ga
uzBagume XpPaHamMa om kowHuuama.

BHUMAHMUE: lopewama ckapa 3a xpynkaBo
3anuyaHe Moke ga usnagHe, koeamo
obpbwame kowHuuama.

a. YBepeme ce, ye kowHuuama e
nocmaBeHa Ha PaBHa NoBbvpxHoOCM.

b. BHumMaBalme ¢ 20pewomo OAUO UAU
MA3HUHA, koumo ca ce cvépanu B
kowHuuama. 3a ga usezHeme npbveku,
omuegeme MasHUHOMA, Npegu ga
cMeHume kowHuuama. [Queypa 7]

10. 34akalme ga uscmuHe npegu
noyucmBaHemo.



FOTBEHE C EAHAKBWM HACTPOWMKM

OyHkuusma Match (EgHakBo) gyéaupa
HacmpoUkume 8 ueaus épumiopHuk ¢ 2opeuy
B8b3gyx, maka ye B kowHuuume Ha 3oHa 1

u 3oHa 2 ga ce eomBu ¢ egHakBo Bpeme

u memMnepamypa. ToBa Bu no3BoasBa ga
2omBume 2oneMu koaudecmBa HaBegHbX.

1. HamucHeme @ cneg moBa HamucHeme
MATCH (EAHAKBO).

2. Wzbepeme dyHkuus 3a comBeHe.

Mo )enaHue Mokeme ga pezyaupame
B8peMemo u meMnepamypama ¢
NOMOWMA HO BYMOHUME A\ U N\

4. Hamucreme Pl 3a cmapmupaHe Ha
2omBeHe ¢ eopew, Bbagyx u 8 gBeme
kowHuUyU.

3a6enerkka: Ako 8 egHama uAau u B gBeme kowHuUuU
Beye ce 20mBu, ¢pyHkyusma Match (EgHakBo) Hama
ga paéomu.

CUHXPOHU3NPAHE

Oyrkyusma Sync (CuHxpoHusupaHe)
ABMOMAMUYHO CUHXPOHU3UPGa U gBeme
kowHuuu, 30 ga Mmoke eomBeHemo ga
3aBbpuU NO EgHO U Cbulo Bpeme.

1. HamucHeme ('), cAeg koemo HamucHeme
ZONE 1(30HA 1), 30 ga uséepeme
20PHAMA KOWHUUC.

2. WN3eepeme dyHkyusa 3a comBeHe.

Mo kenaHue Mokeme ga pezyAaupame
meMnepamypama u Bpememo.

4. HamucHeme ZONE 2 (30HA 2), 30 ga
uzbepeme goAHama kowHuua. M3éepeme
PyHkuus 3a 2omBeHe u kopuzupalme
Hacmpoukume, ako ce Haaaea.

5. Hamucreme SYNC (CUHXPOHU3NPAHE).

6. Hamucheme Pl za cmapmupaHe Ha
2omBeHemo. Ha gucnaes 3a kowHuuama
c no-kpamko Bpeme 3a 2omBeHe wie ce
nokaske Hold (3agbpskare).

7. Koeamo BpemeHama 3a eomBeHe B8 gBeme
kowHuuu ceBnagHam (ocmaBawomo
Bpeme e egHakBo), om dpumiopHuka
C 2opeul, Bbagyx we ce uye kpambk
3B8ykoB cueHaA u 2omBeHemo B gpyeama
kowHUUa We 3ano4YHe aBmMoMamuyYHO.

8. fomBeHemo B gBeme kowHuuu we
npukaloyu egHoBpemeHHo.

3a ga ommeHume 2omBeHemo B gageHa
30Ha npexkgeBpeMeHHOo:

1. HamucHeme u 3agpvkme ZONE 1(30HA 1)
unu ZONE 2 (30HA 2) 3a 3 cekyHgu, 3a ga
omMeHume 2omBeHemo 8 ma3su 30Ha.

3a ga omMeHume 2omBeHemo u B
gBeme 30HU npekgeBpeMeHHo:

2. HamucHeme u 3agpwvkme Pllsa3 cekyHgu.

FTOTBEHE HA 3 HUBA

MpuzomBeme usnocmHo scmue, kamo
2omBume xpaHa B 3oHa 1u usnoazBame
ckapama 3a neyeHe B 3oHa 2, 3a ga odopmume
gBe HUBa 3a 2omBeHe B goAHAMa kouwHUUQ.
3oHa 1u 20pHOMO HUBO HA 30HA 2 ocuzypsBam
uskalodumenHo xpynkaBu pesyamamu, koemo
2U NPABU UgeaAHU 30 3aNUYCHE HO MEeCHU
XPAHU, gokamo goAHOMO HUBO Ha 30Ha 2 e
nepdekmHo 3a XpaHU, koumo He ce Hykgasm
om monkoBa xpynkaBa kopuuyka, Hanpumep
aeneHuyuu. [Queypa 8]

3a6enexka: Ckapama 3a neyeHe e npegHa3Ha4YeHa
camo 3a eomBeHe Ha gBe HuBa B8 3oHa 2. He ce

onumBalme ga eomBume cbC ckapama 3a neyeHe
8 3oHa 1, mbl kamo kowHuuama e mBvpge naumka.

1. YBepeme ce, 4e peulembyHUMe YuHUU Ca
8 kowHuuume.

2. lMocmaBeme 3eaeHuyk UAU HUWIECMEHO
XPAHA BbpXy peuembyHama YuHus B8
kowHuUUuaMa Ha 30HA 2.

3. MNocmaBeme ckapama 3a neyeHe Bbpxy
pewembYyHaMa YuHUS Ha 30HA 2, creg
koemo go6aBeme nognpaBeHu MecHU
npPogykmu UAU HUWECMEHU XPaHU Bbpxy
ckapama 3a neyeHe.

4. TocmaBeme gonbAHUMEAHU MECHU UAU
HuWecmeHu XpaHu B kowHuuama Ha 3oHa 1.

5. HomucHeme ZONE 1(30HA 1), uséepeme
dyHkuus 3a ecomBeHe u peeyaupalme
BpemMemo u memMnepamypama, ako ce
HOACRA, C NOMOUIMC HO BYMOHUME A\ U N

6. HomucHeme ZONE 2 (30HA 2), uséepeme
dyHkuus 30 ecomBeHe u peeyaupaldme
Bpememo u memMnepamypama, ako ce
HOAC2A, C NOMOUIMC HO BYMOHUME A\ U N\

7. HamucHeme SYNC (CMHXPOHM3MPAHE),
cneg koemo HamucHeme | g[S
CMapmMUPaHe Ha 2omBeHemo.

11
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FOTBEHE HA 3 HUBA (MPOABAXEHWE)

3a6enerkka:
XpaHama Bvpxy ckapama 3a neyeHe we ce
ceomBu no-6bp30, omkorkomo xpaHama, kosmo
e nocmaBeHa gupekmHo Bbpxy pewembvyHama
YUHUSI.

3a ga ceomBume gBa 3eneH4yka HaBegHbBX,
nvpBo czcomBeme no-nAbMHUME 3eAeHYyyU, a
cAeg moBa croxeme no-kpexkume.

3a Hat-go6pu pe3yrmamu Bu npenopbyBame ga
He eomBume NpPSICHA U 3aMPA3eHa XpaHa 8 egHa
U CbWa kowHUYa.

O6pPBUAHEMO HA MECHUME XPAHU NO cpegama
Ha 2omBeHemo nomMaza 3a PABHOMEPHOMO UM
npuzomBsHe u 3anudaHe.

HakucHeme ckapama 3a nedveHe 8 canyHeHa
Boga, 30 ga omcmpaHUMe ynopumume MA3HUHU
u ocmamuvuu.

BHUMAHUE: Ckapama 3a nedeHe cmaBa
eopewa creg eomBeHemo. ManoasBaime
eomBapcku pvkaBuyu uau pvkoxBamku cbc
cunukoHoBo nokpumue, 3a ga g usBagume om
kowHuyama.

Hacoku 3a rotBeHe

MPEMbABAHE

Ako kowHUUGMA € NPEeNbAHEHA, XPAHAMA
ce eomBu HepPaBHOMEPHO.

¢ He npenvaBalme ¢ xpaHa. fonemume
koaudecmBa xpaHa Moke ga gokocHam
HazpeBameAHUMe eneMeHmMu U ga
Cb3gagam onacHOCM om NoXap.

M3MOA3BAHE HA OAMO

AobaBaHemo Ha Maako oAuo kbM Bawama
XpaHa we 9 HanpaBu no-xpynkaBa.
M3nonsBalme He noBeye om 30 ml/2
CyNeHU ABKUUU OAUO.

MacaeHume cnpetoBe ca OmMAUYHU
30 PABHOMEPHO HOHACSHE Ha MAAKU
koaudecmBa oauo Bbpxy Bcudku
XpPAHUMEeAHU npogykmu.

¢ He usnoaszBalme cnpelioBe 30 comBeHe,

cbgbpkaulu nponeaaHmu. MNMponeaaHmume
Mo2am ga noBpegam HesarenBaulomo
nokpumue Ha kowHuuama Ha
dpumiopHuka ¢ eopewy, Bbagyx.

CbBETW 3A XPAHATA

3a Hal-gobpu pesyamamu paskaauiadme
UAU pas6bpkBalme Yecmo xpaHama.
MpenopvuBame Bu ga paskrawame uau
pa36bpkBame XxpaHama ¢ NOMoWMA Ha
wunka NoHe 3 nbmu No Bpeme Ha 2omBeHe.

Kozamo npuezomBsme MecHU npogykmu,
He 3a6paBatime ga nocmaBume
pewembyHamMa YuHUs 8 kowHuuama Ha
3oHa 1, 3a ga noAydume uskalowumenHo
xpynkaBa kopudka.

LUAAO MUAE

MpenopbvuBame Bu ga usnoa3Bame
peuwembyHamMa YUHUS, 30 ga He ce
gokocBa goAHaMA Yacm HA NUAEMO go
MA3HUHAMA U 0AUOMO, koumo kansm no
BpeMe Ha 2comBeHe.

Mo Bpeme Ha comBeHemo obpbvuwatme
NnUAEMO C NOMOWMA Ha wunka. Bkapatme
eguHus HakpatHuk Ha wunkama 8
nuAemo, 3a ga 20 xBaHeme godpe, npegu
ga 20 o6vpHeme. [Puaypa 9]

MPEBKAKOYBAHE HA EAVUHUUMNTE
3A TEMIEPATYPA

HamucHeme u 3agpwvkme TEMP
(TEMMEPATYPA) A\ U~ egHOBpeMeHHo 3a
3 cekyHgu.

Om dpumlopHuka ¢ ecopew, Bbagyx ule
ce yye eguH kpamuvk 38ykoB cueHaA u
eguHULamMa 30 meMnepamypa we ce
npoMeHu om LleAsud Ha (‘DopequDm

MNMoBmopeme 3a BpbulaHe 06PAMHO HO
Lleasul.

NOCTABAHE HA MAY3A

HamucHeme ’” 30 ga nocmaBume

Ha nay3a eomBeHemo B8 gBeme uau

camo B egHama kowHuua. 3a ga
nocmaBume Ha NAy3a egHAMA KOUWHUUO!
no Bpeme Ha eomBeHe B gBe kowHuuy,
uzbepeme kowHuuama, kosmo uckame

ga nocmaBume Ha naysa, caeg koemo
HamucHeme ’” Kozamo e nocmaBeH Ha
naysa, dpumlopHukbm ¢ 2opewy, Bbagyx we
cnpe ga 3aepsBa, a ukoHama I we Muea.

Hamucreme P Il 30 Bvao6H0B8aHe Ha
2omBeHemo.

Cneg 10 MuHymu Aunca Ha akmuBHocm
dpumlopHukbm ¢ 20pew, Bb3gyx Wwe ce
uskalouu.



NMOCTABSAHE HA MAY3A
(MPOABAXEHME)

ToBa Bu nosBorsBa ga nocmaBume Ha
nayaa dyHkuusma 3a eomBeHe, 6e3 ga
uzBaxkgame kowHuuama om ¢pumiopHuka
C 2opeu, Bbagyx.

ABTOMATUYHO Bb3OBHOBABAHE
HA TOTBEHETO

+ Ako uzBagume kowHuuama,
dpumiopHukbm € 2opeul Bb3gyx
aBmoMamuyHo we nocmaBu 2comBeHemo
HO Nayaal.

+ Koezamo BbpHeme kowHuuama,
dpumiopHukbm we BbvaoGHOBU
aBmoMamuyHo 2omBeHemo ¢ Bawume
NPeguUWHU HacMPoUku.

ABTOMATUYHO U3KAKOYBAHE

Ako ppumlopHukbm € 20pewy, Boagyx
HaMa akmuBHu dyHkuuu 30 2omBeHe, mol
wle usyucmu Bcuuku Hacmpotku u we

ce uskalouu caeg 10 MUHYMU AUNCA HO
akmuBHocm.

FPUXA N NOAAPBXKA

3a6enexkka:

«  BuHaau no4ucmBalme kowHuyume u
pewembyHUMe YuHUU Ha ppumiopHuka ¢
2opeuwy Bvagyx creg Beska ynompeéa.

«  [lokpuBaHemo Ha kowHuyume ¢ poauo (c
uskAloyeHue Ha pewembyYHUMe YuHUU) MoXe
ga yAecHuU noqucmB8aHemo.

1. Wsknaloueme dpumiopHuka ¢ 2opeuy, Bbagyx
u usBageme wencera om koHmakma.
M3yakalme ga usacmuHe HaNbAHO NpPegu
noyucmBaHemo. M3Bageme kowHuuume,
30 ga ce OXAagsm No-6bp30.

2. Ako e Heo6xoguMmo, usbbpueme C
BAaxkHa kvpna BbHWHOMA cCMPAHA HA
dpumlopHuka ¢ eopew, Bbagyx.

3. KowHuuume u peuwembyHUmMe YuHUU
MO20mM ga ce Musm 8 CbgoOMUsAAHA
MAWuHa. Mokeme cbwo ga Mueme
kowHuUUUMe U pewembsyHUMe YuHUU C
20pewa canyHeHa Boga u HeabpasuBHa
2b6a. HakucHeme 2u, ako e HeobxoguMo.

3a6enexkka: /136g28adme usnor3BaHemo
HQ MEMAAHU NPUGOPU U a6pa3uBHU
noyucmBauiu MamMepPUaAU.

4. 30 ynopuma Ma3HUHG:

a. B manka kyna cmeceme 30 g/2 cyneru
Avkuuu coga 6ukapéoHam u
15 ml/1 cyneHa Avkuua Boga, 3a ga
ce NoAy4u nacma, kosimo mMoxke ga ce
HaHacs.

b. M3noasBalme 2b6a 3a HOHACSHE
Ha nacmama Bbpxy kowHuuama
U pewembvyHamMa YuHUS U mopkadme.
OcmaBeme kowHuuama u
peuwembyHaMA YUHUS ga npecmosm
15 MUHYMU, Npegu ga 2u usnAaakHeme.

c. Mamulme kowHuuume u
peuwembyHUME YUHUU CbC CANYH U
B8oga npegu ynompeba.

5. [Movucmeme BbmpewHocmMMa Hal
dpumiopHuka ¢ eopewy, Bbagyx ¢ Aeko
HoBACkHEHO HeaBPa3UBHA 2b6a UAU
kbpna. He nomansgdme B8u8 Boga. Ako e
HEeOBXOgUMO, Novucmeme HaepeBamenHume
eAeMeHMU, 3a ga omempaHUMme
ocmambyume om xpaHa. [Puaypa 10]

6. MacywaBalme npegu ynompeéa.

3a6eneskka: MNpegu ga Bkalouume
$pumiopHuka c eopewy Bv3gyx, ce yBepeme,
Yye HaepeBamenHume eneMeHmu ca HONBbAHO
Cyxu.

13
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Om ¢pumlopHuka c 2opew,
Bb3gyx ce uyBa wpakaw,

3Byk no Bpeme Ha zomBeHe.

ToBa e HopManHo. DpumiopHukbm ¢ 2opewy Bb3gyx paéomu, 3a ga
noggbpka sagageHama meMnepamypa.

OpumlopHukbm c 20pew,
Bb3gyx He ce BkalouBa.

YBepeme ce, 4e wencenbm Ha dpumiopHuka ¢ eopeul, Bbagyx e B koHmakma.

HamucHeme 3gpaBo kowHuuama 8v8 dpumiopHuka ¢ 2opewy, Bbagyx.

XpaHama He e HaNbAHO
czomBeHa.

MocmaBatme no-manko xpaHumMeAHu npogykmu 8 kowHuuama. Ako
koWHUUAMG € NPEeNBAHEHT, XPAHAMA HAMO ga ce czcomBu gobpe.

YBeaudeme Bpememo uAau memMnepamypama Ha 2omBeHe.

XpaHama e czomBeHa
HepaBHOMepHo.

XpaHumeAHuUme npogykmu, nocmaBeHu eguH Bbpxy gpya UAU 6AU30 eguH
go gpye, Mps68a ga ce paskAaawam UAU 06pbULaM NO Bpeme Ha comBere
(Buxme ,CvB8emu 3a xpaHama” Ha cmp. 12).

XpaHama He e xpynkaBa
cAeg comBeHemo ¢ 2opew,
Bb3gyx.

HanpbvckBaHemo uau HaMa3BaHemo HA XPaHAMA ¢ MAAKO OAUO MoXe ga
nogo6pu xpynkaBocmma (Bukme ,Hacoku 3a 2omBene” Ha cmp. 12).

KowHuuama He e
nbXHAMa HagexXgHo B8
$ppumlopHuka c 2opewy
Bb3gyx.

MpoBepeme gaau KOWHUUAMA He € NPENBbAHEHA C XPaHA.

YBepeme ce, 4e pewembyHUME YUHUU CA HagexXgHO nocmateHu 8
kowHuyume.

Om ¢pumlopHuka c 2opew,
B8b3gyx U3AU3A 6S9A QUM UAU
napa.

BbamokHo e om dppumlopHuka ¢ 2opewy, Bbagyx ga ce omgenst 6sA guM UAU
napad, koeamo 20 u3noAzBame 3a NbpBU NbM UAU NO Bpeme Ha 2omBeHe.
ToBa e HopMaAHO.

YBepeme ce, ye kowHuUUamMa u BsmpeuwHocmma Ha dpumlopHuka ¢ 2opeuy,
Bb3gyx Ca NoYUCMEHU gobpe U He Ca MA3HU.

fomBeHemo Ha MA3HU XPaHU We goBege go CbBUPAHE HA MA3HUHA NOg
pewembyHUmMe YuHuu. To ue goBege go o6pazdyBaHemo Ha 69A guM, a
kowHuUuamMa Moxe ga e no-zopeula om o6ukHoBeHo. ToBa e HOPMAAHO U He
mpsaéBa ga Bause Ha comBeHemo. Paéomeme ¢ kowHuuama BHUMAMEAHO.

Om ¢pumlopHuka c 2opew,
Bb3gyX U3AU3A MBMEH QUM.

BegHaea uskaloueme ypega om koHmakma. TeMHUSM guM 03Ha4YaBa, Ye
XPAHAMA 20PU UAU UMC NpobdaeM 818 Bepuzama. Mauakalme gumbm ga ce
pasHece, npegu ga usBagume kowHuuama. Ao NPUYUHAMA He € U320PSIAC
XpaHa, ce cBopkeme ¢ O6caykBaHe Ha kaueHmu (Bukme cmp. 18).

OpumlopHuksm ¢ 2opewy,
B8b3gyx Mupuwe Ha
naacmMaca.

Bceku ypeg Moxe ga Mupuule HO nAacmMaca om npousBogcmeBeHus
npouec. ToBa e HopManHo. CaregBalme uHcmpykuyuume om ,Mpo6Ho
nyckae” (cmp. 8), 30 ga NpeMaxHeme MUPU3MAmMa Ha NAGCMMAaca. Ako
Bce oule UMa MUpPU3Ma HO hAacmMaca, ce cBopkeme ¢ O6caykBaHe Ha
kauenmu (Buxme cmp. 18).




OTcTpaHsaBaHe Ha HEN3NPABHOCTU (MPoab/IKEHNE)

Npoénem Bv3mo)kHO peweHue

Ha gucnaes ce nokasBa
kog 3a 2pewka EO1.

MMa omBopeHa Bepuea B 2opHUsS meMnepamypeH gamuuk Ha 3oHa 1.
CBvpkeme ce c O6caykBaHe Ha kaueHmu (Bukxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokaszBa
kog 3a 2pewka EO2.

MMa kbco cbeguHeHue B8 eopHUsS memnepamypeH gamuyuk Ha 3oHa 1.
CBbpkeme ce c O6caykBane Ha kauenmu (Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokasBa
kog 3a 2pewka EO3.

B 3oHa 1 ce e akmuBupana 3awumama om npezpsBaHe Ha dpumlopHuka
c 2opeuy, Bbagyx. Makaloueme dppumiopHuka ¢ zopeuy, Bb3gyx om
enekmposaxpaHBaHemo u 20 ocmaBeme ga uacmuHe HaNbAHO. AKO Ha
gucnaes npogbakaBa ga ce nokasBa EO03, ce cBvpkeme ¢ O6caykBaHe Ha
kaueHmu (Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokaszBa
kog 3a epewka E12.

Vima epewka B8 2opHus Momop. CBbpkeme ce c O6caykBaHe Ha kaueHmu
(Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokazBa
kog 3a 2pewka E24.

MMa omBopeHa Bepuea B 2opHUsS meMnepamypeH gamyuk Ha 3oHa 2.
CBvpkeme ce c O6caykBaHe Ha kaueHmu (Bukxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokazBa
kog 3a epewka E25.

MMa kbco cheguHeHue 8 2opHUs meMnepamypeH gamyuk Ha 30Ha 2.
CBobpkeme ce c O6caykBane Ha kaueHmu (Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokasBa
kog 3a epewka E26.

MmMa omBopeHa Bepuea B goaHus meMnepamypeH gamuyuk Ha 30HA 2.
CBvpkeme ce c O6caykBaHe Ha kaueHmu (Bukxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokaszBa
kog 3a epewka E27.

Mma kbco cbeguHeHue 8 goAHUsS meMnepamypeH gamuuk Ha 3oHa 2.
CBbpkeme ce c O6caykBane Ha kauenmu (Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokaszBa
kog 3a epewka E28.

B 3oHa 2 ce e akmuBupana 3awumama om npezpsBaHe Ha dpumlopHuka
c 2opeuy, Bbagyx. Makaloueme dppumiopHuka ¢ eopeuy, Bb3gyx om
enekmposaxpaHBaHemo u 20 ocmaBeme ga uacmuHe HaNbAHO. AKO Ha
gucnaes npogbakaBa ga ce nokasBa E28, ce cBvpxeme c O6caykBaHe Ha
kaueHmu (Buxme cmp. 18).

Ha gucnaes ce nokaszBa
kog 3a epewka E30.

Mma epewka B goaHus Momop. C8bpkeme ce ¢ O6caykBaHe Ha kaueHmu
(Buxme cmp. 18).

Ako npo6aeMbm He e nocoueH B cnucvka, ce cBvpkeme ¢ O6caykBaHe Ha kaueHmu

(Buskme cmp. 18).

Jeknapauusa 3a cboTBeTCTBME

C Hacmosuwiomo Arovast Corporation gekaapupa, 4e mosu hpogykm omeoBaps Ha
ocHoBHUME u3uckBaHUS U gpyau NPUACKUMU pasnopeg6u Ha AupekmuBa 2014/53/
EC, Paznopegbume 3a paguootopygBaHemo Ha O6eguHeHomo kpaacmBo om 2017 a.
U Ha Bcuuku gpyeu npuaoxkumu usuckBaHug Ha gupekmuBume Ha EC u O6eguHeHomo
kpaacmBo. MeaHama gekaapauus 3a cbomBememBue Moke ga omkpueme Ha:
https://cosori.com/euro/compliance

MNpousBogumen:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.
6 Raffles Quay, #14-06, 048580, CuHaanyp

15



16

Nudopmauusa 3a
OorpaHuM4eHa OTFOBOPHOCT

NHmMeAuzeHmeH

HaumeHoBaHue Ha dpumiopHuk ¢ ecopeuwy

npogykma Bvagyx Turbo Tower” Pro
10,8 Aumpa
Mogen CAF-DC123S-DEUR

Hacmosmenro Bu npenopvyBame ga 3anuweme
ugeHmMupuUkayuoHHUS HOMep HA nopbykama u
gamama Ha nokynkama 3a 6bgeuju cnpaBku.

Aama Ha nokynkama

WA Ha nopbvukama

OzpaHu4YeHda 2apaHyus 3a
npogykma Ha Cosori
ABe (2) 2oguHu* ozpaHuueHa 2apaHyus

3a nompe6éumencku npogykm

Etekcity GmbH (,Etekcity”) eapanmupa, ye
npogykmbm HaMa ga uma gedekmu B Mamepuana
U uzpaéomkama 3a nepuog om 2 20gUHU,
CUUMAHO OM gaMAMaA HA NLPBOHAYAAHAMA
nokynka (,faparuus 3a ozpaHudeH cpok”),

npu ycroBue 4e npogykmbm e usanoa3BaH 8
cvomBemcmBue ¢ uHCcMpykuuume 3a ynompeota
U 2puXu (Hanp. B npegHA3HaYeHama 3a ueAma
Ccpega U Npu HOPMAAHU 06CMOSMEeAcmBa).

* Tasu 2apaHyus He o2zpaHuy4aBa Bawume npaBa,
koumo Mozam ga 6bgam npegnucaHu uau
npegocmaBeHu om npuAckuMume HaUUOHAAHU
UAU pe2UOHAAHU 3akoHu 3a 3awuma Ha
nompe6éumeAume 8v8 Bawus peauoH, kamo

8 mesu cayyau cpokbm Ha ozpaHuYeHama
2apaHyus ce ygouakaBa 8 coomBemcmBue ¢
npuAokumMume usuckBaHus.

MoAsa om Bawama ozpaHuyeHa
2apaHyusa

Mo BpeMe Ha NepuOga HA O2PAHUYEHAMA 20PAHUUS!
U npu cnasBaHe Ha Hacmosuwama Moaumuka 3a
O2PaHUYEeHa 2apaHuus, Etekeity eguHcmBero no
cBoe ycMompeHue (i) we BbpHe cmodHocmma

Ha nokynkama, ako nokynkama e HanpaBeHa
gupekmHo om oHAAUH MazasuHa Ha COSOR), (i) we
pemoHmupa BeskakBu gedekmu B Mamepuana uau
uspasomkama, (i) we 3ameHu npogykma ¢ gpye
NPOgykm Ha Cbwama uAu No-Bucoka cmodHocm,
unu (iv) we npegocmaBu kpegum 3a Mo2a3uHa 8
pasMep Ha crodHocmmMa Ha nokynkama.

Kol e o6x8aHam om 2apaHyusma?
TaI3U O2PAHUYEHA 20PAHUUS € BAAUgHO CaMO
3a NbpBoHauaAHuUs kynyBay Ha npogykma u He

MoXe ga ce npexBbpAa HO HUMO eguH cregBaul,
co6cmBeHuk Ha npogykma, He3aBucumMo gaau
co6cmBeHocmma Bbpxy Npogykma e npexBvpaeHa
no Bpeme Ha NOCoYeHUs CPOk HO O2PAHUYEHAMA
20paHuUUs. 3a ga ce BbanoazBa om npegumcmBama
HO O2PAHUYEHAMA 20PAHUUS, NBPBOHAUAAHUSM
kynyBau mpsaéB8a ga npegocmaBu nomBbpxgeHue
3a gedekma uau HeusnpaBHoCMMA u
cBugemencmBo 30 gamama Ha nokynkama.
BrHumaBalme 30 HEOMOPU3UPAHU GUABPU UAU
npogaBayu

Ta3u 02paHUYEHa 2apPaHUUS He Baxu 3a npogykmu,
3akyneHu om HEOMOPU3UPAHU JUABPU UAU
npogaBayu. OzpaHudeHama 2apaHuus Ha Etekeity
Baku camo 3a 3akyneHu om OMOPU3UPAHU GUABPU
uAu NpogaBayu npogykmu, koumo nogaekam

Ha koHMPOA Ha kavecmBomo om Etekeity u ca

Ce CbeAdCUAU ga cnaizBam HelHUst KOHMPOA Ha
kavyecmBomo. Mimatme npegBug, Ye 3akyneHume
oM HEOMOPU3UPCHU yetcalm uAu mbpzoBey,
npogykmu mMoke ga ca dpaauluBu, usnoasBaHu,
gedekmHu UAU ga He Ca NPegHA3HAYEHU 30
ynompe6a 8b8 Bawama cmpaHa. Moxeme ga
3awumume cebe cu u cBoume npogykmu, kamo ce
yBepume, ue kynyBame camo om Etekcity uau om
He2oBume OMOPU3UPAHU QUABPU.

Ako umame Bbnpocu OMHOCHO koHkpemeH
npogaBay uau ako cMamame, 4e Moke ga cme
3akynuau npogykma cu om HeoOMOPU3UPAH
npogaBay, ce cBbpkeme ¢ ekuna Ha Hawus
omgen 30 06CAykBaHe Ha kaueHmu.

Kak8o He ce o6x8awa om 2apaHyusma?
+ HopMaaHO usHocBaHe, BkalowumeAHO HOPMAAHO
u3HOCBaAWU ce Yacmu, UAU NOBpegu, gbAaXauu ce
HO HENPABUAHO ynompe6a.

+ Ako gokymeHmMbmM 30 ygocmoBepsBaHe Ha
nokynkama e npoMeHeH No Hakak®b8 HaYUH UAU e
CMAHAA HeYemauB.

+ Ako HOMepbM HO MOgeAd, CepulHUSM HOMEP
uAu kogbm Ha gamama Ha npou3BogcmBo Ha
npPogykma ca NPOMEHeHU, NPEMAXHAMU UAU
HaNpaBeHuU HeyemauBu.

+ Ako e NnpoMEeHEeHO NBPBOHAYAAHOMO CbCMOAHUE
Ha npogykma.

+ Ako npogykmbm He e 6UA U3NOA3BAH CH2AACHO
ykazaHusma u uHcmpykuuume 8 pvkoBogecmBomo
30 nompesdumens.

+ MoBpegu, npuduHeHU om cBvp3BaHe Ha
nepudepHU ycmpotcmBa, goNnbAHUMEAHO
060pYygBaHe UAU NPUHAGASKHOCMU, PA3AUYHU

om npenopbvYaHUMe 8 pvkoBogecmBomo 3a
nompesdumens.

+ MoBpegu uau gedekmu, NnpuyuHeHU om
3A0NOAYKQ, 3A0ynompe6ad, HenpaBUAHG ynompeoda
UAU HENPABUAHO UAU HENOGXOJAWO mexHuU4Yecko
06CAykBaHe.

+ MoBpegu uau gedekmu, NnpuyuHeHU om
06CAyXBaHe uAu PEMOHM Ha npogykma,



u3BbpPUEHU OM HEOMOPU3UPAH gocmaByuk Ha
YyCAy2U UAU om cy6ekm, pasaudeH om Etekeity.

* MoBpegu uau gedpekmu, Bv3HUKHOAU NpuU
mbpzoBcka ynompesba, omgaBaHe Nog HaeM UAU
gpyza ynompe6a, 3a kosmo He e NpegHA3HAYEH.
+ Ako ypegbm e 6un noBpegeH, BkalowumenHo,

HO He camo, om XUBOMHU, MbAHUS, HEOBUYAUHO
HanpekeHue, noXap, NPUPogHO egcmBue,
MPAHCNOPMUPAHE, MUeHe B CbgOoMUSIAHA
MAWUHA UAU Boga (ocBeH ako B pvkoBogecmBomo
30 noMpesdumMens U3PUYHO HE € NOCOYEHO, Ye
npogykmbm Moxe ga ce Mue B CbgOMUAAHA
MAWUHQ).

+ CayqalHu u nocregBawu noBpegu.

+ MoBpegu uau gedpekmu, npeBuwaBauiu
cmoUHOCMMA Ha NPogykmal.

MogaBaHe Ha 3as8ka 3a Bawemo ozpaHUYeHo
20POHUUOHHO 06cAykBaHe 8 5 npocmu cmbnku:
1. YBepeme ce, ye Bawusm npogykm e 8 pamkume
HO onpegeneHus Cpok HA O2PaHUYEeHaMaA
20PAHUUS.

2. YBepeme ce, ye umame konue om dakmypama
u WA Ha nopbykama uau gokasamencmBo 3a
nokynkama.

3. YBepeme ce, 4e pasnoArdzame ¢ npogykma
cu. HE u3xBbpasime npogykma, npegu ga ce
cBvpkeme ¢ Hac.

4. CBopkeme ce ¢ ekuna HO HOWUS oMgen 3a
o6CcAykBaHe Ha kaueHmu.

5. LLlom ekunbm HAO HaOWUS oMgeA 3a 06CAykBaHe
Ha kaueHmu nomBbpgu 3asa8kama Bu, BbpHeme
npogykma ¢ konue om ¢akmypama u VA Ha
nopvykama.

EguHcmBeHo u uskalouumeaxo

cpegcmBo 3a npaBHa sawuma
TOPENOCOYEHATA OrPAHVYEHA TAPAHLIVS
MPEACTABASABA U3KAKOUUTEAHATA
OTFOBOPHOCT HA ETEKCITY GMBH U E BALLETO
EAVMHCTBEHO U U3KAKOYMTEAHO CPEACTBO

3A MPABHA 3ALLIMTA 3A BCAKO HAPYLLIEHVE HA
TAPAHLIMATA MAV APYTO HECBHOTBETCTBME HA
MPOAYKTA, KOMTO CE MOKPYBA OT HACTOSALLIATA
AEKAAPALIS 3A OTPAHUYEHA TAPAHLIMA HA
MPOAYKTA. TA3U OTPAHUYEHA FAPAHLIVIS E
WN3KAKOUNTEAHA 1 3AMECTBA BCUYKI APYTU
TAPAHLIMN. HKOW OT CAYXUTEAUTE HA ETEKCITY
GMBH WA HA KOSTO U AA E APYTA CTPAHA HE

E YITBAHOMOLLIEH AA AABA KAKBUTO U AA E
TAPAHLIMM B AOITBAHEHME KbM Or PAHWUYEHATA
TAPAHLIMA B HACTOSALLIATA AEKAAPALINA 3A
OFPAHUYEHA FAPAHLIMSA HA MPOAYKTA.

Omkas om omzo8opHocm 3a

Oo2paHuUvYeHama 2apaHyus
AO MPEABUAEHATA OT MPUAOXNMOTO
3AKOHOAATEACTBO MAKCMMAAHA CTEMEH, C

N3KAKOHEHWME HA TOBA, KOETO E FTAPAHTUPAHO
B HACTOALLATA MOANTUKA 3A O PAHUHYEHA
FTAPAHUNA 3A MPOAYKTUTE, ETEKCITY GMBH
MPEAOCTABA MPOAYKTUTE, KOUTO CTE
SAKYTIUAM OT ETEKCITY GMBH, ,TAKMBA, KAKBUTO
CA", N C HACTOAWOTO ETEKCITY GMBH CE
OTKA3BA OT BCUYKN TAPAHLIMIA OT KAKBBTO

N AA E BUA, HEBABUCKMMO AAAN CA M3PUHHN,
AV TTOAPASBAPALLIM CE, BAKOHOBW A APYTU,
BKAKOUWMTEAHO, HO HE CAMO, TAPAHLIMN 3A
MPOAABAEMOCT, HEHAPYLLABAHE HA MPABA U
MPUTOAHOCT 3A ONMPEAEAEHA LIEA.

OzpaHuyeHusi Ha omzo8opHocmma

B MAKCVIMAAHATA CTEMEH, MPEABMAEHA OT
NPUAOXMMOTO 3AKOHOAATEACTBO, B HUKAKBB
CAYYAR ETEKCITY GMBH, HEMHUTE OUAMAA
VAV TEXHUTE AVILIEEH3OAATEAW, AOCTABYMLIV
HA YCAYTU, CAYXUTEAM, ATEHTU, ANBKHOCTHM
AVILA VAV AVIPEKTOPU HSIMA AA HOCSIT
OTFOBOPHOCT 3A:

a) LETM OT BCIKAKBB BUA, MPOUSTUYALLIM OT
VAV BbB BPB3KA C MPOAYKTM, 3AKYTEHM OT
ETEKCITY GMBH, MPEBVILLIABALLI/ MOKYMHATA
LIEHA, MAATEHA OT KYTYBAYA 3A TE3V MPOAYKTMU,
YA/

6) KOCBEHW, CMIELIMAAHM, CAYYAHY,
NOCAEABALLIV AV HAKASATEAHM LLETU

AOPVI AKO ETEKCITY GMBH WAW HIKOM OT
HEVHUTE AOCTABYMLIN E BUA YBEAOMEH 3A
Bb3MOXHOCTTA WAV BEPOSITHOCTTA OT
TAKMBA LLIETV.

W HE3ABMCIMO OT TOBA AAAV E MPVIYMHEHA
OT HAPYLLEHMS HA MPABUAATA 3A PABOTA
(BKAFOUMTEAHO HEBPEXXHOCT), HAPYLLIEHWE HA
AOTOBOP, VAV TIO APYT HAYMH. MPY HUKAKBM
OBCTOSITEACTBA HALLIATA OTFOBOPHOCT

HE MOXE AA MPEBVILLUABA MAATEHATA OT

BAC AEVICTBMTEAHATA CYMA 3A AEQEKTHMS
MPOAYKT U MPU HUKAKBW OBCTOSITEACTBA HE
HOCVIM OTFOBOPHOCT 3A KAKBUTO U AA BUAO
NOCAEABALLIV, CAYYAVIHN, CIIELIMAAHM NAV
HAKA3ATEAHM WETA WAM 3ATYBI, HEABMCUMO
AAAVE CA TIPEKM, WA KOCBEHM.

C VIBKAOYEHME HA OBXBAHATUTE OT
HACTOSILLIATA AEKAAPALIVIS 3A OTPAHMYEHA
FAPAHLNS HA MPOAYKTA CAYYAW, ETEKCITY
GMBH HE HOCY OTFOBOPHOCT 3A PA3XOAM,
CBbP3AHM CbC 3AMSAHATA WA PEMOHTA HA
3AKYMEHM OT HES MPOAYKTU, BKAIOUYMTEAHO,
HO HE CAMO, PA3XOAM 3A TPYA, MOHTAX AN
APYTVI PA3XOAW, HAMPABEHI OT MOTPEBUTEAS,
W NO-CMELIMAAHO BCAKAKBI PASXOAW,
CBbP3AHN C OTCTPAHSIBAHETO WAM 3AMSIHATA
HA KOWTO U AA E MPOAYKT.
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Apyau npaBa, koumo moxke ga

uMame

HAKON tOPNCAMKUMN HE PASPELLABAT:

(1) UBKAKOYBAHE HA MOAPA3BUPALLI CE
TAPAHLMW; (2) OTPAHUYABAHE HA CPOKA

HA MOAPASBUPALLINTE CE TAPAHLINN; 1/

AU (3) U3KAKOUBAHE MAM OTPAHNHYABAHE
HA CAYHANHW AV MTOCAEABALLIM

LLETW; TAKA YE N3KAKOYEHWATA B TA3N
MOAUTUKA MOXE AA HE CE MPUAATAT

3A BAC. B TE3N HOPUCAMKLIMN MMATE

CAMO MOAPA3BMPALLNTE CE TAPAHLINNA,
KOWTO N3PNYHO CE N3NCKBA AA BbAAT
MPEAOCTABEHN B CbOTBETCTBME C
MPUAOXKMMOTO 3AKOHOAATEACTBO.
OrPAHNYEHUATA HA TAPAHLIMATE,
OTITOBOPHOCTTA 1 CPEACTBATA 3A MPABHA
SALLUNTA CE MPUAATAT B MAKCMMAAHATA
PA3PELLIEHA OT 3AKOHA CTEMEH.

BbMPEKW YE TA3 O PAHUYEHA TAPAHLIVA BN
AABA CMELMOUYHN 3AKOHOYCTAHOBEHW
MPABA, BbB BALLATA KOPUCAVKLNA MOXE
AA MMATE U APYT MPABA. TASW AEKAAPALINA
3A OIPAHNYEHA FAPAHLIMA E MPEAMET HA
MPUAOXUMUNTE 3AKOHW, KONTO CE OTHACAT
3A BAC W 3A MPOAYKTA. MPEFAEAANTE
3AKOHWTE BbB BALLIATA FOPUCAMKLINGA, 3A
AA CE HOOPMUPATE HAMTBAHO 3A MPABATA
cn.

MpomeHu 8 masu noaAumuka

Hue MoxeM ga npoMeHsame ycroBusima

U HOAUYHOCMMA HO MA3U 02PCHUYEHA
20PAHUUS NO HAWe ycMompeHue, Ho Bcuuku
NPOMEHU HAMa ga UMam o6pamHo getdcmBue.

Tasu eaparyus ce npegocmaés om:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe

lepMaHus

O6cny>BaHe Ha K/IMEeHTH

Ako umame Bbnpocu UAU NPUMECHEHUS
OmHocHO Bawus HOB npogykm, ce cBvpkeme
¢ ekuna HaO Hawug omMmgeA 3a 06CAykBaHe Ha
kaueHmu.

Umeinn:
support.europe@cosori.com

*[pegu ga ce cBvpxeme c omgea 3a
o6cnykBaHe Ha knueHmu, nogzomBeme
pakmypama u ugeHmMuUUKayuoHHUS
HOMep Ha nopbykama cu.

TbproBCckn Mapku

Google, Android u Google Play ca mbpeocku
mapku Ha Google LLC.

App Store® e mbpeoBcka Mapka Ha Apple Inc.

Wi-Fi® e pecucmpupaHa mbpeoBcka Mapka
Ha Wi-Fi Alliance®.

iOS e pecucmpupaHa mbpeoBcka Mapka
Ha Cisco Systems, Inc. u/uAu cBop3aaHu
gpykecmBa 8 CALL u onpegeneHu gpyau
gbpkabu.

CnroBHama mapka Bluetooth® u Aceama

Ca peaucmpupaHU mbvpzoBcku Mapku,
npumexaBaHu om Bluetooth SIG, Inc. u Bcsko
u3NoA3BaHe Ha me3u Mapku om Arovast
Corporation e no AuueHs. Bcuuku gpyeu
mbpeoBcku Mapku u mbpzoBcku umeHa

ca npumekaHue Ha cbomBemHume UM
co6cmBeHuyU.
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Obsah balenia

1 x inteligentnd teplovzdusna fritéza
Turbo Tower™ Pro, 10,8 litra

2 x crisper tanier

1 x stojan na Spizy

1 x pouzivatelskd prirucka
1 x stru¢nd prirucka

Specifikacie
Model CAF-DC123S-DEUR
Napdianie AC 220 - 240V,
Pa) 50 Hz

Menovity vykon | 2 630 W
1081
Zonal

Objem (horny kogik): 4,3 |
Z6na 2

(dolny kosik): 6,5 |

Teplotny rozsah | 30 — 230 °C
Casoveé 1min - 24 hod.
rozmedzie

Rozmery

(vrdtane 41,3 x 30 x 40,5 cm
rukovati,

DxSxV)

Hmotnost 96 kg

Poznamka: Ak chcete ziskat pristup k dalsim
inteligentnym funkciam, stiahnite si bezplatnu
aplikaciu VeSync.



ZAKLADNE BEZPECNOSTNE BODY

TENTO NAVOD SI_
PRECITAJTE A ODLOZTE

DOLEZITE BEZPECNOSTNE
OPATRENIA A VAROVANIA

Pri pouzivani teplovzdusnej fritézy dodrziavajte zakladné
pezpelnostné opatrenia. Precitajte si vsetky pokyny.

VSEOBECNA BEZPECNOST

Nedotykaijte sa horucich povrchov.
Pouzite rukovati.

Pri prevracani kosika po vareni si
ddvajte pozor, pretoze horuci crisper
tanier moze vypadnut a sposobit
bezpecnostné riziko.

Crisper tanier pevne vlozte do
koSika, aby ste znizili moznost jeho
vypadnutia.

Neblokujte Ziadne vetracie otvory.
Horuca para sa uvolfiuje cez otvory.
Ruky a tvar udrzujte mimo otvorov.
Na opatrné vybratie hortceho jedla
vidy pouzite klieste.

Vyhnite s omotaniu nopdjacieho
kabla okolo vetracieho otvoru, ked
sa zariadenie pouziva. V opacnom
pripade mbze vysokad teplota
poskodit napdjaci kabel, o méze
pocas pouzivania predstavovat
riziko.

Na ochranu pred urazom elektrickym
prudom kryt, kdbel ani zastrcku
teplovzdusnej fritézy nepondrajte
do vody ani inej kvapaliny.

Ked zariodenie pouzivaju deti
alebo sa pouziva v ich blizkosti,
vyZaduje sa dokladny dohlad.
Ked sa zariadenie nepouziva o
pred jeho Cistenim ho odpojte od
elektrickej siete. Pred zostavenim
alebo odobratim dielov nechajte
zariodenie vychlodnut.
NepouZivajte Ziadny spotrebi¢

s poskodenym kablom alebo
zGstrékou ani spotrebic, ktory
vykazuje poruchu alebo

bol akokolvek poskodeny.
autorizovaneho servisneho
zariadenia na preskumanie, opravu
alebo nastavenie. Obrdtte sana
oddelenie zakaznickej podpory
(pozrite si stranu 18).

Nepouzivajte teplovzdudnu fritézu,
ak je poskodend nefunkénd alebo



ak je poskodeny kabel alebo prislusnym rizikém.

z6:strcka. Obrdtte sa na oddelenie « Nedovolte, aby deti teplovzdusny
zakaznickej podpory (pozrite s fritézu Cistili alebo vykondvali jej
stranu 18). udrzbu, pokial nie su stardie ako
Pouzivanie doplnkového 8 rokov a pod dohladom.
prisluSenstva nie je odporuéané + Deti musia byt pod dohladom, aby
spolocnostou Cosori a méze viest k sa zaistilo, Ze sa s teplovzdusnou
zraneniam. fritézou nebudu hrat.

Nepouzivajte v exteriéri. + Tato teplovzdusnd fritéza nie je
Neumiestiuijte teplovzdusnu fritézu ur¢end na pouzivanie s externym
ani ziadnu jej Cast na spordk, ¢asovacom alebo samostatnym
do blizkosti plynovych alebo dialkovym oviddacim systémom.
elektrickych hordkov ani do vyhriate; + Na odpojenie vypnite fritézu

rary. tlaCidlom a potom vytiahnite

Pri vyberani koSika a crisper taniera 2GStréku 20 ZGSuvky.

alebo likvidéceii hortuceho tuku si + Nepoutzivajte teplovzdusnu fritézu
ddvaijte mimoriadny pozor. na iny ako zamyslany ucel.

Vidy umiestnite crisper tanier alebo + VSetok servis ma vykonat

vnutomy koSik, ktoré vyberiete z autorizovany servisny zastupca,
kosika, na tepelne odolny povreh. obrétte s na oddelenie zékaznickej
Necistite kovovymi drétenkami. Z podpory (pozrite si stranu 18).
drtenky sa mézu odlomit kovove + Pokyny na Cistenie prisludenstva
Ciastocky a prist do kontaktu s ndjdete v Casti Starostlivost
elektrickymi ¢astami, ¢im vzniké a udriba (strana 13)

riziko Urazu elektrickym prudom. + Zoriadenie nie je uréené na

Ni¢ neumiestiiujte navrch komer¢né pouZitie. Len na pouZitie
teplovzdudnej fritézy. Ni¢ neskladujte v domacnosti.

vnutri teplovzdusnej fritézy. POCAS FRITOVANIA S HORUCIM
Tuto teplovzdusnu fritézu smu VZDUCHOM

pouZivat deti od 8 rokov, ako g
0soby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami alebo s nedostatkom

» Teplovzdus$na fritéza vyuziva len
hordci vzduch. Nikdy nepliite kosik
olejom ani tukom.

skusenosti a znalosti, ak st pod + Nikdy nepouzivajte teplovzdusnu
dohladom alebo boli poucené fritézu bez viozeného koska.
0 pouzivani teplovzdusnej fritézy + Nevkladaijte do teplovzausnej fritezy

bezpecnym spbdsobom a rozumeju nadmerne velké potroviny alebo



kovové ndcinie. Mohli by spdsobit
poziar alebo riziko Urazu elektrickym
pradom.

Neprepliajte kosik. Kopcovité
mnozstvo potravin sa moze dotknut
ohrievacich $pirdl a sposobit
nebezpectenstvo poziaru.
Nedotykajte sa prisludenstva
(vratane crisper taniera) pocas
fritovania s hortcim vzduchom alebo
bezprostredne po nom.

Nevkladaijte papier, karton, tepelne
neodolny plast alebo podobné
materialy do teplovzdusnej fritézy.
Nikdy do teplovzdusnej fritézy
nevkladaijte papier na pecenie bez
jedla na fiom. V désledku obehu
vzduchu sa moze papier zdvihnut o
dotknut ohrievacich $pirdl.

Ak kosik vylozite hlinikovou foliou,
zaistite, Ze sa nedostane do
kontaktu s ohrievacimi telesami,
ktoré mdzu spdsobit prehriatie a
riziko poziaru.

Vidy pouzivajte tepelne odolné
nadoby. Davajte si mimoriadny
pozor, ak pouzivate iné ako sklenené
alebo kovové nadoby.

Na znizenie rizika poziaru udrziavajte
teplovzdusnu fritézu mimo horlavych
materidlov (z&clony, obrusy atd.).
Pouzivaijte ju na rovnom, stabilnom
a tepelne odolnom povrchu mimo
zdrojov tepla alebo kvapalin.
Teplovzdusnu fritézu okamzite
vypnite o odpojte od elektricke

siete, ok z nej vychadza tmavy dym.,
Biely dym je normdiny - sposobuje
ho zahrievanie tuku alebo striekanie
jedla, no tmavy dym znamena, Ze
sa jedlo pdli alebo doslo k problému
s obvodom. Skér ako vytiahnete
kodik, pockajte, kym sa dym rozptyli.
Ak pric¢inou nebolo spalené jedlo,
obrétte sa na oddelenie zakaznickej
podpory (pozrite si stranu 18).
Ak chcete teplovzdudnu fritézu
vypnut, jedenkrat stlaéte tlacidlo
®. Na displeji sa zobrazi STANDBY
(Pohotovostny rezim), & bude
svietit naoranzovo a vsetky ostatné
tlacidld sa zhasnu.
« Pocas pouzivania nenechdvajte
teplovzdudnu fritézu bez dozoru.

NAPAJANIE A KABEL

+ Skér ako odpojite zGsuvku 70 ZaSuvky,
vypnite teplovzdusnu fritézu.

+ Na odpojenie zdstrcky chytte
ZGistrcku a vytiohnite ju zo zasuvky.
Nikdy netahajte za nopdjaci kdbel.

» Nenechdvajte napajaci kabel
(alebo akykolvek predlZovaci kabel)
previsat cez okraj stola alebo
kuchynskej linky ani prichddzat do
kontaktu s hordcimi povrchmi,

« Odstrénite a zlikvidujte ochranny kryt
nasadeny na zéstreku teplovzdusnej
fritézy, aby ste zabrénil
nebezpecenstvu udusenia.

+ Prizapdjani teplovzdudnej fritézy do
elektrickej siete nikdy nepouzivajte



zGsuvku pod kuchynskou linkou.

« Tdto teplovzdudnd fritéza ma
3-kolikovi uzemnenu zastreku.,
Vzdy ju zapdjajte do uzemnene)
elektrickej z&suvky. Zastreku nijoko
neupravujte.

« Teplovzdus$nd fritéza sa mé
pouzivat len s elektrickymi
systémami 220 - 240 V, 50/60 Hz.
Nezapdijajte ju do zasuvky iného
typu. (Obrdzok a)

+ Teplovzdudnu fritézu a jej kabel
uchovavajte mimo dosahu deti
mladsich ako 8 rokov.

+ Ak je napajac kabel poskodeny,
musi ho vymenit spolo¢nost Arovast
alebo podobne kvalifikované osoby,
aby sa predislo nebezpecenstvu
Urazu elektrickym pridom alebo
poziaru. Obratte sa na oddelenie
z6kaznickej podpory (pozrite si
stranu 18).

PREDLZOVACIE KABLE

+ Dihdie predizovacie kéble stk
dispozicii a mbzu sa pouzit, ak sa
bude postupovat opatme. Ak sa
pouziva dihsi prediZovaci kabel:

« Vyznaceny menovity vykon
predlzovacieho kabla sa musi
minimalne rovnat menovitému
wykonu teplovzdusnej fritézy.

« Kabel md byt zopojeny tak, aby
neprevisal cez pracovnu dosku
alebo stél, kde by zar mohli
tahat deti alebo by sa ofi dalo

neumyselne zakopnut,

« Ak je spotrebiC uzemneny,
sUprava kablov alebo
predlzovaci kdbel by mal byt
uzemneny trojvodicovy.

VAROVANIE: \Setky ostatné servisné
Ukony ma vykondvat autorizovany
servisny zastupca.

Elektromagnetické polia (EMP)

Teplovzdudné fritéza Cosori splia vietky
normy tykajuce sa elektromagnetickych
poli (EMP). Ak sa so spotrebi¢om
zaobchddza sprévne a podla pokynov
uvedenych v tomto ndvode na pouzitie,
jeho pouzivanie je na zdklode aktudinej
dostupnych vedeckych dokazov
bezpetné.

VAROVANIE: Polozky oznacené tymto
symbolom mozu dosahovat vysoké
teploty a je potrebné s nimi opatrne
manipulovat.

POZOR: Horci povrch.



Tento symbol znamena, Ze

vyrobok sa nesmie vyhadzovat
=  0kO domovy odpad a mal by

sa odovzdat do prislusného
zZberného strediska na recyklaciu.
Spravna likvidécia a recykldcia
pomdha chrdnit prirodné zdroje, ludskeé
zdravie a Zivotne prostredie.
DalSie informacie o likvidécii a
recyklacii tohto vyrobku ziskate na
miestnom Urade, u likvidacnej sluzby
alebo v obchode, kde ste tento
vyrobok zakupili.

Tento vyrobok je v sillade s normou
RoHS.

Tento vyropok je v sulade so smernicou
2011/65/EU, predpismi z roku 2012

0 obmedzeni pouzivania urcitych
nebezpeénych latok v elektrickych a
elektronickych zariadeniach v platnom
zneni.

TENTO NAVOD
USCHOVAJTE

Nastavenie aplikacie
VeSync

Poznamka:

« Aplikdcia VeSync sa neustdle zlepsuje a
¢asom sa méZe menit. V pripade rozdielov
postupujte podia pokynov v aplikdcii.

Na spustenie aplikacie sa vyZaduje
zariadenie, siet Wi-Fi alebo mobilné data
a operacny system iOS verzie 13 alebo
Android verzie 7 (alebo novsej). Mézu sa
uplatriovat standardné ceny za data a
posielanie sprav. VyZaduje sa registracia.

1. Ak si chcete stiahnut aplikdciu
VeSync, naskenujte QR kod alebo
vyhladajte ,VeSync" v obchode Apple
App Store® alebo Google Play Store.

Poznamka: V pripade pouZivatelov systéemu
Android™, na pouZivanie aplikacie VeSync
vyberte ,Allow" (Povolit).

2. Otvorte aplikdciu VeSync. Ak uz mdte
Ucet, tuknite na Log In (Prihlasit sa). Ak
si chcete vytvorit novy Ucet, tuknite
na Sign Up (Zaregistrovat sa).

Poznamka: Ak chcete pouZzivat tretostranné sluzby

a produkty, musite si vytvorit viastny ucet VeSync.

Nebudl fungovat s t&tom hosta. S uc¢tom VeSync

tieZ mdZete umozZnit oviddanie inteligentnej

teplovzdusnej fritézy svojej rodine a priatelom.

3. Zapojte inteligentnu fritézu a klepnite
na®.

4. Tuknite na + a vyberte svoju
inteligentnu teplovzdusnu fritézu.

5. Pri nastavovani inteligentnej
teplovzdusnej fritézy postupujte
podla pokynov v aplikacii.

Poznamka:

« Ndzov a ikonu méZete kedykolvek
zmenit tak, Ze prejdete na obrazovku
inteligentnej teplovzdusnej fritézy a
tuknete na Q@4



ODPOJENIE OD SIETE WI-FI®

« Ak chcete odpoijit siet Wi-Fi®, stlacte
a podrzte O na 15 sekund, kym sa
nevypne indikator siete Wi-Fi. Tym
obnovite predvolené nastavenia
inteligentnej teplovzdusne;j fritézy a
odpojite ju od aplikacie VeSync.

« Ak chcete obnovit pripojenie,
postupujte podla pokynov v aplik&cii
VeSync na pridanie zariadenia.

Funkcie aplikacie
VeSync

Aplikacia VeSync poskytuje pristup

k dal$im funkciam inteligentnej
teplovzdusnej fritézy vratane tych, ktoré
su uvedené nizsie.

DIALKOVE OVLADANIE

V&etky funkcie inteligentnej
teplovzdusnej fritézy sa daju

ovladat na dialku s vynimkou
spustenia pripravy jedla (v sulade s
bezpednostnymi predpismi EU).
Priebeh pripravy jedla sa dd sledovat
na dialku.

RECEPTY V APLIKACII

V aplikacii su k dispozicii vopred
naprogramovane recepty od
vliastnych $éfkucharov spolo¢nosti
Cosori. Tieto recepty automaticky
nastavia odporucany ¢as a teplotu.

Vytvdrajte a ukladajte viastné recepty.

Poznamka: Aplikdécia VeSync sa neustdle
aktualizuje a jej funkcie sa budu rozsirovat.

Oboznamenie sa s inteligentnou teplovzdusSnou fritézou

Poznémka:

« Nepokusajte sa otvorit hornu cast teplovzdusnej fritézy. Nejde o veko.

SCHEMA TEPLOVZDUSNEJ FRITEZY [OBRAZOK 1]

Privod vzduchu
Vyvod vzduchu
Ovladaci panel
Napdjaci kabel

Hoowp

Crisper tanier

~mo

Stojan na $pizy
4,3-litrovy kosik v zone 1
6,5-litrovy kosik v zone 2
Rukovart kosika



Pred prvym pouzitim

Nastavenie

1. Odstrdnte vietky obaly zvnitra aj zvonka
teplovzdusnej fritézy vratane vietkych
doc¢asnych ndlepiek a plastovych folii.

2. Teplovzdusnu fritézu postavte na
stabilny a rovny povrch odolny voci
teplu. UdrZiavaijte ju mimo oblasti,
ktoré by sa mohli poskodit v désledku
pdsobenia horuceho vzduchu alebo
pary (napriklad steny alebo skrinky).

Poznamka: Nechajte aspori 13 cm miesta za
teplovzdusnou fritézou. [Obrdzok 2]

Pred teplovzdusnou fritézou nechajte dostatok
miesta na vybratie kosika.

3. Kosiky, crisper tanier a stojan na Spizy
dokladne umyte v umyvacke riadu
alebo neabrazivnou §pongiou.

4. Teplovzdusnu fritézu utrite zvonka aj
zvnutra mierne navihéenou handri¢kou.
Vysuste uterdkom.

5. Crisper taniere pevne viozte do
kosikov a potom zasunte kosiky do
teplovzdusnej fritézy. [Obrdzok 3]

Skusobna prevadzka

Skusobnd prevadzka véim pomdze
obozndmit sa s teplovzdusnou fritézou,
zaistit, Ze spravne funguje a zdroven vycistit
pripadné zvysky.

1. Zaistite, aby boli kosiky teplovzdusénej
fritézy prazdne a teplovzdusnu fritézu
zapojte do elektrickej siete.

2. Tuknite na ® a potom na MATCH
(Zosuladit). Na displeji sa zobrazi ,195°C"
a , 10 MIN".

3. Tuknutim na P spustite ohrievanie.
Po dokonc&eni skusobnej prevadzky
teplovzdusnd fritéza zapipa.

4. Vytiahnite kosiky. Kosiky nechajte 10 az
30 minut Uplne vychladnut.

Poznamka:

« Z hocijakej teplovzdusnej fritézy moze
vychadzat zapach plastov pochddzajuci z
vyroby. Je to normdine. Ak sa zdpach plastu
po skusobnej prevddzke nezmierni, obrdtte
sa na oddelenie zdkaznickej podpory
(pozrite si stranu 18).

«  Pri prevracani kosika po priprave jedla si
ddvajte pozor, pretoZe hordci crisper tanier
moZe vypadnut a spdsobit bezpeénostné
riziko.

PouZivanie inteligentnej teplovzdusnej fritézy

Priprava jedla

Poznamka:

«  Ni¢ neumiestnujte navrch teplovzdusnej
fritézy. Narusi sa tym prudenie vzduchu,
¢o povedie k neuspokojivym vysledkom
fritovania s hordcim vzduchom. [Obrdzok 4]

e Teplovzdusnad friteza nie je klasickd fritéza.
Nenapliiajte kosik olejom, tukom na
vyprdzanie ani Ziadnou inou kvapalinou.

e Privyberani kosika z teplovzdusnej fritézy
dbajte na horucu paru.

NASTAVENIA FUNKCIE PRIPRAVY
JEDLA

Najjednoduchsi spdsob fritovania s hordcim
vzduchom je pouZitie funkcie pripravy jedla.
Funkcie pripravy jedla su naprogramované
s idedlnym ¢asom a teplotou na pripravu
urcitych potravin.

Ak chcete funkciu prispdsobit:

+ Vyberte funkciu a pomocou tlacidiel
A~ O~ upravte ¢as a teplotu.



Ak chcete nové nastavenia ulozit,
stlac¢te a na 3 sekundy podrzte
tlacidlo funkcie pripravy jedla, kym
teplovzdusdnd fritéza jedenkrdat
nepipne.

Ak chcete obnovit véetky funkcie:

Sucasne stlac¢te a na 3 sekundy
podrzte ZONE 1 (Zéna 1) a ZONE 2
(Z6na 2), kym teplovzdusnd fritéza
jedenkrdt nepipne.

Pozndmka: Ak chcete rychlo zvysit alebo znizit

¢as alebo teplotu, stlacte a podrzte tlacidld -~
alebo ~~.

AIR FRY (Fritovanie s hortcim vzduchom):
Jedlo pripravuje pri vysokej teplote a
maximalizuje prudenie vzduchu pre
chrumkave pokrmy, ako su hranolceky a
kuracie kridla.

ROAST (Roznenie): Vyborne sa hodi na
maso a hydinu. Jedlo bude vnutri jemné a
stavnaté a zvonka dobre prepecené.

GRILL (Grilovanie): Pripravujte tenké kusy
masa (napriklad slaninu), hydinu, rybu,
klobdsy a zeleninu.

BAKE (Peé&enie): Rovnomerne pecie kolace,
muffiny a pecivo.

REHEAT (Ohrievanie): Vdychne zvy3kom
jedla novy Zivot jemnym zohrievanim, vdaka
¢omu budu znova chrumkave.

DRY (Dehydrovanie): Vysuste jedlo pri stélej
nizkej teplote. Skvelé na pripravu ovocnych
alebo zeleninovych lupienkov.

PROOF (Kysnutie): Presne udrziava nizke
teploty na kysnutie chleba, Zemiel, pizze,
cesta a jogurtu.

POUZIVANIE STOJANU NA SpPizy

Stojan na 3pizy sa pouziva v (dolnom)
kosiku Zény 2 na 3-vrstvovu pripravu jedla
(pozrite si stranu 11). Stojan na $pizy

je vhodny pre potraviny, pri ktorych su
Ziaduce mimoriadne chrumkaveé vysledky,
ako su potraviny obsahujuce uhlohydrdty
a mdaso.

Poznamka:

« Stojan na 3pizy sluzi len na dvojvrstvovi
pripravu jedla v Zéne 2. Nepokusajte sa
pripravovat jedlo so stojanom na $pizy v
Zone 1, kedZe je jej kosik prilis plytky.

«  Pripriprave jedla vZdy zaistite, Ze je stojan
na $pizy spravne umiestneny a v dolnom
kosiku Zony 2. [Obrdzok 5]

« Jedlo na stojane na $pizy sa pripravi
rychlejsie ako jedlo priamo na crisper
tanieri.

« Ak chcete sucasne pripravit dva druhy
zeleniny, zacnite s maésitejsou zeleninou a
neskor pridajte jemnejsSiu zeleninu.

POZOR: Stojan na $pizy bude po priprave
jedla horuci. Na vytiahnutie z kosika
pouzite kuchynské chiiapky alebo klieste so
silikdbnovymi $pickami.

PRIPRAVA JEDLA V JEDNOM KOSiKU

Kosik Zony 1je vhodny pre mensie porcie,
potraviny obsahujuce uhlohydraty a mdso,
pri ktorych je Ziaduca vacsia chrumkavost.

Kosik Zony 2 md vrchné aj spodné
ohrievacie telesd a je idediny na vacsie
polozky, pecenie, zeleninu, potraviny obsa-
hujuce uhlohydraty a vacsie kusy mdsa.

1. Crisper taniere vioZte do koSikov.
Crisper tanier umoziiuje odkvapkavanie
prebytoc¢ného oleja na dno kosika.

2. Tuknite na O, Tuknutim na ZONE 1(Zéna
1) alebo ZONE 2 (Zona 2) vyberte koik.

3. Vyberte funkciu pripravy jedla.

Pozndamka: Funkcie pripravy jedla su
naprogramované s idedlnym ¢asom
a teplotou na pripravu uréitych potravin.
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4. Pripadne mézete pomocou tlacidiel A~
a~~ upravit teplotu a ¢as. To mdzete
spravit aj kedykolvek pocas pripravy
jedla.

Poznamka: Ak chcete rychlo zvysit alebo znizit
¢as alebo teploty, stlacte a podrzte tlacidld <™
alebo .

5. Tuknutim na || spustite pripravu jedla.
6. Teplovzdusnd fritéza po dokonceni

trikré&it zapipa. Na displeji sa zobrazi
LEnd" (Koniec).

7. Zteplovzdusdnej fritézy vyberte kosik,
pricom dbajte na horucu paru. Na
vybratie jedla z kosika pouzite klieste
alebo tepelne odolné nacinie.

POZOR: Horuci crisper tanier mdze pri
prevrateni kosika vypadnut.

a. Uistite sa, Ze je kosik polozeny na
rovnom povrchu.

b. Ddvaijte si pozor na horuci olej alebo
tuk nahromadeny v kosiku. Aby ste
zabrdanili striekaniu, pred op&tovnym
zasunutim kosika olej vypustite.
[Obrdzok 6]

8. Pred cistenim nechajte kosik vychladnut.

ZRUSENIE VYBERU ZONY

a. Ak chcete zrusit vyber kosika, stlacte
a na 3 sekundy podrzte ZONE 1 (Zéna
1) alebo ZONE 2 (Z6na 2).

b. Tuknutim na ZONE 1(Zéna 1) alebo
ZONE 2 (Z6na 2) vyberte druhy kosik.

PRIPRAVA JEDLA V DVOCH
KOSIKOCH

Na sucasnu pripravu réznych jeddl pouzite
oba kosiky teplovzdusnej fritézy. Kosiky Zony
Ta Zoény 2 sa daju oviadat nezavisle od
seba.

1. Crisper taniere vlozte do kosikov.
Crisper tanier umozniuje odkvapkavanie
prebytocného oleja na dno kosika.

2. Tuknite na O. Tuknutim na ZONE 1 (Zona
1) vyberte horny kosik.

3. Vyberte funkciu pripravy jedla.

Poznamka: Funkcie pripravy jedla su
naprogramované s idedlnym ¢asom a teplotou na
pripravu urcitych potravin.

4. Pripadne mdzete pomocou tlacidiel A~
a ~~ upravit teplotu a ¢as. To mézete
spravit aj kedykolvek pocas pripravy
jedla.

5. Potom tuknutim na ZONE 2 (Zona 2)
vyberte dolny kosik.

6. Vyberte funkciu pripravy jedla a v
pripade potreby upravte teplotu a ¢as.

7. Tuknutim na Pl spustite pripravu jedla v
oboch kosikoch.

Poznamka: Ak chcete zastavit pripravu jedla,
tuknutim na ZONE 1(Zéna 1) alebo ZONE 2 (Zéna 2)
vyberte kosik a potom tuknite na Pl

8. Teplovzdusnd fritéza po dokonceni
trikréit zapipa. Na displeji sa zobrazi
LEnd" (Koniec).

9. Z teplovzdusnej fritézy vyberte kosik,
pricom dbajte na horucu paru. Na
vybratie jedla z kosika pouZite klieste
alebo tepelne odolné ndcinie.

POZOR: Horuci crisper tanier mdze pri
prevrateni kosika vypadnut.

a. Uistite sq, Ze je kosik poloZeny na
rovhom povrchu.

b. Ddvajte si pozor na horuci olej alebo
tuk nahromadeny v koSiku. Aby ste
zalbrdnili striekaniu, pred op&tovnym
zasunutim koSika olej vypustite.
[Obrdzok 7]

10. Pred cistenim nechaijte kosik vychladnut.



MATCH (ZOSULADIT)

Funkcia Match (Zosuladit) zrkadli nastavenia v
celej teplovzdusnej fritéze, takze kosiky Zony 1
a Zoény 2 budu jedlo pripravovat rovnaky ¢as
pri rovnakej teplote. To umoZznuje pripravovat
velké mnozstvo jedla su¢asne.

1. Tuknite na ® a potom na MATCH
(Zosuladit).

2. Vyberte funkciu pripravy jedla.

3. Pripadne mézete pomocou tlacidiel A~
a~~ upravit ¢as a teplotu.

4. Tuknutim na Pll spustite fritovanie s
hordcim vzduchom v oboch kosikoch.

Poznamka: Ak sa aspori v jednom z kosikov uz
pripravuje jedlo, funkcia Match (Zosuladit) nebude
fungovat.

SYNC (SYNCHRONIZOVAT)

Funkcia Sync (Synchronizovat) automaticky
synchronizuje oba kosiky tak, aby sa
priprava jedla dokongila v rovnakom case.

1. Tuknite naOa potom na ZONE 1 (Zéna
1), aby ste vybrali horny kosik.

2. Vyberte funkciu pripravy jedla.
3. Pripadne upravte teplotu a ¢as.

4. Tuknutim na ZONE 2 (Zona 2) vyberte
dolny kosik. Vyberte funkciu pripravy
jedla a v pripade potreby upravte
nastavenia.

5. Tuknite na SYNC (Synchronizovat).

6. Tuknutim na Pl spustite pripravu jedla.
Na displeji kosika s krats$im Easom
pripravy jedla sa zobrazi ,Hold"
(Zadrzanie).

7. Ked sa ¢as pripravy jedla pre oba kosiky
zhoduje (maju rovnaky ¢as do konca),
teplovzdusnd fritéza zapipa a priprava
jedla v druhom kosiku sa automaticky
spusti.

8. Oba kosiky pripravia jedlo v rovnakom
case.

Ak chcete predc¢asne ukongcit pripravu jedla
v zone:

1. Ak chcete ukongit pripravu jedla v niektorej
70 zon, stla¢te a na 3 sekundy podrzte
ZONE 1(Z6na 1) alebo ZONE 2 (Zéna 2).

Ak chcete predc¢asne ukongcit pripravu jedla
v oboch zénach:

2. Stlac¢te a na 3 sekundy podrzte >
3-VRSTVOVA PRIPRAVA JEDLA

Pripravte plnohodnotny pokrm pripravou
jedla v Zéne 1 a vyuzitim stojanu na Spizy v
Z6ne 2 premerite dolny kosik na dve varné
vrstvy. Zona 1 a hornd vrstva Zony 2 poskytuju
mimoriadne chrumkavé vysledky, vdaka
¢omu su idedine na pec¢enie masa, zatial

¢o spodnd vrstva Zony 2 je ako stvorend pre
potraviny, ktoré si nevyzaduju tolko pecenia,
napriklad zelenina. [Obrdzok 8]

Poznamka: Stojan na spizy sluzilen na
dvojvrstvovu pripravu jedla v Zéne 2. Nepokusajte
sa pripravovat jedlo so stojanom na Spizy v Zéne ],
kedze je jej kosik prilis plytky.

1. Uistite sq, Ze sU crisper taniere v
kosikoch.

2. Zeleninu alebo potraviny obsahujuce
uhlohydrdaty polozte na crisper tanier v
kosiku Zony 2.

3. Stojan na $pizy polozte na crisper
tanier v Zéne 2 a pridajte nan ochutené
maso alebo potraviny obsahujuce
uhlohydrdty.

4. Dalsie maso alebo uhlohydraty viozte
do kosika Zény 1.

5. Tuknite na ZONE 1(Zéna 1), vyberte
funkciu pripravy jedla a v pripade
potreby pomocou tlagidiel ~ a~~
upravte ¢as a teplotu.

6. Tuknite na ZONE 2 (Zona 2), vyberte
funkciu pripravy jedla a v pripade
potreby pomocou tlacidiel A~ a~~
upravte ¢as a teplotu.

7. Tuknite na SYNC (Synchronizovat) a

potom spustite pripravu jedla tuknutim
na Pl
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3-VRSTVOVA PRIPRAVA JEDLA (POKR.) TIPY NA JEDLO

Poznamka: + Pre ¢o najlepsie vysledky potraviny
- Jedlo na stojane na $pizy sa pripravi pravidelne pretrepdvajte alebo
rychlejsie ako jedlo priamo na crisper tanieri. prehadzujte. Potraviny odporucame
pretrepat alebo prehadzovat aspor
trikrat pocas pripravy jedla.

Ak chcete suc¢asne pripravit dva druhy
zeleniny, zacnite s masitejSou zeleninou a
neskor pridajte jemnejsiu zeleninu. L . . L Lo
Ked pripravujete maso, uistite sa, ze je
na crisper tanieri v kosiku Zony 1, aby ste
dosiahli mimoriadne chrumkave vysledky.

Pre ¢o najlepsie vysledky odporic¢ame
nepripravovat cerstvé a mrazenée potraviny v
tom istom kosi.

Prevratenie mésa v polovici pripravy jedla
pomobZe zaistit rovnomerné pecenia a
zhnednutie.

CELE KURCA

Odporu¢ame pouzit crisper tanier, aby
sa zabranilo kontaktu kur¢ata s tukom
alebo olejom, ktory poc¢as pecenia
odkvapkava.

Stojan na $pizy namocte do mydlovej vody,
aby sa odstrdnila odolnd mastnota a zvysky.

POZOR: Mriezka bude po priprave jedla
hordci. Na vytiahnutie z kosika pouzite
kuchynské chriapky alebo klieste so
silikénovymi Spickami.

Kur¢a pocas pripravy obratte pomocou
kliesti. Jednu stranu kliesti viozte do
kur¢ata, aby ste pred jeho obrdtenim
zaistili bezpecné uchopenie. [Obrdzok 9]

PREPINANIE JEDNOTIEK TEPLOTY

Sucasne stlac¢te a na 3 sekundy podrzte
TEMP ~ (Teplota) a~.

Pokyny na pripravu jedla

PREPLNOVANIE
Teplovzdusdnd fritéza raz pipne a

Ak je kosik preplneny, jedlo sa nepripravi
rovnomerne.

Nezatlaéajte potraviny. Kopcovité

jednotka teploty sa zmeni zo stupnia
Celzia na stupne Fahrenheita.

Opakovanim postupu prepnete spdt na

mnoZstvo potravin sa méze dotknut
ohrievacich $pirdl a spdsobit
nebezpecenstvo poziaru.

stupne Celzia.

ZASTAVENIE
POUZ{VANIE OLEJA

Pridanim malého mnozstva oleja do
jedla dosiahnete chrumkavejsie vysledky.
Nepouzite viac ako 30 ml/2 polievkové
lyZice oleja.

Tuknutim na Pl zastavte pripravu jedla v
oboch kosikoch alebo v jednom kosiku.
Ak chcete pocas priprave jedla v oboch
kosikoch zastavit len jeden z kosikov,
vyberte kosik, ktory chcete zastavit, a
tuknite na Pl Po zastaveni teplovzdusnd

Olejove spreje su vynikajuce na fritéza prestane ohrievat a Pl bude
rovnomerné nandsanie malého blikat.

mnozstva oleja na potraviny. . ) . ) .

) ) ' Tuknutim na Pl obnovite pripravu jedla.

« Nepouzivajte spreje s hnacimi plynmi.
Hnacie plyny mézu poskodit neprilnavy
povrch teplovzdusnej fritézy.

Po 10 mindtach necinnosti sa
teplovzdusdnd fritéza vypne.
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ZASTAVENIE (POKR.)

Vdaka tomu mdzete zastavit funkciu
pripravy jedla bez vybratia kosika
z teplovzdusnej fritézy.

AUTOMATICKE OBNOVENIE
PRIPRAVY JEDLA

Ak vytiahnite kosik, teplovzdusnd fritéza
automaticky zastavi pripravu jedla.

Ked kosik znova vioZite, teplovzdudnd
fritéza automaticky obnovi pripravu

jedla s predchddzajucimi nastaveniami.

AUTOMATICKE VYPNUTIE

Ak nie je v teplovzdusdnej fritéze
zapnutd Ziadna funkcia pripravy jedla,
teplovzdusnd fritéza po 10 minutach
necinnosti vymaze vietky nastavenia a
vypne sa.

Starostlivost a udrzba

Poznamka:
« Vzdy po kaZdom poufZiti vycistite kosiky a
crisper taniere teplovzdusnej fritézy.
«  WiloZenie kosikov foliou (s vynimkou crisper
tanierov) méze Cistenie ulahdit.

1. Teplovzdusnu fritézu vypnite a odpojte
od elektrickej siete. Pred Cistenim ju
nechajte Uplne vychladnut. Na rychlejsie
vychladnutie vytiahnite kosiky.

2. Vonkajsiu cast teplovzdusnej fritézy
v pripade potreby utrite navihé¢enou
handrickou.

3. Kosiky a crisper taniere sa mézu umyvat
v umyvacke riadu. Takisto mézete kosiky
a crisper taniere umyt hordcou mydlovou
vodou a neabrazivnou §pongiou. V
pripade potreby ich namocte.

Poznamka: NepouZzivajte kovove nacinie ani

abrazivne &istiace materidly.

4. V pripade odolnej mastnoty:

a. V malej miske zmiesajte
30 g/2 polievkové lyzice soédy
bikarbony a 15 ml/1 polievkovu lyzicu
vody, aby vam vznikla roztieratelnd
pasta.

b. Spongiou pastu naneste na kosik a
crisper tanier a vydrhnite ich. Kosik
a crisper tanier nechajte 15 minut
odstdt a potom ich opldachnite.

c. Pred pouzitim umyte kosiky a crisper
taniere mydlom a vodou.

5. Vnutro teplovzdusnej fritézy vycistite
mierne navih¢enou neabrazivnou
$pongiou alebo handri¢kou.
Nepondraijte ju do vody. V pripade
potreby vycistite ohrievacie Spirdly, aby
ste odstranili zvysky jedla. [Obrdzok 10]

6. Pred pouzitim vysuste.

Poznamka: Pred zapnutim teplovzdusnej fritézy
zaistite, aby boli ohrievacie $pirdly tplne suché.
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RieSenie problémov

Problém MozZné rieSenie

Z teplovzdusnej fritézy
vychdadza pri priprave
jedla zvuk cvakania.

Je to normdine. Teplovzdusnd fritéza sa snazi udrzat cielovu teplotu.

Teplovzdu$na fritéza sa
nezapne.

Uistite sa, Ze je teplovzdusna fritéza zapojend do elektrickej siete.

Kosik pevne zasunte do teplovzdusdnej fritézy.

Jedlo nie je Gplne
pripravené.

Do kosika vloZzte mensie davky potravin. Ak je kosik preplneny, jedlo bude
nedovarené.

Zvyste teplotu alebo ¢as pripravy jedla.

Jedlo nie je pripravené
rovnomerne.

Potraviny, ktoré su naskladané na seba alebo blizko pri sebe, sa musia
pocas pripravy pretriasat alebo obracat (pozrite si Tipy na jedlo, strana
12).

Jedlo nie je po fritovani
s horucim vzduchom
chrumkavé.

Nasprejovanie alebo potretie potravin malym mnozstvom oleja mdze
zvysit ich chrumkavost (pozrite si Pokyny na pripravu jedla, strana 12).

Kosik sa nezasuva do
teplovzdusnej fritézy
uplne.

Uistite sa, Ze kosik nie je preplneny.

Uistite sa, Ze su crisper taniere v kosikoch pevne viozené.

Z teplovzdusnej fritézy
vychdadza biely dym
alebo para.

Z teplovzdudnej fritézy mdze vychddzat biely dym alebo para, ked' ju
pouZijete po prvy raz alebo pocas pripravy jedla. Je to normdine.

Uistite sa, Ze su kosik a vnutro teplovzdusnej fritézy sprévne vycistené a
nie s mastné.

Priprava mastnych jeddl méze spdsobit, Ze sa bude pod crisper taniermi
zhromazdovat olej. Tento olej bude produkovat biely dym a kosik méze
byt horucejsi ako zvy&ajne. Je to normdlne a nemalo by to ovplyvnit
pripravu jedla. S ko$ikom manipulujte opatrne.

Z teplovzdusnej fritézy
vychdadza tmavy dym.

Teplovzdusnu fritézu okamZite odpojte od elektrickej siete. Tmavy dym
znamend, Ze sa potraviny pripdlili alebo doslo k problém s obvodom.
Skoér ako vytiahnete kosik, pockajte, kym sa dym rozptyli. Ak pri¢inou
nebolo spdlené jedlo, obrdtte sa na oddelenie zakaznickej podpory
(pozrite si stranu 18).

Z teplovzdusnej fritézy
vychddza zapach
plastu.

Z hocijakej teplovzdusnej fritézy mdze vychadzat zapach plastov
pochddzajuci z vyroby. Je to normdlne. Postupujte podla pokynov v ¢asti
Skasobna prevadzka (strana 8), aby ste sa zbavili zdpachu plastu.

Ak je zapach plastu stdle pritomny, obrdtte sa na oddelenie zakaznickej
podpory (pozri stranu 18).




RieSenie problémov (pokr.)

Problém Mozné rieSenie

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,EO1".

V hornom monitore teploty Zény 1je otvoreny obvod. Obrdatte sa na
oddelenie zdkaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E02".

V hornom monitore teploty Zény 1doslo k skratu. Obrdatte sa na
oddelenie zdkaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,EO03".

V Zéne 1sa aktivovala ochrana proti prehriatiu teplovzdusne;j fritézy.
Teplovzdusnu fritézu vypnite a odpojte od elektrickej siete a potom
nechajte Uplne vychladnut. Ak sa na displeji stdle zobrazuje ,E03",
obratte sa na oddelenie zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E12".

Vyskytla sa chyba horného motora. Obrétte sa na oddelenie
zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E24".

V hornom monitore teploty Zény 2 je otvoreny obvod. Obrdtte sa
na oddelenie zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E25".

V hornom monitore teploty Zény 2 doslo k skratu. Obrdtte sa na
oddelenie zdkaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E26".

V dolnom monitore teploty Zény 2 je otvoreny obvod. Obrdtte sa
na oddelenie zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E27".

V dolnom monitore teploty Zony 2 doslo k skratu. Obratte sa na
oddelenie zadkaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E28".

V Zéne 2 sa aktivovala ochrana proti prehriatiu teplovzdusnej fritézy.
Teplovzdu$nu fritézu vypnite a odpojte od elektrickej siete a potom
nechajte Uplne vychladnut. Ak sa na displeji stéle zobrazuje ,E28",
obrdtte sa na oddelenie zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Na displeji sa zobrazi kéd
chyby ,E30".

Vyskytla sa chyba dolného motora. Obrdtte sa na oddelenie
zakaznickej podpory (pozrite si stranu 18).

Ak vas problém nie je uvedeny v zozname, obrdtte sa na oddelenie zakaznickej podpory

(pozrite si stranu 18).

Vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Arovast Corporation tymto vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v sulade so zakladnymi

poziadavkami a daliimi prisludnymi ustanoveniami smernice 2014/53/EU, nariadeniami
Spojeneho kralovstva o radiovych zariadeniach z roku 2017 a vietkymi ostatnymi platnymi

poziadavkami smernic EU a Spojeného kralovstva. Uplné znenie vyhldsenia o zhode ndjdete

na adrese: https://cosoricom/euro/compliance

Vyrobca:

VESYNC (SINGAPORE) PTE. LTD.

6 Raffles Quay, #14-06, 048580 Singapur
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Informacie o
obmedzenej zaruke

Inteligentnd
teplovzdusna fritéza
Turbo Tower™ Pro, 10,8 litra

Nazov produktu

Model CAF-DC123S-DEUR

Dérazne odporu¢ame, aby ste si pre
vlastnu potrebu poznacili D objedndvky a
ddtum ndakupu.

Datum nakupu

ID objednavky

Obmedzena zaruka na vyrobok
spoloc¢nosti Cosori
Dvojroéna* (2) obmedzena zaruka na

spotrebny vyrobok

Spolo¢nost Etekcity GmbH (dalej ako ,Etekcity”)
zarucuje, Ze vyrobok bude bez vad materidlu

a spracovania v lehote 2 roky od datumu
pdvodného zakupenia (dalej ako ,lehota
obmedzenej zaruky”) za predpokladu, ze sa
vyrobok pouziva v stlade s pokynmi na jeho
pouzivanie a starostlivost ori (napr. v uréenom
prostredi a za beznych podmienok). * Tato
zaruka neobmedzuje vase prava, ktoré mézu
nariadovat alebo udelovat platné vnutrostatne
alebo regiondlne pravne predpisy o ochrane
spotrebitela vo vasom regiéne, pricom v takom
pripade sa lehota obmedzenej zaruky predlZuje
podla prislusnych poziadaviek.

Vyhody obmedzenej zaruky

Pocas lehoty obmedzenej zdruky a v sulade s
tymito pravidlami obmedzenej zaruky spolo¢nost
Etekcity podla viastného uvazenia bud i) vrati
kpnu cenu, ak bol ndkup uskutocneny priamo v
internetovom obchode COSOR, ii) opravi vietky
chyby materidlu alebo spracovania, iii) nahradi
vyrobok inym vyrobkom rovnakej alebo vyssej
hodnoty, alebo iv) poskytne kredit v predajni vo
vyske kipnej ceny.

Na koho sa vztahuje?

Tato obmedzend zdruka sa vztahuje len na
poévodného kupujuceho, ktory je spotrebitelom
vyrobku, a neprendsa sa na ziadneho ndsledného
vlastnika vyrobku bez ohladu na to, ¢i bolo
vlastnictvo vyrobku prenesené v uvedenej lehote
obmedzenej zdruky. Pévodny kupujuci, ktory

je spotrebitelom, musi na uplatnenie vyhod
obmedzenej zdruky predloZit ddkaz o chybe alebo
poruche, ako aj o datume nakupu.

Ddvaijte si pozor na neautorizovanych predajcov
Tato obmedzend zdruka sa nevztahuje na
vyrobky zakupené od neautorizovanych
predajcov. Obmedzend zdaruka spolo¢nosti
Etekceity sa vztahuje len na vyrobky zakupené

od autorizovanych predajcov, ktori podliehaju
kontrole kvality spolo¢nosti Etekcity a suhlasili s
dodrziavanim jej kontrol kvality. Upozoriujeme,

Ze vyrobky zakupené z neautorizovanej webovej
stranky alebo od neautorizovaného predajcu
mozu byt falsované, pouzité, chybné alebo
nemusia byt uréené na pouzitie vo vasej krajine.
Seba a svoje vyrobky mdzete ochranit tym, ze
budete nakupovat len od spolo¢nosti Etekcity
alebo jej autorizovanych predajcov.

Ak mdte akékolvek otdazky tykajuce sa konkrétneho
predajcu alebo si myslite, Ze ste si mohli vyrobok
zakupit od neautorizovaného predajcu, obrdatte sa
na nas tim zakaznickej podpory.

Na ¢o sa nevztahuje?

+ Bezné opotrebovanie vratane bezne sa
opotrebuvajucich dielov alebo poskodenie v
dosledku nespravneho pouzitia.

+ Ak je doklad o kupe akokolvek zmeneny alebo je
necitatelny.

+ Ak su ¢islo modelu, sériové ¢islo alebo kod
ddtumu vyroby na vyrobku zmeneng, odstrdnené
alebo necitatelné.

+ Ak bol vyrobok upraveny oproti jeho pdvodnému
stavu.

+ Ak sa vyrobok nepouzival v sulade s pokynmi a
instrukciami uvedenymi v navode na pouZzitie.

+ Poskodenia v désledku pripojenia periférnych
zariadeni, dalsich zariadeni alebo prislusenstva
iného ako odporu¢aného v ndvode na pouzitie.

+ Poskodenia alebo chyby spdésobené nehodou,
zneuzitim, nesprévnym pouzitim alelbbo nevhodnou
¢i nedostato¢nou udrzbou.

+ Poskodenia alebo chyby spdsobené servisom
alebo opravou vyrobku neautorizovanym
servisnym pracovnikom alebo inou osobou ako
spolo¢nostou Etekcity.

+ Poskodenia alebo chyby vzniknuté poc¢as
komeré¢ného pouzivania, prendjmu alebo
akéhokolvek pouzivania, na ktoré vyrobok nie je
urceny.

* Ak je poskodend jednotka okrem iného vratane
poskodenia spdsobeného zvieratami, bleskom,
nezvycajnym napdtim, poziarom, prirodnou
katastrofou, prepravou, umyvanim v umyvacke
riadu alebo vodou (pokial nie je v ndvode na
pouZitie vyslovne uvedenég, Ze je vyrobok vhodny
do umyvacky riadu).



+ N&hodné a ndsledné poskodenie.

+ Pogkodenie alebo chyby presahujuce cenu
vyrobku.

Uplatnenie ndroku na obmedzeny zdruény servis v
5 lahkych krokoch:

1. Uistite sa, Ze vyrobok spadd do uvedenej lehoty
obmedzenej zdruky.

2. Uistite sa, Zze mate kopiu faktary a ID objedndvky
alebo doklad o kupe.

3. Uistite sa, Ze mdte vyrobok. Vyrobok
NEVYHADZUJTE predtym, nez sa s nami spojite.

4. Obratte sa na nds tim zakaznickej podpory.

5. Ked nds tim zakaznickej podpory schvdli vasu
Ziadost, vyrobok vratte spolu s kdpiou faktury a ID
objedndvky.

Jediny a vyluény opravny prostriedok
UVEDENA OBMEDZENA ZARUKA PREDSTAVUJE
VYHRADNU ZODPOVEDNOST SPOLOCNOSTI
ETEKCITY GMBH A VAS JEDINY A VYLUCNY
PROSTRIEDOK NAPRAVY V PRIPADE AKEHOKOLVEK
PORUSENIA ZARUKY ALEBO INEJ NEZHODY
VYROBKU, NA KTORU SA VZTAHUJE TOTO
VYHLASENIE O OBMEDZENEJ ZARUKE NA
VYROBOK. TATO OBMEDZENA ZARUKA JE
VYLUCNA A NAHRADZA VSETKY OSTATNE ZARUKY.
ZIADNY ZAMESTNANEC SPOLOCNOSTI ETEKCITY
GMBH ANI ZIADNA INA STRANA NIE JE OPRAVNENA
POSKYTOVAT AKUKOLVEK ZARUKU NAD RAMEC
OBMEDZENEJ ZARUKY UVEDENEJ V TOMTO
VYHLASENI O OBMEDZENEJ ZARUKE NA VYROBOK.

Zrieknutie sa obmedzenych zaruk

V MAXIMALNOM ROZSAHU STANOVENOM PLATNYMI
PRAVNYMI PREDPISMI A S VYNIMKOU ZARUK
UVEDENYCH V TYCHTO PRAVIDLACH OBMEDZENEJ
ZARUKY NA VYROBOK POSKYTUJE SPOLOCNOST
ETEKCITY GMBH VYROBKY, KTORE STE Sl ZAKUPILI
OD SPOLOCNOSTI ETEKCITY GMBH, ,TAK, AKO SU”,
A SPOLOCNOST ETEKCITY GMBH TYMTO ODMIETA
VSETKY ZARUKY AKEHOKOLVEK DRUHU, CI UZ
VYSLOVNE ALEBO IMPLICITNE, ZAKONNE ALEBO

INE OKREM INEHO VRATANE AKYCHKOLVEK ZARUK
PREDAJINOSTI, NEPORUSENIA PRAV A VHODNOSTI
NA KONKRETNY UCEL.

Obmedzenia zodpovednosti

V MAXIMALNOM ROZSAHU STANOVENOM
PLATNYMI PRAVNYMI PREDPISMI SPOLOCNOST
ETEKCITY GMBH, JEJ PRIDRUZENE SPOLOCNOSTI
ANIICH POSKYTOVATELIA LICENCI,
POSKYTOVATELIA SLUZIEB, ZAMESTNANCI,
ZASTUPCOVIA, VEDUCI PRACOVNICI ALEBO
RIADITELIA V ZIADNOM PRIPADE NENESU
ZODPOVEDNOST ZA:

(a) AKEKOLVEK SKODY VYPLYVAJUCE Z VYROBKOV
ZAKUPENYCH OD SPOLOCNOSTI ETEKCITY GMBH
ALEBO V SUVISLOSTI S TYMITO VYROBKAMI, KTORE
PREVYSILI KUPNU CENU ZAPLATENU KUPUJUCIM ZA
TAKETO VYROBKY, ALEBO

(o) NEPRIAME, OSOBITNE, NAHODNE, NASLEDNE
ALEBO REPRESIVNE SKODY, A TO AJ V PRIPADE,

ZE SPOLOCNOST ETEKCITY GMBH ALEBO

JEDEN Z JEJ DODAVATELOV BOLI NA MOZNOST
ALEBO PRAVDEPODOBNOST TAKYCHTO SKOD
UPOZORNENE,

A TO BEZ OHLADU NA TO, CI BOLI SPOSOBENE
PRIESTUPKOM (VRATANE NEDBANLIVOSTI),
PORUSENIM ZMLUVY ALEBO INAK. NASA
ZODPOVEDNOST ZA ZIADNYCH OKOLNOSTI
NEPRESIAHNE SKUTOCNU SUMU, KTORU STE ZA
CHYBNY VYROBOK ZAPLATILI, A ZA ZIADNYCH
OKOLNOSTI NENESIEME ZODPOVEDNOST ZA
AKEKOLVEK NASLEDNE, NAHODNE, OSOBITNE
ALEBO REPRESIVNE SKODY ALEBO STRATY, CI UZ
PRIAME ALEBO NEPRIAME.

OKREM PRIPADOV, NA KTORE SA VZTAHUJE TOTO
VYHLASENIE O OBMEDZENEJ ZARUKE NA VYROBCXK,
SPOLOCNOST ETEKCITY GMBH NEZODPOVEDA ZA
NAKLADY SPOJENE S VYMENOU ALEBO OPRAVOU
VYROBKOV, KTORE BOLI OD NEJ ZAKUPENE, OKREM
INEHO VRATANE NAKLADOV NA PRACU, INSTALACIU
ALEBO INYCH NAKLADOV, KTORE VZNIKNU
POUZIVATELOVI, NAJMA AKYCHKOLVEK NAKLADOV
SUVISIACICH S ODSTRANENIM ALEBO VYMENOU
AKEHOKOL'VEK VYROBKU.

Dalsie prava, ktoré mézete mat
NIEKTORE JURISDIKCIE NEUMOZNUJU: 1) VYLUCENIE
PREDPOKLADANYCH ZARUK, 2) OBMEDZENIE
TRVANIA PREDPOKLADANYCH ZARUK A/ALEBO

3) VYLUCENIE ALEBO OBMEDZENIE NAHODNYCH
ALEBO NASLEDNYCH $KOD, V DOSLEDKU COHO
SA TOTO ODMIETNUTIE ZODPOVEDNOSTI V
TYCHTO PRAVIDLACH NA VAS NEMUSI VZTAHOVAT.
V TAKYCHTO JURISDIKCIACH MATE LEN IMPLICITNE
ZARUKY, KTORYCH POSKYTOVANIE SA VYSLOVNE
VYZADUJE V SULADE S PLATNYMI PRAVNYMI
PREDPISMI. OBMEDZENIA ZARUK, ZODPOVEDNOSTI
A OPRAVNYCH PROSTRIEDKOV SA UPLATNUJU V
MAXIMALNOM ROZSAHU POVOLENOM PRAVNYMI
PREDPISMI.

HOCI VAM TATO OBMEDZENA ZARUKA POSKYTUJE
SPECIFICKE ZAKONNE PRAVA, VO VASEJ
JURISDIKCII MOZETE MAT AJ INE PRAVA. TOTO
VYHLASENIE O OBMEDZENEJ ZARUKE SA RIADI
PLATNYMI PRAVNYMI PREDPISMI, KTORE SA
VZTAHUJU NA VAS A VYROBOK. PRECITAJTE Sl
ZAKONY VO SVOJEJ JURISDIKCII, ABY STE PLNE
POROZUMELI SVOJIM PRAVAM.
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Zmeny tychto pravidiel

Podmienky a dostupnost tejto obmedzenej
zdruky mézeme podla viastného uvdzenia
menit, zmeny véak nebudu mat sp&tnu
platnost.

Tuto zdaruku poskytuje spolo¢nost:
Etekcity GmbH

Vossbarg 1, 25524 Itzehoe
Nemecko

Oddelenie zakaznickej
podpory

Ak mate akékolvek otdzky alebo obavy
tykajuce sa vasho noveho produktu,
obratte sa na nds tim oddelenia
zakaznickej podpory.

E-Mail:
support.europe@cosori.com

* Pred kontaktovanim oddelenia
zdakaznickej podpory si pripravte fakturu
a ID objedndvky.

Zaverecné vyhlasenia

Google, Android a Google Play su ochranné
zndmky spolo¢nosti Google LLC.

App Store® je ochrannd zndmka spolo¢nosti
Apple Inc.

Wi-Fi® je registrovand ochrannd zndmka
spolo¢nosti Wi-Fi Alliance®.

iOS je registrovand ochrannd zndmka
spolo¢nosti Cisco Systems, Inc. a/alebo jej
pobociek v Spojenych statoch a niektorych
dalsich krajinach.

Slovnd znac¢ka a logd Bluetooth® su
registrované ochranné znamky, ktoré viastni
spolo¢nost Bluetooth SIG, Inc., a akékolvek
pouzitie tychto znadiek spolo¢nostou Arovast
Corporation sa uskutocriuje na zdklade
licencie. Ostatné ochranné zndmky a
obchodné ndzvy patria prislusnym viastnikom.
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